
番号 標題 ヨミガナ 作者 訳者 出版社 発行日 頁数 大きさ 価格 数 注記 棚 段

1 愛になやみ死をおそれるもの アイニナヤミシヲオソレルモノ梅本克己他 理論社 1950年11月10日 222p 18.4cm 160円 1 1 4

2 岩波講座哲学 3 人間の哲学  イワナミコウザ テツガク 3 ニンゲンノテツガク梅本克己他編 岩波書店 1968年2月22日 374p 21.7cm 600円 1 １人間論の系譜と今日の問題状況、11主体性の問題9 2

3 岩波講座哲学 3 人間の哲学  イワナミコウザ テツガク 3 ニンゲンノテツガク梅本克己他編 岩波書店 1970年12月10日 374p 22.3cm 650円 1 第2版誤字訂正 9 2

4 岩波講座哲学18 日本の哲学 イワナミコウザ テツガク18 ニホンノテツガク梅本克己他 岩波書店 1972年3月10日 334p 22.3cm 650円 1 形而上学の批判と認識論 9 2

5 梅本克己著作集 第 1巻 主体性論1 ウメモトカツミチョサクシュウダイ 1カン シュタイセイロン1梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1977年3月31日 516p 19.4cm 3000円 1 1 1

6 梅本克己著作集 第 2巻 主体性論2  ウメモトカツミチョサクシュウダイ 2カン シュタイセイロン2梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1977年4月30日 503p 19.4cm 3000円 1 1 1

7 梅本克己著作集 第 3巻 人間論 ウメモトカツミチョサクシュウダイ 3カン ニンゲンロン梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1977年2月28日 446p 19.4cm 3000円 1 1 1

8 梅本克己著作集 第 4巻 現代思想入門ウメモトカツミチョサクシュウダイ 4カン ゲンダイシソウトニュウモン梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1977年6月30日 463p 19.4cm 3000円 1 1 1

9 梅本克己著作集 第 5巻 社会科学とイデオロギー ウメモトカツミチョサクシュウダイ 5カン シャカイカガクトイデオロギー梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1977年5月31日 519p 19.4cm 3000円 1 1 1

10 梅本克己著作集 第 6巻 唯物史観と人類史の構想ウメモトカツミチョサクシュウダイ 6カン ユイブツシカントジンルイシノコウソウ梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1977年7月31日 490p 19.4cm 3000円 1 1 1

11 梅本克己著作集 第 7巻 唯物史観と現代ウメモトカツミチョサクシュウダイ 7カン ユイブツシカントゲンダイ梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1977年8月31日 520p 19.4cm 3000円 1 1 1

12 梅本克己著作集 第 8巻 革命と人間 ウメモトカツミチョサクシュウダイ 8カン カクメイトニンゲン梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1977年10月31日 594p 19.4cm 3000円 1 1 1

13 梅本克己著作集 第 9巻 宗教・文学・人間ウメモトカツミチョサクシュウダイ 9カン シュウキョウ・ブンガク・ニンゲン梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1978年2月28日 556p 19.4cm 3000円 1 1 1

14 梅本克己著作集 第10巻 日記抄・年譜ウメモトカツミチョサクシュウダイ10カン ニッキショウ・ネンプ梅本克己著作集編集委員会 三一書房 1978年6月30日 620p 19.4cm 3000円 1 1 1

15 梅本克己の短歌とスケッチ ウメモトカツミノタンカトスケッチ梅本克己 梅本千代子 1993年1月14日 169p 22.5cm 非売品 1 1 4

16 革命の思想とその実験 カクメイノシソウトソノジッケン梅本克己 三一書房 1966年9月10日 278p 19.3cm 780円 2 1 2

17 革命の思想とその実験 普及版 カクメイノシソウトソノジッケン フキュウバン梅本克己 三一書房 1969年2月28日 282p 19.0cm 420円 1 1 2

18 革命の思想とその実験 普及版 カクメイノシソウトソノジッケン フキュウバン梅本克己 三一書房 1969年2月28日 282p 19.0cm 420円 1 第一版第四刷とあるが改訂版 1 2

19 革命の思想とその実験 普及版 カクメイノシソウトソノジッケン フキュウバン梅本克己 三一書房 1969年4月15日 274p 18.9cm 420円 1 第二版 誤字改訂 1 2

20 過渡期の意識ʷ哲学とは何か カトキノイシキʷテツガクトハナニカ梅本克己 現代思潮社 1959年12月1日 222p 19.7cm 260円 1 第1版／箱なし 1 2

21 過渡期の意識ʷ哲学とは何か カトキノイシキʷテツガクトハナニカ梅本克己 現代思潮社 1959年12月1日 222p 19.7cm 260円 1 第1版／箱有り 1 2

22 過渡期の意識ʷ哲学とは何か カトキノイシキʷテツガクトハナニカ梅本克己 現代思潮社 1962年7月10日 222p 18cm 360円 1 第3版 1 2

23 過渡期の意識ʷ哲学とは何か カトキノイシキʷテツガクトハナニカ梅本克己 現代思潮社 1963年7月10日 222p 18.7cm 360円 1 第4版（1963年）／カバーなし 1 2

24 過渡期の意識ʷ哲学とは何か カトキノイシキʷテツガクトハナニカ梅本克己 現代思潮社 1963年7月10日 222p 19.1cm 360円 1 第4版（1963年）／カバー有り 1 2

25 過渡期の意識ʷ哲学とは何か カトキノイシキʷテツガクトハナニカ梅本克己 現代思潮社 1968年2月1日 222p 19.2cm 400円 2 第9版（1968年） 1 2

26 近代の思想（毎日ライブラリー）ʷドイツの哲学キンダイノシソウ（マイニチライブラリー）ʷドイツノテツガク高桑純夫編/梅本克己他 毎日新聞社 1950年12月1日 382p 18.8cm 260円 1 抜刷あり 1 4

27 現代思想入門 現代とは何か ゲンダイシソウニュウモン ゲンダイトハナニカ梅本克己 三一書房 1963年10月23日 268p 17.3cm 250円 1 第 1刷 1 2

28 現代思想入門 現代とは何か ゲンダイシソウニュウモン ゲンダイトハナニカ梅本克己 三一書房 1963年10月23日 268p 17.3cm 250円 2 第 4刷（1966年） 1 2

29 現代思想入門 現代とは何か ゲンダイシソウニュウモン ゲンダイトハナニカ梅本克己 三一書房 1963年10月23日 268p 17.5cm 290円 1 第 7刷（1969年） 1 2

30 現代思想入門 現代とは何か ゲンダイシソウニュウモン ゲンダイトハナニカ梅本克己 三一書房 1963年10月23日 263p 17.5cm 350円 1 第 8刷（1971年） 1 2

31 現代思想入門 現代とは何か ゲンダイシソウニュウモン ゲンダイトハナニカ梅本克己 三一書房 1963年10月23日 263p 17.5cm 480円 1 第12刷（1977年） 1 2

32 現代哲学辞典 ゲンダイテツガクジテン梅本克己他 岩崎書店 1951年5月30日 493p 21.5cm 660円 1 「実存主義」の項 1 4

33 講座現代のイデオロギー 第1巻 コウザゲンダイノイデオロギー ダイ1カン井汲卓一他編／梅本克己他 三一書房 1961年6月5日 235p 20.4cm 450円 1 マルクス主義哲学における修正と発展2 4

34 講座現代のイデオロギー 第5巻 コウザゲンダイノイデオロギー ダイ5カン井汲卓一他編／梅本克己他 三一書房 1962年3月1日 256p 19cm 450円 1 マルクス主義と近代政治学 2 4

35 講座戦後日本の思想１ 哲学 コウザセンゴニホンノシソウ 1 テツガク梅本克己他著・編 現代思潮社 1963年1月30日 337p 17.3cm 450円 2 内１冊は頁が脱落している 1 4

36 講座マルクス主義2 科学とイデオロギーコウザマルクスシュギ 2 カガクトイデオロギー梅本克己編 日本評論社 1969年10月31日 300p 21.7cm 780円 1 第1刷／序論、第1章、あとがき 5 4

37 講座マルクス主義2 科学とイデオロギーコウザマルクスシュギ 2 カガクトイデオロギー梅本克己編 日本評論社 1969年10月31日 300p 21.7cm 1400円 1 第2刷（1974年） 5 4

38 今日の哲学4 人間論 コンニチノテツガク4 ニンゲンロン梅本克己他著/小松攝郎編 三一書房 1960年2月10日 257p 17.5cm 180円 1 主体性ʷ戦後唯物論と主体性の問題1 4

39 自由の旗の下に―私はなぜ共産党員になったかジユウノハタノモトニʷワタシハナゼキョウサントウインニナッタカ梅本克己他著 三一書房 1949年4月30日 236p 18.4cm 150円 1 1 4

40 西洋哲学史入門 セイヨウテツガクシニュウモン梅本克己他 理想社 1952年12月15日 376p 21.5cm 500円 1 「第四章 唯物論の哲学」 1 4

41 戦後文学論争 上 センゴブンガクロンソウ ジョウ梅本克己他著/臼井吉見監修 番町書房 1972年10月15日 608p 21.5cm 1600円 1 「人間的自由の限界」 1 4
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42 対談 毛沢東思想と現代の課題 タイダン モウタクトウシソウトゲンダイノカダイ梅本克己/遠坂良一 三一書房 1972年12月15日 232p 20cm 800円 3 1 4

43 対話式入門講座 哲学入門 タイワシキニュウモンコウザ テツガクニュウモン梅本克己 三一書房 1954年10月31日 146p 18.2cm 130円 1 1 4

44 哲学講座Ⅰ 哲学の立場 テツガクコウザ1 テツガクノタチバ梅本克己他 筑摩書房 1949年12月15日 259p 22.0cm 250円 1 理論と実践の問題 4 5

45 読書のすすめ ドクショノススメ梅本克己他 文芸春秋 1971年12月20日 386p 19.3cm 600円 1 『玉勝間』の書評 1 4

46 人間論 実践論矛盾論の研究序説 ニンゲンロン ジッセンロンムジュンロンノケンキュウジョセツ梅本克己 理論社 1953年5月20日 203p 18cm 190円 1 1 2

47 人間論 マルクス主義における人間の問題ニンゲンロン マルクスシュギニオケニンゲンノモンダイ梅本克己 三一書房 1962年1月25日 279p 19.5cm 580円 2 第1刷 1 2

48 増補 人間論 マルクス主義における人間の問題ニンゲンロン マルクスシュギニオケルニンゲンノモンダイ ゾウホ梅本克己 三一書房 1964年3月26日 307p 19.8cm 780円 1 第1刷 1 2

49 増補 人間論 マルクス主義における人間の問題ニンゲンロン マルクスシュギニオケルニンゲンノモンダイ ゾウホ梅本克己 三一書房 1964年3月26日 298p 19.4cm 780円 1 第5刷（1969年） 1 2

50 増補 人間論 マルクス主義における人間の問題ニンゲンロン マルクスシュギニオケルニンゲンノモンダイ ゾウホ梅本克己 三一書房 1964年3月26日 307p 20cm 780円 1 第8刷（1968年）8刷が２種類存在1 2

51 増補 人間論 マルクス主義における人間の問題ニンゲンロン マルクスシュギニオケルニンゲンノモンダイ ゾウホ梅本克己 三一書房 1964年3月26日 307p 19.5cm 880円 1 第8刷（1973年） 1 2

52 増補 人間論 マルクス主義における人間の問題ニンゲンロン マルクスシュギニオケルニンゲンノモンダイ ゾウホ梅本克己 三一書房 1964年3月26日 307p 19cm 1200円 1 第9刷（1974年） 1 2

53 増補 人間論 マルクス主義における人間の問題 普及版ニンゲンロン マルクスシュギニオケルニンゲンノモンダイ ゾウホ フキュウバン梅本克己 三一書房 1969年4月15日 307p 19.0cm 430円 1 第1刷 1 2

54 増補 人間論 マルクス主義における人間の問題 普及版ニンゲンロン マルクスシュギニオケルニンゲンノモンダイ ゾウホ フキュウバン梅本克己 三一書房 1969年4月15日 307p 19cm 430円 1 第5刷（1970年） 1 2

55 弁証法研究の現代的課題 ベンショウホウケンキュウノゲンダイテキカダイ梅本克己他 理論社 1951年12月1日 104p 21cm 120円 1 季刊理論別冊 1 3

56 弁証法ノオト ベンショウホウノオト梅本克己他 潮流社 1949年12月5日 266p 18.5cm 170円 1 田辺哲学の弁証法 1 4

57 マルクス・コメンタールⅡ マルクス・コメンタール2梅本克己他 現代の理論社 1972年4月30日 275p 19cm 850円 1 『経済学・哲学草稿』第三草稿コメント1 4

58 マルクス主義における思想と科学 マルクスシュギニオケルシソウトカガク梅本克己 三一書房 1964年12月5日 355p 19.8cm 780円 1 第1刷 1 1

59 マルクス主義における思想と科学 マルクスシュギニオケルシソウトカガク梅本克己 三一書房 1964年12月5日 355p 19.3cm 780円 1 第1刷 箱なし 1 4

60 マルクス主義における思想と科学 マルクスシュギニオケルシソウトカガク梅本克己 三一書房 1964年12月5日 355p 19.8cm 780円 3 第2刷 1 1

61 マルクス主義における思想と科学 マルクスシュギニオケルシソウトカガク梅本克己 三一書房 1964年12月5日 356p 19.2cm 780円 2 第3刷（1968年） 1 1

62 マルクス主義における思想と科学 マルクスシュギニオケルシソウトカガク梅本克己 三一書房 1964年12月5日 356p 19.2cm 780円 2 第4刷（1968年） 1 1

63 マルクス主義における思想と科学 マルクスシュギニオケルシソウトカガク梅本克己 三一書房 1964年12月5日 356p 19.2cm 780円 2 第6刷（1972年） 1 1

64 マルクス主義における思想と科学 マルクスシュギニオケルシソウトカガク梅本克己 三一書房 1964年12月5日 355p 19.4cm 880円 1 第7刷（1973年） 1 1

65 マルクス主義における思想と科学 マルクスシュギニオケルシソウトカガク梅本克己 三一書房 1964年12月5日 355p 19.5cm 1200円 2 第8刷（1974年） 1 1

66 マルクス主義における思想と科学 普及版マルクスシュギニオケルシソウトカガク フキュウバン梅本克己 三一書房 1969年5月15日 355p 19cm 470円 1 普及版第1刷 1 1

67 マルクス主義における思想と科学 普及版マルクスシュギニオケルシソウトカガク フキュウバン梅本克己 三一書房 1969年5月15日 355p 19.2cm 470円 1 普及版第3刷（1970年） 1 1

68 民主主義の神話（誤植訂正用） ミンシュシュギノシンワ（ゴショクテイセイヨウ）谷川雁/吉本隆明/埴谷雄高/森本和夫/梅本克己/黒田寛一現代思潮社 1960年10月30日 230p 17cm 190円 1 1 4

69 民主主義の神話ʷ安保闘争の思想的総括ミンシュシュギノシンワʷアンポトウソウノシソウテキソウカツ谷川雁/吉本隆明/埴谷雄高/森本和夫/梅本克己/黒田寛一現代思潮社 1960年10月30日 230p 17.3cm 190円 1 1 4

70 唯物史観と経済学 ユイブツシカントケイザイガク梅本克己 現代の理論社 1971年11月20日 296p 19.3cm 950円 1 箱なし 1 2

71 唯物史観と経済学 ユイブツシカントケイザイガク梅本克己 現代の理論社 1971年11月20日 302p 18.8cm 950円 1 箱有り 1 2

72 唯物史観と現代 ユイブツシカントゲンダイ梅本克己 岩波書店 1967年9月20日 215p 17.4cm 不明 2 第 1刷 1 2

73 唯物史観と現代 ユイブツシカントゲンダイ梅本克己 岩波書店 1967年9月20日 215p 17.4cm 不明 1 第 3刷（1967年） 1 2

74 唯物史観と現代 ユイブツシカントゲンダイ梅本克己 岩波書店 1967年9月20日 215p 17.4cm 不明 1 第 6刷（1969年） 1 2

75 唯物史観と現代 ユイブツシカントゲンダイ梅本克己 岩波書店 1967年9月20日 215p 17.4cm 不明 1 第 8刷（1970年） 1 2

76 唯物史観と現代 ユイブツシカントゲンダイ梅本克己 岩波書店 1967年9月20日 215p 17.4cm 不明 2 第10刷（1972年） 1 2

77 唯物史観と現代 第二版 ユイブツシカントゲンダイ ダイ二ハン梅本克己 岩波書店 1974年6月20日 213p 17.4cm 不明 2 第1刷 1 2

78 唯物史観と現代 第二版 ユイブツシカントゲンダイ ダイ二ハン梅本克己 岩波書店 1976年3月20日 213p 17.3cm 230円 1 第3刷（1976年） 1 2

79 唯物史観と道徳 ユイブツシカントドウトク梅本克己 三一書房 1949年12月30日 257p 18.5cm 180円 1 1 2

80 唯物論と主体性 ユイブツロントシュタイセイ梅本克己 現代思潮社 1961年11月15日 363p 17.8cm 450円 2 第 1刷 内１冊は誤植訂正用 1 2

81 唯物論と主体性 ユイブツロントシュタイセイ梅本克己 現代思潮社 1961年11月15日 365p 17.6cm 540円 1 第 4刷（1965年） 1 2

82 唯物論と主体性 ユイブツロントシュタイセイ梅本克己 現代思潮社 1961年11月15日 365p 17.6cm 580円 1 第 6刷（1966年） 1 2
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83 唯物論と主体性 ユイブツロントシュタイセイ梅本克己 現代思潮社 1961年11月15日 365p 17.8cm 580円 1 第13刷（1971年） 1 2

84 唯物論入門 ユイブツロンニュウモン梅本克己 弘文堂 1950年3月25日 62p 14.7cm 30円 1 第1版／文庫 1 4

85 唯物論入門 ユイブツロンニュウモン梅本克己 弘文堂 1956年1月30日 60p 14.7cm 30円 2 第7版（1956年）／文庫 1 4

86 唯物論入門 ユイブツロンニュウモン梅本克己 弘文堂 1958年5月20日 62p 14.7cm 30円 2 第9版（1958年）／文庫 1 4

87 唯物論入門 ユイブツロンニュウモン梅本克己 清水弘文堂 1969年6月30日 192p 19.0cm 430円 1 第1刷 1 2

88 唯物論入門 ユイブツロンニュウモン梅本克己 清水弘文堂 1969年8月30日 192p 18.5cm 430円 1 再版 1 3

89 科学とイデオロギー（抜刷） カガクトイデオロギー（ヌキズリ）梅本克己 1971年8月1日 16p 20.8cm 不明 14 1 4

90 近代の思想（毎日ライブラリー）ʷドイツの哲学キンダイノシソウ（マイニチライブラリー）ʷドイツノテツガク梅本克己 1950年12月1日 80p 21.5cm 不明 1 抜刷/本体別にあり 1 4

91 経済学の弁証法（抜刷） ケイザイガクノベンショウホウ（ヌキズリ）梅本克己 1965年7月1日 10p 20.8cm 不明 2 1 4

92 形而上学の批判と認識論ʷ講座『哲学』18巻（抜刷）ケイジジョウガクノヒハントニンシキロン コウザテツガク18カン（ヌキズリ）梅本克己 1969年1月1日 39p 20.8cm 不明 18 1 4

93 現代における唯物論の問題（抜刷） ゲンダイニオケルユイブツロンノモンダイ（ヌキズリ）梅本克己 1960年3月1日 12p 20.8cm 不明 1 1 4

94 搾取の論理と収奪の論理（抜刷） サクシュノロンリトシュウダツノロンリ（ヌキズリ）梅本克己 1968年9月1日 12p 20.8cm 不明 3 1 4

95 史的唯物論における原因と動機（抜刷）シテキユイブツロンニオケルゲンイントドウキ（ヌキズリ）梅本克己 1959年5月1日 13p 20.8cm 不明 1 1 4

96 『資本論』と『帝国主義論』（続）（1969.7 宇野弘蔵・梅本克己対談抜刷）シホンロントテイコクシュギロン（ゾク）（1969.7 ウノコウゾウ・ウメモトカツミタイダンヌキズリ）梅本克己/宇野弘蔵 1966年7月1日 20p 20.8cm 不明 1 1 4

97 社会科学と弁証法（『思想』1966.1 宇野弘蔵・梅本克己対談抜刷）シャカイカガクトベンショウホウ（シソウ1966.1 ウノコウゾウ・ウメモトカツミタイダンヌキズリ）梅本克己/宇野弘蔵 1966年1月1日 16p 20.8cm 不明 1 1 4

98 社会科学と弁証法（続）（『思想』1966.2 宇野弘蔵・梅本克己対談抜刷）シャカイカガクトベンショウホウ（ゾク）（シソウ1966.2 ウノコウゾウ・ウメモトカツミタイダンヌキズリ）梅本克己/宇野弘蔵 1966年2月1日 17p 20.8cm 不明 1 1 4

99 主体性の問題（抜刷） シュタイセイノモンダイ（ヌキズリ）梅本克己 1968年1月1日 30p 20.8cm 不明 10 1 4

100 主体性への断章（抜刷） シュタイセイヘノダンショウ（ヌキズリ）梅本克己 1959年2月1日 5p 20.8cm 不明 1 1 4

101 商品としての労働力とその矛盾（抜刷）ショウヒントシテノロウドウリョクトソノムジュン（ヌキズリ）梅本克己 1970年7月1日 14p 20.8cm 不明 2 1 4

102 人間論の系譜と今日の問題状況（抜刷）ニンゲンロンノケイフトコンニチノモンダイジョウキョウ（ヌキズリ）梅本克己 1968年1月1日 19p 20.8cm 不明 10 1 4

103 マルクス主義と国家の問題（抜刷） マルクスシュギトコッカノモンダイ（ヌキズリ）梅本克己 1962年11月1日 11p 25.8cm 不明 1 青焼きコピー 1 4

104 務台理作著『哲学概論』への書評（抜刷）ムタイリサクチョ テツガクガイロンヘノショヒョウ（ヌキズリ）梅本克己 1959年2月1日 6p 20.8cm 不明 1 1 4

105 唯物論における主体性の問題（抜刷） ユイブツロンニオケルシュタイセイノモンダイ（ヌキズリ）梅本克己 1964年3月1日 11p 20.8cm 不明 2 1 4

106 歴史的認識と価値決定の問題（抜刷） レキシテキニンシキトカチケッテイノモンダイ（ヌキズリ）梅本克己 1962年9月1日 9p 20.8cm 不明 2 1 4

107 労働力商品の特殊性（『思想』1968.5抜刷）ロウドウリョクショウヒンノトクシュセイ（シソウ 1968.5ヌキズリ）梅本克己 1968年5月1日 19p 20.8cm 不明 5 1 4

108 朝日ジャーナル（1969.2.16号）東大闘争と知識人アサヒジャーナル（1969.2.16ゴウ） トウダイトウソウトチシキジン梅本克己他 朝日新聞社 1969年2月16日 120p 25.7cm 60円 2 1 3

109 朝日ジャーナル（1970.9.6号）何を革命するのかアサヒジャーナル（1970.9.6ゴウ） ナニヲカクメイスルノカ梅本克己他 朝日新聞社 1970年9月6日 118p 25.7cm 70円 1 1 3

110 エコノミスト（昭和41年11月29日号）本居宣⾧「玉勝間」エコノミスト（ショウワ41ネン11ガツ29ニチゴウ） モトオリノリナガ「タマガツマ」梅本克己他 毎日新聞社 1966年11月29日 98p 25.7cm 80円 1 1 3

111 改造 1953年11月号 変革期の人間像 カイゾウ 1953ネン11ガツゴウ ヘンカクキノニンゲンゾウ梅本克己他 改造社 1953年11月1日 240p 21cm 120円 1 1 3

112 教育 1960．6月号 偽善の道徳と真実の道徳キョウイク 1960.6ガツゴウ ギセンノドウトクトシンジツノドウトク梅本克己他 国土社 1960年6月1日 124p 21cm 100円 1 1 3

113 経済評論 1962年4月号 書評芝田進午『人間性と人格の理論』ʷ人間性と疎外についてケイザイヒョウロン 1962ネン4ガツゴウショヒョウシバタシンゴ ニンゲンセイトジンカクノリロン ニンゲンセイトソガイニツイテ梅本克己他 日本評論新社 1962年4月1日 208p 21cm 180円 1 1 3

114 言語生活 1968年No.201  ゴーガン、チェホフ、荷風ゲンゴセイカツ 1968ネンNo.201 ゴーガン、チェホフ、カフウ梅本克己他 筑摩書房 1968年6月1日 96p 21cm 160円 1 「アンケート私の好きな紀行文」1 3

115 現代の理論 1959年 5月号創刊号 マルクス主義者の自由ゲンダイノリロン 1959ネン5ガツゴウソウカンゴウ マルクスシュギシャノジユウ梅本克己他 大月書店 1959年4月8日 80p 21cm 90円 1 1 3

116 現代の理論 1959年 9月号 雑炊哲学の弁ʷ森信成氏にこたえてゲンダイノリロン 1959ネン9ガツゴウ ゾウスイテツガクノベンーモリノブナリシニコタエテー梅本克己他 大月書店 1959年9月8日 80p 21cm 90円 1 1 3

117 現代の理論 1964年創刊号 中ソ戦争とマルクス主義（梅本克己・佐藤昇対談）ゲンダイノリロン 1964ネン2ガツゴウ チュウソセンソウトマルクスシュギ（ウメモトカツミ・サトウノボルタイダン）梅本克己他 現代の理論社 1964年2月1日 98p 21cm 160円 1 1 3

118 現代の理論 1964年11月号 革新思想の問題状況（梅本克己・佐藤昇・丸山真男対談）ゲンダイノリロン 1964ネン11ガツゴウ カクシンシソウノモンダイジョウキョウ（ウメモトカツミ・サトウノボル・マルヤママサオタイダン）梅本克己他 現代の理論社 1964年11月1日 96p 21cm 160円 2 1 3

119 現代の理論 1969年 2月号 大学闘争と現代への挑戦ゲンダイノリロン 1969ネン 2ガツゴウ ダイガクトウソウトゲンダイヘノチョウセン梅本克己他 現代の理論社 1969年2月1日 148p 21cm 230円 2 1 3

120 現代の理論 1970年10月号 初期マルクスにおける疎外論の構造（一）ゲンダイノリロン 1970ネン10ガツゴウ ショキマルクスニオケルソガイロンノコウゾウ（1）梅本克己他 現代の理論社 1970年10月1日 148 , 2p 21cm 230円 1 1 3

121 現代の理論 1970年11月号 初期マルクスにおける疎外論の構造（二）ゲンダイノリロン 1970ネン11ガツゴウ ショキマルクスニオケルソガイロンノコウゾウ（2）梅本克己他 現代の理論社 1970年11月1日 148p 21cm 230円 1 1 3

122 現代の理論 1970年12月号 初期マルクスにおける疎外論の構造（三）ゲンダイノリロン 1970ネン12ガツゴウ ショキマルクスニオケルソガイロンノコウゾウ（3）梅本克己他 現代の理論社 1970年12月1日 148p 21cm 230円 1 1 3

123 現代の理論 1971年 1月号 初期マルクスにおける疎外論の構造（四）ゲンダイノリロン 1971ネン 1ガツゴウ ショキマルクスニオケルソガイロンノコウゾウ（4）梅本克己他 現代の理論社 1971年1月1日 148 , 2p 21cm 230円 1 1 3
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124 現代の理論 1971年 3月号 初期マルクスにおける疎外論の構造（五）ゲンダイノリロン 1971ネン 3ガツゴウ ショキマルクスニオケルソガイロンノコウゾウ（5）梅本克己他 現代の理論社 1971年3月1日 132 , 2p 21cm 230円 2 1 3

125 個性7月号 虚妄の実存 コセイ 7ガツゴウ キョモウノジツゾン梅本克己著他 思索社 1948年7月1日 64p 21cm 30円 1 1 3

126 思索7月号 唯物論的立場と観念論的立場シサク 7ガツゴウ ユイブツロンテキタチバトカンネンロンテキタチバ梅本克己他 思索社 1949年7月1日 96p 21cm 65円 1 1 3

127 思索叢書 第1第2併号 地方政治の民主的自律性シサクソウショ ダイ1ダイ2ヘイゴウ チホウセイジノミンシュテキジリツセイ梅本克己他 生活思索同人社 1947年1月1日 47p 17cm 不明 1 1 3

128 思想No.321 主体性論の現段階 シソウNo.321 シュタイセイロンノゲンダンカイ梅本克己他 岩波書店 1951年3月5日 88 , 4p 21cm 90円 1 1 3

129 思想No.329 三木哲学と唯物論 シソウNo.329 ミキテツガクトユイブツロン梅本克己他 岩波書店 1951年11月5日 94 , 4p 21cm 95円 2 1 3

130 思想No.349 書評牧野周吉『西田哲学との対決』シソウNo.349 ショヒョウマキノシュウキチ「ニシダテツガクトノタイケツ」梅本克己他 岩波書店 1953年7月5日 126 , 10p 21cm 100円 1 1 3

131 思想No.416 書評務台理作『哲学概論』シソウNo.416 ショヒョウムタイリサク「テツガクガイロン」梅本克己他 岩波書店 1959年2月5日 140 , 4p 21cm 100円 1 1 3

132 思想No.419 史的唯物論における原因と動機シソウNo.419 シテキユイブツロンニオケルゲンイントドウキ梅本克己他 岩波書店 1959年5月5日 144 , 10p 21cm 100円 2 1 4

133 思想No.429 現代における唯物論の問題シソウNo.429 ゲンダイニオケルユイブツロンノモンダイ梅本克己他 岩波書店 1960年3月5日 136 , 10p 21cm 100円 1 1 3

134 思想No.459 歴史的認識と価値決定の問題シソウNo.459 レキシテキニンシキトカチケッテイノモンダイ梅本克己他 岩波書店 1962年9月5日 136 , 16p 21cm 140円 1 1 3

135 思想No.493 経済学の弁証法 シソウNo.493 ケイザイガクノベンショウホウ梅本克己他 岩波書店 1965年7月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 1 3

136 思想No.499 対談社会科学と弁証法 シソウNo.499 タイダンシャカイカガクトベンショウホウ梅本克己・宇野弘蔵他 岩波書店 1966年1月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 1 3

137 思想No.500 対談社会科学と弁証法（続） 思想の他者性シソウNo.500 タイダンシャカイカガクトベンショウホウ（ゾク）シソウノタシャセイ梅本克己・宇野弘蔵他 岩波書店 1966年2月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 1 3

138 思想No.515 対談『資本論』と帝国主義論シソウNo.515 タイダン「シホンロン」とテイコクシュギロン梅本克己・宇野弘蔵他 岩波書店 1967年5月5日 236 , 16p 21cm 250円 2 1 3

139 思想No.517 対談『資本論』と帝国主義論（続）シソウNo.517 タイダン「シホンロン」とテイコクシュギ（ゾク）梅本克己・宇野弘蔵他 岩波書店 1967年7月5日 136 , 16p 21cm 200円 3 1 3

140 思想No.525 主体性の問題 シソウNo.525 シュタイセイノモンダイ梅本克己他 岩波書店 1968年3月5日 136 , 16p 21cm 200円 2 1 3

141 思想No.527 労働力商品の特殊性 シソウNo.527 ロウドウリョクショウヒンノトクシュセイ梅本克己他 岩波書店 1968年5月5日 160 , 16p 21cm 200円 2 1 3

142 思想No.531 搾取の論理と収奪の論理 シソウNo.531 サクシュノロンリトシュウダツノロンリ梅本克己他 岩波書店 1968年9月5日 136 , 16p 21cm 200円 1 1 3

143 思想No.546 思想の言葉 シソウNo.546 シソウノコトバ梅本克己他 岩波書店 1969年12月5日 148 , 16p 21cm 200円 1 1 3

144 思想No.553 商品としての労働力とその矛盾シソウNo.553 ショウヒントシテノロウドウリョクトソノムジュン梅本克己他 岩波書店 1970年7月5日 148 , 18p 21cm 200円 1 1 3

145 思想No.566 科学とイデオロギーʷ宇野弘蔵氏の批判に答えるシソウNo.566 カガクトイデオロギʷウノコウゾウシノヒハンニコタエル梅本克己他 岩波書店 1971年8月5日 144 , 18p 21cm 200円 2 1 3

146 思想の科学 No.03 勘違い文明評論 シソウノカガク No. 3 カンチガイブンメイヒョウロン梅本克己他 中央公論社 1959年2月28日 96p 21cm 90円 1 1 3

147 思想の科学No.058 勇どんのこと シソウノカガクNo. 58 ユウドンノコト梅本克己他 思想の科学社 1967年1月1日 120p 21cm 160円 1 1 3

148 思想の科学No.075 戦後精神の基点 シソウノカガクNo. 75 センゴセイシンノキテン梅本克己他 思想の科学社 1968年5月1日 120p 21cm 180円 2 1 3

149 思潮 第7号 実存追及の場所 シチョウ ダイ7ゴウ ジツゾンツイキュウノバショ梅本克己他 昭森社 1948年2月10日 64p 21.0cm 25円 1 1 3

150 次元 1948年第1巻第3号「平和のための条件」ジゲン 1948ネンダイ1カンダイ3ゴウ「ヘイワノタメノジョウケン」 梅本克己他 次元社 1948年8月1日 64p 21cm 35円 1 1 3

151 世界 1965年 3月号 思想の実験と理論の実践セカイ 1965ネン 3ガツゴウ シソウノジッケントリロンノジッセン梅本克己他 岩波書店 1965年3月1日 272p 21cm 160円 1 1 3

152 世界 1965年 8月号 思想的連帯の根拠セカイ 1965ネン 8ガツゴウ シソウテキレンタイノコンキョ梅本克己他 岩波書店 1965年8月1日 312p 21cm 200円 1 1 3

153 世界 1967年12月号 ひとつの拠点ʷ十・八山崎君の死セカイ 1967ネン12ガツゴウ ヒトツノキョテンʷ10・8ヤマザキクンノシ梅本克己他 岩波書店 1967年12月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 1 3

154 世界 1970年 1月号 何が返還されたのかセカイ 1970ネン 1ガツゴウ ナニガヘンカンサレタカ梅本克己他 岩波書店 1970年1月1日 336 , 16p 19cm 200円 1 1 3

155 第二自由1 1952年 「二自研について」「天皇と道徳」「短歌球根」ダイニジユウ1 1952ネン「ニジケンニツイテ」「テンノウトドウトク」「タンカキュウコン」梅本克己他 第二自由研究会 1952/ 50p 21cm 不明 1 ３原稿ともペンネーム 1 3

156 第二自由2 1952年7月 「事実を写すという事について」「詩 無題」ダイニジユウ2 1952ネン7ガツ「ジジツヲウツストイウコト」「シ ムダイ」梅本克己他 第二自由研究会刊 1952年9月1日 34p 21cm 不明 1 詩は那珂太郎の署名 1 3

157 第二自由3 1952年12月 「エッセイ 碁」ダイニジユウ3 1952ネン12ガツ「エッセイ ゴ」梅本克己他 第二自由研究会 1952年12月1日 28p 21cm 不明 1 1 3

158 第二自由4 1954年 「雑記 謡のこと」ダイニジユウ4 1954ネン「ザッキ ヨウノコト」梅本克己他 第二自由研究会刊 1954年4月1日 35p 21cm 不明 2 1 3

159 知と行 第2巻8「親鸞に就いて」 チトギョウ ダイ2カン8「シンランニツイテ」梅本克己他 大東出版 1947年8月1日 40p 21cm 10円 2 1 3

160 中央公論 1968年10月号 どんな支援をあたえるのかチュウオウコウロン 1968ネン10ガツゴウ ドンナシエンヲアタエルノカ梅本克己他 中央公論社 1968年10月1日 400p 21cm 200円 1 1 3

161 哲学 第2巻4号 対談・唯物論と道徳 テツガク ダイ2カンダイ4ゴウ タイダン・ユイブツロントドウトク梅本克己/松村一人 思索社 1948年12月1日 448p 21cm 45円 1 1 3

162 展望 第 22号 唯物論と人間 テンボウダイ 22ゴウ ユイブツロントニンゲン梅本克己他 筑摩書房 1947年10月1日 63p 21cm 18円 2 うち1冊は頁欠落 1 3

163 展望 第 33号 唯物史観と道徳 テンボウダイ 33ゴウ ユイブツシカントドウトク梅本克己他 筑摩書房 1948年9月1日 63p 21cm 35円 2 1 3

164 展望 第 47号 共産主義と暴力の根源 テンボウダイ 47ゴウ キョウサンシュギトボウリョクノコンゲン梅本克己他 筑摩書房 1949年11月1日 124p 21cm 75円 2 1 3
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165 展望 第 75号 ユートピア雑感 テンボウダイ 75ゴウ ユートピアザッカン梅本克己他 筑摩書房 1965年3月1日 198 , 8p 21cm 150円 1 1 3

166 展望 第 94号 国家・民族・階級・個人テンボウダイ 94ゴウ コッカ・ミンゾク・カイキュウ・コジン梅本克己他 筑摩書房 1966年10月1日 232 , 8p 21cm 200円 2 1 3

167 展望 第119号 革命的支援の論理 テンボウダイ119ゴウ カクメイテキシエンノロンリ梅本克己他 筑摩書房 1968年11月1日 264 , 12p 21cm 220円 1 1 3

168 展望 第120号 敵を知り己を知る テンボウダイ120ゴウ テキヲシリオノレヲシル梅本克己他 筑摩書房 1968年12月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 1 3

169 展望 第121号 東大紛争ʷかくされた一つの問題テンボウダイ121ゴウ トウダイフンソウʷカクサレタヒトツノモンダイ梅本克己他 筑摩書房 1969年1月1日 264 , 6p 21cm 220円 2 1 3

170 展望 第122号 まず粉砕すべきものʷ東大の場合テンボウダイ122ゴウ マズフンサイスベキモノʷトウダイノバアイ梅本克己他 筑摩書房 1969年2月1日 232 , 8p 21cm 200円 2 1 3

171 展望 第123号 壊滅が訴えるものʷ東大闘争をめぐってテンボウダイ123ゴウ カイメツガウッタエルモノʷトウダイトウソウヲメグッテ梅本克己他 筑摩書房 1969年3月1日 26 , 12p 21cm 220円 1 1 3

172 図書 5月号 自由とはどういうものかʷ岡本誠一『自由の問題』によせてトショ 5ガツゴウ ジユウトハドウイウモノカʷオカモトセイイチ「ジユウノモンダイ」ニヨセテ梅本克己他 岩波書店 1959年5月1日 32p 21cm 10円 1 1 3

173 人間 1948.10月号 作家への依頼 ニンゲン 1948.10ガツゴウ サッカヘノイライ梅本克己他 鎌倉文庫 1948年10月1日 64p 21.0cm 40円 1 1 3

174 人間 1950.4月号 日本人としての自覚についてニンゲン 1950.4ガツゴウ ニホンジントシテノジカクニツイテ梅本克己他 目黒書店 1950年4月1日 192p 21cm 95円 1 1 3

175 人間 1951.2月号 大学教授の政治感覚ニンゲン 1951.2ガツゴウ ダイガクキョウジュノセイジカンカク梅本克己他 目黒書店 1951年2月1日 246p 21cm 120円 1 1 3

176 文芸 67年1月号 三島形而上学への疑問ブンゲイ 67ネン1ガツゴウ ミシマケイジジョウガクヘノギモン梅本克己他 河出書房 1967年1月1日 296p 21cm 200円 1 1 3

177 理想 第179号 唯物弁証法と無の弁証法リソウ179ゴウ ユイブツベンショウトムノベンショウホウ梅本克己他 理想社 1948年2月20日 64p 21cm 20円 1 1 3

178 理想 第187号 主体性と階級性 リソウ187ゴウ シュタイセイトカイキュウセイ梅本克己他 理想社 1948年10月20日 46p 21cm 35円 1 1 3

179 理想 第205号 唯物論と無神論 リソウ205ゴウ ユイブツロントムシンロン梅本克己他 理想社 1950年5月20日 80p 21cm 65円 1 1 3

180 理想 第220号 実存主義と共産主義 リソウ220ゴウ ジツゾンシュギトキョウサンシュギ梅本克己他 理想社 1951年9月1日 80p 21cm 85円 2 1 3

181 寮報 批判という言葉について リョウホウ ヒハントイウコトバニツイテ梅本克己他 茨城大学星嶺寮報出版部1942年11月9日 50p 21.1cm 不明 1 1 2

182 理論 季刊18 文学の思想性 リロン キカン18 ブンガクノシソウセイ梅本克己他 理論社 1952年8月1日 84p 21cm 70円 1 1 3

183 理論 季刊20 弁証法的唯物論の伝統ʷ毛沢東哲学の理解のためにリロン キカン20 ベンショウホウテキユイブツロンノデントウʷモウタクトウテツガクノリカイノタメニ梅本克己他 理論社 1953年3月1日 136p 21cm 100円 1 1 3

184 理論 第2巻第9号（1948年）弁証法的物質とその自覚の論理リロン ダイ2カンダイ9ゴウ（1948ネン）ベンショウホウテキブッシツトソノジカクノロンリ梅本克己他 日本評論社 1948年10月1日 64p 21cm 35円 1 1 3

185 理論 第3巻第7号（1949年）組織と人間リロン ダイ3カンダイ7ゴウ（1949ネン）ソシキトニンゲン梅本克己他 日本評論社 1949年7月1日 96p 21cm 60円 1 1 3

186 理論 第4巻第4号（1950年）唯物論と歴史リロン ダイ4カンダイ4ゴウ（1950ネン）ユイブツロントレキシ梅本克己他 日本評論社 1950年4月1日 96p 21cm 60円 1 1 3

187 論争 季刊2 主体性への断章ʷフロイトにおける革命と反革命ロンソウ キカン2 シュタイセイノダンショウ-フロイトニオケルカクメイトハンカクメイ梅本克己他 論争社 1959年9月10日 155p 21cm 150円 1 1 3

188 ノート・寄稿原稿Scrap 1958ʷ ノート・キコウゲンコウScrap 1958ʷ梅本克己 1905年5月11日 21cm 単価なし 1 1 4

189 ノート・寄稿原稿Scrap 1959.7ʷ（書評）ノート・キコウゲンコウスScrap 1959.7ʷ（ショヒョウ）梅本克己 1905年5月12日 21cm 単価なし 1 1 4

190 ノート・寄稿原稿Scrap 1962ʷ ノート・キコウゲンコウScrap 1962ʷ梅本克己 1905年5月15日 21cm 単価なし 1 1 4

191 哀詩：エヴァンジェリン アイシ：エヴァンジェリンロングフェロー作 斉藤悦子 岩波書店 1930年10月10日 119p 16.1cm 20銭 1 16 5

192 愛と死との戯れ アイトシトノタワムレロマン･ロラン 片山敏彦 岩波書店 1927年10月10日 140p 14.9cm 40銭 1 10 4

193 アウグスチヌス神の国 アウグスチヌスカミノクニ岩下壮一 岩波書店 1905年4月18日 185p 18cm 単価不詳 1 4 6

194 アウグスティヌス アウグスティヌス松村克己 弘文堂書房 1937年5月20日 314p 19cm 1円30銭 1 16 2

195 アウグスティンの懺悔録 アウグスティンノザンゲロクフォン･ハルナック 山谷省吾 岩波書店 1929年3月10日 92p 16cm 20銭 1 10 3

196 新しき人間 アタラシキニンゲン清水幾太郎 河出書房 1941年10月25日 236p 18.5cm 1円50銭 1 12 2

197 アドルフ アドルフ コンスタン 大塚幸男 岩波書店 1937年6月20日 133p 15cm 20銭 1 10 3

198 アナトール アナトール シュニッツラ 小宮豊隆 岩波書店 1928年4月30日 198p 15.5cm 40銭 1 10 3

199 アミエルの日記（一） アミエルノニッキ（１）河野興一 岩波書店 1941年12月1日 208p 15cm 40銭 1 10 4

200 アミエルの日記（二） アミエルノニッキ（２）河野與一 岩波書店 1935年5月30日 209p 15cm 40銭 1 10 4

201 アリストテレス形而上学 アリストテレスケイジジョウガク三木清 岩波書店 1935年6月5日 167p 19.4cm 不明 1 16 2

202 アリストテレス形而上学 アリストテレスケイジジョウガクアリストテレス 岩崎勉 理想社 1942年9月20日 572p 21.5cm 6円50銭 1 9 4

203 アリストテレス全集12 ニコマコス倫理学 アリストテレスゼンシュウ12 ニコマコスリンリガクアリストテレス 高田三郎 河出書房 1938年6月20日 620p 21.5cm 5円 1 9 5

204 アンナ・カレーニナ（一） アンナ・カレーニナ（１）トルストイ 中村白葉 岩波書店 1935年4月30日 259p 15cm 40銭 1 10 3

205 アンナ・カレーニナ（二） アンナ・カレーニナ（２）トルストイ 中村白葉 岩波書店 1938年4月30日 249p 15cm 40銭 1 10 3
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206 暗夜行路 前篇 アンヤコウロ 1 志賀直哉 岩波書店 1938年3月10日 296p 15.8cm 40銭 1 14 4

207 暗夜行路 後篇 アンヤコウロ 2 志賀直哉 岩波書店 1938年6月15日 343p 15.8cm 60銭 1 14 4

208 飯倉だより イイクラダヨリ 島崎藤村 岩波書店 1932年3月25日 157p 16cm 20銭 1 16 4

209 イエス伝 イエスデン ルナン 津田穣 岩波書店 1941年1月14日 403p 15.7cm 80銭 1 10 3

210 意志の自由 イシノジユウ ギンデルバント 戸坂潤 大村書店 1925年1月5日 247p 22.3cm 2円 1 3 2

211 伊勢物語 イセモノガタリ 屋代弘賢校訂 岩波書店 1928年5月5日 100p 15cm 20銭 1 10 3

212 伊會保物語 イソホモノガタリ 新村出 岩波書店 1939年3月2日 114p 15cm 20銭 1 10 3

213 伊太利文芸復興期の文化（上巻） イタリアブンゲイフッコウキノブンカ（ジョウカン）ブルックハルト 村松恒一郎 岩波書店 1931年2月25日 365p 15.9cm 60銭 1 16 5

214 一言芳談抄 イチゴンホウダンショウ森下二郎校訂 岩波書店 1941年3月24日 95p 15.8cm 20銭 1 10 3

215 一茶俳句集 イッサハイクシュウ荻原井泉水編 岩波書店 1935年2月15日 170p 16cm 20銭 1 10 3

216 一遍上人語録 イッペンショウニンゴロク藤原正校註 岩波書店 1934年6月15日 166p 14.9cm 20銭 1 11 5

217 イフィゲーニエ イフィゲーニエ ゲーテ 舟木重信 岩波書店 1942年6月25日 205p 14.9cm 40円 1 11 4

218 入江のほとり イリエノホトリ 正宗白鳥 岩波書店 1929年6月25日 112p 15cm 30銭 1 10 3

219 ヰタ・セクスアリス イタ・セクスアリス森鴎外 岩波書店 1935年11月15日 123p 15.9cm 20銭 1 14 4

220 ウィンデルバント哲学概論 ウィンデルバントテツガクガイロンウインデルバント 清水清 玉川学園出版部 1931年4月15日 571p 22.7cm 3円 1 2 2

221 うひ山ふみ鈴屋答問録 ウイヤマフミスズヤトウモンロク本居宣⾧著/村岡典嗣校訂 岩波書店 1934年4月10日 133p 16cm 20銭 1 10 3

222 歌行燈 ウタアンドン 泉鏡花 岩波書店 1936年2月10日 110p 15.8cm 20銭 1 11 5

223 エミイル第一篇 エミイルダイイッペンルソー 平林初之輔 岩波書店 1928年12月15日 93p 15cm 15円 1 16 3

224 伯父ワーニャ オジワーニャ チェーホフ作 米川正夫 岩波書店 1927年7月10日 100p 16.1cm 20銭 1 16 5

225 折たく柴の記 オリタクシバノキ新井白石 岩波書店 1939年7月5日 278p 16cm 60銭 1 10 3

226 女の学校・ロベェル オンナノガッコウ・ロベェルアンドレ･ジイド 新庄嘉章 春陽堂 1933年4月30日 168p 16.5cm 20銭 1 10 4

227 怪談 カイダン ラフカディオ･ルーン 平井程一 岩波書店 1940年10月5日 173p 15.9cm 40銭 1 14 4

228 科学概論（改造文庫） カガクガイロン（カイゾウブンコ）J･A･トムソン 内山賢次 改造社 1940年9月26日 250p 14.8cm 50銭 1 14 4

229 科学史と新ヒューマニズム カガクシトシンヒューマニズムサートン 森島恒雄 岩波書店 1938年11月20日 255p 17.3cm 50銭 1 10 2

230 科学史の哲学 カガクシノテツガク下村寅太郎 弘文堂書房 1905年4月25日 344p 21cm 3円50銭 1 4 2

231 科学の価値 カガクノカチ ポアンカレ 田辺元 岩波書店 1927年7月10日 198p 15.1cm 40銭 1 16 4

232 化学の学校 カガクノガッコウオストワルド 都築洋次郎 岩波書店 1943年3月1日 329p 14.7cm 63銭 1 11 4

233 鑑草 附春風・陰隲 カガミグサ : フシュンプウ インシツ中江藤樹著/加藤盛一校註 岩波書店 1939年4月17日 319p 16cm 60銭 1 10 3

234 葛西善蔵小説集 第4巻 カサイゼンゾウショウセツシュウ ダイ4カン葛西善蔵 改造社 1934年10月20日 225p 15.5cm 40銭 1 11 4

235 葛西善蔵小説集 第5巻 カサイゼンゾウショウセツシュウ ダイ5カン葛西善蔵 改造社 1934年11月19日 196p 15.5cm 30銭 1 11 4

236 葛西善蔵小語集 第6巻 カサイゼンゾウショウセツシュウ ダイ6カン葛西善蔵 改造社 1934年11月20日 205p 15.5cm 30銭 1 11 4

237 河童 カッパ 芥川龍之介 岩波書店 1933年3月5日 106p 15.8cm 20銭 1 11 5

238 神と国家 カミトコッカ バクーニン 本莊可宗 改造社出版 1905年4月12日 125p 15.4cm 不明 1 11 4

239 かもめ カモメ チェーホフ 米川正夫 岩波書店 1938年12月15日 124p 16cm 20銭 1 10 3

240 カラマーゾフの兄弟 第一巻 カラマーゾフノキョウダイ ダイ1カンドストエーフスキー 米川正夫 岩波書店 1940年10月15日 432p 15.9cm 80銭 1 14 3

241 カラマーゾフの兄弟 第二巻 カラマーゾフノキョウダイ ダイ2カンドストエーフスキー 米川正夫 岩波書店 1940年7月5日 309p 15.9cm 60銭 1 14 3

242 カラマーゾフの兄弟 第三巻 カラマーゾフノキョウダイ ダイ3カンドストエフスキー 米川正夫 岩波書店 1928年6月20日 402p 14.9cm 80銭 1 14 3

243 カラマーゾフの兄弟 第四巻 カラマーゾフノキョウダイ ダイ4カンドストエフスキー 米川正夫 岩波書店 1928年10月15日 421p 14.9cm 80銭 1 14 3

244 カント カント 杉村広蔵 三省堂 1935年5月10日 208p 19.5cm 1円20銭 1 2 5

245 カント実践理性批判 カントジッセンリセイヒハン和辻哲郎 岩波書店 1935年10月5日 196p 19cm 1 15 5

246 カント著作集13 一般歴史考其他 カントチョサクシュウ13 イッパンレキシコウ ソノタカント 木村素衛他 岩波書店 1926年10月30日 221p 23cm 2円 1 12 4

6



番号 標題 ヨミガナ 作者 訳者 出版社 発行日 頁数 大きさ 価格 数 注記 棚 段

247 カントと形而上学 カントトケイジジョウガクハイデッガー 佐藤慶二 三笠書房 1938年9月15日 306p 19.5cm 1円50銭 1 2 2

248 カントとゲエテ カントトゲエテ ゲオルク･ジムメル 谷川徹三 岩波書店 1928年12月5日 89p 15.8cm 20銭 1 11 5

249 カントとマルクス（上巻） カントトマルクス（1）フォアレンダー 井原糺 岩波書店 1937年10月15日 323p 15.8cm 40銭 1 16 5

250 カントとマルクス（下巻） カントトマルクス（2）フォアレンダー 井原糺 岩波書店 1938年1月20日 269p 15.7cm 40銭 1 16 5

251 カントの日常生活 カントノニチジョウセイカツヤッハマン他 加藤将之 第一書房 1939年5月23日 246p 18.4cm 1円50銭 1 3 2

252 学の形成と自然的世界 ガクノケイセイトシゼンテキセカイ三宅剛一 弘文堂書房 1940年11月10日 685p 22.5cm 5円80銭 1 9 5

253 学問のすゝめ ガクモンノススメ福沢諭吉 岩波書店 1942年12月21日 210p 14.9cm 80円 1 14 4

254 硝子戸の中 ガラスドノナカ 夏目漱石 新潮社 1943年11月1日 114p 14.8cm 23銭 1 10 4

255 キェルケゴールとニーチェ キェルケゴールトニーチェカールレヴィット 中川秀恭 弘文堂 1943年1月20日 160p 18.5cm 120円 1 2 2

256 喜劇論 キゲキロン ヂォーヂ･メレデイス 相良徳三 岩波書店 1941年6月1日 109p 16cm 20銭 1 10 3

257 近世商人意識の研究 キンセイショウニンイシキノケンキュウ宮本又次 有斐閣 1941年12月25日 320p 20.6cm 3円50銭 1 12 1

258 鳩翁道話 キュウオウドウワ柴田鳩翁著/石川謙校訂 岩波書店 1935年2月15日 264p 14.9cm 40銭 1 11 5

259 教育学 キョウイクガク 條原助市 岩波書店 1939年1月26日 332p 17.2cm 80銭 1 9 4

260 教行信證講義 第1巻 キョウギョウシンショウコウギ ダイ1カン山辺習学他著 無我山房 1914年6月25日 813p 23.0cm 4円 1 13 3

261 教行信證講義 第2巻 キョウギョウシンショウコウギ ダイ2カン山辺習学他著 平楽寺書店 1914年6月25日 837p 23cm 4円 1 13 3

262 教行信證講義 第3巻 キョウギョウシンショウコウギ ダイ3カン山辺習学他著 平楽寺書店 1914年6月25日 730p 23cm 4円 1 13 3

263 教行信證の概要 キョウギョウシンショウノガイヨウ全子大栄 岩波書店 1927年8月15日 271p 19.4cm 16円 1 16 1

264 教行信證の哲学 キョウギョウシンショウノテツガク武内義範 弘文堂書房 1942年2月10日 183p 18cm 50銭 1 10 1

265 去来抄：三冊子：旅寝論 キョライショウ：サンゾウシ：タビネロン向井去来著/穎原退藏校訂 岩波書店 1939年2月15日 265p 16cm 40銭 1 10 3

266 清沢文集 キヨザワブンシュウ清沢満之 岩波書店 1928年7月25日 226p 14.9cm 40銭 1 11 5

267 基督教の起源 キリストキョウノキゲン波多野精一 創元社 1942年1月15日 254p 19cm 1円50銭 1 2 5

268 基督教の本質 キリストキョウノホンシツハルナック 山谷省吾 岩波書店 1941年9月20日 301p 14.8cm 60銭 1 16 3

269 キリスト教の本質（上巻） キリストキョウノホンシツ（1）フォイエルバッハ 船山信一 岩波書店 1937年7月1日 353p 15.8cm 60銭 1 10 3

270 キリスト教の本質（下巻） キリストキョウノホンシツ（2）フォイエルバッハ 船山信一 岩波書店 1937年11月10日 307p 15.8cm 40銭 1 10 3

271 基督者の自由（改訂版） キリストシャノジユウ（カイテイバン）マルティン･ルター 石原謙 岩波書店 1933年12月15日 112p 15.6cm 20銭 1 10 3

272 金槐和歌集 キンカイワカシュウ源実朝著/斉藤茂吉校訂 岩波書店 1932年6月5日 267p 16cm 40銭 1 14 3

273 近世封建社会の研究 キンセイホウケン シャカイノケンキュウ本庄栄治郎 改造社 1930年3月10日 170p 15.3cm 20銭 1 11 4

274 近世に於ける「我」の自覚史 新理想主義と其背景キンセイニオケル「ガ」ノジカクシ シンリソウシュギトソノハイケイ朝永三十郎 寳文館 1916年1月5日 495p 21.8cm 3円50銭 1 15 2

275 近世日本国民史 安政条約締結篇 キンセイニホンコクミンシ アンセイジョウヤクテイケツヘン徳富猪一郎 民友社 1935年9月10日 663p 18.7cm 不明 1 2 5

276 近世の日本 キンセイノニホン内田銀蔵 創元社 1938年10月30日 174p 19cm 1円20銭 1 4 1

277 近代思想の先駆者 キンダイシソウノセンクシャジャーク･マリテン 岩下壯一 同文館 1936年11月25日 305p 19.0cm 1円30銭 1 9 4

278 近代ヨーロッパ史ʷ世界史の成立 キンダイヨーロッパシʷセカイシノセイリツブランデンブルグ 西村貞二 冨山房 1943年2月8日 276p 21.5cm 価格不明 1 11 2

279 牛肉と馬鈴薯 ギュウニクトバレイショ国木田独歩 岩波書店 1939年3月2日 136p 15cm 40円 1 10 4

280 仰臥漫録 ギョウガマンロク正岡子規 岩波書店 1927年11月1日 185p 15.7cm 40銭 1 11 5

281 ギリシャ語入門 ギリシャゴニュウモン斉藤志摩 健文社 1943年1月20日 115p 18.7cm 1円6銭 1 4 3

282 希臘宗教発展の五段階 ギリシャシュウキョウハッテンノ5ダンカイギルバァト･マレィ 藤田健治 岩波書店 1943年7月20日 360p 15cm 83銭 1 10 4

283 希臘天才の諸相 ギリシャテンサイノショソウエス・エチ・ブチァー 和辻哲郎 , 田中秀央岩波書店 1923年4月8日 444p 19.0cm 2円50銭 1 15 1

284 希臘の春 ギリシャノハル ハウプトマン 成田皓一 岩波書店 1929年7月25日 134p 15cm 20銭 1 10 3

285 銀の匙 ギンノサジ 中勘助 岩波書店 1926年4月10日 315p 19.5cm 2円30銭 1 15 5

286 銀の匙 ギンノサジ 中勘助 岩波書店 1935年11月30日 212p 15.8cm 40銭 1 11 5

287 草枕 クサマクラ 夏目漱石 岩波書店 1929年7月5日 171p 16cm 20銭 1 11 5
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288 句集 黄旗 クシュウ コウキ山口誓子 龍星閣 1935年4月20日 180p 19.5cm 1円60銭 1 9 3

289 孔雀船 クジャクセン 伊良子清白 岩波書店 1938年4月5日 116p 15.8cm 20銭 1 11 4

290 クリスマス・カロル クリスマス・カロルディツケンス 森田草平 岩波書店 1929年4月20日 128p 15.7cm 20銭 1 10 5

291 経済学及課税之原理 ケイザイガクオヨビカゼイノゲンリリカアドオ 小泉信三 岩波書店 1928年6月10日 444p 14.9cm 120円 1 16 4

292 権利のための闘争 ケンリノタメノトウソウイェーリング 日沖憲郎 岩波書店 1931年10月10日 114p 15.8cm 20銭 1 16 4

293 芸術（上） ゲイジュツ（1） ギュイョー 大西克禮/小方庸正岩波書店 1931年4月10日 258p 15cm 40銭 1 10 3

294 芸術（下） ゲイジュツ（2） ギュイョー 大西克禮/小方庸正岩波書店 1931年7月15日 258p 15cm 40銭 1 10 3

295 芸術とヒューマニズム ゲイジュツトヒューマニズムT･Eヒューム ⾧谷川鉱平 芝書店 1936年10月19日 830p 19.2cm 10円60銭 1 16 1

296 言語 ゲンゴ カッシラァ 矢田部達郎 培風館 1941年6月21日 217p 19cm 1円80銭 1 9 3

297 言語活動と生活 ゲンゴカツドウトセイカツシャルル･バイイ 小林英夫 岩波書店 1931年3月24日 319p 15cm 60銭 1 16 3

298 原始仏教の実践哲学 ゲンシブッキョウノジッセンテツガク和辻哲郎 岩波書店 1932年4月15日 461p 21.7cm 3円20銭 1 11 1

299 原始民族の文化と宗教 ゲンシミンゾクノブンカトシュウキョウダンツェル 大場千秋 河出書房 1905年4月26日 252p 19cm 2円20銭 1 4 5

300 現代教養講座 第2巻 現代の文化科学 ゲンダイキョウヨウコウザ ダイ2カン ゲンダイノブンカカガク竹内富子編集 三笠書房 1940年7月31日 307p 19.2cm 1円80銭 1 2 6

301 現代思想新書 第6回配本 実存哲学 ゲンダイシソウシンショ ダイ6カイハイホン ジツゾンテツガクヤスパース 鈴木三郎 三笠書房 1940年4月20日 287p 19.0cm 1円50銭 1 9 3

302 現代のヒーロー ゲンダイノヒーローレールモントフ 中村白葉 岩波書店 1928年3月15日 238p 15.9cm 40銭 1 10 5

303 現代文化の哲人としてのカント ゲンダイブンカノテツジントシテノカントハインリッヒ･リッケルト 大江清一 理想社 1928年6月5日 410p 22.5cm 2円80銭 1 15 5

304 小泉先生そのほか コイズミセンセイソノホカ厨川白村 積善館 1905年4月2日 435p 18cm 1円70銭 1 4 2

305 講孟余話 コウモウヨワ 吉田松陰 岩波書店 1943年7月5日 379p 14.9cm 80銭 1 11 4

306 高野聖・眉かくしの霊 コウヤヒジリ・マユカクシノレイ泉鏡花 岩波書店 1936年1月10日 134p 15.8cm 20銭 1 11 5

307 古今和歌集 コキンワカシュウ尾上八郎校訂 岩波書店 1927年11月15日 212p 15cm 40銭 1 10 4

308 国語学原論 コクゴガクゲンロン時枝誠記 岩波書店 1941年12月10日 550p 21.6cm 700円 1 3 3

309 国史概説 上 コクシガイセツ ジョウ文部省編 内閣印刷局 1943年1月20日 480p 21.5cm 3円 1 9 4

310 国史上の社会問題 コクシジョウノシャカイモンダイ三浦周行 創元社 1938年12月25日 220p 19cm 1円20銭 1 12 2

311 国富論（一） コクフロン（１）アダム･スミス 大内兵衛 岩波書店 1940年9月10日 472p 14.8cm 160円 1 16 4

312 国富論（二） コクフロン（２）アダム･スミス 大内兵衛 岩波書店 1941年5月24日 253p 14.8cm 60円 1 16 4

313 穀粒 暮鳥詩選 コクリュウ ボチョウシセン山村暮鳥 隆文館株式会社 1921年7月8日 264p 17.1cm 1円50銭 1 12 1

314 古語拾遺 コゴシュウイ 文部省社会教育局 大日本教化図書株式会社1931年3月30日 126p 18.1cm 25銭 1 4 5

315 古史徴開題記 コシチョウ カイダイキ平田篤胤著/山田孝雄校訂 岩波書店 1936年9月5日 480p 15cm 60銭 2 10 4

316 古事記 コジキ 幸田成友校訂 岩波書店 1927年11月20日 135p 15.8cm 20銭 1 10 3

317 古事記 コジキ 藤村作編 至文堂 1929年4月26日 200p 22.3cm 2円 1 4 2

318 古事記 コジキ 幸田成友校訂 岩波書店 1939年7月5日 150p 15cm 20銭 1 10 3

319 古事記 物語日本文学第一巻 コジキ モノガタリニホンブンガクダイイッカン坪内逍遥他 藤村作他 至文堂 1935年5月10日 201p 19cm 不明 1 9 3

320 古事記通釈 コジキツウシャク池辺義象 啓成社 1911年2月25日 452p 22.8cm 1円50銭 1 13 4

321 古事記伝（一）改造文庫 本居宣⾧全集（第1巻）コジキデン （１）カイゾウブンコウ モトオリノリナガゼンシュウ（ダイ1カン）本居宣⾧著/風巻景次郎校訂 改造社 1939年7月18日 273p 16cm 60銭 1 10 2

322 古事記伝（三）改造文庫 本居宣⾧全集（第1巻）コジキデン （３）カイゾウブンコ モトオリノリナガ全集（ダイ1カン）本居宣⾧著/風巻景次郎校訂 改造社 1941年12月21日 267p 16cm 60銭 1 10 2

323 古事記伝 乾 訂6版 コジキデン カン テイ6ハン本居宣⾧ 吉川弘文館 1905年4月18日 1176p 23.5cm 不明 1 3 6

324 古事記伝 坤 訂6版 コジキデン コン テイ6ハン本居宣⾧/校訂者本居豊穎 吉川弘文館 1905年4月18日 2211p 22.5cm 10円 1 初版1902年 3 6

325 古事記伝（一） コジキデン（１）本居宣⾧撰/倉野憲司校訂 岩波書店 1940年8月16日 327p 15.6cm 60銭 1 第2刷（1941年） 10 2

326 古事記伝（一） コジキデン（１）本居宣⾧撰/倉野憲司校訂 岩波書店 1940年8月16日 327p 14.8cm 60銭 1 第3刷（1943年） 10 2

327 古事記伝（三） コジキデン（３）本居宣⾧撰/倉野憲司校訂 岩波書店 1942年2月5日 312p 14.8cm 60銭 1 10 2

328 古事記伝の研究 皇国文学第二集 コジキデンノケンキュウ コウコクブンガクダイニシュウ福田久道 聖文閣 1941年3月20日 255p 19.0cm 1円50銭 1 12 4
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329 小僧の神様 コゾウノカミサマ志賀直哉 岩波書店 1928年8月25日 213p 15cm 80円 1 14 4

330 古代哲学史（上） コダイテツガクシ（ジョウ）金子武蔵 日本評論社 1942年8月10日 405p 18.8cm 2円 1 2 2

331 国家と宗教 コッカトシュウキョウ南原繁 岩波書店 1942年11月27日 309p 21.5cm 3円50銭 1 9 5

332 古典の精神 コテンノセイシン武田祐吉 創元社 1905年4月25日 348p 18cm 2円 1 4 6

333 雇用・利子および貨幣の一般理論 コヨウ・リシオヨビカヘイノイッパンリロンJ･M･ケインズ 塩野谷九十九 東洋経済新報社 1941年12月15日 435p 22.5cm 1100円 1 3 3

334 コント 実証哲学 コント ジッショウテツガク田辺壽利 岩波書店 1935年9月13日 195p 19.3cm 不明 1 4 3

335 語意・書意 ゴイ・ショイ 賀茂真淵著/松田好夫校訂 岩波書店 1941年6月28日 100p 16cm 20銭 1 10 3

336 獄中記 ゴクチュウキ オスカ･ワイルド 阿部知二 岩波書店 1935年4月15日 112p 16cm 20銭 1 10 3

337 五重塔 ゴジュウノトウ 幸田露伴 岩波書店 1940年12月15日 97p 15cm 20銭 1 14 4

338 サーニン（上巻） サーニン（ジョウカン）アルツイバーシェフ作 中村白葉 岩波書店 1929年7月25日 351p 16.1cm 60銭 1 16 5

339 菜根譚 サイコンタン 洪自誠 山口察常訳註 岩波書店 1934年6月16日 131p 16cm 20銭 1 10 3

340 西郷南洲遺訓 サイゴウナンシュウイクン山田済斉編 岩波書店 1939年2月2日 104p 15.8cm 20銭 2 16 4

341 サウル サウル ブラウニング 斉藤勇 岩波文庫 1928年7月10日 112p 15cm 20銭 1 10 3

342 猿簑 サルミノ 幸田露伴 岩波書店 1937年2月5日 278p 15.9cm 40銭 1 10 3

343 山椒大夫・高瀬舟 サンショウダユウ・タカセブネ森鴎外 岩波書店 1938年7月1日 152p 15.7cm 20銭 1 11 5

344 三四郎 サンシロウ 夏目漱石 岩波書店 1938年5月15日 292p 15.7cm 40銭 1 14 3

345 三論玄義 サンロンゲンギ 嘉祥大師撰 金倉圓照訳註 岩波書店 1941年3月5日 216p 16cm 40銭 1 10 3

346 シェイクスピアと独逸精神（上） シェイクスピアトドイツセイシン（ジョウ）グンドルフ 竹内敏雄 岩波書店 1941年2月1日 304p 16cm 60銭 1 10 3

347 獅子座の流星群 シシザノリュウセイグンロマン･ロラン 片山敏彦 岩波書店 1932年2月15日 143p 16cm 20銭 1 10 3

348 史上之親鸞 シジョウノシンラン中澤見明 洛東書院 1933年1月5日 246p 22.7cm 2円20銭 1 3 6

349 自然哲学 シゼンテツガク 下村寅太郎 弘文堂書房 1942年9月25日 175p 17.7cm 50銭 1 16 3

350 自然美と其驚異 シゼンビトソノキョウイジョン･ラバック 板倉勝忠 岩波書店 1933年7月15日 267p 15.8cm 40銭 1 10 3

351 子規歌集 シキカシュウ 正岡子規 岩波書店 1928年10月25日 129p 16.1cm 20銭 1 10 3

352 史的唯物論 シテキユイブツロンブハリン 楢崎煇 同人社書店 1927年9月5日 478p 20cm 1円 1 4 1

353 支那思想と日本 シナシソウトニホン津田左右吉 岩波書店 1938年11月20日 200p 17.5cm 50銭 2 10 4

354 支那浄土教史 上巻 シナジョウドキョウシ 1佐々木月樵 無我山房 1913年1月25日 366p 22.5cm 1円50銭 1 15 5

355 支那浄土教史 下巻 シナジョウドキョウシ 2佐々木月樵 無我山房 1913年5月15日 694p 22.5cm 1円50銭 1 15 5

356 支那の経済機構 シナノケイザイキコウ何幹之 中西功他 岩波書店 1940年9月30日 186p 17.5cm 50銭 1 10 5

357 支那仏教史 シナブッキョウシ宇井伯寿 岩波書店 1936年9月25日 257p 17.0cm 80銭 1 9 4

358 死に至る病 シニイタルヤマイキュルケゴール 斉藤信治 岩波書店 1939年11月9日 232p 16cm 40銭 1 10 3

359 澀江抽斉 シブエチュウサイ森鴎外 岩波書店 1940年8月16日 332p 15.8cm 60銭 1 10 3

360 シャーロック・ホームズの回想 シャーロック・ホームズノカイソウコナン･ドイル 菊池武一 岩波書店 1937年12月20日 248p 15.7cm 40銭 1 11 5

361 社会科学方法論 シャカイカガクホウホウロンマックス・ウェーバー 恒藤恭校閲/富永祐治他訳岩波書店 1936年11月15日 116p 15.8cm 20銭 1 10 3

362 社会学と哲学 シャカイガクトテツガクエミル･デュルケム 山田吉彦 創元社 1943年7月20日 234p 18.2cm 2円7銭 1 9 4

363 社会学の根本問題 シャカイガクノコンポンモンダイゲオルグ･ジムメル 堀真琴 改造社 1940年12月10日 144p 15.8cm 30銭 1 11 4

364 社会学批判序説 シャカイガクヒハンジョセツ清水幾太郎 理想社出版部 1933年9月20日 333p 18.9cm 2円 1 3 2

365 社会思想全集 第33巻 シャカイシソウゼンシュウ ダイ33カンポール･ラファルグ他著 荒畑寒村他 平凡社 1930年4月20日 525p 19.5cm 非売品 1 15 3

366 社会主義と宗教 シャカイシュギトシュウキョウニコライ・レーニン 早川二郎 白揚書館 1937年2月15日 157p 18cm 15円 1 4 1

367 社会主義の過去及現在 社会文庫編 第22冊シャカイシュギノカコオヨビゲンザイ シャカイブンコヘン ダイ22サツベルンシュタイン 上田肇 日本評論社 1936年6月20日 387p 20.4cm 1円40銭 1 3 2

368 社会的人間論 シャカイテキニンゲンロン清水幾太郎 河出書房 1940年2月1日 166p 18.8cm 不明 1 12 2

369 社会的分化論 シャカイテキブンカロンゲオルヒ･ジンメル 五十嵐信 岩波書店 1927年3月15日 314p 23.0cm 2円50銭 1 15 5
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370 社会法則 シャカイホウソクガブリエル･タルド 小林珍雄 創元社 1943年1月25日 207p 18.2cm 1円80銭 1 9 4

371 拾遺和歌集 シュウイワカシュウ武田祐吉校訂 岩波書店 1938年10月1日 251p 15cm 40銭 1 10 3

372 宗教哲学（岩波全書） シュウキョウテツガク（イワナミゼンショ）波多野精一 岩波書房 1935年4月15日 317p 17.3cm 80銭 1 12 4

373 宗教哲学序論 シュウキョウテツガクジョロン波多野精一 岩波書店 1940年5月10日 208p 22.8cm 22円 1 16 1

374 宗教哲学の本質及其根本問題 シュウキョウテツガクノホンシツオヨビソノコンポンモンダイ波多野精一 岩波書店 1920年11月20日 250p 22.8cm 2円 1 13 2

375 宗教の真理 シュウキョウノシンリ片山正直 岩波書店 1941年9月3日 332p 22cm 2円50銭 1 9 5

376 羞恥・同情・運命 シュウチ・ドウジョウ・ウンメイ土井虎賀寿 岩波書店 1936年11月10日 367p 23.3cm 1円80銭 1 15 1

377 侏儒の言葉 シュジュノコトバ芥川龍之介 岩波書店 1932年8月15日 136p 15.8cm 20銭 1 14 3

378 省察と箴言 ショウサツトシンゲンハルナック 服部英次郎 岩波書店 1937年6月15日 808p 15.8cm 40銭 1 11 5

379 象徴的人間 ショウチョウテキニンゲン高坂正顕 弘文堂書店 1905年4月25日 315p 18cm 2円30銭 1 4 2

380 少年少女 ショウネンショウジョアナトール･フランス 三好達治 岩波書店 1942年1月23日 100p 15cm 20銭 1 11 4

381 正法眼蔵 上巻 ショウボウゲンゾウ 1道元禅師/衛藤即應校註 岩波書店 1939年6月3日 429p 16cm 80銭 1 10 3

382 正法眼蔵 中巻 ショウボウゲンゾウ 2道元禅師著/衛藤即應校註 岩波書店 1942年3月20日 462p 15cm 1円 1 10 3

383 正法眼蔵 下巻 ショウボウゲンゾウ 3道元禅師著/衛藤即應校註 岩波書店 1943年9月10日 503p 15cm 1円6銭 1 10 3

384 正法眼蔵啓迪 上巻 ショウボウゲンゾウケイテキ 1榑林皓堂編集 正法眼蔵啓迪頒布会1930年11月3日 981p 22.5cm 15円 1 3 6

385 正法眼蔵啓迪 下巻 ショウボウゲンゾウケイテキ 2榑林皓堂編集 正法眼蔵啓迪頒布会1930年11月3日 970p 22.5cm 15円 1 3 6

386 正法眼蔵随聞記 ショウボウゲンゾウズイモンキ和辻哲郎校訂 岩波書店 1929年6月25日 112p 14.9cm 20銭 1 11 5

387 正法眼蔵随聞記 全 ショウボウゲンゾウズイモンキ ゼン大久保道舟編著 山喜房仏書林 1942年5月28日 167p 18.8cm 1円80銭 1 2 5

388 正法眼蔵の哲学私観 ショウボウゲンゾウノテツガクシカン田辺元 岩波書店 1939年5月25日 104p 19.8cm 90銭 1 16 2

389 書簡集 ショカンシュウ プラトン 山本光雄 近藤書店 1944年6月20日 28p 22cm 530円 1 3 3

390 職業としての学問 ショクギョウトシテノガクモンマックス･ウェーバー 尾高邦雄 岩波書店 1936年7月15日 72p 15.8cm 20銭 1 16 4

391 続日本紀宜命 ショクニホンギセンミョウ倉野憲司編 岩波書店 1936年11月30日 141p 14.8cm 20銭 1 10 2

392 真宗行信論の組紜的研究 シンシュウギョウシンロンノソシキテキケンキュウ普賢大圓 興教書院 1935年4月5日 362p 22.8cm 2円50銭 1 10 1

393 真宗聖典 シンシュウセイテン日本聖典刊行会編算 高山堂書店 1934年7月15日 594p 19.2cm 1円80銭 1 13 3

394 親鸞聖人和讚集 シンランショウニンワサンシュウ親鸞著/名煙應順校注 岩波書店 1936年9月30日 292p 16cm 40銭 1 10 3

395 新論・迪彝篇 シンロン テキイヘン会沢安 塚本勝義訳註 岩波書店 1941年9月20日 303p 15cm 60銭 1 10 5

396 神話 シンワ カッシラア 矢田部達郎 培風館 1941年7月10日 193p 18.7cm 1円60銭 1 12 4

397 時間と自由 ジカントジユウ ベルグソン 服部紀 岩波書店 1937年7月15日 254p 15.8cm 40銭 1 16 5

398 実証的精神論 ジッショウテキセイシンロンコント 田辺寿利 岩波書店 1938年7月20日 228p 15.8cm 40銭 1 16 3

399 実践理性批判 ジッセンリセイヒハンカント 波多野精一他訳岩波書店 1922年2月10日 366p 22.8cm 2円80銭 1 2 2

400 実践理性批判 ジッセンリセイヒハンカント 波多野精一他 岩波書店 1927年7月15日 251p 15cm 40銭 1 11 4

401 邪宗門 ジャシュウモン 芥川龍之介 春陽堂 1932年2月25日 93p 16.2cm 10銭 1 14 4

402 ジャン・クリストフ（１） ジャン・クリストフ（１）ロマン･ローラン 豊島與志雄 岩波書店 1935年3月15日 345p 15.8cm 60銭 1 14 3

403 ジャン・クリストフ（２） ジャン・クリストフ（２）ロマン･ローラン 豊島興志雄 岩波書店 1938年9月20日 230p 15.8cm 40銭 1 14 3

404 ジャン・クリストフ（３） ジャン・クリストフ（３）ロマン･ローラン 豊島興志雄 岩波書店 1935年4月15日 384p 16cm 60銭 1 14 3

405 ジャン・クリストフ（４） ジャン・クリストフ（４）ロマン･ローラン 豊島興志雄 岩波書店 1935年4月30日 285p 15.8cm 40銭 1 14 3

406 ジャン・クリストフ（５） ジャン・クリストフ（５）ロマン･ローラン 豊島興志雄 岩波書店 1935年9月15日 385p 16cm 60銭 1 14 3

407 ジャン・クリストフ（６） ジャン・クリストフ（６）ロマン･ローラン 豊島興志雄 岩波書店 1935年9月30日 250p 16cm 40銭 1 14 3

408 ジャン・クリストフ（７） ジャン・クリストフ（７）ロマン･ローラン 豊島與志雄 岩波書店 1935年12月15日 274p 15.8cm 40銭 1 14 3

409 ジャン・クリストフ（８） ジャン・クリストフ（８）ロマン･ローラン 豊島興志雄 岩波書店 1939年10月30日 279p 15cm 40銭 1 14 3

410 儒教の実践道徳 ジュキョウノジッセンドウトク津田左右吉 岩波書店 1938年6月16日 263p 17.0cm 80銭 1 9 4
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番号 標題 ヨミガナ 作者 訳者 出版社 発行日 頁数 大きさ 価格 数 注記 棚 段

411 儒教の精神 ジュキョウノセイシン武内義雄 岩波書店 1939年11月27日 213p 17.5cm 50銭 1 10 5

412 純粋現象学及現象学的哲学考案（上） ジュンスイゲンショウガクオヨビゲンショウガクテキテツガクコウアン（1）フッセル 池上鎌三 岩波書店 1939年2月2日 225p 15.8cm 40銭 1 10 2

413 純粋現象学及現象学的哲学考案（下） ジュンスイゲンショウガクオヨビゲンショウガクテキテツガクコウアン（2）フッセル 池上鎌三 岩波書店 1941年10月7日 351p 14.8cm 60銭 1 10 2

414 純粋理性批判 ジュンスイリセイヒハンカント 天野貞祐 岩波書店 1937年3月30日 216p 15.8cm 40銭 1 16 1

415 純粋理性批判（上） ジュンスイリセイヒハン（1）カント 天野貞祐 岩波書店 1929年2月10日 422p 15.8cm 80銭 1 16 5

416 純粋理性批判（下）一 ジュンスイリセイヒハン（2）1カント 天野貞祐 岩波書店 1937年2月25日 375p 14.9cm 60銭 1 16 5

417 純粋理性批判（下）二 ジュンスイリセイヒハン（2）2カント 天野貞祐 岩波書店 1937年3月30日 303p 14.9cm 40銭 1 16 5

418 自由主義とヒューマニズム ジユウシュギトヒューマニズム清水幾太郎 作品社 1938年7月1日 108p 20cm 1円10銭 1 12 2

419 常山紀談 上巻 ジョウザンキダン 1湯浅常山著/森銑三校訂 岩波書店 1938年12月15日 270p 16cm 40銭 1 10 3

420 常山紀談 中巻 ジョウザンキダン 2湯浅常山著/森銑三校訂 岩波書店 1939年6月3日 241p 16cm 40銭 1 10 3

421 常山紀談 下巻 ジョウザンキダン 3湯浅常山著/森銑三校訂 岩波書店 1940年7月2日 269p 15.7cm 60銭 1 10 3

422 上代日本の社会及び思想 ジョウダイニホンノシャカイオヨビシソウ津田左右吉 岩波書店 1933年9月30日 614p 22.7cm 4円 1 12 1

423 浄土教概論 ジョウドキョウガイロン望月信亨 弘文堂 1940年1月15日 264p 22.2cm 35銭 1 13 3

424 神皇正統記 ジンノウショウトウキ山田孝雄校訂 岩波書店 1934年12月15日 246p 15cm 40銭 1 10 2

425 人本主義の本質 ジンポンシュギノホンシツ 羽白幸雄 大学書林 1941年8月20日 57p 17.3cm 30銭 1 14 2

426 泣菫詩抄 キュウキンシショウ薄田泣菫 岩波書店 1928年5月5日 201p 16cm 40銭 1 14 4

427 スピノザ倫理学 スピノザリンリガク安倍能成 岩波書店 1935年8月5日 207p 19.2cm 不明 1 12 4

428 世界史概観ʷ近世史の諸時代 セイカイシガイカンʷキンセイシノショジダイランケ 鈴木成髙他訳 岩波書店 1941年12月15日 325p 15cm 60銭 1 1 6

429 精神科学の論理 セイシンカガクノロンリJ･S･ミル 松浦孝作 改造社 1939年10月20日 249p 14.9cm 50銭 1 11 4

430 青年時代のヘーゲル セイネンジダイノヘーゲルディルタイ 甘粕石介 三笠書房 1938年5月17日 320p 19.2cm 1円50銭 1 10 1

431 生の哲学 セイノテツガク ハインリッヒ･リッケルト 小川義章 改造社 1923年4月13日 326p 21.8cm 2円80銭 1 4 5

432 西洋紀聞 セイヨウキブン 新井白石 村岡典嗣校訂 岩波書店 1936年10月10日 153p 14.6cm 20銭 1 10 5

433 西洋古代中世哲学史 セイヨウコダイチュウセイテツガクシ安倍能成 岩波書店 1905年4月8日 241p 18cm 1円80銭 1 4 6

434 西洋哲学史 第1巻 セイヨウテツガクシ ダイ1カンフォールレンデル 古在由重他訳 岩波書店 1929年5月20日 452p 19.3cm 2円80銭 1 メモ3枚あり 10 1

435 西洋哲学史（上巻） セイヨウテツガクシ（1）シュヴェーグラー 松村一人他訳 岩波書店 1939年9月5日 313p 14.8cm 23円 1 16 5

436 西洋哲学史（下巻） セイヨウテツガクシ（2）シュヴェーグラー 松村一人他訳 岩波書店 1939年11月9日 351p 14.8cm 90円 1 16 5

437 世界観と国家観 セカイカントコッカカン西谷啓治 弘文堂書房 1941年8月5日 210p 18.8cm 1円70銭 1 16 1

438 世界観の研究 セカイカンノケンキュウディルタイ 山本英一 岩波書店 1935年9月30日 97p 15.8cm 20銭 2 16 4

439 世界史の哲学 セカイシノテツガク高山岩男 岩波書店 1905年4月25日 539p 21cm 4円50銭 1 4 2

440 世界史の哲学（一）歴史に於ける理性 セカイシノテツガク（1）レキシニオケルリセイヘーゲル 岡田隆平 改造社 1942年10月16日 338p 15cm 70銭 1 10 5

441 世界文化史概観 下巻 セカイブンカシガイカン ゲカンウェルズ ⾧谷部文雄 岩波書店 1939年9月29日 290p 17.5cm 50銭 1 16 3

442 赤露の戦慄 反革命陰謀公判記録 セキロノセンリツ ハンカクメイインボウコウハンキロク時事新報社外報部時事新報社 1936年10月27日 260p 19.3cm 1円 1 2 2

443 セム族の宗教 前編 セムゾクノシュウキョウ 1W･R･スミス 永橋卓介 岩波書店 1941年10月25日 297p 15cm 60銭 1 16 3

444 セム族の宗教 後編 セムゾクノシュウキョウ 2W･R･スミス 永橋卓介 岩波書店 1943年1月10日 429p 15cm 83銭 1 16 3

445 千一夜物語（二） センイチヤモノガタリ（２） 豊島興志雄他訳岩波書店 1941年5月24日 234p 15.8cm 40銭 1 10 3

446 戦争と平和（三） センソウトヘイワ（３）トルストイ作 米川正夫 岩波書店 1927年11月20日 294p 15.7cm 60銭 1 16 5

447 零の発見：数学の生ひ立ち ゼロノハッケン：スウガクノオイタチ吉田洋一 岩波書店 1939年11月27日 165p 17.5cm 23円 1 10 2

448 禅海一瀾 ゼンカイイチラン今北洪川 太田悌藏訳註 岩波書店 1935年6月30日 118p 16cm 20銭 1 10 3

449 善導和尚 ゼンドウオショウ青木敬麿 弘文堂書房 1940年11月20日 177p 18cm 50銭 1 11 2

450 ソーニャ・コヴァレフスカヤʷ自伝と追想ソーニャ・コヴァレフスカヤʷジデントツイソウソーニャ･コヴァレフスカヤ 野上弥生子 岩波書店 1933年6月25日 256p 15.8cm 40銭 1 16 5

451 ソクラテスの弁明 クリトン ソクラテスノベンメイ クリトンプラトン 久保勉 岩波書店 1927年7月3日 120p 15cm 30円 1 16 3
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452 曽根崎心中他改造文庫第2部第16編 ソネザキシンジュウホカカイゾウブンコダイ2ブダイ16ヘン黒木勘蔵校註 改造社 1930年6月3日 256p 15.3cm 30銭 1 11 4

453 存在と時間（上） ソンザイトジカン （1）ハイデッガー 寺島實仁 三笠書房 1940年12月15日 354p 21.5cm 2円80銭 1 2 6

454 存在と時間（下） ソンザイトジカン （2）ハイデッガー 寺島實仁 三笠書房 1942年2月10日 304p 21.3cm 3円20銭 1 2 6

455 存在論の基礎附け ソンザイロンノキソヅケニコライ･ハルトマン 高橋敬視 山口書店 1942年9月30日 433p 22.5cm 3円80銭 1 15 5

456 続化学の学校 ゾクカガクノガッコウオストワルト 都築洋次郎 岩波書店 1943年6月15日 383p 14.7cm 83銭 1 11 4

457 続日本思想史研究 ゾクニホンシソウシケンキュウ村岡典嗣 岩波書店 1939年2月28日 468p 21.5cm 3円20銭 1 9 4

458 続日本的性格 ゾクニホンテキセイカツ⾧谷川如是閑 岩波書店 1942年12月21日 216p 17.4cm 50銭 1 10 4

459 玉勝間（上） タマガツマ（1） 本居宣⾧著/村岡典嗣校訂 岩波書店 1934年6月15日 396p 16cm 60銭 1 10 3

460 玉勝間（下） タマガツマ（2） 本居宣⾧著/村岡典嗣校訂 岩波書店 1939年9月20日 321p 15.8cm 40銭 1 10 3

461 玉くしげ秘本玉くしげ タマクシゲヒホンタマクシゲ本居宣⾧著/村岡典嗣校訂 岩波書店 1934年12月15日 106p 16cm 20銭 1 10 3

462 田安宗武 タヤスムネタケ 土岐善麿 日本評論社 1942年4月25日 774p 21.8cm 7円50銭 1 15 3

463 歎異抄 タンニショウ 金子大榮校訂 岩波書店 1931年6月5日 88p 15.9cm 20銭 1 16 5

464 大思想文庫（4）新約聖書 ダイシソウブンコ（4）シンヤクセイショ石原謙 岩波新書 1935年12月5日 284p 19.0cm 価格不明 1 13 3

465 大乗起信論 ダイジョウキシンロン宇井伯壽訳註 岩波書店 1936年6月5日 148p 16cm 20銭 1 10 3

466 断想ʷ日記抄 ダンソウʷニッキショウジンメル 清水幾太郎 岩波書店 1938年3月25日 91p 15.8cm 20銭 1 16 4

467 中世に於ける精神生活 チュウセイニオケルセイシンセイカツ平泉澄 至文堂 1941年11月12日 517p 21.5cm 4円 1 2 2

468 偸盗 チュウトウ 芥川龍之介 岩波書店 1930年5月10日 102p 15cm 20銭 1 10 3

469 町人 チョウニン 坂田吉雄 弘文堂 1939年11月22日 158p 18cm 50銭 1 11 5

470 町人嚢・百姓嚢⾧崎夜話草 チョウニンブクロ ヒャクショウブクロナガサキヨバナシグサ西川如見著/飯島忠夫他校訂 岩波書店 1942年6月1日 310p 15cm 60銭 1 10 2

471 沈鐘 チンショウ ハウプトマン 楠山正雄 春陽堂 1932年8月10日 140p 14.9cm 15銭 1 11 4

472 賃労働と資本 チンロウドウトシホンカール･マルクス ⾧谷部文雄 岩波書店 1927年10月1日 110p 14.8cm 3円 1 16 3

473 ツァラトストラかく語りき（上） ツァラトストラカクカタリキ（1）フリートリッヒ・ニーチエ 竹山道雄 弘文堂 1941年2月15日 375p 17.7cm 80銭 1 10 4

474 ツァラトストラかく語りき（中） ツァラトストラカクカタリキ（2）フリートリッヒ・ニーチェ 竹山道雄 弘文堂書房 1943年2月20日 258p 15cm 80銭 1 10 4

475 ツァラトストラかく語りき（下） ツァラトストラカクカタリキ（3）フリートリッヒ・ニーチェ 竹山道雄 弘文堂書房 1943年10月20日 258p 15cm 1円58銭 1 10 4

476 綱島梁川集 ツナシマリョウセンシュウ安倍能成編 岩波書店 1927年10月1日 221p 14.9cm 40銭 1 11 5

477 徒然草 ツレヅレグサ 西尾実校訂 岩波書店 1928年12月15日 122p 16cm 20銭 1 10 3

478 帝国主義 テイコクシュギ レーニン ⾧谷部文雄 岩波書店 1929年4月25日 204p 15.8cm 40銭 1 16 2

479 手島堵庵心学集 テジマチョアンシンガクシュウ白石正邦編 岩波書店 1934年12月25日 138p 14.9cm 20銭 1 11 4

480 哲学者としてのキェルケゴール テツガクシャトシテノキェルケゴールヘフディング 鳥井博郎 第一書房 1935年9月15日 213p 19.4cm 1円50銭 1 2 2

481 哲学体系 テツガクタイケイスピノーザ 小尾範治 岩波書店 1927年12月25日 300p 15.5cm 60銭 1 10 3

482 哲学的世界観 テツガクテキセカイカンマクス･シェーラー 寺島実仁 創元社 1942年9月30日 245p 18.4cm 2円 1 3 2

483 哲学的断片・後書 テツガクテキダンペン・コウショキェルケゴール ⿁頭英一 三笠書房 1938年10月19日 275p 19.5cm 1円50銭 1 4 5

484 哲学と科学との間 テツガクトカガクトノアイダ田辺元 岩波書店 1937年11月10日 244p 19.2cm 1円50銭 1 第2刷（1937年） 9 5

485 哲学と科学との間 テツガクトカガクトノアイダ田辺元 岩波書店 1942年10月30日 244p 18.8cm 1円50銭 1 第8刷（1942年） 9 5

486 哲学入門 テツガクニュウモン三木清 岩波書店 1940年3月10日 195p 17.3cm 50銭 1 10 2

487 哲学の実果 テツガクノジツカデイツゲン 山川均 改造社 1929年2月15日 130p 15.5cm 10銭 1 16 3

488 哲学の根本問題 テツガクノコンポンモンダイ西田幾多郎 岩波書店 1933年12月15日 235p 17.3cm 80銭 1 10 1

489 哲学の根本問題 続編 テツガクノコンポンモンダイ ゾクヘン西田幾多郎 岩波書店 1934年10月15日 285p 17.5cm 80銭 1 10 1

490 哲学の貧困 テツガクノヒンコンマルクス 木下半治他訳 岩波書店 1930年2月25日 306p 15cm 60銭 1 16 3

491 哲学夜話 テツガクヨバナシデュラント 陶山務 第一書房 1940年5月15日 364p 18.3cm 78銭 1 9 4

492 哲学論叢16ʷ批判的存在論一般は如何にして可能なるかテツガクロンソウ16ーヒハンテキソンザイロンイッパンハイカニシテカノウナルカHartmann, Nicolai 桂壽一 岩波書店 1928年11月20日 108p 21cm 85銭 1 12 4
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493 哲学論文集 第3 テツガクロンブンシュウ ダイ3西田幾多郎 岩波書店 1939年11月10日 434p 21.7cm 3円80銭 1 15 5

494 天才・悪 テンサイ・アク ブレンターノ 篠田英雄 岩波書店 1936年7月15日 116p 15.8cm 20銭 1 16 3

495 デカルト選集 第1巻 方法序説 精神指導の規則デカルトセンシュウ ダイ1カン ホウホウジョセツ セイシンシドウノキソクデカルト 落合太郎他訳 創元社 1939年7月1日 417p 18.8cm 2円 1 16 2

496 デカルト選集 第3巻 哲学の原理 デカルトセンシュウ ダイ3カン テツガクノゲンリデカルト 落合太郎他 創元社 1939年9月20日 331p 19.3cm 2円 1 16 2

497 「デボーリン派」批判のために デボーリンハヒハンノタメニ唯物論者協会訳編 白揚社版 1931年5月10日 211p 19.0cm 70銭 1 15 3

498 傅心法要 デンシンホウヨウ 宇井伯壽訳註 岩波書店 1936年11月15日 151p 15cm 20銭 1 10 3

499 都鄙問答 トイモンドウ 石田梅厳 岩波書店 1935年2月15日 139p 14.9cm 20銭 1 11 4

500 東亞美術史綱 第一巻ʷ日本文化名著選トウアビジュツシコウダイ1カンʷニホンブンカメイチョセンフェノロサ 有賀博⾧雄 創元社 1938年12月5日 221p 17.4cm 1円20銭 1 12 4

501 東亞美術史綱 第二巻ʷ日本文化名著選トウアビジュツシコウダイ2カンʷニホンブンカメイチョセンフェノロサ 有賀博⾧雄 創元社 1939年2月5日 257p 17.5cm 1円20銭 1 12 4

502 東亞美術史綱 第三巻ʷ日本文化名著選トウアビジュツシコウダイ3カンʷニホンブンカイメイチョセンフェノロサ 有賀博⾧雄 創元社 1939年6月30日 235p 17.8cm 不明 1 12 4

503 東関紀行・海道記 トウカンキコウ・カイドウキ玉井幸助校訂 岩波書店 1935年8月15日 150p 15.8cm 20銭 1 14 4

504 東邦の理想 トウホウノリソウ岡倉覚三 村岡博 岩波書店 1943年8月16日 278p 15cm 62銭 1 10 4

505 東洋的無 トウヨウテキム 久松真一 弘文堂 1939年12月20日 229p 21.4cm 2円80銭 1 12 2

506 東洋美術史研究 トウヨウビジュツシケンキュウ濱田耕作 座右宝刊行会 1943年4月20日 459p 21.5cm 7円50銭 1 15 4

507 トオマス・マン短篇集1 トオマス・マンタンペンシュウ1トオマス･マン 日野捷郎 岩波書店 1930年3月25日 126p 16cm 20銭 1 11 5

508 ドイッチェ・イデオロギー ドイッチェ・イデオロギーマルクス･エンゲルス/リヤザノフ編三木清 岩波書店 1930年7月15日 140p 16.0cm 20銭 1 16 3

509 独逸国民に告ぐ ドイツコクミンニツグフィヒテ 大津康 岩波書店 1933年8月20日 252p 16cm 40銭 1 16 3

510 独逸古典文学 ファウスト抄 ドイツコテンブンガク ファウストショウファウスト 関口存男 日光書院 1942年11月10日 73p 18.5cm 70円 1 12 4

511 ドイツ戦没学生の手紙 ドイツセンボツガクセイノテガミヴィットコップ編 高橋健二 岩波書店 1938年11月14日 194p 17.3cm 50銭 1 10 1

512 独逸的精神 ドイツテキセイシンマックス･ウェーバー/カルル･ヤスペルヌ森昭 弘文堂 1942年9月20日 216p 18.8cm 2円 1 3 2

513 道元禅師清規 ドウゲンゼンジシンギ 大久保道舟訳註岩波書店 1941年11月29日 307p 14.7cm 60銭 1 10 4

514 道元の研究 ドウゲンノケンキュウ秋山範二 岩波書店 1935年9月20日 413p 23.7cm 2円80銭 1 3 6

515 道徳哲学原論 ドウトウテツガクゲンロンカント 安倍能成他訳 岩波書店 1924年2月20日 170p 22.5cm 1円80銭 1 2 2

516 道徳・宗教の二源泉 ドウトク・シュウキョウノニゲンセンアンリ・ベルグソン 平山髙次 芝書店 1936年6月15日 399p 22.4cm 2円50銭 1 13 2

517 道徳の経済的基礎 ドウトクノケイザイテキキソシュタウディンガー 草問平作 岩波書店 1932年8月15日 224p 15cm 40銭 1 10 4

518 独作文教程 第一分冊 ドクサクブンキョウテイ ダイ1ブンサツ関口存男 尚文堂 1939年4月5日 250p 22.5cm 2円 1 15 4

519 ドミニック ドミニック フロマンタン 市原豊太 岩波書店 1937年11月10日 381p 16cm 60銭 1 14 4

520 ドリアン・グレイの画像 ドリアン・グレイノガゾウワイルド 西村孝次 岩波書店 1936年9月30日 339p 15.8cm 40銭 1 10 3

521 どん底 ドンゾコ ゴーリキイ 中村白葉 岩波書店 1936年2月10日 154p 15.6cm 20銭 1 10 3

522 内面への道 ナイメンヘノミチヘルマン・へッセ 三井光彌 第一書房 1933年11月8日 450p 21.5cm 3円 1 11 1

523 ⾧塚節歌集 斉藤茂吉選 ナガツカタカシカシュウ サイトウモキチセン 岩波書店 1933年8月5日 211p 15cm 40銭 1 14 4

524 七大哲人 ナナダイテツジンルードルフオイケン 安倍能成 岩波書店 1928年4月15日 219p 16cm 40銭 1 16 3

525 にごりえ たけくらべ ニゴリエ タケクラベ桶口一葉 岩波書店 1927年7月10日 122p 15cm 20銭 1 11 5

526 日蓮上人文抄 ニチレンショウニンブンショウ日蓮上人著/姉崎正治校注 岩波書店 1930年11月5日 232p 16cm 40銭 1 第1刷 14 4

527 日蓮上人文抄 ニチレンショウニンブンショウ日蓮上人著/姉崎正治校注 岩波書店 1930年11月5日 232p 16cm 40銭 1 第5刷（1936年） 14 4

528 二宮翁夜話 ニノミヤオウヤワ福住正兄筆記 岩波書店 1933年6月25日 217p 15.8cm 40銭 1 11 4

529 日本イデオロギー論 ニホンイデオロギーロン戸坂潤 白揚社出版 1935年7月5日 400p 22cm 1円60銭 1 9 3

530 日本開化小史 ニホンカイカショウシ田口卯吉著/嘉治隆一校注 岩波書店 1934年7月15日 276p 15cm 80円 1 10 4

531 日本経済史概要 ニホンケイザイシガイヨウ内田銀蔵 創元社 1939年12月30日 134p 18.8cm 1円20銭 1 4 6

532 日本古代史と神道との関係 ニホンコダイシトシントウトノカンケイ久米邦武 創元社 1939年5月5日 194p 18.7cm 8円 1 12 4

533 日本古代文化 ニホンコダイブンカ和辻哲郎 岩波書店 1920年11月10日 476p 18.8cm 2円50銭 1 9 4
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534 日本古代文化 改稿版 ニホンコダイブンカ カイコウバン和辻哲郎 岩波書店 1939年8月10日 429p 18.5cm 2円50銭 1 9 4

535 日本語基本語彙集 ニホンゴキオンゴイシュウ岡本禹一編 国際文化振興會 1944年6月5日 597p 25.7cm 9円50銭 1 14 1

536 日本語表現文典 ニホンゴヒョウゲンブンテン岡本禹一編集者 財団法人･国際文化振興会1944年4月25日 308p 21.8cm 3円80銭 1 14 1

537 日本史講話 上 ニホンシコウワ ジョウ萩野由之 明治書院 1905年4月3日 526p 22.8cm 定価不明 1 4 1

538 日本思想史研究 ニホンシソウシケンキュウ村岡典嗣 岩波書店 1940年10月28日 492p 21.5cm 3円80銭 1 9 4

539 日本資本主義発達史講座 工業に於ける資本主義の端初的諸形態マニュファクチュア・家内工業ニホンシホンシュギハッタツシコウザ コウギョウニオケルシホンシュギノタンショテキケイタイマニュファクチュア・カナイコウギョウ山田盛太郎 岩波書店 1932年5月20日 51p 22.4cm 不明 1 12 3

540 日本資本主義発達史講座 工場工業の発達ニホンシホンシュギハッタツシコウザ コウジョウコウギョウノハッタツ山田盛太郎 岩波書店 1933年2月20日 88p 22.3cm 不明 1 12 3

541 日本書紀（上巻） ニホンショキ（1）黒板勝美編 岩波書店 1928年1月15日 102p 16.0cm 20銭 1 第13刷（1939年） 14 4

542 日本書紀（上巻） ニホンショキ（1）黒板勝美編 岩波書店 1928年1月15日 113p 16.0cm 20銭 1 第1刷 14 4

543 日本書紀（中巻） ニホンショキ（2）黒板勝美編 岩波書店 1931年3月5日 309p 14.9cm 60銭 1 14 4

544 日本書紀（下巻） ニホンショキ（3）黒板勝美編 岩波書店 1944年2月20日 448p 14.8cm 80銭 2 14 4

545 日本神話 ニホンシンワ 肥後和男 弘文堂 1940年12月25日 200p 18.4cm 1円20銭 1 2 6

546 日本女性の生活と文化 ニホンジョセイノセイカツトブンカ遠藤元男 四海道書房 1941年8月18日 368p 19cm 2円50銭 1 11 2

547 日本精神史研究 ニホンセイシンシケンキュウ和辻哲郎 岩波書店 1926年10月25日 430p 22.7cm 3円20銭 1 16 2

548 日本中世史 ニホンチュウセイシ原勝郎 創元社 1939年7月30日 216p 18.8cm 1円20銭 1 4 6

549 日本的性格 ニホンテキセイカク⾧谷川如是閑 岩波書店 1940年7月15日 240p 17.4cm 50銭 1 14 4

550 日本の思想文化 ニホンノシソウブンカ三枝博音 第一書房 1942年1月30日 274p 18.7cm 1円50銭 1 10 1

551 日本の伝説 ニホンノデンセツ柳田国男 春陽堂書店 1932年11月15日 189p 16.2cm 20銭 1 10 5

552 日本の目覚め ニホンノメザメ 岡倉覚三 村岡博 岩波書店 1942年12月20日 109p 14.8cm 20銭 1 11 4

553 日本美の再発見 ニホンビノサイハッケンブルーノ･タウト 篠田英雄 岩波書店 1939年6月28日 164p 17.3cm 50銭 1 12 4

554 日本仏教史観 ニホンブッキョウシカン金子大栄 岩波書店 1940年4月8日 481p 21.4cm 3円20銭 1 13 2

555 日本仏教史綱 上巻ʷ日本文化名著選ʷニホンブッキョウシコウ 1ʷニホンブンカメイチョセン村上專精 創元社 1939年2月15日 245p 18.8cm 1円20銭 1 13 3

556 日本仏教史綱 下巻ʷ日本文化名著選ʷニホンブッキョウシコウ 2ʷニホンブンカメイチョセン村上專精 創元社 1939年4月10日 342p 18.8cm 1円20銭 1 13 3

557 日本仏教史之研究 ニホンブッキョウシノケンキュウ辻善之助 金港堂書籍 1931年3月1日 794p 23.0cm 5円80銭 1 13 2

558 日本文化史概説 ニホンブンカシガイセツ村岡典嗣 岩波書店 1938年3月1日 134p 18.5cm 不明 1 4 1

559 日本文化史研究 ニホンブンカシケンキュウ内藤虎次郎 弘文堂書房 1930年12月1日 397p 22.5cm 3円 1 12 1

560 日本文化史序説 ニホンブンカシジョセツ西田直二郎 改造社 1932年2月19日 645p 21.5cm 5円 1 4 2

561 日本文化と仏教 ニホンブンカトブッキョウ辻善之助 大日本図書 1937年6月28日 294p 17.9cm 1円 1 腐敗 2 5

562 日本文化の問題 ニホンブンカノモンダイ西田幾多郎 岩波書店 1940年3月30日 151p 17.5cm 50銭 1 10 2

563 如是説法ツァラトゥストラー ニョゼセッポウツァラトゥストラーフリードリヒ･ニーチェ 登張竹風 山本書店 1937年5月19日 599p 19.2cm 1円80銭 1 4 2

564 人間的餘りに人間的 上巻 ニンゲンテキアマリニニンゲンテキ ジョウカンニーチェ 戸田三郎 岩波書店 1937年4月15日 461p 15.8cm 60銭 1 16 3

565 人間の学としての倫理学 ニンゲンノガクトシテノリンリガク和辻哲郎 岩波書店 1934年3月20日 272p 17.5cm 80銭 1 12 2

566 人間の使命 ニンゲンノシメイフィヒテ 宮崎洋三 岩波書店 1939年6月3日 251p 16cm 40銭 1 10 3

567 人間不平等起原論 ニンゲンフビョウドウキゲンロンルソー 本田喜代治 岩波書店 1933年10月10日 205p 14.9cm 60銭 1 11 5

568 認識の対象 ニンシキノタイショウリッケルト 山内得立 岩波書店 1927年7月10日 277p 15.8cm 60銭 1 10 3

569 ノア・ノア ノア・ノア ポール･ゴーガン 前川堅市 岩波書店 1932年3月25日 118p 15cm ★ 1 16 3

570 俳聖 芭蕉全集 ハイセイ バショウゼンシュウ吉本燦浪校訂 聚英閣 1924年5月23日 51p 19.2cm 2円 1 4 6

571 ハイデッガーの哲学 ハイデッカーノテツガクアロイス･フィッシャー 佐藤慶二 富山房 1941年10月30日 289p 18.8cm 2円30銭 1 4 3

572 ハイデッガーの存在学 ハイデッガーノソンザイガク⿁頭英一 東洋出版社 1935年1月15日 264p 22.5cm 2円50銭 1 15 5

573 背徳者 ハイトクシャ アンドレ･ジイド 石川淳 改造社 1929年8月3日 188p 15.4cm 20銭 1 11 4

574 葉隠（上） ハガクレ（1） 和辻哲郎他校訂 岩波書店 1940年4月15日 212p 14.9cm 40銭 1 10 5
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575 葉隠（中） ハガクレ（2） 和辻哲郎他校訂 岩波書店 1941年4月15日 204p 14.9cm 40銭 1 10 5

576 葉隠（下） ハガクレ（3） 和辻哲郎他校訂 岩波書店 1941年9月20日 234p 15cm 42銭 1 10 5

577 春の目ざめ ハルノメザメ ヴェデキント作 野上豊一郎 岩波書店 1927年8月1日 132p 15.8cm 20銭 1 16 4

578 反時代的考察（上巻） ハンジダイテキコウサツ（ジョウカン）ニイチェ 井上政次 岩波書店 1935年3月30日 233p 15.8cm 40銭 1 16 4

579 芭蕉七部集 バショウシチブシュウ伊藤松宇校訂 岩波書店 1927年8月1日 322p 16cm 60銭 1 10 3

580 芭蕉俳諧論集 バショウハイカイロンシュウ小宮豊隆他編 岩波書店 1939年11月10日 280p 15.8cm 60銭 1 14 4

581 芭蕉俳句集 バショウハイクシュウ穎原退藏校註 岩波書店 1932年5月20日 296p 16cm 40銭 1 10 3

582 盤珪禅師語録 附・行業記 バンケイゼンジゴロク  フ・ギョウゴウキ鈴木大拙編校 岩波書店 1941年9月3日 283p 15cm 60銭 1 10 4

583 万暦赤絵 バンレキアカエ 志賀直哉 岩波書店 1938年10月15日 386p 15cm 160円 1 10 4

584 パスカル パスカル ジャック･シュヴァリエ 松浪信三他訳 養徳社 1944年11月5日 464p 21.0cm 6円70銭 1 16 1

585 パリュウド パリュウド アンドレ･ジイド 小林秀雄 岩波書店 1935年9月30日 127p 14.9cm 20銭 1 11 4

586 光あるうちに光の中を歩め ヒカリアルウチニヒカリノナカヲアユメトルストイ 米川正夫 岩波書店 1928年10月10日 125p 14.9cm 20銭 1 12 4

587 彼岸の世界 ヒガンノセカイ 金子大榮 岩波書店 1925年9月10日 340p 22.5cm 2円30銭 1 9 5

588 日暮硯 ヒグラシスズリ 西尾寛他校註 岩波書店 1941年7月10日 82p 15cm 20銭 1 11 5

589 人さまざま ヒトサマザマ テオフラストス 吉田正通 岩波書店 1938年11月15日 109p 16cm 20銭 1 11 5

590 ヒュペーリオン ヒュペーリオン ヘルデルリーン 渡辺格司 岩波書店 1936年11月30日 267p 15.9cm 40銭 1 11 4

591 美識論 ビシキロン ジョーヂ・サンタヤナ 鷲尾浩 冬夏社 1921年9月20日 148p 18.7cm 1円25銭 1 9 4

592 ビスマルク書簡抄 ビスマルクショカンショウビスマルク 吹田順助 肇書房 1944年9月10日 393p 15.3cm 3円84銭 1 14 4

593 病床六尺 ビョウショウロクシャク正岡子規 岩波書店 1927年7月10日 191p 15.8cm 40銭 1 11 5

594 不安の概念 フアンノガイネンゼェレン･キェルケゴール 伊藤郷一 改造社 1940年4月8日 278p 16cm 60銭 1 10 4

595 風車小屋だより フウシャゴヤダヨリドーデー 桜田佐 岩波書店 1932年7月15日 216p 14.9cm 80円 1 11 4

596 風土 フウド 和辻哲郎 岩波書店 1935年9月30日 407p 23.5cm 2円50銭 1 15 4

597 フォイエルバッハ フォイエルバッハ伊達四郎 弘文堂書房 1939年5月19日 372p 18cm 75円 1 3 4

598 フォイエルバッハと其の哲学 フォイエルバッハトソノテツガクアー･デボーリン 永田廣志 白揚社 1929年9月15日 271p 22.3cm 2円 1 15 4

599 フォイエルバッハ論 フォイエルバッハロンマルクス･エンゲルス 佐野文夫 岩波書店 1927年10月1日 109p 15.8cm 20銭 1 11 5

600 浮生六記 フセイロッキ 沈復 佐藤春夫他 岩波書店 1938年9月15日 192p 15.7cm 40銭 1 11 4

601 仏蘭西古典文庫4 古代都市 （上） フランスコテンブンコ4 コダイトシ（ジョウ）フェステル･ド･クーランジュ田辺貞之助 白水社 1944年10月15日 413p 18.1cm 140円 1 10 1

602 フランス史学 フランスシガク 前川貞次郎 弘文堂書房 1942年11月10日 169p 18cm 50銭 1 11 2

603 フランス文化論 フランスブンカロンクゥルティウス 大野俊一 創元社 1942年6月20日 413p 19cm 2円20銭 1 12 3

604 フランツ シュウベルト フランツ シュウベルトグロウヴ 辻荘一 岩波書店 1935年11月15日 234p 15.8cm 40銭 1 10 3

605 武士道 ブシドウ 新渡戸稲造 矢内原忠雄 岩波書店 1938年10月15日 148p 15cm 20銭 1 10 4

606 蕪村七部集 ブソンシチブシュウ伊藤松宇校訂 岩波書店 1928年1月15日 212p 16cm 40銭 2 10 3

607 蕪村俳句集 ブソンハイクシュウ穎原退藏編註 岩波書店 1935年4月30日 217p 16cm 40銭 1 メモ1枚 10 3

608 仏教概論 ブッキョウガイロン金子大榮 岩波書店 1905年4月2日 378p 22.8cm 不明 1 9 5

609 仏教の諸問題 ブッキョウノショモンダイ金子大栄 岩波書店 1934年9月20日 475p 23.4cm 2円80銭 1 3 3

610 仏教の日本的展開 ブッキョウノニホンテキテンカイ佐藤得二 岩波書店 1936年9月30日 296p 23.4cm 1円50銭 1 13 2

611 物質と記憶 ブッシツトキオクベルグソン 高橋里美 岩波書店 1942年3月15日 322p 15cm 40銭 1 12 4

612 物質の構造 ブッシツノコウゾウ菊池正士 創元社 1941年10月31日 178p 18.6cm 2円 1 4 1

613 ブレイク抒情詩抄 ブレイクジョジョウシショウブレイク 壽岳文章 岩波書店 1931年6月5日 101p 14.9cm 20銭 1 14 4

614 文化科学と自然科学 ブンカカガクトシゼンカガクリッケルト 佐竹哲雄他訳 岩波書店 1939年2月15日 248p 15cm 40銭 1 10 2

615 文化類型学研究 ブンカルイケイガクケンキュウ高山岩男 弘文書房 1942年7月1日 401p 21.5cm 3円60銭 1 9 4
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616 文芸批評論 ブンゲイヒヒョウロンティ･エス･エリオット 矢本貞幹 岩波書店 1938年5月1日 125p 15cm 20銭 1 10 3

617 文芸復興 ブンゲイフッコウ林達夫 小山書店 1933年11月10日 416p 19.6cm 2円 1 3 2

618 文明論之概略 ブンメイロンノガイリャク福沢諭吉 岩波書店 1931年5月30日 235p 14.8cm 1円50銭 1 10 4

619 文明論之概略 ブンメイロンノガイリャク福沢諭吉 岩波書店 1931年5月30日 235p 15cm 80円 1 10 4

620 プラトン国家篇 プラトンコッカヘン久保勉 岩波書店 1936年3月27日 243p 18.3cm 12円 1 4 5

621 プラトン哲学 プラトンテツガクパーネット 出隆/宮崎幸三 河出書房 1941年8月5日 192p 21.6cm 2円41銭 1 3 4

622 プロレゴーメナ プロレゴーメナ イマヌエル･カント 桑木厳翼他訳 岩波書店 1927年10月1日 210p 15.6cm 40銭 1 16 4

623 ヘーゲル〔増補版〕歴史哲学諸論 ヘーゲル〔ゾウホバン〕レキシテツガクショロンヘーゲル 河野正通 白揚社刊 1938年6月25日 440p 21.5cm 4円 1 16 1

624 「ヘーゲル」と其の時代 ヘーゲルとソノジダイハイム 松本芳景 白揚社 1932年1月10日 314p 19cm 1円50銭 1 9 5

625 ヘーゲル小論理学 ヘーゲルショウロンリガクヘーゲル 松村一人 北隆館 1943年12月25日 540p 21cm 35円 1 3 2

626 ヘーゲル哲学の批判他一篇 ヘーゲルテツガクノヒハンホカイッペンフォイエルバッハ 佐野文夫 岩波書店 1933年11月5日 137p 16cm 20銭 1 第1刷 16 3

627 ヘーゲル哲学の批判他一篇 ヘーゲルテツガクノヒハンホカイッペンフォイエルバッハ 佐野文夫 岩波書店 1933年11月5日 137p 16cm 20銭 1 第5刷 16 3

628 ヘーゲルの国家観について ヘーゲルノコッカカンニツイテ金子武蔵 岩波書店 1942年8月10日 141p 21cm 10円 1 12 4

629 ヘーゲルの国家観 ヘーゲルノコッカロン金子武蔵 岩波書店 1944年6月8日 535p 21cm 4円80銭 1 10 1

630 ヘーゲルの哲学に於ける生あるものと死せるものヘーゲルノテツガクニオケルセイアルモノトシセルモノクロッチェ 吉岡佐太郎 批評社 1928年3月25日 194p 19cm 1円50銭 1 2 5

631 ヘーゲル論 ヘーゲルロン プレハノフ 笠信太郎 岩波書店 1934年5月15日 107p 15.8cm 20銭 1 16 3

632 ヘーゲル論理学研究 ヘーゲルロンリガクケンキュウ松村一人 北隆館 1938年9月20日 329p 18.7cm 180円 1 松村一人氏より 16 2

633 平家物語上巻 ヘイケモノガタリジョウカン山田孝雄校訂 岩波書店 1929年3月5日 206p 16cm 40銭 2 10 5

634 碧巌録（上） ヘキガンロク（1）圜悟克勤 朝比奈宗源訳註岩波書店 1937年7月15日 503p 15.8cm 80銭 1 16 5

635 碧巌録（下） ヘキガンロク（2）圜悟克勤 朝比奈宗源訳註岩波書店 1937年10月5日 419p 15.8cm 60銭 1 16 5

636 ヘルダーリンと詩の本質 ヘンダーソントシノホンシツマルティン・ハイデッガー 斉藤信治 理想社出版部 1938年3月25日 36p 23cm 60銭 1 2 2

637 ベートーヴェンの生涯 ベートーヴェンノショウガイロマン･ロラン 片山敏彦 岩波書店 1938年11月15日 224p 14.9cm 40銭 1 11 4

638 弁証法的神学序説 ベンショウホウテキシンガクジョセツエミール･ブルンネル 後藤安雄 岩波書店 1935年2月25日 178p 22.5cm 1円 1 9 4

639 弁証法的唯物観 ベンショウホウテキユイブツカンディツゲン 山川均 改造社 1929年2月3日 194p 15.2cm 20銭 1 11 5

640 ペスタロッチー伝 第一巻 ペスタロッチーデンダイ１カンハインリヒ･モルフ ⾧田新 岩波書店 1939年11月15日 468p 23.0cm 不明 1 15 5

641 ペスタロッチー伝 第二巻 ペスタロッチーデンダイ２カンハインリヒ･モルテ ⾧田新 岩波書店 1940年1月31日 508p 22.7cm 不明 1 15 5

642 ペスタロッチー伝 第三巻 ペスタロッチーデンダイ３カンハインリヒ･モルフ ⾧田新 岩波書店 1940年4月15日 539p 23.0cm 不明 1 15 5

643 ペスタロッチー伝 第四巻 ペスタロッチーデンダイ４カンハインリヒ･モルフ ⾧田新 岩波書店 1940年9月26日 467p 22.7cm 価格不明 1 15 5

644 ペスタロッチー伝 第五巻 ペスタロッチーデンダイ５カンハインリヒ･モルフ ⾧田新 岩波書店 1941年3月10日 504p 22.7cm 価格不明 1 15 5

645 報徳記 ホウトクキ 富田高慶 岩波書店 1933年7月10日 252p 16cm 40銭 1 11 5

646 法律哲学綱要（上） ホウリツテツガクコウヨウ（ジョウ）ヘーゲル 田村実 改造社 1938年1月16日 293p 15cm 50銭 1 16 4

647 法句經 ホックギョウ 荻原雲来訳註 岩波書店 1935年6月30日 106p 15cm 20銭 1 10 3

648 亡兄十三回忌に ボウケイジュウサンカイキニ下村寅太郎 弘文堂書房 1938年6月15日 339p 19.0cm 20円 1 16 1

649 ボオドレエル研究序説 ボオドレエルケンキュウジョセツ辰野隆 白水社 1935年9月8日 241p 19.3cm 1円50銭 1 9 4

650 万葉集 上巻（改訂再版） マンヨウシュウ ジョウカン（カイテイサイハン）佐佐木信網編 岩波書店 1927年9月5日 421p 15cm 160円 1 10 4

651 マルキシズム認識論（改造文庫） マルキシズムニンシキロン（カイゾウブンコ）ヨゼフ･ディーツゲン 石川準十郎 改造社 1929年2月3日 113p 15.6cm 10銭 1 16 4

652 マルキシズム方法論 マルキシズムホウホウロンマックス･アドラー/福田次郎編 改造社 1932年2月14日 371p 15.3cm 40円 1 16 3

653 マルクス・エンゲルス伝 マルクス・エンゲルスデンリアザノフ ⾧谷部文雄 岩波書店 1928年8月20日 239p 16cm 40銭 1 10 3

654 マルクス主義と倫理 マルクスシュギトリンリハインリッヒ･クノー 社会科学研究会同人社書店 1927年1月3日 76p 23.8cm 60銭 1 12 4

655 マルクスの歴史社会並に国家理論（上巻）マルクスノレキシシャカイナラビニコッカリロン（1）ハインリッヒ･クノー 石川準一郎他訳改造社 1934年4月30日 501p 15.3cm 60銭 1 11 4

656 マルクスの歴史社会並に国家理論（下巻）マルクスノレキシシャカイナラビニコッカリロン（2）ハインリッヒ･クノー 烏海篤助他訳 改造社 1929年11月20日 694p 15.3cm 70銭 1 11 4
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657 万葉集 下巻（改訂再版） マンヨウシュウ ゲカン（カイテイサイハン）佐佐木信綱編 岩波書店 1927年10月10日 341p 15cm 90円 1 10 4

658 万葉集講話 マンヨウシュウコウワ澤瀉久孝 出来島書店 1905年4月25日 212p 18cm 1円30銭 1 4 2

659 万葉の作品と時代 マンヨウノサクヒントジダイ澤瀉久孝 岩波書店 1941年3月20日 268p 22cm 2円50銭 1 12 2

660 ミケルアンヂェロ ミケルアンヂェロ羽仁五郎 岩波書店 1939年3月17日 329p 17.2cm 50銭 1 10 2

661 ミル自伝 ミルジデン ジョン・スチュアート・ミル西本正美 岩波書店 1928年12月15日 359p 15cm 110円 1 第20刷 14 4

662 民族性と神話 ミンゾクセイトシンワ松村武雄 培風館発行 1934年10月30日 439p 22cm 3円80銭 1 15 5

663 無の自覚的限定 ムノジカクテキゲンテイ西田幾多郎 岩波書店 1932年12月15日 585p 21.5cm 3円50銭 1 3 3

664 明暗（上） メイアン（ジョウ）夏目漱石 岩波書店 1933年9月10日 309p 15.8cm 40銭 1 11 5

665 明治文化全集 第23巻 思想篇 メイジブンカセンシュウ ダイ23カン シソウヘン明治文化研究会編 日本評論社 1929年6月30日 610p 21.5cm 3000円 1 9 5

666 蒙古史 上巻 モウコシ ジョウカンドーソン 田中萃一郎 岩波書店 1941年2月10日 331p 15.7cm 40銭 1 11 4

667 本居宣⾧ モトオリノリナガ村岡典嗣 岩波書店 1928年3月10日 612p 21.6cm 4円80銭 1 13 4

668 本居宣⾧・春庭 大平・内遠年譜遺墨集モトオリノリナガ・ハルニワ本居清造編算 吉川弘文館 1928年3月20日 247p 23cm 3円 1 13 4

669 門 モン 夏目漱石 岩波書店 1938年7月20日 232p 15.9cm 40銭 1 14 3

670 モンテーニュ モンテーニュ 落合太郎 岩波書店 1937年6月25日 184p 18.4cm 110円 1 16 1

671 モンテーニュ論 モンテーニュロンアンドレ･ジイド 渡辺一夫 岩波書店 1939年4月3日 109p 14.9cm 20銭 1 11 4

672 役者論語 ヤクシャバナシ 守隨憲治校訂 岩波書店 1939年1月10日 99p 16cm 20銭 1 10 3

673 ユーベルヴェーク大哲学史 古代篇第一巻ユーベルヴェークダイテツガクシ コダイヘンダイ1カン山本光雄 改造社 1940年12月31日 324p 15.7cm 70銭 1 10 3

674 ユーベルヴェーク大哲学史 古代篇第二巻ユーベルヴェークダイテツガクシ コダイヘンダイ2カン山本光雄 改造社 1941年3月27日 196p 16cm 40銭 1 10 3

675 ユーベルヴェーク大哲学史 古代篇第三巻ユーベルヴェークダイテツガクシ コダイヘンダイ3カン山本光雄他訳 改造社 1943年6月27日 448p 15cm 1円6銭 1 10 3

676 唯一者とその所有 ユイツシャトソノショユウスチルネル 草間平作 岩波書店 1929年8月5日 214p 15.1cm 40銭 1 16 5

677 唯物弁証法講話 ユイブツベンショウホウコウワ永田廣志 白揚社 1933年11月11日 301p 21cm 90円 1 12 2

678 唯物論史 ユイブツロンシ デボーリン 永田廣志 白揚社 1931年4月15日 407p 22.5cm 1円50銭 1 12 2

679 唯物論全書 科学思想史 ユイブツロンゼンショ カガクシソウシ岡邦雄 三笠書房 1936年1月12日 278p 17.0cm 95銭 1 3 5

680 唯物論全書 科学論 ユイブツロンゼンショ カガクロン戸坂潤 三笠書房 1936年3月15日 310p 17cm 80銭 1 11 3

681 唯物論哲学としてのマルクス主義 附ʷ明治年代に於ける輝ける唯物論者ユイブツロンテツガクトシテノマルクスシュギ フʷメイジネンダイニオケルカガヤケルユイブツロンジャ佐野学 上野書店 1928年3月15日 149p 20.3cm 50銭 1 15 4

682 唯物論と経験批判論 上巻 ユイブツロントケイケンヒハンロン ジョウカンレーニン 佐野文夫 岩波書店 1930年12月1日 5-408pのみ 15cm 不明 1 表紙(表・裏なし） 16 3

683 唯物論と経験批判論（上） ユイブツロントケイケンヒハンロン（1）レーニン 佐野文雄 岩波書店 1930年7月20日 210p 15cm 40銭 1 16 3

684 唯物論と経験批判論（中） ユイブツロントケイケンヒハンロン（2）レーニン 佐野文雄 岩波書店 1930年12月25日 188p 15cm 40銭 1 16 3

685 唯物論と経験批判論（下） ユイブツロントケイケンヒハンロン（3）レーニン 佐野文雄 岩波書店 1931年5月5日 209p 15cm 40銭 1 16 3

686 猶太人問題を論ず ユダヤジンモンダイヲロンズマルクス 久留間鮫造他訳岩波書店 1928年7月20日 101p 16.1cm 20銭 1 16 5

687 夢十夜 ユメジュウヤ 夏目金之助 春陽堂 1915年8月15日 202p 15.8cm 66銭 1 12 4

688 夢と人生 ユメトジンセイ ネルヴァル 佐藤正彰 岩波書店 1937年5月15日 130p 15.8cm 20銭 1 14 4

689 吉田松陰の思想と教育 ヨシダシュインノシソウトキョウイク玖村敏雄 岩波書店 1942年2月10日 411p 21.6cm 3円20銭 1 16 2

690 吉田松陰書簡集 ヨシダショウインショカンシュウ広瀬豊編 岩波書店 1937年4月30日 254p 16cm 40銭 1 11 4

691 夜の歌 ヨルノウタ フランシス･ジャム 三好達治 岩波書店 1938年12月15日 92p 15.8cm 20銭 1 11 5

692 ランケと世界史学 ランケトセイカシガク鈴木成高 弘文堂 1939年12月20日 174p 17.7cm 50銭 1 3 2

693 龍樹空観の研究 リュウジュクウガンノケンキュウ稲津紀三 大東出版社 1934年6月20日 311p 22.8cm 2円50銭 1 龍樹（ナーガールジュナ） 3 6

694 良寛詩集 リョウカンシシュウ 大島花束他訳註岩波書店 1933年8月5日 318p 16cm 40銭 1 第3刷（1933年） 10 3

695 良寛詩集 リョウカンシシュウ 大島花束他訳註岩波書店 1933年8月5日 318p 16cm 40銭 1 第5刷（1936年） 10 3

696 梁塵秘抄 リョウジンヒショウ佐々木信綱校訂 岩波書店 1933年8月30日 199p 15.8cm 20銭 1 14 4

697 臨済録 リンザイロク 朝比奈宗源訳註岩波書店 1935年7月30日 133p 16cm 20銭 1 10 3
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番号 標題 ヨミガナ 作者 訳者 出版社 発行日 頁数 大きさ 価格 数 注記 棚 段

698 倫理学 リンリガク 片山正直 理想社 1942年2月1日 240p 21cm 2円30銭 1 4 2

699 倫理学 上巻 リンリガク 1 和辻哲郎 岩波書店 1937年4月30日 545p 22.7cm 3円 1 15 3

700 倫理学 中巻 リンリガク 2 和辻哲郎 岩波書店 1942年6月15日 566p 21.7cm 4円20銭 1 15 3

701 倫理学 下巻 リンリガク 3 和辻哲郎 岩波書店 1931年12月30日 145p 22.4cm 不明 1 15 3

702 倫理学の根本問題 リンリガクノコンポンモンダイ阿部次郎 岩波書店 1916年5月16日 345p 19.5cm 1円80銭 1 青磁社からの封書挟んであり 16 2

703 倫理と唯物史観 リンリトユイブツシカンカール･カウツキー 堺利彦 改造社 1930年7月10日 176p 15.3cm 20銭 1 16 4

704 ルソー ルソー 林達夫 岩波書店 1936年3月10日 216p 19cm 不明 1 16 2

705 ルッソʷ 民約論 ルッソー ミンヤクロン木村亀二 不明 1935年10月15日 183p 19cm 不明 1 2 5

706 ルナアルを語る ルナアルヲカタル辰野隆 白水社 1939年9月29日 226p 19.4cm 2円30銭 1 12 3

707 ルネサンス期以後の人間と世界観 ルネサンスキイゴノニンゲントセカイカンディルタイ 松山厚三 白揚社 1943年2月20日 315p 21.5cm 35銭 1 3 6

708 レーニン著作集3 戦争と社会主義 レーニンチョサクシュウ3 センソウトシャカイシュギレーニン 佐野文夫 レーニン著作集刊行会1905年4月9日 551p 19cm 非売品 1 4 2

709 歴史主義の立場 レキシシュギノタチバフリードルヒ･マイネッケ 中山治一 創元社 1943年4月10日 254p 18.8cm 2円 1 12 2

710 歴史的現実 レキシテキゲンジツ田辺元 岩波書店 1940年6月15日 109p 18.8cm 60銭 1 9 4

711 歴史的国家の理念 レキシテキコッカノリネン鈴木成高 弘文堂書房 1941年12月25日 319p 18.8cm 2円30銭 1 16 1

712 歴史と自然科学・道徳の原理に就て・聖レキシトシゼンカガク・ドウトクノゲンリニツイテ・セイヴィンデルバント 篠田英雄 岩波書店 1929年12月10日 126p 14.9cm 20銭 1 11 5

713 老子 ロウシ 武内義雄 岩波書店 1938年3月10日 149p 15cm 20銭 1 10 3

714 労働者綱領 ロウドウシャコウリョウラッサアル 小泉信三 岩波書店 1928年10月10日 146p 14.9cm 30円 1 第12刷（1948年） 16 3

715 労働者綱領 ロウドウシャコウリョウラッサアル 小泉信三 岩波書店 1928年10月20日 146p 14.9cm 40円 1 第14刷（1950年） 16 3

716 魯迅選集 ロジンセンシュウ 佐藤春夫他 岩波書店 1935年6月15日 276p 15.9cm 40銭 1 10 3

717 論語 ロンゴ 武内義雄訳註 岩波書店 1933年4月30日 205p 15.8cm 40銭 1 16 3

718 吾輩ハ猫デアル ワガハイハネコデアル夏目漱石 大倉書店 1926年10月20日 752p 15cm 22銭 1 14 2

719 岩波講座 国語教育 国学と教育 俳諧道と教育イワナミコウザ コクゴキョウイク コクガクトキョウイク ハイカイドウトキョウイク山田孝雄/小宮豊隆 岩波書店 1937年7月10日 24p 22.4cm 不明 1 12 3

720 岩波講座哲学 第 1回 空間論 イワナミコウザ テツガク ダイ 1カイ クウカンロン戸坂潤 岩波書店 1931年11月30日 49p 21cm 不明 1 3 5

721 岩波講座哲学 第 1回 認識論（上） イワナミコウザ テツガク ダイ 1カイ ニンシキロン（ジョウ）髙橋里美 岩波書店 1931年11月30日 89p 21cm 不明 1 3 5

722 岩波講座哲学 第 1回 イデオロギーの発生（自然科学）イワナミコウザ テツガク ダイ 1カイ イデオロギーノハッセイ（シゼンカガク）岡邦雄 岩波書店 1931年11月30日 43p 21cm 不明 1 3 5

723 岩波講座哲学 第 1回 価値論史 イワナミコウザ テツガク ダイ 1カイ カチロンシ杉村廣蔵 岩波書店 1931年11月30日 106p 21cm 不明 1 3 5

724 岩波講座哲学 第 1回 東洋美学 イワナミコウザ テツガク ダイ 1カイ トウヨウビガク金原省吾 岩波書店 1931年11月30日 45p 23.7cm 不明 1 3 5

725 岩波講座哲学 第 1回 歴史 イワナミコウザ テツガク ダイ 1カイ レキシ西田幾多郎 岩波書店 1931年11月30日 30p 23.7cm 不明 1 3 5

726 岩波講座哲学 第 2回 倫理学 イワナミコウザ テツガク ダイ 2カイ リンリガク和辻哲郎 岩波書店 1931年12月30日 145p 23cm 不明 1 3 5

727 岩波講座哲学 第 2回 イデオロギーの発生（社会科学）イワナミコウザ テツガク ダイ 2カイ イデオロギーノハッセイ（シャカイカガク）加田哲二 岩波書店 1931年12月30日 46p 23.7cm 不明 1 3 5

728 岩波講座哲学 第 2回 イデオロギーの発生（道徳）イワナミコウザ テツガク ダイ 2カイ イデオロギーノハッセイ（ドウトク）杉森孝次郎 岩波書店 1931年12月30日 48p 23.7cm 不明 1 3 5

729 岩波講座哲学 第 2回 機械論と生気論イワナミコウザ テツガク ダイ 2カイ キカイロントセイキロン丘英通 岩波書店 1931年12月30日 47p 23.7cm 不明 1 3 5

730 岩波講座哲学 第 2回 教育思想史 イワナミコウザ テツガク ダイ 2カイ キョウイクシソウシ⾧田新 岩波書店 1931年12月30日 116p 23.7cm 不明 1 3 5

731 岩波講座哲学 第 3回 イデオロギーの発生（宗教）イワナミコウザ テツガク ダイ 3カイ イデオロギーノハッセイ（シュウキョウ）小野圓空 岩波書店 1932年2月10日 56p 21.5cm 不明 1 3 5

732 岩波講座哲学 第 3回 古神道 イワナミコウザ テツガク ダイ 3カイ コシントウ紀平正美 岩波書店 1932年2月10日 37p 21.5cm 不明 1 3 5

733 岩波講座哲学 第 3回 新実証主義及びプラグマティズムイワナミコウザ テツガク ダイ 3カイ シンジッショウシュギオヨビプラグマティズム兒玉達童 岩波書店 1932年2月10日 99p 21.5cm 不明 1 3 5

734 岩波講座哲学 第 3回 神秘思想史 イワナミコウザ テツガク ダイ 3カイ シンピシソウシ西谷啓治 岩波書店 1932年2月10日 144p 21.5cm 不明 1 3 5

735 岩波講座哲学 第 3回 知識社会学 イワナミコウザ テツガク ダイ 3カイ チシキシャカイガク蔵内数太 岩波書店 1932年2月10日 52p 21.5cm 不明 1 3 5

736 岩波講座哲学 第 3回 有機的自然観 イワナミコウザ テツガク ダイ 3カイ ユウキテキシゼンカン本多謙三 岩波書店 1932年2月10日 54p 21.5cm 不明 1 3 5

737 岩波講座哲学 第 4回 社会意識の問題イワナミコウザ テツガク ダイ 4カイ シャカイイシキノモンダイ新明正道 岩波書店 1932年3月5日 46p 22.6cm 不明 1 3 5

738 岩波講座哲学 第 4回 東洋哲学史（印度）イワナミコウザ テツガク ダイ 4カイ トウヨウテツガクシ（インド）宇井伯壽 岩波書店 1932年3月5日 155p 22.6cm 不明 1 3 5
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739 岩波講座哲学 第 4回 美学（上） イワナミコウザ テツガク ダイ 4カイ ビガク（ジョウ）植田壽蔵 岩波書店 1932年3月5日 92p 22.6cm 不明 1 3 5

740 岩波講座哲学 第 4回 存在論史 イワナミコウザ テツガク ダイ 4カイソンザイロンシ山内得立 岩波書店 1932年3月5日 104p 22.4cm 不明 1 3 5

741 岩波講座哲学 第 5回 自然科学概論（上）イワナミコウザ テツガク ダイ 5カイ シゼンカガクガイロン（ジョウ）石原純 岩波書店 1932年4月20日 78p 23.5cm 不明 1 3 5

742 岩波講座哲学 第 5回 宗教哲学（上）イワナミコウザ テツガク ダイ 5カイ シュウキョウテツガク（ジョウ）波多野精一 岩波書店 1932年4月20日 105p 23.5cm 不明 1 3 5

743 岩波講座哲学 第 5回 哲学と経済学との交渉イワナミコウザ テツガク ダイ 5カイ テツガクトケイザイガクトノコウショウ杉村広蔵 岩波書店 1932年4月20日 63p 23.5cm 不明 1 3 5

744 岩波講座哲学 第 5回 東洋哲学史（支那）（上）イワナミコウザ テツガク ダイ 5カイ トウヨウテツガクシ（シナ）（ジョウ）武内義雄 岩波書店 1932年4月20日 77p 23.5cm 不明 1 3 5

745 岩波講座哲学 第 5回 社会科学概論（上）イワナミコウザ テツガク ダイ 5カイ シャカイカガウガイロン（ジョウ）三木清 岩波書店 1932年4月20日 49p 21cm 不明 1 3 5

746 岩波講座哲学 第 6回 東洋哲学史（支那）（下）イワナミコウザ テツガク ダイ 6 カイ トウヨウテツガクシ（シナ）（ゲ）武内義雄 岩波書店 1932年5月20日 1172p 22.6cm 不明 1 3 5

747 岩波講座哲学 第 6回 意志と行為 イワナミコウザ テツガク ダイ 6カイ イシトコウイ木村素衛 岩波書店 1932年5月20日 45p 22.6cm 不明 1 3 5

748 岩波講座哲学 第 6回 感覚と思惟 イワナミコウザ テツガク ダイ 6カイ カンカクトシイ 務台理作 岩波書店 1932年5月20日 51p 22.6cm 不明 1 3 5

749 岩波講座哲学 第 6回 心理学（上） イワナミコウザ テツガク ダイ 6カイ シンリガク（ジョウ）増田惟茂 岩波書店 1932年5月20日 53p 22.6cm 不明 1 3 5

750 岩波講座哲学 第 6回 目的論 イワナミコウザ テツガク ダイ 6カイ モクテキロン宮本和吉 岩波書店 1932年5月20日 51p 22.6cm 不明 1 3 5

751 岩波講座哲学 第 7回 困果論 イワナミコウザ テツガク ダイ 7カイ インガロン川合貞一 岩波書店 1932年6月20日 42p 22.6cm 不明 1 3 5

752 岩波講座哲学 第 7回 自然科学概論（下）イワナミコウザ テツガク ダイ 7カイ シゼンカガクガイロン（ゲ）石原純 岩波書店 1932年6月20日 154p 22.6cm 不明 1 3 5

753 岩波講座哲学 第 7回 自然弁証法 イワナミコウザ テツガク ダイ 7カイ シゼンベンショウホウ岡邦雄 岩波書店 1932年6月20日 42p 22.6cm 不明 1 3 5

754 岩波講座哲学 第 7回 社会史的思想史（現代）イワナミコウザ テツガク ダイ 7カイ シャカイシテキシソウシ（ゲンダイ）本多謙三 岩波書店 1932年6月20日 109p 22.6cm 不明 1 3 5

755 岩波講座哲学 第 7回 哲学と政治学との交渉イワナミコウザ テツガク ダイ 7カイ テツガクトセイジガクトノコウショウ佐々弘雄 岩波書店 1932年6月20日 74p 22.6cm 不明 1 3 5

756 岩波講座哲学 第 7回 東洋哲学史（日本第一部）イワナミコウザ テツガク ダイ 7カイ トウヨウテツガクシ（ニホンダイイチブ）村岡典嗣 岩波書店 1932年6月20日 82p 22.6cm 不明 1 3 5

757 岩波講座哲学 第 8回 イデオロギーの発生イワナミコウザ テツガク ダイ 8カイ イデオロギーノハッセイ⾧谷川如是閑 岩波書店 1932年7月25日 63p 22.6cm 不明 1 3 5

758 岩波講座哲学 第 8回 懐疑論史 イワナミコウザ テツガク ダイ 8カイ カイギロンシ出隆 岩波書店 1932年7月25日 82p 22.6cm 不明 1 3 5

759 岩波講座哲学 第 8回 経学の発展 イワナミコウザ テツガク ダイ 8カイ ケイガクノハッテン藤原正 岩波書店 1932年7月25日 52p 22.6cm 不明 1 3 5

760 岩波講座哲学 第 8回 日本に於ける仏教思想移植史イワナミコウザ テツガク ダイ 8カイ ニホンニオケルブッキョウシソウイショクシ和辻哲郎 岩波書店 1932年7月25日 56p 22.6cm 不明 1 3 5

761 岩波講座哲学 第 8回 私と汝（上） イワナミコウザ テツガク ダイ 8カイ ワタシトナンジ（ジョウ）西田幾多郎 岩波書店 1932年7月25日 39p 22.6cm 不明 1 3 5

762 岩波講座哲学 第 9回 社会科学概論（下）イワナミコウザ テツガク ダイ 9カイ シャカイカガクガイロン（ゲ）三木清 岩波書店 1932年8月20日 119p 22.6cm 不明 1 3 5

763 岩波講座哲学 第 9回 社会と国家 イワナミコウザ テツガク ダイ 9カイ シャカイトコッカ髙田保馬 岩波書店 1932年8月20日 53p 22.6cm 不明 1 3 5

764 岩波講座哲学 第 9回 心理学（下） イワナミコウザ テツガク ダイ 9カイ シンリガク（ゲ）増田惟茂 岩波書店 1932年8月20日 150p 22.6cm 不明 1 3 5

765 岩波講座哲学 第 9回 西洋哲学史概説 第三部（近世後期）イワナミコウザ テツガク ダイ 9カイ セイヨウテツガクシガイセツ ダイサンブ（キンセイコウキ）桑木厳翼 岩波書店 1932年8月20日 122p 22.6cm 不明 1 3 5

766 岩波講座哲学 第 9回 大学の歴史 イワナミコウザ テツガク ダイ 9カイ ダイガクノレキシ石原謙 岩波書店 1932年8月20日 65p 22.6cm 不明 1 3 5

767 岩波講座哲学 第 9回 中庸の哲学 イワナミコウザ テツガク ダイ 9カイ チュウヨウノテツガク得能文 岩波書店 1932年8月20日 38p 22.6cm 不明 1 3 5

768 岩波講座哲学 第10回 論理学（上） イワナミコウザ テツガク ダイ10カイ金子馬治 岩波書店 1932年9月20日 102p 21cm 不明 1 3 5

769 岩波講座哲学 第10回 感情の問題 イワナミコウザ テツガク ダイ10カイ カンジョウノモンダイ千葉胤成 岩波書店 1932年9月20日 54p 22.6cm 不明 1 3 5

770 岩波講座哲学 第10回 社会学（上） イワナミコウザ テツガク ダイ10カイ シャカイガク（ジョウ）戸田貞三 岩波書店 1932年9月20日 71p 22.6cm 不明 1 3 5

771 岩波講座哲学 第10回 認識論（下） イワナミコウザ テツガク ダイ10カイ ニンシキロン（ゲ）髙橋里美 岩波書店 1932年9月20日 178p 21cm 不明 1 3 5

772 岩波講座哲学 第10回 物質論 イワナミコウザ テツガク ダイ10カイ ブッシツロン阿部良夫 岩波書店 1932年9月20日 39p 22.6cm 不明 1 3 5

773 岩波講座哲学 第10回 私と汝（下） イワナミコウザ テツガク ダイ10カイ ワタシトナンジ（ゲ）西田幾多郎 岩波書店 1932年9月20日 74p 22.6cm 不明 1 3 5

774 岩波講座哲学 第11回 新スコラ哲学 イワナミコウザ テツガク ダイ11カイ シンスコタテツガク岩下壮一 岩波書店 1932年10月20日 50p 22.2cm 不明 1 3 5

775 岩波講座哲学 第11回 哲学通論 イワナミコウザ テツガク ダイ11カイ テツガクツウロン田邊元 岩波書店 1932年10月20日 165p 22.2cm 不明 1 12 4

776 岩波講座哲学 第11回 西洋哲学史概説第二部（上）イワナミコウザ テツガク ダイ11カイ セイヨウテツガクシガイセツダイ二ブ（ジョウ）朝永三十郎 岩波書店 1932年10月20日 70p 22.5cm 不明 1 3 5

777 岩波講座哲学 第11回 美学（下） イワナミコウザ テツガク ダイ11カイ ビガク（ゲ）植田寿蔵 岩波書店 1932年10月20日 156p 22.5cm 不明 1 3 5

778 岩波講座哲学 第12回 最近ドイツに於ける大学改造問題イワナミコウザ テツガク ダイ12カイ サイキンドイツニオケルダイガクカイゾウモンダイ上野直昭 岩波書店 1932年11月25日 52p 23.3cm 不明 1 3 5

779 岩波講座哲学 第12回 社会学（下） イワナミコウザ テツガク ダイ12カイ シャカイガク（ゲ）戸田貞三 岩波書店 1932年11月25日 147p 23.3cm 不明 1 3 5
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780 岩波講座哲学 第12回 社会史的思想史（中世）（上）イワナミコウザ テツガク ダイ12カイ シャカイシテキシソウシ（チュウセイ）（ジョウ）林達夫 岩波書店 1932年11月25日 54p 23.3cm 不明 1 3 5

781 岩波講座哲学 第12回 明治哲学界の回顧イワナミコウザ テツガク ダイ12カイ メイジテツガクカイノカイコ井上哲次郎 岩波書店 1932年11月25日 86p 23.3cm 不明 1 3 5

782 岩波講座哲学 第13回 論理学（下） イワナミコウザ テツガク ダイ13カイ ロンリガク（ゲ）金子馬治 岩波書店 1932年10月20日 50p 21cm 不明 1 3 5

783 岩波講座哲学 第13回 東洋哲学史（日本第二部）イワナミコウザ テツガク ダイ13カイ トウヨウテツガクシ（ニホンダイ2ブ）西晋一郎 岩波書店 1933年1月25日 71p 21cm 不明 1 3 5

784 岩波講座哲学 第13回 唯物論史 イワナミコウザ テツガク ダイ13カイ ユイブツロンシ矢崎美盛 岩波書店 1933年1月25日 127p 21cm 不明 1 3 5

785 岩波講座哲学 第13回 人格と自由 イワナミコウザ テツガク ダイ13カイ ジンカクトジユウ天野貞祐 岩波書店 1933年1月25日 48p 22.5cm 不明 1 3 5

786 岩波講座哲学 第13回 西洋哲学史概説 第1部（古代・中世）（上）イワナミコウザ テツガク ダイ13カイ セイヨウテツガクシガイセツ ダイ1ブ（コダイ・チュウセイ）（ジョウ）出隆 岩波書店 1933年1月25日 80p 22.5cm 不明 1 3 5

787 岩波講座哲学 第13回 日本に於ける支那思想移植史イワナミコウザ テツガク ダイ13カイ ニホンニオケルシナシソウイショクシ津田左右吉 岩波書店 1933年1月25日 61p 22.5cm 不明 1 3 5

788 岩波講座哲学 第14回 道徳思想史 イワナミコウザ テツガク ダイ14カイ ドウトクシソウシ安倍能成 岩波書店 1933年2月20日 127p 22cm 不明 1 3 5

789 岩波講座哲学 第14回 形而上学序論 イワナミコウザ テツガク ダイ14カイ ケイジジョウガクジョロン西田幾多郎 岩波書店 1933年2月10日 69p 22.6cm 不明 1 3 5

790 岩波講座哲学 第14回 知覚の問題 イワナミコウザ テツガク ダイ14カイ チカクノモンダイ高木貞二 岩波書店 1933年2月10日 40p 22.6cm 不明 1 3 5

791 岩波講座哲学 第14回 哲学と法律学との交渉イワナミコウザ テツガク ダイ14カイ テツガクトホウリツガクトノコウショウ恒藤恭 岩波書店 1933年2月20日 86p 22.6cm 不明 1 3 5

792 岩波講座哲学 第14回 法と道徳 イワナミコウザ テツガク ダイ14カイ ホウトドウトク田中耕太郎 岩波書店 1933年2月10日 60p 22.6cm 不明 1 3 5

793 岩波講座哲学 第15回 弁証法 イワナミコウザ テツガク ダイ15カイ ベンショウホウ小山鞆絵 岩波書店 1933年3月27日 69p 21cm 不明 1 3 5

794 岩波講座哲学 第15回 言語 イワナミコウザ テツガク ダイ15カイ ゲンゴ落合太郎 岩波書店 1933年3月27日 42p 22.6cm 不明 1 3 5

795 岩波講座哲学 第15回 宗教哲学（下）イワナミコウザ テツガク ダイ15カイ シュウキョウテツガク（ゲ）波多野精一 岩波書店 1933年3月27日 141p 22.6cm 不明 1 3 5

796 岩波講座哲学 第15回 新カント学派（下）イワナミコウザ テツガク ダイ15カイ シンカントガクハ（ゲ）高坂正顯 岩波書店 1933年3月27日 135p 22.6cm 不明 1 3 5

797 岩波講座哲学 第15回 実存の哲学 イワナミコウザ テツガク ダイ15カイ ジツゾンノテツガク九⿁周造 岩波書店 1933年3月27日 94p 22.6cm 不明 1 3 5

798 岩波講座哲学 第15回 西洋哲学史概説（下）イワナミコウザ テツガク ダイ15カイ セイヨウテツガクシガイセツ（ゲ）朝永三十郎 岩波書店 1933年3月27日 139p 22.6cm 不明 1 3 5

799 岩波講座哲学 第16回 イデオロギーの発生（数学）イワナミコウザ テツガク ダイ16カイ イデオロギーノハッセイ（スウガク）小倉金之助 岩波書店 1933年5月10日 42p 21cm 不明 1 3 5

800 岩波講座哲学 第16回 現代仏蘭西哲学（上）イワナミコウザ テツガク ダイ16カイ ゲンダイフランステツガク（ジョウ）河野興一 岩波書店 1933年5月10日 45p 22.5cm 不明 1 3 5

801 岩波講座哲学 第16回 対象論と現象学イワナミコウザ テツガク ダイ16カイ タイショウロントゲンショウガク務台理作 岩波書店 1933年5月10日 106p 22.5cm 不明 1 3 5

802 岩波講座哲学 第16回 哲学と自然科学との交渉イワナミコウザ テツガク ダイ16カイ テツガクトシゼンカガクトノコウショウ菅井準一 岩波書店 1933年5月10日 71p 22.5cm 不明 1 3 5

803 岩波講座哲学 第16回 哲学と数学との交渉イワナミコウザ テツガク ダイ16カイ テツガクトスウガクトノコウショウ三宅剛一 岩波書店 1933年5月10日 100p 22.5cm 不明 1 3 5

804 岩波講座哲学 第16回 道教に就いて イワナミコウザ テツガク ダイ16カイ ドウキョウニオイテ幸田露伴 岩波書店 1933年5月10日 36p 22.5cm 不明 1 3 5

805 岩波講座哲学 第16回 判断論 イワナミコウザ テツガク ダイ16カイ ハンダンロン田辺重三 岩波書店 1933年5月10日 67p 22.5cm 不明 1 3 5

806 岩波講座哲学 第16回 範畴論 イワナミコウザ テツガク ダイ16カイ ハンチュウロン坂崎侃 岩波書店 1933年5月10日 56p 22.5cm 不明 1 3 5

807 岩波講座哲学 第17回 現代仏蘭西哲学（下）イワナミコウザ テツガク ダイ17カイ ゲンダイフランステツガク（ゲ）河野興一 岩波書店 1933年7月15日 76p 22.5cm 不明 1 3 5

808 岩波講座哲学 第17回 神学史（上） イワナミコウザ テツガク ダイ17カイ シンガクシ（ジョウ）石原謙 岩波書店 1933年7月15日 78p 22.5cm 不明 1 3 5

809 岩波講座哲学 第17回 時間論  イワナミコウザ テツガク ダイ17カイ ジカンロン高橋里美 岩波書店 1933年7月15日 59p 22.4cm 不明 1 3 5

810 岩波講座哲学 第17回 西洋哲学史概説 第1部（古代・中世）（中）イワナミコウザ テツガク ダイ17カイ セイヨウテツガクシガイセツ ダイ1ブ（コダイ・チュウセイ）（チュウ）出隆 岩波書店 1933年7月15日 141p 21cm 不明 1 3 5

811 岩波講座哲学 第17回 哲学と心理学との交渉イワナミコウザ テツガク ダイ17カイ テツガクトシンリガクトノコウショウ速水滉 岩波書店 1933年7月15日 92p 22.5cm 不明 1 3 5

812 岩波講座哲学 第17回 日本に於ける西洋思想移植史イワナミコウザ テツガク ダイ17カイ ニホンニオケルセイヨウシソウイショクシ野上豊一郎 岩波書店 1933年7月15日 35p 22.5cm 不明 1 3 5

813 岩波講座哲学 第17回 美意識論史（上）イワナミコウザ テツガク ダイ17カイ ビイシキロンシ（ジョウ）大西克禮 岩波書店 1933年7月15日 64p 22.5cm 不明 1 3 5

814 岩波講座哲学 第18回 意志の問題 イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ イシノモンダイ大脇義一 岩波書店 1933年9月4日 57p 22.5cm 不明 1 3 5

815 岩波講座哲学 第18回 我国における研究自由闘争史の一節イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ ワガコクニオケルケンキュウジユウトウソウシノイッセツ森戸辰男 岩波書店 1933年9月4日 42p 22cm 不明 1 3 5

816 岩波講座哲学 第18回 社会史的思想史（近世）イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ シャカイシテキシソウシ（キンセイ）羽仁五郎 岩波書店 1933年9月4日 91p 22cm 不明 1 3 5

817 岩波講座哲学 第18回 社会史的思想史（中世）下イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ シャカイシテキシソウシ（チュウセイ）ゲ林達夫 岩波書店 1933年9月4日 85p 22cm 不明 1 3 5

818 岩波講座哲学 第18回 認識論史 イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ ニンシキロンシ矢崎美盛 岩波書店 1933年9月4日 113p 22cm 不明 1 3 5

819 岩波講座哲学 第18回 新ヘーゲル主義イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ シンヘーゲルシュギ小山鞆繪 岩波書店 1933年9月4日 104p 22cm 不明 1 3 5

820 岩波講座哲学 第18回 神学史（下） イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ シンガクシ（ゲ）石原謙 岩波書店 1933年9月4日 116p 22cm 不明 1 3 5
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821 岩波講座哲学 第18回 生の哲学 イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ セイノテツガク谷川徹三 岩波書店 1933年9月4日 55p 22.5cm 不明 1 3 5

822 岩波講座哲学 第18回 哲学と歴史学との文渉イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ テツガクトレキシトノコウショウ杉村廣蔵 岩波書店 1933年9月4日 49p 22cm 不明 1 3 5

823 岩波講座哲学 第18回 美意識論史（下）イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ ビイシキロンシ（ゲ）大西克禮 岩波書店 1933年9月4日 128p 22cm 不明 1 3 5

824 岩波講座哲学 第18回 明治哲学界の回顧（附記）イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ メイジテツガクカイノカイコ（フキ）三宅雄二郎 岩波書店 1933年9月4日 10p 22cm 不明 1 3 5

825 岩波講座哲学 第18回 理解と解釈 イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ リカイトカイシャク阿部次郎 岩波書店 1933年9月4日 45p 22cm 不明 1 3 5

826 岩波講座哲学 第18回 西洋哲学史概説 第一部（古代・中世）（下）イワナミコウザ テツガク ダイ18カイ セイヨウテツガクシガイセツ（コダイ・チュウセイ）（ゲ）出隆 岩波書店 1933年9月4日 193p 22.4cm 不明 1 3 5

827 岩波講座 東洋思想 支那人の観たる日本イワナミコウザ トウヨウシソウ シナジンノミタルニホン秋山謙蔵 岩波書店 1934年7月15日 62p 22.3cm 不明 1 12 3

828 岩波講座日本文学 第 2回 「白華」の運動イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ シラカバノウンドウ武者小路実篤 岩波書店 1931年7月15日 34p 23cm 不明 1 14 1

829 岩波講座日本文学 第 2回 栄華物語ʷ題名及び巻名に関する提案イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ エイガモノガタリ ダイメイオヨビカンメイニカンスルテイアン三條西公正 岩波書店 1931年7月15日 24p 23cm 不明 1 14 1

830 岩波講座日本文学 第 2回 狂歌の研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ キョウカノケンキュウ野崎左文 岩波書店 1931年7月15日 35p 23cm 不明 1 14 1

831 岩波講座日本文学 第 2回 日本文学概説（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ ニホンブンガクガクセツ（ゲ）久松潜一 岩波書店 1931年7月15日 96p 23cm 不明 1 14 1

832 岩波講座日本文学 第 2回 日本文学研究法（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ ニホンブンガウケンキュウホウ（ジョウ）垣内松三 岩波書店 1931年7月15日 30p 23cm 不明 1 14 1

833 岩波講座日本文学 第 2回 日本文学書目解説（三） 鎌倉時代（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ ニホンブンガクショカイセツ（3） カマクラジダイ（ジョウ）山岸徳平 岩波書店 1931年7月15日 38p 23cm 不明 1 14 1

834 岩波講座日本文学 第 2回 樋口一葉 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ ヒグチイチヨウ湯地孝 岩波書店 1931年7月15日 30p 23cm 不明 1 14 1

835 岩波講座日本文学 第 2回 落窪物語 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ オチクボモノガタリ橋本佳 岩波書店 1931年7月15日 32p 23cm 不明 1 14 1

836 岩波講座日本文学 第 2回 梁塵秘抄 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ リョウジンヒショウ志田延義 岩波書店 1931年7月15日 37p 23cm 不明 1 14 1

837 岩波講座日本文学 第 2回 和泉式部 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 2カイ イズミシキブ岡田希雄 岩波書店 1931年7月15日 40p 23cm 不明 1 14 1

838 岩波講座日本文学 第 3回 『文学』第2、第3号イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ ブンガクダイ2、ダイ3ゴウ西尾實/他5人著 岩波書店 1931年8月10日 72p 23cm 不明 1 14 1

839 岩波講座日本文学 第 3回 伊勢物語 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ イセモノガタリ大津有一 岩波書店 1931年8月10日 56p 23cm 不明 1 14 1

840 岩波講座日本文学 第 3回 雅楽と伎楽イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ ガガクトギガク田辺尚雄 岩波書店 1931年8月10日 34p 23cm 不明 1 14 1

841 岩波講座日本文学 第 3回 鎌倉時代の小説イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ カマクラジダイノショウセツ野村八良 岩波書店 1931年8月10日 61p 23cm 不明 1 14 1

842 岩波講座日本文学 第 3回 川柳 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ センリュウ岡田三面子 岩波書店 1931年8月10日 58p 23cm 不明 1 14 1

843 岩波講座日本文学 第 3回 藤原定家 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ フジワラテイカ谷鼎 岩波書店 1931年8月10日 39p 23cm 不明 1 14 1

844 岩波講座日本文学 第 3回 俳諧史の研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ ハイカイシノケンキュウ穎原退蔵 岩波書店 1931年8月10日 142p 23cm 不明 1 14 1

845 岩波講座日本文学 第 3回 琉球文学 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ リュウキュウブンガク伊波普猷 岩波書店 1931年8月10日 38p 23cm 不明 1 14 1

846 岩波講座日本文学 第 3回 花伝書 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 3カイ ハナデンショ能勢朝次 岩波書店 1931年8月15日 36p 23cm 不明 1 14 1

847 岩波講座日本文学 第 4回 『文学』第4号イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 4カイ ブンガクダイ4ゴウ後藤丹治他著 岩波書店 1931年9月15日 81p 23cm 不明 1 14 1

848 岩波講座日本文学 第 4回 紫式部 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 4カイ ムラサキシキブ石村貞吉 岩波書店 1931年9月15日 34p 23cm 不明 1 14 1

849 岩波講座日本文学 第 4回 自然主義の作家イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 4カイ シゼンシュギノサッカ谷川徹三 岩波書店 1931年9月15日 33p 23cm 不明 1 14 1

850 岩波講座日本文学 第 4回 正岡子規 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 4カイ マサオカシキ斉藤茂吉 岩波書店 1931年9月15日 43p 23cm 不明 1 14 1

851 岩波講座日本文学 第 4回 鶴屋南北 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 4カイ ツルヤナンボク渥美清太郎 岩波書店 1931年9月15日 35p 23cm 不明 1 14 1

852 岩波講座日本文学 第 4回 日本風俗史概説イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 4カイ ニホンフウゾクシガイセツ桜井秀 岩波書店 1931年9月15日 110p 23cm 不明 1 14 1

853 岩波講座日本文学 第 4回 日本文法要論イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 4カイ ニホンブンポウヨウロン山田孝雄 岩波書店 1931年9月15日 130p 23cm 不明 1 14 1

854 岩波講座日本文学 第 4回 仏教文学研究ʷ特に法儀の文学についてʷイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 4カイ ブッキョウブンガクケンキュウ トクニホウギノブンガクニツイテ筑土鈴寛 岩波書店 1931年9月15日 31p 23cm 不明 1 14 1

855 岩波講座日本文学 第 5回 『文学』第5号イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 5カイ ブンガクダイ5ゴウ森本治吉他著 岩波書店 1931年10月15日 76p 23cm 不明 1 14 1

856 岩波講座日本文学 第 5回 古事記の研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 5カイ コジキノケンキュウ倉野憲司 岩波書店 1931年10月15日 58p 23cm 不明 1 14 1

857 岩波講座日本文学 第 5回 支那文学 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 5カイ シナブンガク武内義雄 岩波書店 1931年10月15日 53p 23cm 不明 1 14 1

858 岩波講座日本文学 第 5回 日本詩の押韻イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 5カイ ニホンシノオウイン九⿁周造 岩波書店 1931年10月15日 158p 23cm 不明 1 14 1

859 岩波講座日本文学 第 5回 日本文学史概説（五） 明治時代イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 5カイ ニホンブンンガクシガイセツ（5）メイジジダイ片岡良一 岩波書店 1931年10月15日 97p 23cm 不明 1 14 1

860 岩波講座日本文学 第 5回 能の舞台的特質イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 5カイ ノウノブタイテキトクシツ野上豊一郎 岩波書店 1931年10月15日 52p 23cm 不明 1 14 1

861 岩波講座日本文学 第 5回 平家物語の考察イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 5カイ ヘイケモノガタリノコウサツ友枝照雄 岩波書店 1931年10月15日 66p 23cm 不明 1 14 1
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862 岩波講座日本文学 第 6回 『文学』第6号 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 6カイ ブンガクダイ6ゴウ岩波書店 岩波書店 1931年11月15日 69p 23cm 不明 1 14 1

863 岩波講座日本文学 第 6回 延喜式祝詞要論イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 6カイ エンギシキシュクジトウロン千田憲 岩波書店 1931年11月15日 62p 23cm 不明 1 14 1

864 岩波講座日本文学 第 6回 王朝文学に現はれたる庶民生活イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 6カイ オウチョウブンガクニアラワレタルショミンセイカツ西岡虎之助 岩波書店 1931年11月15日 49p 23cm 不明 1 14 1

865 岩波講座日本文学 第 6回 狭衣物語 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 6カイ キョウエモノガタリ入江相政 岩波書店 1931年11月15日 44p 23cm 不明 1 14 1

866 岩波講座日本文学 第 6回 古今和歌集の基礎的研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 6カイ コキンワカシュウノキソテキケンキュウ三條公正 岩波書店 1931年11月15日 58p 23cm 不明 1 14 1

867 岩波講座日本文学 第 6回 神話学より見たる国文学イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 6カイ シンワガクヨリミタルコクブンガク松村武雄 岩波書店 1931年11月15日 63p 23cm 不明 1 14 1

868 岩波講座日本文学 第 6回 俳文の研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 6カイ ハイブンノケンキュウ岩田九郎 岩波書店 1931年11月15日 28p 23cm 不明 1 14 1

869 岩波講座日本文学 第 6回 點本書目 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 6カイ テンボンショモク吉沢義則 岩波書店  1931年11月15日 150p 23cm 不明 1 14 1

870 岩波講座日本文学 第 7回 「仮名手本忠臣蔵」に就てイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 7カイ カナテホンチュウシングラニツイテ増田七郎 岩波書店 1931年12月15日 39p 23cm 不明 1 14 1

871 岩波講座日本文学 第 7回 近松の国語的研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 7カイ チカマツノコクゴテキケンキュウ佐藤鶴吉 岩波書店 1931年12月15日 48p 23cm 不明 1 14 1

872 岩波講座日本文学 第 7回 近世戯曲史論イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 7カイ キンセイギキョクシロン守随憲治 岩波書店 1931年12月15日 59p 23cm 不明 1 14 1

873 岩波講座日本文学 第 7回 現代俳句 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 7カイ ゲンダイハイク志田義秀 岩波書店 1931年12月15日 65p 23cm 不明 1 14 1

874 岩波講座日本文学 第 7回 国木田独歩イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 7カイ クニキダドッポ監田良平 岩波書店 1931年12月15日 44p 23cm 不明 1 14 1

875 岩波講座日本文学 第 7回 日本小説の展開（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 7カイ ニホンショウセツノテンカイ（ジョウ）鈴木敏也 岩波書店 1931年12月15日 50p 23cm 不明 1 14 1

876 岩波講座日本文学 第 7回 日本文学史概説（三）鎌倉・室町時代イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 7カイ ニホンブンガクシガイセツ（3）カマクラ・ムロマチジダイ斉藤清衛 岩波書店 1931年12月15日 61p 23cm 不明 1 14 1

877 岩波講座日本文学 第 7回 芭蕉と伝統和歌イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 7カイ バショウトデントウワカ太田水穂 岩波書店 1931年12月15日 43p 23cm 不明 1 14 1

878 岩波講座日本文学 第 8回 『文学』新資料紹介特集イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ ブンガクシンシリョウショウカイトクシュウ岩波書店 岩波書店 1932年1月15日 115p 23cm 不明 1 14 1

879 岩波講座日本文学 第 8回 一茶序説 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ イッサジョセツ各務虎雄 岩波書店 1932年1月15日 38p 23cm 不明 1 14 1

880 岩波講座日本文学 第 8回 宮廷の文化と生活イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ キュウテイノブンカトセイカツ桜井秀 岩波書店 1932年1月15日 67p 23cm 不明 1 14 1

881 岩波講座日本文学 第 8回 古代伝説の比較研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ コダイデンセツノヒカクケンキュウ土居光知 岩波書店 1932年1月15日 53p 23cm 不明 1 14 1

882 岩波講座日本文学 第 8回 新古今的なるものの範囲イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ シンコキンテキナルモノノハンイ風巻景次郎 岩波書店 1932年1月15日 55p 23cm 不明 1 14 1

883 岩波講座日本文学 第 8回 新葉和歌集イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ シンヨウワカシュウ大野木克豊 岩波書店 1932年1月15日 49p 23cm 不明 1 14 1

884 岩波講座日本文学 第 8回 日本文学研究法（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ ニホンブンガクケンキュウホウ（ゲ）垣内松三 岩波書店 1932年1月15日 62p 23cm 不明 1 14 1

885 岩波講座日本文学 第 8回 日本文学書目解説（二）平安時代（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ ニホンブンガクショモクカイセツ（2）ヘイアンジダイ（ジョウ）池田亀鑑 岩波書店 1932年1月15日 144p 23cm 不明 1 14 1

886 岩波講座日本文学 第 8回 平安朝の日記紀行イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 8カイ ヘイアンチョウのニッキキコウ西下経一 岩波書店 1932年1月15日 38p 23cm 不明 1 14 1

887 岩波講座日本文学 第 9回 アイヌ文学イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ アイヌブンガク金田一京助 岩波書店 1932年2月15日 38p 23cm 不明 1 14 1

888 岩波講座日本文学 第 9回 家⾧本新古今和歌集の形態イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ イエナガホンシンコキンワカシュウノケイタイ徳本正俊 岩波書店 1932年2月15日 48p 23cm 不明 1 14 1

889 岩波講座日本文学 第 9回 歌学史の研究ー歌論を中心にしてーイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ ウタガクシノケンキュウ ウタロンをチュウシンニシテ文松潜一 岩波書店 1932年2月15日 113p 23cm 不明 1 14 1

890 岩波講座日本文学 第 9回 近松の芸術ー近松研究の緒論ーイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ チカマツノゲイジュツ チカマツケンキュウノショロン近藤忠義 岩波書店 1932年2月15日 31p 23cm 不明 1 14 1

891 岩波講座日本文学 第 9回 国語教育論イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ コクゴキョウイクロン藤村作 岩波書店 1932年2月15日 51p 23cm 不明 1 14 1

892 岩波講座日本文学 第 9回 竹取物語の再検討イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ タケトリモノガタリノサイケントウ橘純一 岩波書店 1932年2月15日 44p 23cm 不明 1 14 1

893 岩波講座日本文学 第 9回 日本書紀 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ ニホンショキ津田左右吉 岩波書店 1932年2月15日 27p 23cm 不明 1 14 1

894 岩波講座日本文学 第 9回 膝栗毛研究ー洒落及び滑稽の構成に関してーイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ ヒザクリゲケンキュウ シャレオヨビコッケイノコウセイニカンシテ麻生磯次 岩波書店 1932年2月15日 54p 23cm 不明 1 14 1

895 岩波講座日本文学 第 9回 倭漢朗詠集イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ 9カイ ワカンロウエイシュウ山田孝雄 岩波書店 1932年2月15日 34p 23cm 不明 1 14 1

896 岩波講座日本文学 第10回 宇津保物語イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ ウツホモノガタリ宮田和一郎 岩波書店 1932年3月15日 38p 23cm 不明 1 14 1

897 岩波講座日本文学 第10回 軍記物語研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ グンキモノガタリケンキュウ五十嵐力 岩波書店 1932年3月15日 60p 23cm 不明 1 14 1

898 岩波講座日本文学 第10回 源実朝 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ ミナモトノサネトモ斉藤茂吉 岩波書店 1932年3月15日 43p 23cm 不明 1 14 1

899 岩波講座日本文学 第10回 国語音声学イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ コクゴオンセイガク安藤正次 岩波書店 1932年3月15日 53p 23cm 不明 1 14 1

900 岩波講座日本文学 第10回 私家集の研究ʷ王朝初期の私家集イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ シカシュウノケンキュウ オウチョウショキノシカシュウ松田武夫 岩波書店 1932年3月15日 46p 23cm 不明 1 14 1

901 岩波講座日本文学 第10回 世阿弥元清イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ ゼアミモトキヨ西尾実 岩波書店 1932年3月15日 54p 23cm 不明 1 14 1

902 岩波講座日本文学 第10回 日本小説の展開（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ ニホンショウセツノテンカイ（ゲ）鈴木敏也 岩波書店 1932年3月15日 72p 23cm 不明 1 14 1
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903 岩波講座日本文学 第10回 日本文学書目解説（四）室町時代イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ ニホンブンガクショモクカイセツ（4）ムロマチジダイ後藤丹治 岩波書店 1932年3月15日 91p 23cm 不明 1 14 1

904 岩波講座日本文学 第10回 謡曲ー特に夢幻的楽劇として見たるその携帯組織についてーイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ10カイ ヨウキョク トクニムゲンテキガクゲキとしてミタルソノケイタイソシキニツイテ佐成謙太郎 岩波書店 1932年3月15日 41p 23cm 不明 1 14 1

905 岩波講座日本文学 第11回 『文学』第11号イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ ブンガクダイ11ゴウ島崎藤村他 岩波書店 1932年4月15日 82p 23cm 不明 1 14 1

906 岩波講座日本文学 第11回 近世歌人評伝イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ キンセイカジンヒョウデン斉藤茂吉 岩波書店 1932年4月15日 55p 23cm 不明 1 14 1

907 岩波講座日本文学 第11回 現代芸術概論イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ ゲンダイゲイジュツガイロン兒島喜久雄 岩波書店 1932年4月15日 101p 23cm 不明 1 14 1

908 岩波講座日本文学 第11回 古代民謡史論イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ コダイミンヨウシロン髙木市之助 岩波書店 1932年4月15日 35p 23cm 不明 1 14 1

909 岩波講座日本文学 第11回 口承文芸大意イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ コウショウブンゲイタイイ柳田国男 岩波書店 1932年4月15日 54p 23cm 不明 1 14 1

910 岩波講座日本文学 第11回 坪内逍遥 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ ツボウチショウヨウ本間久雄 岩波書店 1932年4月15日 37p 23cm 不明 1 14 1

911 岩波講座日本文学 第11回 日本文学と外来思潮との交渉（四）西洋文学イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ ニホンブンガクトガイライシチョウトノコウショウ（4）セイヨウブンガク野上豊一郎 岩波書店 1932年4月15日 48p 23cm 不明 1 14 1

912 岩波講座日本文学 第11回 日本文学の発生ʷその基礎論イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ ニホンブンガクノハッセイ ソノキソロン折口信夫 岩波書店 1932年4月15日 36p 23cm 不明 1 14 1

913 岩波講座日本文学 第11回 黙阿彌 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ モクアミ河竹繁俊 岩波書店 1932年4月15日 38p 23cm 不明 1 14 1

914 岩波講座日本文学 第11回 自然主義以前の作家（上）ʷ二葉亭四迷イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ11カイ シゼンシュギイゼンノサッカ（ジョウ）フタバテイシメイ岩城準太郎 岩波書店 1932年4月15日 30p 23cm 不明 1 不明 14 1

915 岩波講座日本文学 第12回 絵巻物概説（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ エマキモノガイセツ（ジョウ）福井利吉郎 岩波書店 1932年5月15日 69p 23cm 不明 1 14 1

916 岩波講座日本文学 第12回 鎌倉時代の日記・紀行イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ カマクラジダイノニッキ・キコウ玉井幸助 岩波書店 1932年5月15日 54p 23cm 不明 1 14 1

917 岩波講座日本文学 第12回 国学史概説イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ コクガクシガイセツ竹岡勝也 岩波書店 1932年5月15日 52p 23cm 不明 1 14 1

918 岩波講座日本文学 第12回 神楽・催馬楽イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ カグラ・サイバラ武田祐吉 岩波書店 1932年5月15日 24p 23cm 不明 1 14 1

919 岩波講座日本文学 第12回 堤中納言物語イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ ツツミチュウナゴンモノガタリ藤田徳太郎 岩波書店 1932年5月15日 41p 23cm 不明 1 14 1

920 岩波講座日本文学 第12回 日本文学書目解説（一）大和時代（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ ニホンブンガクショモクカイセツ（1）ヤマトジダイ（ジョウ）澤潟久孝 岩波書店 1932年5月15日 51p 23cm 不明 1 14 1

921 岩波講座日本文学 第12回 日本文学書目解説（二）平安時代（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ ニホンブンガクショモクカイセツ（2）ヘイアンジダイ（ゲ）池田亀鑑 岩波書店 1932年5月15日 67p 23cm 不明 1 14 1

922 岩波講座日本文学 第12回 平安朝時代の詩イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ ヘイアンチョウジダイノウタ吉田増蔵 岩波書店 1932年5月15日 34p 23cm 不明 1 14 1

923 岩波講座日本文学 第12回 万葉集の研究ʷ作家作品を中心としてイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ マンヨウシュウノケンキュウ サッカサクヒンヲチュウシントシテ五味保義 岩波書店 1932年5月15日 47p 23cm 不明 1 14 1

924 岩波講座日本文学 第12回 日本学の樹立 日本儒教と教育 茶道と教育イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ12カイ ニホンガクノジュリツ ニホンジュキョウトキョウイク サドウトキョウイク藤村作/西晋一郎/奥田正造 岩波書店 1937年9月10日 116p 23cm 不明 1 14 1

925 岩波講座日本文学 第13回 増鏡 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ ゾウキョウ マスカガミ中村直勝 岩波書店 1931年12月15日 36p 23cm 不明 1 14 1

926 岩波講座日本文学 第13回 雨月物語 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ ウゲツモノガタリ鈴木敏也 岩波書店 1932年6月15日 44p 23cm 不明 1 14 1

927 岩波講座日本文学 第13回 御伽草子 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ オトギゾウシ藤井乙男 岩波書店 1932年6月15日 32p 23cm 不明 1 14 1

928 岩波講座日本文学 第13回 自然主義以前の作家（上）ʷ硯友社の人々イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ シゼンシュギイゼンノサッカ（ジョウ）ケンユウシャノヒトビト岩城準太郎 岩波書店 1932年6月15日 35p 23cm 不明 1 14 1

929 岩波講座日本文学 第13回 上代人の民族信仰イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ ジョウダイジンノミンゾクシンコウ宇野円空 岩波書店 1932年6月15日 22p 23cm 不明 1 14 1

930 岩波講座日本文学 第13回 石川啄木 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ イシカワタクボク湯地孝 岩波書店 1932年6月15日 36p 23cm 不明 1 14 1

931 岩波講座日本文学 第13回 八犬伝 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ ハッケンデン和田万吉 岩波書店 1932年6月15日 34p 23cm 不明 1 14 1

932 岩波講座日本文学 第13回 風土記に現れた古代生活イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ フドキニアラワレタコダイセイカツ折口信夫 岩波書店 1932年6月15日 36p 23cm 不明 1 14 1

933 岩波講座日本文学 第13回 方言研究の概観イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ ホウゲンケンキュウノガイカン東條操 岩波書店 1932年6月15日 58p 23cm 不明 1 14 1

934 岩波講座日本文学 第13回 連歌及び連歌史イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ13カイ レンカオヨビレンカシ山田孝雄 岩波書店 1932年6月15日 133p 23cm 不明 1 14 1

935 岩波講座日本文学 第14回 太平記 （不明）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ14カイ タイヘイキ（フメイ）亀田純一郎 岩波書店 1932年3月15日 44p 23cm 不明 1 所在不明 14 1

936 岩波講座日本文学 第14回 海音・出雲・半二イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ14カイ カイオン・イズモ・ハンジ 守随憲治 岩波書店 1932年7月15日 55p 23cm 不明 1 14 1

937 岩波講座日本文学 第14回 蕉門十哲 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ14カイ バモンジュッテツ志田義秀 岩波書店 1932年7月15日 83p 23cm 不明 1 14 1

938 岩波講座日本文学 第14回 新興童謡と児童自由詩イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ14カイ シンコウドウヨウトジドウジユウシ北原白秋 岩波書店 1932年7月15日 56p 23cm 不明 1 14 1

939 岩波講座日本文学 第14回 菅原孝標女ʷその作品「夜半の寝覚」の啓太院についてイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ14カイ スガワラノタカスエノムスメ ソノサクヒンヨワノメザメ松尾聡 岩波書店 1932年7月15日 57p 23cm 不明 1 14 1

940 岩波講座日本文学 第14回 日本文学評論史ʷ形態論の相互関係を中心にしてイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ14カイ ニホンブンガクヒョウロンシ ケイタイロンノソウゴカンケイヲチュウシンニシテ久松潜一 岩波書店 1932年7月15日 82p 23cm 不明 1 14 1

941 岩波講座日本文学 第14回 附録雑誌「文学」第14号イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ14カイ フロクザッシブンガクダイ14ゴウ筑土鈴寛他 岩波書店 1932年7月15日 70p 23cm 不明 1 14 1

942 岩波講座日本文学 第14回 枕草子の形態に関する一考察イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ14カイ マクラノソウシノケイタイニカンスルイチコウサツ池田亀鑑 岩波書店 1932年7月15日 42p 23cm 不明 1 14 1

943 岩波講座日本文学 第15回 映画芸術 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ エイガゲイジュツ寺田寅彦 岩波書店 1932年8月15日 38p 23cm 不明 1 14 1
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944 岩波講座日本文学 第15回 近世和歌史イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ キンセイワカシ佐佐木信綱 岩波書店 1932年8月15日 55p 23cm 不明 1 14 1

945 岩波講座日本文学 第15回 現代の短歌イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ ゲンダイノタンカ土屋文明 岩波書店 1932年8月15日 40p 23cm 不明 1 14 1

946 岩波講座日本文学 第15回 国語学史 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ コクゴガクシ時枝誠記 岩波書店 1932年8月15日 130p 23cm 不明 1 14 1

947 岩波講座日本文学 第15回 上代文学に於ける社会性イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ ジョウダイブンガクニオケルシャカイセイ津田左右吉 岩波書店 1932年8月15日 15p 23cm 不明 1 14 1

948 岩波講座日本文学 第15回 南朝三代の源氏物語の御研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ ナンチョウサンダイノゲンジモノガタリノオンケンキュウ和田英松 岩波書店 1932年8月15日 15p 23cm 不明 1 14 1

949 岩波講座日本文学 第15回 能狂言ʷ戯曲の特性に就いてイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ ノウキョウゲン ギキョクノトクセイニツイテ笹野堅 岩波書店 1932年8月15日 34p 23cm 不明 1 14 1

950 岩波講座日本文学 第15回 尾崎紅葉 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ オザキコウヨウ片岡良一 岩波書店 1932年8月15日 42p 23cm 不明 1 14 1

951 岩波講座日本文学 第15回 附録雑誌「文学」第115号イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ15カイ フロクザッシブンガクダイ115ゴウ阿部知二 岩波書店 1932年8月15日 65p 23cm 不明 1 表紙欠落。P1に「数個の日本文学」14 1

952 岩波講座日本文学 第16回 記紀歌謡 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ キキカヨウ次田潤 岩波書店 1932年9月15日 40p 23cm 不明 1 14 1

953 岩波講座日本文学 第16回 書状の変遷イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ ショジョウノヘンセン伊木寿一 岩波書店 1932年9月15日 51p 23cm 不明 1 14 1

954 岩波講座日本文学 第16回 日本に於ける洋風画の沿革イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ ニホンニオケルヨウフウガノエンカク石井柏亭 岩波書店 1932年9月15日 33p 23cm 不明 1 14 1

955 岩波講座日本文学 第16回 日本文学と外来思潮との交渉（三）支那文学イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ ニホンブンガクトガイライシチョウトノコウショウ（3）シナブンガク青木正兒 岩波書店 1932年9月15日 56p 23cm 不明 1 14 1

956 岩波講座日本文学 第16回 日本文学史概説（六）現代イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ ニホンブンガクシガイセツ（6）ゲンダイ谷川徹三 岩波書店 1932年9月15日 54p 23cm 不明 1 14 1

957 岩波講座日本文学 第16回 日本文学書目解説（五）上方・江戸時代（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ ニホンブンガクショモクカイセツ（5）カミガタ・エドジダイ（ジョウ）潁原退蔵 岩波書店 1932年9月15日 106p 23cm 不明 1 14 1

958 岩波講座日本文学 第16回 日本文学書目解説（三）鎌倉時代（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ ニホンブンガクショモクカイセツ（3）カマクラジダイ（ゲ）山岸徳平 岩波書店 1932年9月15日 120p 23cm 不明 1 14 1

959 岩波講座日本文学 第16回 浮世絵 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ ウキヨエ田中喜作 岩波書店 1932年9月15日 52p 23cm 不明 1 14 1

960 岩波講座日本文学 第16回 平曲 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ16カイ ヘイキョク沼沢龍雄 岩波書店 1932年9月15日 46p 23cm 不明 1 14 1

961 岩波講座日本文学 第17回 金剛寺蔵宝篋印陀羅尼を因由とする平安朝時代の草仮名と文学との関係  イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ コンゴウジゾウホウキョウダラニインヲインユトスルヘイアンチョウジダイノソウカナとブンガクトノカンケイ 尾上八郎 岩波書店 1932年10月15日 23p 23cm 不明 1 14 1

962 岩波講座日本文学 第17回 国語学概論（上） イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ コクゴガクガイロン（ジョウ）橋本進吉 岩波書店 1932年10月15日 62p 23cm 不明 1 14 1

963 岩波講座日本文学 第17回 国風暗黒時代に於ける女子をめぐる国語上の諸問題イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ コクフウアンコクジダイニオケルジョシヲメグルコクゴジョウノショモンダイ吉沢義則 岩波書店 1932年10月15日 31p 23cm 不明 1 14 1

964 岩波講座日本文学 第17回 日本演劇の展開イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ ニホンエンゲキノテンカイ高野辰之 岩波書店 1932年10月15日 126p 23cm 不明 1 14 1

965 岩波講座日本文学 第17回 日本漢文学史イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ ニホンカンブンガクシ小野磯太郎 岩波書店 1932年10月15日 45p 23cm 不明 1 14 1

966 岩波講座日本文学 第17回 芭蕉（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ バショウ（ジョウ）小宮豊隆 岩波書店 1932年10月15日 33p 23cm 不明 1 14 1

967 岩波講座日本文学 第17回 比較文学（上）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ ヒカクブンガク（ジョウ）阿部次郎 岩波書店 1932年10月15日 39p 23cm 不明 1 14 1

968 岩波講座日本文学 第17回 法律より見たる日本文学イ ホウリツヨリミタルニホンブンガクワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ勝本正晃 岩波書店 1932年10月15日 59p 23cm 不明 1 14 1

969 岩波講座日本文学 第17回 万葉集研究ʷ東歌防人歌への一考察イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ マンヨウシュウケンキュウ アズマウタサキモリウタヘノイチコウサツ藤森朋夫 岩波書店 1932年10月15日 48p 23cm 不明 1 14 1

970 岩波講座日本文学 第17回 明治思想界の潮流ʷ文芸評論を中心としてイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ メイジシソウカイノチョウリュウ ブンゲイヒョウロンヲチュウシントシテ安倍能成 岩波書店 1932年10月15日 51p 23cm 不明 1 14 1

971 岩波講座日本文学 第17回 洒落本 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ17カイ シャレボン山崎麓 岩波書店 1932年10月15日 36p 23cm 不明 1 14 1

972 岩波講座日本文学 第18回 源氏物語評論イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ ゲンジモノガタリヒョウロン島津久基 岩波書店 1932年11月15日 61p 23cm 不明 1 14 1

973 岩波講座日本文学 第18回 幸田露伴 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ コウダロハン柳田泉 岩波書店 1932年11月15日 37p 23cm 不明 1 14 1

974 岩波講座日本文学 第18回 森鴎外 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ モリガイ木下杢太郎 岩波書店 1932年11月15日 38p 23cm 不明 1 14 1

975 岩波講座日本文学 第18回 清少納言とその作品イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ セイショウナゴントソノサクヒン池田亀鑑 岩波書店 1932年11月15日 25p 23cm 不明 1 14 1

976 岩波講座日本文学 第18回 日本に於ける英文学研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ ニホンニオケルエイブンガクケンキュウ豊田実 岩波書店 1932年11月15日 85p 23cm 不明 1 14 1

977 岩波講座日本文学 第18回 芭蕉（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ バショウ（ゲ）小宮豊隆 岩波書店 1932年11月15日 18p 23cm 不明 1 14 1

978 岩波講座日本文学 第18回 浮世草子 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ ウキヨゾウシ山崎麓 岩波書店 1932年11月15日 34p 23cm 不明 1 14 1

979 岩波講座日本文学 第18回 明治・大正 国語学書目解説イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ メイジ・タイショウ コクゴガクショモクカイセツ土井忠生 岩波書店 1932年11月15日 106p 23cm 不明 1 14 1

980 岩波講座日本文学 第18回 和歌史の研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ ワカシノケンキュウ西下經一 岩波書店 1932年11月15日 46p 23cm 不明 1 14 1

981 岩波講座日本文学 第19回 仮名草子 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ18カイ カナゾウシ潁原退蔵 岩波書店 1933年1月15日 35p 23cm 不明 1 14 1

982 岩波講座日本文学 第19回 井原西鶴 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ イハラサイカク山崎麓 岩波書店 1933年1月15日 34p 23cm 不明 1 14 1

983 岩波講座日本文学 第19回 夏目漱石 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ナツメソウセキ小宮豊隆 岩波書店 1933年1月15日 27p 23cm 不明 1 14 1

984 岩波講座日本文学 第19回 近古文学と時代精神イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ キンコブンガクトジダイセイシン高木市之助 岩波書店 1933年1月15日 35p 23cm 不明 1 14 1
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985 岩波講座日本文学 第19回 源氏物語系統論序説イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ゲンジモノガタリケイトウロンジョセツ池田亀鑑 岩波書店 1933年1月15日 64p 23cm 不明 1 14 1

986 岩波講座日本文学 第19回 現代階級闘争の文学イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ゲンダイカイキュウトウソウノブンガク三木清 岩波書店 1933年1月15日 71p 23cm 不明 1 14 1

987 岩波講座日本文学 第19回 現代詩 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ゲンダイシ茅野蕭々 岩波書店 1933年1月15日 36p 23cm 不明 1 14 1

988 岩波講座日本文学 第19回 国語学概論（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ コクゴガクガイロン（ゲ）橋本進吉 岩波書店 1933年1月15日 73p 23cm 不明 1 14 1

989 岩波講座日本文学 第19回 神皇正統記の研究イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ コウノウショウトウキノケンキュウ小島吉雄 岩波書店 1933年1月15日 32p 23cm 不明 1 14 1

990 岩波講座日本文学 第19回 西行ー人及び作品ーイワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ サイギョウヒトリオヨビサクヒン松浦定俊 岩波書店 1933年1月15日 33p 23cm 不明 1 14 1

991 岩波講座日本文学 第19回 大鏡概説 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ オオカガミガイセツ山岸徳平 岩波書店 1933年1月15日 40p 23cm 不明 1 14 1

992 岩波講座日本文学 第19回 日本音楽 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ニホンオンガク ニホンブンガク兼常清佐 岩波書店 1933年1月15日 57p 23cm 不明 1 14 1

993 岩波講座日本文学 第19回 日本精神と国文学イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ニホンセイシントコクブンガク藤村作 岩波書店 1933年1月15日 22p 23cm 不明 1 14 1

994 岩波講座日本文学 第19回 日本文学史概説（一）大和時代ʷ古代文学序説イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ニホンブンガクシガイセツ（1）ヤマトジダイ コダイブンガクジョセツ折口信夫 岩波書店 1933年1月15日 54p 23cm 不明 1 14 1

995 岩波講座日本文学 第19回 日本文学史概説（四）上方・江戸時代イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ニホンブンガクシガイセツ（4）カミガタ・エドジダイ近藤忠義 岩波書店 1933年1月15日 72p 23cm 不明 1 14 1

996 岩波講座日本文学 第19回 比較文学（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ヒカクブンガク（ゲ）阿部次郎 岩波書店 1933年1月15日 49p 23cm 不明 1 14 1

997 岩波講座日本文学 第19回 文学論 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ19カイ ブンガクロン土居光知 岩波書店 1933年1月15日 78p 23cm 不明 1 14 1

998 岩波講座日本文学 第20回 やまと絵序説 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ヤマトエジョセツ田中一松 岩波講座 1933年4月20日 63p 23cm 不明 1 14 1

999 岩波講座日本文学 第20回 仮名発達史序説イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ カナハッタツシジョセツ春日政治 岩波書店 1933年4月20日 94p 23cm 不明 1 14 1

1000 岩波講座日本文学 第20回 歌舞伎  イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ カブキ小宮豊隆 岩波書店 1933年4月20日 41p 23cm 不明 1 14 1

1001 岩波講座日本文学 第20回 絵巻物 概説（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ エモノガタリ ガイセツ（ゲ）福井利吉郎 岩波書店 1933年4月20日 32p 23cm 不明 1 14 1

1002 岩波講座日本文学 第20回 鴨⾧明と方丈記イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ カモノチョウメイとホウジョウキ佐藤幹二 岩波書店 1933年4月20日 32p 23cm 不明 1 14 1

1003 岩波講座日本文学 第20回 義経記  イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ヨシツネキ島津久基 岩波書店 1933年4月20日 52p 23cm 不明 1 14 1

1004 岩波講座日本文学 第20回 圏外の歌 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ケンガイノウタ幸田露伴 岩波書店 1933年4月20日 19p 23cm 不明 1 14 1

1005 岩波講座日本文学 第20回 現代文学鑑賞イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ゲンダイブンガクカンショウ西尾実 岩波書店 1933年4月20日 39p 23cm 不明 1 14 1

1006 岩波講座日本文学 第20回 言語学概論 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ゲンゴガクガイロン新村出 岩波書店 1933年4月20日 61p 23cm 不明 1 14 1

1007 岩波講座日本文学 第20回 今昔物語集概説イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ コンジャクモノガタリシュウガイセツ山岸徳平 岩波書店 1933年4月20日 52p 23cm 不明 1 14 1

1008 岩波講座日本文学 第20回 上方江戸文学を産める社会的環境イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ カミガタエドブンガクヲウメルシャカイテキカンキョウ麻生磯次 岩波書店 1933年4月20日 32p 23cm 不明 1 14 1

1009 岩波講座日本文学 第20回 新聞文学 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ シンブンブンガク⾧谷川如是閑 岩波書店 1933年4月20日 41p 23cm 不明 1 14 1

1010 岩波講座日本文学 第20回 水墨画  イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ スイボクガ福井利吉郎 岩波書店 1933年4月20日 80p 23cm 不明 1 14 1

1011 岩波講座日本文学 第20回 茶道 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ サドウ小宮豊隆 岩波書店 1933年4月20日 16p 23cm 不明 1 14 1

1012 岩波講座日本文学 第20回 日本文学と外来思潮との交渉（一）佛教思想イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ニホンブンガクトガイライシチョウトノコウショウ（1）ブッキョウシソウ和辻哲郎 岩波書店 1933年4月20日 33p 23cm 不明 1 14 1

1013 岩波講座日本文学 第20回 日本文学書目解説（一）大和時代（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ニホンブンガクショモクガイセツ（1）ヤマトジダイ（ゲ）澤潟久孝 岩波書店 1933年4月20日 30p 23cm 不明 1 14 1

1014 岩波講座日本文学 第20回 日本文学書目解説（五）上方・江戸時代（下）イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ニホンブンガクショモクカイセツ（5）カミガタ・エドジダイ（ゲ）穎原退蔵 岩波書店 1933年4月20日 86p 23cm 不明 1 14 1

1015 岩波講座日本文学 第20回 蕪村 イワナミコウザ ニホンブンガク ダイ20カイ ムソン岩田九郎 岩波書店 1933年4月20日 34p 23cm 不明 1 14 1

1016 岩波講座日本文学 日本文化史概説 イワナミコウザ ニホンブンガク ニホンブンカシガガイセツ村岡典嗣 岩波書店 1934年7月7日 134p 23cm 不明 1 14 1

1017 岩波講座日本文学 日本文学思潮ʷ其基礎的研究としての「あはれ」の考察イワナミコウザ ニホンブンガク ニホンブンガクシチョウ ソノキホンテキケンキュウトシテノアハレノコウサツ岡崎義恵 岩波書店 1934年7月7日 88p 23cm 不明 1 14 1

1018 岩波講座 日本歴史 古代思想と国学 イワナミコウザ ニホンレキシ コダイシソウトコクガク竹岡勝也 岩波書店 1934年7月9日 42p 22.4cm 不明 1 12 3

1019 岩波講座倫理学 第 1冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 1サツ柳田謙十郎他 岩波書店 1940年5月17日 339p 23cm 不明 1 2 4

1020 岩波講座倫理学 第 2冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 2サツ西田幾多郎他 岩波書店 1940年8月9日 361p 23cm 不明 1 2 4

1021 岩波講座倫理学 第 3冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 3サツ吉満義彦他 岩波書店 1940年10月5日 355p 23cm 不明 1 2 4

1022 岩波講座倫理学 第 4冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 4サツ田辺元他 岩波書店 1940年11月26日 289p 23cm 不明 1 2 4

1023 岩波講座倫理学 第 5冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 5ツ高山岩男他 岩波書店 1941年1月25日 381p 23cm 不明 1 2 4

1024 岩波講座倫理学 第 6冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 6サツ高坂正顕他 岩波書店 1941年3月15日 339p 23cm 不明 1 2 4

1025 岩波講座倫理学 第 7冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 7サツ尾髙朝雄他 岩波書店 1941年7月10日 380p 23cm 不明 1 2 4
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1026 岩波講座倫理学 第 8冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 8サツ金倉円照他 岩波書店 1941年9月7日 61p 23cm 不明 1 2 4

1027 岩波講座倫理学 第 9冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ 9サツ出隆他著 岩波書店 1941年9月25日 320p 23cm 会費2円50銭 1 2 4

1028 岩波講座倫理学 第10冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ10サツ三木清他 岩波書店 1941年10月5日 278p 23cm 会費2円50銭 1 2 4

1029 岩波講座倫理学 第11冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ11サツ木村素衛他 岩波書店 1941年10月27日 334p 23cm 会費2円50銭 1 2 4

1030 岩波講座倫理学 第12冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ12サツ天野貞祐他 岩波書店 1941年11月10日 392p 23cm 会費2円50銭 1 2 4

1031 岩波講座倫理学 第13冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ13サツ金子武蔵他 岩波書店 1941年11月30日 53p 23cm 会費2円50銭 1 2 4

1032 岩波講座倫理学 第14冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ14サツ髙橋穣他著 岩波書店 1941年12月15日 64p 23cm 会費2円50銭 1 2 4

1033 岩波講座倫理学 第15冊 イワナミコウザ リンリガク ダイ15サツ西谷啓治他 岩波書店 1941年12月20日 372p 23cm 会費2円50銭 1 2 4

1034 経済学全集 第一巻 経済学大綱 ケイザイガクゼンシュウ ダイ１カン ケイザイガクタイコウ河上肇 改造社 1928年10月23日 901p 19.3cm 不明 1 9 4

1035 経済学全集 別巻 世界恐慌と国際政治の危機ケイザイガクゼンシュウ ベッカン セカイキョウコウトコクサイセイジノキキ有澤廣己/阿部勇 改造社 1931年10月20日 860p 19.3cm 1円 1 9 4

1036 現代日本文学全集 11 正岡子規集 ゲンダイニホンブンガクセンジュウ 11 マサオカシキシュウ改造社 1905年4月11日 574p 22.5cm 不明 1 13 4

1037 現代日本文学全集 30 芥川龍之介集 ゲンダイニホンブンガクセンジュウ 30 アクタガワリュウノスケ芥川龍之介 改造社 1928年1月9日 550p 23cm 不明 1 12 2

1038 世界大思想全集27 種の起原 セカイダイシソウゼンシュウ27 シュノキゲンチャールズ・ロバアト・ダーヰン内山賢次 春秋社 1927年9月25日 536p 19cm 非売品 1 4 6

1039 世界大思想全集42 マルクス主義の国家観、カントとマルクス主義セカイダイシソウゼンシュウ42 マルクスシュギノコッカカン/カントトマルクスシュギマックス・アドラー 井原糺 春秋社 1931年6月10日 447p 19.5cm 非売品 1 2 4

1040 世界大思想全集47 マルキシズムの改造、マルキシズム修正の駁論セカイダイシソウゼンシュウ47 マルキシズムノカイゾウ/マルキシズムノシュウセイノバクロンベルンシュタイン/カウツキー山川均 春秋社 1928年10月25日 291p 19.7cm 非売品 1 2 4

1041 ニイチェ全集 8 善悪の彼岸・この人を見よニイチェゼンシュウ 8 ゼンアクノヒガン・コノヒトヲミヨニイチェ 生田⾧江 日本評論社 1935年7月20日 484p 18.5cm 不明 1 4 1

1042 ニイチェ全集 9 道徳系譜学・偶像の薄明・反基督ニイチェゼンシュウ 9 ドウトクケイフガク・グウゾウノハクメイ・ハンキトクニイチェ 生田⾧江 日本評論社 1935年8月23日 482p 19cm 1円50銭 1 4 1

1043 ニイチェ全集10 権力への意志 上 ニイチェゼンシュウ10 ケンリョクヘノイシ ジョウニィチェ 牛田⾧江 発行社不明 1935年5月20日 431p 18.5cm 不明 1 4 1

1044 ヘーゲル全集 4 精神現象学（上） ヘーゲルゼンシュウ 4 セインシンゲンショウガク（ジョウ）ヘーゲル 金子武蔵 岩波書店 1932年3月1日 371p 22.2cm 不明 1 2 3

1045 ヘーゲル全集 5 精神現象学 （中） ヘーゲルゼンシュウ 5  セイシンゲンショウガク（チュウ）ヘーゲル 金子武蔵 岩波書店 1941年3月5日 680p 22.7cm 2円50銭 1 2 3

1046 ヘーゲル全集 6 大論理学（上） ヘーゲルゼンシュウ 6 ダイロンリガク（ジョウ）ヘーゲル 鈴木権三郎 岩波書店 1932年5月20日 682p 21.2cm 65円 1 2 3

1047 ヘーゲル全集 6 大論理学（上） ヘーゲルゼンシュウ 6 ダイロンリガク（ジョウ）ヘーゲル 鈴木権三郎 岩波書店 1932年5月20日 682p 22.8cm 4円50銭 1 2 3

1048 ヘーゲル全集 7 大論理学（中） ヘーゲルゼンシュウ 7 ダイロンリガク（チュウ）ヘーゲル 鈴木権三郎 岩波書店 1935年11月30日 436p 22.8cm 3円50銭 1 2 3

1049 ヘーゲル全集11 哲学史（上巻） ヘーゲルゼンシュウ 11 テツガクシ（ジョウカン）ヘーゲル 武市健人 岩波書店 1934年9月20日 492p 21.6cm 450円 1 2 3

1050 マルクス＝エンゲルス全集 改造社版 第 7巻の3マルクス＝エンゲルスゼンシュウ カイゾウシャバン ダイ 7カンノ3編集代表者山本美 改造社 1929年9月3日 555p 19.2cm 不明 1 4 4

1051 マルクス＝エンゲルス全集 改造社版 第12巻マルクス＝エンゲルスゼンシュウ カイゾウシャバン ダイ12カン編集代表者山本美 改造社 1928年8月5日 942p 19.2cm 不明 1 4 4

1052 本居宣⾧全集 第 1冊 モトオリノリナガゼンシュウ ダイ 1サツ村岡典嗣編 岩波書店 1942年12月12日 467p 19cm 3円 1 13 4

1053 本居宣⾧全集 第 2冊 モトオリノリナガゼンシュウ ダイ 2サツ村岡典嗣編 岩波書店 1943年5月31日 393p 19cm 3円9銭 1 13 4

1054 本居宣⾧全集 第 3冊 モトオリノリナガゼンシュウ ダイ 3サツ村岡典嗣編 岩波書店 1943年8月5日 480p 19cm 3円9銭 1 13 4

1055 本居宣⾧全集 第25冊 モトオリノリナガゼンシュウ ダイ25サツ村岡典嗣編 岩波書店 1943年11月20日 617p 19cm 3円10銭 2 13 4

1056 本居宣⾧全集 第26冊 モトオリノリナガゼンシュウ ダイ26サツ村岡典嗣編 岩波書店 1944年2月20日 569p 19cm 3円19銭 1 13 4

1057 改造 1931年5月号 カイゾウ 1931ネン5ガツゴウ猪俣津南雄他 改造社 1931年5月1日 144p 22cm 50銭 1 8 3

1058 思想No. 90 シソウNo. 90 西田幾太郎他 岩波書店 1929年11月1日 120 , 16p 23cm 50銭 1 7 1

1059 思想No.115 シソウNo.115 三木清他 岩波書店 1931年12月1日 120 , 42p 23cm 50銭 1 7 1

1060 思想No.123 シソウNo.123 戸坂潤他 岩波書店 1932年8月1日 139 , 27p 23cm 50銭 1 7 1

1061 思想No.143 シソウNo.143 金子武蔵他 岩波書店 1934年4月1日 137 , 22p 23cm 50銭 1 7 1

1062 思想No.169 シソウNo.169 和辻哲郎他 岩波書店 1936年6月1日 338 , 31p 23cm 1円20銭 1 7 1

1063 思想No.173 シソウNo.173 和辻哲郎他 岩波書店 1936年10月1日 188 , 34p 23cm 80銭 1 7 1

1064 文学 第 7号 ブンガクダイ 7ゴウ小木喬他 岩波書店 1931年12月5日 73 , 8p 21cm 不明 1 7 4

1065 文学 第 9号 ブンガクダイ 9ゴウ斎藤清衛他 岩波書店 1932年2月15日 82 , 8p 21cm 不明 1 7 4

1066 文学 第10号 ブンガクダイ10ゴウ西下経一他 岩波書店 1932年3月15日 56 , 18p 21cm 不明 1 7 4
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1067 文学 第13号 ブンガクダイ13ゴウ金子武蔵他 岩波書店 1932年6月15日 82 , 20p 21cm 不明 1 7 4

1068 文学 第15号 随筆特集号 ブンガクダイ15ゴウ ズイヒツトクシュウゴウ折口信夫他 岩波書店 1932年8月15日 82 , 14p 21cm 不明 1 7 4

1069 文学 第16号 ブンガクダイ16ゴウ志田延義他 岩波書店 1932年9月15日 61 , 9p 21cm 不明 1 7 4

1070 文学 第17号 ブンガクダイ17ゴウ岡田希雄他 岩波書店 1932年10月15日 52 , 10p 21cm 不明 1 7 4

1071 文学 第18号 ブンガクダイ18ゴウ清水文雄他 岩波書店 1932年11月5日 70 , 10p 21cm 不明 1 7 4

1072 文学 第19号 ブンガクダイ19号永井行蔵他 岩波書店 1933年1月15日 60 , 16p 21cm 不明 1 7 4

1073 愛と規律の家庭教育 アイトキリツノカテイキョウイクA･S･マカレンコ 岩田みさご他 三一書房 1951年4月1日 310p 18.3cm 220円 1 11 2

1074 赤き酒 アカキサケ ⾧谷川朝暮（四郎） 吾妻書房 1957年9月15日 112p 18.5cm 不明 1 14 2

1075 赤毛布外遊記 アカゲットガイユウキマーク･トウェイン作 浜田政二郎 岩波書店 1951年4月10日 308p 14.8cm 120円 1 14 4

1076 秋の野外植物 アキノヤガイショクブツ本田正次 三省堂 1952年5月20日 236p 15.6cm 450円 1 11 3

1077 悪徳の栄え アクトクノサカエマルキ･ド･サド 渋沢龍彦 現代思潮社 1959年12月1日 363p 19.3cm 580円 1 12 1

1078 悪徳の栄え（続）ジュリエットの遍歴 アクトクノサカエ（ゾク）ジュリエットノエンレキマルキ･ド･サド 渋沢龍彦 現代思潮社 1959年12月1日 373p 19.3cm 580円 1 12 1

1079 新しい愛国主義 アタラシイアイコクシュギ松村一人 岩波書店 1952年6月1日 168p 15.4cm 70円 1 11 4

1080 新しいアジア アタラシイアジア岡倉古志郎 福村書店 1950年1月15日 106p 18.3cm 50円 1 9 3

1081 新しい経済 アタラシイケイザイJ･ティンベルヘン 清水幾太郎 岩波書店 1956年5月10日 208p 17.3cm 不明 1 10 2

1082 アテナイ人の国制・経済学 アテナイジンノコクセイ・ケイザイガクアリストテレス 村川堅太郎 河出書房 1947年8月25日 272p 22cm 120円 1 15 2

1083 アテナイ人の生活 アテナイジンノセイカツ髙津春繁 弘文堂 1949年11月15日 61p 14.6cm 30円 1 11 4

1084 アテネ文庫解説総目録 アテネブンコカイセツソウモクロク 弘文堂 1956年3月1日 47p 14.6cm 不明 1 11 4

1085 アメリカ哲学 アメリカテツガク鶴見俊輔 世界評論社 1905年5月3日 295p 21cm 300円 1 4 2

1086 アリストテレスの芸術理論 アリストテレスノゲイジュツリロン竹内敏雄 弘文堂 1959年3月20日 787p 22.8cm 1100円 1 6 1

1087 安全性の考え方 アンゼンセイノカンガエカタ武谷三男 岩波書店 1957年5月20日 229p 17.3cm 不明 1 10 2

1088 安保改定問題ハンドブック 世界167号別冊付録アンポカイテイモンダイハンドブック セカイ167ゴウベッサツフロク世界編集部編 岩波書店 1959年11月1日 33p 18cm 150円 1 世界第167号 別冊付録 9 3

1089 イギリス思想史 イギリスシソウシリッチー 市井三郎 理想社 1954年4月25日 162p 18cm 180円 1 4 3

1090 イギリス便り イギリスダヨリ ヴォルテール 川西良三 日本評論社 1949年6月10日 280p 14.9cm 90円 1 11 5

1091 十六夜日記 イザヨイニッキ 玉井幸助校訂 岩波書店 1956年4月5日 158p 14.9cm 40円 1 10 4

1092 石川啄木集 イシカワタクボクシュウ古谷網武編 新潮社 1950年5月10日 288p 14.9cm 100円 1 11 4

1093 石中先生行状記 第一部 イシナカセンセイギョウジョウキ ダイ1ブ石坂洋次郎 新潮社 1953年4月25日 270p 15.5cm 80円 1 10 4

1094 石中先生行状記 第二部 イシナカセンセイギョウジョウキ ダイ2ブ石坂洋次郎 新潮社 1953年4月25日 234p 15.4cm 80円 1 10 4

1095 イデオロギー研究 第1集 現代革命と平和思想イデオロギーケンキュウダイ1シュウ ゲンダイカクメイトヘイワシソウ富田富士雄他編 思想書林 1959年6月25日 212p 21cm 400円 1 15 3

1096 イマーヌエル・カント イマーヌエル・カントヤハマン 木場深定 弘文堂書房 1947年8月10日 182p 18.5cm 45円 1 3 2

1097 岩波写真文庫191 アメリカの地方都市 イワナミシャシンブンコ191 アメリカノチホウトシ 岩波書店 1956年6月25日 64p 18.3cm 100円 1 12 1

1098 岩波文庫解説目録 イワナミブンコカイセツモクロク 岩波書店 1905年5月12日 213p 15cm 10円 1 14 2

1099 引力 インリョク 季広田 岡崎俊夫 岩波書店 1952年3月26日 289p 17.4cm 100円 1 16 3

1100 ウェーバーとマルクス ウェーバートマルクスカール･レヴィット 柴田治三郎他譯弘文堂 1949年11月15日 158p 19cm 130円 1 1 6

1101 歌のわかれ ウタノワカレ 中野重治 新潮社 1950年7月30日 282p 15.3cm 90円 1 10 4

1102 宇宙と星 ウチュウトホシ 畑中武夫 岩波書店 1956年7月10日 183p 17.3cm 100円 1 10 2

1103 永遠の平和のために エイエンノヘイワノタメニカント 船山信一 十一組出版部 1946年6月10日 76p 18cm 5円 1 4 3

1104 英国労働党 エイコクロウドウトウ木村健康 弘文堂 1949年11月15日 59p 14.6cm 30円 1 11 4

1105 芸術とはなにか エイジュツトハナニカ福田恒存 新潮社 1959年3月20日 133p 15.3cm 50円 1 14 4

1106 エピクロスʷ教説と手紙 エビクロスʷキョウセツトテガミエピクロス 出隆他訳 岩波書店 1959年4月25日 203p 15cm 80円 1 16 3

1107 エムペドクレースとスピノーザ エムペドクレーストスピノーザロマンロラン 宮本正清 岩波書店 1946年9月5日 100p 15cm 3円 1 10 5
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1108 エリザベトへの手紙 エリザベトヘノテガミデカルト 野田又夫 弘文堂 1949年9月25日 61p 14.6cm 30円 1 11 4

1109 エレクトロニクスの話 エレクトロニクスノハナシ関英男 岩波書店 1959年9月17日 206p 17.3cm 不明 1 10 2

1110 おはん オハン 宇野千代 中央公論社 1957年6月5日 194p 23.5cm 300円 1 12 2

1111 思い出の愛唱歌集 オモイデノアイショウカシュウ野ばら社 野ばら社 1959年5月10日 237p 17.7cm 150円 1 14 2

1112 親のための本 オヤノタメノホンA･S･マカレンコ 岩田みさご他 三一書房 1951年5月20日 307p 18.3cm 230円 1 9 3

1113 女の議会 オンナノギカイ アリストパネース 村川堅太郎 岩波書店 1954年12月25日 208p 14.8cm 80円 1 10 4

1114 カール・マルクス 第1巻 カール・マルクス ダイ1カンフランシ･メーリング 栗原佑 大月書店 1953年6月25日 410p 18.5cm 450円 1 2 6

1115 カール・マルクス 第2巻 カール・マルクス ダイ2カンフランツ･メーリング 栗原佑 大月書店 1953年10月31日 336p 18.8cm 420円 1 2 6

1116 階級闘争の必然性及び其の必然的転化 カイキュウトウソウノヒツゼンセイオヨビソノヒツゼンテキテンカ河上肇 永美書房 1947年6月20日 56p 18.2cm 13円 1 4 5

1117 改版 多元的国家論 カイハン タゲンテキコッカロン中島重 二條書店 1946年10月25日 278p 18.5cm 25円 1 2 6

1118 解放文庫1 共産党宣言 カイホウブンコ1 キョウサントウセンゲンマルクスエンゲルス 堺利彦/幸徳秋水彰考書院 1945年12月10日 60p 18.1cm 1円50銭 1 12 4

1119 科学と技術ʷその課題と論理 カガクトギジュツーソノカダイトロンリー武谷三男 理論社 1950年5月15日 253p 23.0cm 220円 1 3 5

1120 科学と倫理 カガクトリンリ 小倉志祥 弘文堂 1905年5月11日 258p 18cm 280円 1 4 6

1121 化学入門 カガクニュウモン原光雄 岩波書店 1953年9月20日 225p 17.3cm 100円 1 11 4

1122 科学の方法 カガクノホウホウ中谷宇吉郎 岩波書店 1958年6月17日 212p 17.3cm 100円 1 10 2

1123 革命文学と文学革命 カクメイブンガクトブンガクカクメイ杉浦明平 弘文堂 1958年12月15日 298p 18.5cm 300円 1 13 4

1124 影の越境をめぐって カゲノエッキョウヲメグッテ谷川雁 現代思潮社 1953年6月5日 200p 19.5cm 480円 1 12 3

1125 過去と思索（一） カコトシサク（１）A･I･ゲルツェン 金子幸彦 日本評論社 1947年8月30日 338p 15cm 35円 1 16 3

1126 歌集 あらくさ カシュウ アラクサ小沢きく 不明 1955年8月1日 82p 16.5cm 非売品 1 13 4

1127 歌集 五月野 カシュウゴガツノ關みさを 河出書房 1954年8月10日 214p 19cm 280円 1 13 4

1128 家族、私有財産および国家の起源 カゾク、シユウザイサンオヨビコッカノキゲンエンゲルス 村井康男他 大月書店 1954年3月15日 244p 15.0cm 170円 1 11 5

1129 価値と価格 カチトカカク 遊部久蔵 青木書店 1948年9月1日 268p 20.8cm 220円 1 4 6

1130 価値論 カチロン 宇野弘蔵 河出書房 1947年12月20日 250p 18.8cm 160円 1 2 1

1131 価値論争史 カチロンソウシ 遊部久蔵 青木書店 1949年3月25日 264p 21cm 250円 1 4 6

1132 カテゴリー論  上 カテゴリーロン 1M・M・ローゼンターリ他編寺沢恒信 青木書店 1958年5月1日 256p 18.5cm 290円 1 12 4

1133 カテゴリー論 下 カテゴリーロン 2M・M・ローゼンターリ他編寺沢恒信 青木書店 1958年6月1日 465p 18.5cm 270円 1 12 4

1134 カトリシズム カトリシズム ロゲンドルフ 弘文堂 1949年10月25日 59p 14.6cm 30円 1 11 4

1135 角川文庫解説目録（昭和34年4月）囲碁切抜きカドカワブンコカイセツモクロク（ショウワ34ネン4ガツ）イゴキリヌキ角川書店 1959年4月1日 142p 15cm 不明 1 16 3

1136 角川文庫分類総目録 カドカワブンコブンルイソウモクロク角川書店 角川書店 1958年2月1日 52p 14.9cm 無料 1 14 2

1137 可能性と現実性とのマルクス主ギ的弁証法カノウセイトゲンジツセイトノマルクスシュギテキベンショウホウエム･ヴェー･タランチューク 民主々ギ科学者協会 1950年8月1日 51p 8.1cm 不明 1 12 4

1138 神は躓く カミハツマズク アンドレ･ジイド他著/リチャード･クロッスマン編村上芳雄他 青渓書院 1950年10月25日 382p 18.4cm 260円 1 16 1

1139 かもめ カモメ チェーホフ 湯浅芳子 岩波書店 1952年5月5日 105p 14.8cm 40円 1 10 3

1140 漢字の運命 カンジノウンメイ倉石武四郎 岩波書店 1952年4月10日 190p 17.5cm 100円 1 10 2

1141 完全なる結婚 カンゼンナルケッコンT・H・ヴァンデヴェルデ 柴豪雄 河出書房 1956年7月31日 308p 19.3cm 340円 1 12 3

1142 カントの目的論 カントノモクテキロン田辺元 筑摩書房 1948年11月5日 169p 18.5cm 130円 1 10 1

1143 官僚制 カンリョウセイ マックス･ウェーバー 阿閉吉男他訳 角川書店 1958年11月30日 98p 15cm 40円 1 10 5

1144 奇跡の友情 キセキノユウジョウエリ･シャフナザロワ 柳田謙十郎 光文社 1959年2月25日 235p 17.3cm 150円 1 12 4

1145 旧約聖書の倫理 キュウヤクセイショノリンリ浅野順一 弘文堂書房 1947年8月15日 227p 18.3cm 60円 1 2 5

1146 饗宴 キョウエン プラトン 久保勉訳註 岩波書店 1952年10月5日 163p 15cm 80円 1 10 4

1147 教行信証 キョウギョウシンショウ親鸞著/金子大栄校訂 岩波書店 1957年10月7日 447p 15cm ★★★★ 1 14 4

1148 恐慌論 キョウコウロン 宇野弘蔵 岩波書店 1953年9月15日 228p 21.8cm 400円 1 2 1
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1149 共産主義 第5号 キョウサンシュギ ダイ5ゴウ共産主義者同盟書記局編 リベラシオン社 1959年10月1日 93p 21cm 100円 1 手紙あり 2 5

1150 共産主義・ファシズム・民主主義 キョウサンシュギ・ファシズム・ミンシュシュギE･ハイマン 土屋清訳他 社会思想研究会出版部1949年9月1日 304p 21.2cm 330円 1 15 5

1151 共産主義的人間 キョウサンシュギテキニンゲン小田切秀雄 弘文堂 1951年12月25日 74p 14.6cm 30円 1 11 4

1152 共産主義と人間尊重 キョウサンシュギトニンゲンソンチョウ小泉信三 文芸春秋新社 1951年6月30日 212p 18.3cm 190円 1 12 2

1153 共産主義の系譜 キョウサンシュギノケイフ猪木正道 みすず書房 1949年5月10日 284p 18.5cm 200円 1 2 2

1154 共産主義批判の常識 キョウサンシュギヒハンノジョウシキ小泉信三 新潮社 1949年3月15日 175p 18.2cm 100円 1 12 2

1155 共産主義モラル キョウサンシュギモラルペ･ア･シャリア 園部四郎 筑摩書房 1952年7月25日 294p 18.1cm 280円 1 16 2

1156 郷愁 キョウシュウ ヘルマン・ヘツセ 原健忠 角川書店 1952年7月30日 197p 15cm 70円 1 11 4

1157 共同研究 転向 上巻 キョウドウケンキュウ テンコウ ジョウカン思想の科学研究会編 平凡社 1959年1月10日 382p 22.3cm 580円 1 1 5

1158 教用ドイツ文典 キョウヨウドイツブンテン神保謙吾他 郁文堂出版 1951年5月10日 127p 18.9cm 130円 1 11 2

1159 キリスト教古典叢書 キェルケゴール篇 上巻キリストキョウコテンソウショ キェルケゴールヘン 1日本基督教協議会文書事業部 新教出版社 1959年10月1日 473p 22.4cm 600円 1 2 2

1160 キリスト教の精神とその運命 キリストキョウノセイシントソノウンメイヘーゲル 信太正三 創元社 1950年3月20日 200p 19cm 180円 1 3 2

1161 金枝篇（一） キンシヘン（1） フレイザー 永橋卓介 岩波書店 1951年3月5日 306p 14.8cm ★★★ 1 14 4

1162 金枝篇（二） キンシヘン（2） フレイザー 永橋卓介 岩波書店 1951年5月15日 336p 14.8cm ★★★ 1 14 4

1163 金枝篇（三） キンシヘン（3） フレイザー 永橋卓介 岩波書店 1951年8月25日 300p 14.8cm ★★★ 1 14 4

1164 金枝篇（四） キンシヘン（4） フレイザー 永橋卓介 岩波書店 1951年11月25日 304p 14.8cm ★★★ 1 14 4

1165 金枝篇（五） キンシヘン（5） フレイザー 永橋卓介 岩波書店 1952年10月25日 154p 14.9cm ★★★ 1 14 4

1166 近世哲学史（上巻） キンセイテツガクシ（1）フォイエルバッハ 眞下信一 河出書房 1955年6月10日 217p 14.9cm 100円 1 10 5

1167 近世哲学史（下巻） キンセイテツガクシ（2）フォイエルバッハ 眞下信一 河出書房 1956年1月25日 253p 14.9cm 120円 1 10 5

1168 近代欧洲経済史序説 上ノ一 キンダイオウシュウケイザイシジョセツ ジョウノ1大塚久雄 弘文堂 1952年8月10日 159p 21.2cm 260円 1 3 3

1169 近代科学の歩み キンダイカガクノアユミH･バターフィールド他著 菅井準一 岩波新書 1956年5月17日 220p 17.3cm 100円 1 11 4

1170 近代から現代へ 世界観的考察 キンダイカラゲンダイヘ セカイカンテキコウサツ原佑 筑摩書房 1952年12月25日 248p 21cm 230円 1 4 1

1171 近代国家論 第一部権力 キンダイコッカロン ダイ1ブ ケンリョク蝋山政道他 弘文堂 1954年12月20日 頁は不統一 21.0cm 500円 1 12 4

1172 近代国家論 第二部機能 キンダイコッカロン ダイ2ブ キノウ⾧濱政壽他 弘文堂 1950年12月15日 57p 21.2cm 350円 1 12 4

1173 近代国家論 第三部自由 キンダイコッカロン ダイ3ブ ジユウ尾形典男/五十嵐豊作 弘文堂 1952年1月10日 76p 21.4cm 350円 1 12 4

1174 近代社会思想史論 キンダイシャカイシソウシロン務台理作他編 青木書店 1959年4月30日 369p 21.5cm 540円 1 4 3

1175 近代ドイツ文学史 キンダイドイツブンガクシオスカー･ワルツエル 原健忠 創元社 1953年12月25日 360p 18.8cm 400円 1 14 3

1176 近代日本思想史講座1 キンダイニホンシソイシコウザ1 筑摩書房 1959年7月10日 386p 22.0cm 360円 1 3 3

1177 近代日本思想史講座7 近代化と伝統 キンダイニホンシソウコウザ7 キンダイカトデントウ伊藤整他編 筑摩書房 1959年11月20日 339p 22.4cm 360円 1 3 3

1178 近代日本とキリスト教ʷ明治篇 キンダイニホントキリストキョウʷメイジヘン久山康編 基督教学徒兄弟団 1956年4月10日 361p 18.6cm 290円 1 13 2

1179 近代美の研究 キンダイビノケンキュウ中井正一 三一書房 1905年5月1日 151p 18cm 45円 1 4 2

1180 近代民主政治 第1巻 キンダイミンシュセイジ ダイ1カンプライス 松山武 岩波書店 1948年9月15日 322p 15cm 75円 1 10 4

1181 近代民主政治 第2巻 キンダイミンシュセイジ ダイ2カンプライス 松山武 岩波書店 1948年9月15日 314p 15cm 75円 1 10 4

1182 近代ヨーロッパ政治史 キンダイヨーロッパセイジシ岡義武 弘文堂 1945年11月20日 235p 21.5cm 350円 1 9 5

1183 近代歴史学 キンダイレキシガクカールラムプレヒト 宮島肇 培風館 1946年2月15日 181p 21.5cm 7円 1 9 3

1184 ギリシア神話 ギシシアシンワ アポロドーロス 髙津春繁 岩波書店 1953年4月26日 235p 15cm 120円 1 11 4

1185 技術の哲学 ギジュツノテツガク三枝博音 岩波書店 1905年5月11日 308p 18cm 270円 1 4 6

1186 技術論ノート ギジュツロンノート星野芳郎 真善美社 1948年5月25日 251p 18.2cm 130円 1 12 1

1187 ギリシャ人の科学（上）その現代への意義ギリシャジンノカガク（1）ソノゲンダイヘノイギB・ファリントン 出隆 岩波書店 1955年4月20日 232p 17.2cm 100円 1 11 5

1188 ギリシャ人の科学（下）その現代への意義ギリシャジンノカガク（2）ソノゲンダイヘノイギB・ファリントン 出隆 岩波書店 1955年8月20日 262p 17.2cm 130円 1 11 5

1189 クーゲルマンへの手紙 クーゲルマンヘノテガミマルクス 小出峻 社会主義著作刊行会1949年2月15日 285p 14.7cm 140円 1 16 4
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1190 空想より科学へ クウソウヨリカガクヘフリードリヒ･エンゲルス 大内兵衛 岩波書店 1946年9月15日 167p 14.8cm 4円 1 10 5

1191 空の世界ʷ大乗経典の宗教的性格 クウノセカイ 山口益 理想社 1948年7月10日 113p 18.2cm 50円 1 9 4

1192 草の花 クサノハナ 福永武彦 新潮文庫 1956年3月10日 232p 15.3cm 80円 1 11 4

1193 暗い夜の記念に クライヨルノキネンニ杉浦明平 杉浦明平 1951年6月1日 112p 18.3cm 非売品 1 14 2

1194 廓（くるわ） クルワ 西口克巳 三一書房 1956年4月10日 269p 17.3cm 170円 1 13 4

1195 経済学及び課税の原理 上巻 ケイザイガクオヨビカゼイノゲンリ 1リカアドオ 小泉信三 岩波書店 1952年6月5日 290p 15.3cm ★★★ 1 16 4

1196 経済学及び課税の原理 下巻 ケイザイガクオヨビカゼイノゲンリ 2リカアドオ 小泉信三 岩波書店 1952年6月25日 207p 15.3cm ★★ 1 16 4

1197 経済学教科書 第1分冊 ケイザイガクキョウカショ ダイ1ブンサツソ連邦科学院経済学研究所 経済学教科書刊行会合同出版社 1959年4月1日 258p 17.3cm 180円 1 12 1

1198 経済学教科書 第2分冊（改訂第3版） ケイザイガクキョウカショ ダイ2ブンサツ（カイテイダイ3パン）ソ連邦科学院経済学研究所 経済学教科書刊行会合同出版社 1959年5月25日 (259～519p) 17.3cm 180円 1 12 1

1199 経済学と弁証法 ケイザイガクトベンショウホウ黒田寛一 人生社 1956年5月25日 257p 18cm 250円 1 12 3

1200 経済学と弁証法 ルカーチのヘーゲル研究ケイザイガクトベンショウホウ ルカーチのヘーゲルケンキュウ出口勇蔵編 ミネルヴァ書房 1956年5月15日 260p 18.5cm 250円 1 4 3

1201 経済学批判 ケイザイガクヒハンカール･マルクス 宇高基輔 日本評論社 1949年7月20日 365p 15cm 160円 1 16 4

1202 経済学批判要綱1 ケイザイガクヒハンヨウコウ1マルクス 髙木幸二監訳 大月書店 1959年11月30日 161p 19.6cm 600円 1 5 3

1203 経済学批判要綱2 ケイザイガクヒハンヨウコウ2マルクス 髙木幸二郎 大月書店 1959年11月30日 400p 19.6cm 800円 1 5 3

1204 経済恐慌 ケイザイキョウコウエルスナー 千葉秀雄 大月書店 1955年3月15日 335p 18.3cm 360円 1 1 6

1205 経済原論 上巻 ケイザイゲンロン ジョウカン宇野弘蔵 岩波書店 1950年12月15日 277p 21.2cm 350円 1 2 1

1206 経済政策論 ケイザイセイサクロン宇野弘蔵 弘文堂 1954年12月15日 329p 21.6cm 430円 1 12 1

1207 形而上学（上） ケイジジョウガク（ジョウ）アリストテレス 出隆 岩波書店 1959年12月5日 391p 15cm 160円 1 11 4

1208 憲法 ケンポウ 鵜飼信成 岩波書店 1956年4月20日 319p 17.1cm 230円 1 4 3

1209 権力思想史 ケンリョクシソウシゲルハルト・リッター 西村貞二 みすず書房 1953年9月15日 236p 18.5cm 280円 1 1 6

1210 ゲーテ格言集 ゲーテカクゲンシュウ髙橋健二 新潮社 1952年6月25日 205p 14.8cm 70円 1 11 4

1211 ゲーテ全集 第18巻 詩と真実第二部 ゲーテゼンシュウ ダイ18カン シトシンジツダイニブゲーテ 斉藤栄治 育生社 1949年1月30日 494p 18.5cm 380円 1 14 1

1212 芸術的抵抗と挫折 ゲイジュツテキテキコウトザセツ吉本隆明 未来社 1959年2月25日 324p 18.5cm 350円 1 10 1

1213 芸術認識論 ゲイジュツニンシキロン北修元一 北隆館 1947年10月1日 382p 21.5cm 120円 1 15 5

1214 芸術の排撃 ゲイジュツノハイゲキ豊増秀俊 批判社 1905年5月1日 187p 18cm 120円 1 4 5

1215 芸術の秘密 ゲイジュツノヒミツ高橋義孝 東京大学出版部 1949年7月5日 196p 18.2cm 150円 1 11 3

1216 ゲエテ名作選 ウィルヘルム・マイステル 修業時代ゲエテメイサクセン ウィルヘルム・マイステル シュギョウジダイゲエテ 閲泰祐 中央公論社 1949年10月20日 328p 15cm 130円 1 10 4

1217 ゲマインシャフトとゲゼルシャフト ʷ純粋社会学の基本概念（上）ゲマインシャフトトゲゼルシャフト ジュンスイシャカイガクノキホンガイネン（1）テンニエス 杉之原寿一 岩波書店 1957年11月25日 229p 15.0cm ★★ 1 16 4

1218 ゲマインシャフトとゲゼルシャフト ʷ純粋社会学の基本概念（下）ゲマインシャフトトゲゼルシャフト ジュンスイシャカイガクノキホンガイネン（2）テンニエス 杉之原寿一 岩波書店 1957年12月20日 227p 15cm ★★ 1 16 4

1219 言語 ことばの研究 ゲンゴ コトバノケンキュウE･サピーア 泉井久之助 紀伊国屋書店 1957年2月28日 264p 22cm 680円 1 14 1

1220 言語・真理・論理 ゲンゴ・シンリ・ロンリA･J･エイヤー 吉田夏彦 岩波書店 1955年2月25日 243p 18.3cm 240円 1 1 5

1221 言語と思考（文庫クセジュ） ゲンゴトシコウ ポール･ショシャール 吉倉範光 白水社 1957年11月10日 122p 17.5cm 120円 1 10 1

1222 言語問題と民族問題 ゲンゴモンダイトミンゾクモンダイ理論編集部編 理論社 1952年12月20日 148p 21cm 160円 1 16 2

1223 原色版 美術ライブラリー22 ボナールゲンショクバン ビジュツライブラリー22 ボナールボナール みすず書房 1955年3月30日 24p 17cm 200円 1 14 2

1224 原色版 美術ライブラリー25 シャガールゲンショクバン ビジュツライブラリー25 シャガールシャガール みすず書房 1956年5月10日 24p 17cm 200円 1 14 2

1225 現代思想入門 ゲンダイシソウニュウモン清水幾太郎 岩波書店 1959年1月28日 332p 19.1cm 340円 1 15 4

1226 現代実践哲学 ゲンダイジッセンテツガク柳田謙十郎 創文社 1952年4月15日 292p 18.5cm 290円 1 3 2

1227 現代政治の思想と行動（上） ゲンダイセイジノシソウトコウドウ（1）丸山真男 未来社 1956年12月15日 224p 21.2cm 280円 1 12 3

1228 現代政治の思想と行動（下） ゲンダイセイジノシソウトコウドウ（2）丸山真男 未来社 1957年3月30日 500p 20.9cm 350円 1 12 3

1229 現代短歌 茂吉・文明以後 ゲンダイタンカ モキチ・ブンメイイゴ杉浦明平 弘文堂 1959年12月30日 272p 19cm 600円 1 14 2

1230 現代中国語入門 ゲンダイチュウゴクゴニュウモンさねとう･けいしゅう 三一書房 1955年2月20日 316p 18.8cm 300円 1 13 4
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1231 現代哲学 ゲンダイテツガク高坂正顯 弘文堂 1950年3月15日 230p 18.5cm 190円 1 4 5

1232 現代哲学 ゲンダイテツガク大井正 青木書店 1953年5月1日 330p 15.0cm 130円 1 16 3

1233 現代哲学全書1 認識論史 ゲンダイテツガクゼンショ 1 ニンシキロンシ寺沢恒信 青木書店 1956年12月1日 200p 18.2cm 200円 1 3 4

1234 現代哲学全書7 認識論 ゲンダイテツガクゼンショ 7 ニンシキロン藤本進治 青木書店 1957年5月15日 258p 18.4cm 280円 1 16 2

1235 現代哲学読本 ゲンダイテツガクドクホン思想の科学研究会編 河出書房 1955年10月31日 184p 17.4cm 100円 1 1 5

1236 現代哲学の解明 ゲンダイテツガクノカイメイ山崎謙 理論社 1952年3月10日 318p 18cm 240円 1 3 2

1237 現代哲学の設計 ゲンダイテツガクノセッケイ山田宗睦 弘文堂 1959年8月10日 322p 21.5cm 550円 1 15 3

1238 現代ソヴェト哲学 ゲンダイドヴェトテツガク寺沢恒信/林礼二編 大月書店 1905年5月9日 362p 21cm 750円 1 4 5

1239 現代における人間の運命 ゲンダイニオケルニンゲンノウンメイベルヂャーエフ 野口啓祐 社会思想研究会出版部1959年8月20日 171p 15cm 80円 1 16 3

1240 現代における平和と革命 ゲンダイニオケルヘイワトカクメイ黒田寛一 現代思潮社 1959年3月15日 204p 18.6cm 280円 1 11 1

1241 現代日本の思想ʷその五つの渦 ゲンダイニホンノシソウʷソノ５ツノウズ久野収他著 岩波書店 1956年11月17日 211p 17.3cm 100円 1 12 1

1242 現代認識論ʷ思想の流通と生産 ゲンダイニンシキロンーシソウノリュウツウトセイサン山田宗睦 現代思潮社 1959年11月1日 280p 18.7cm 330円 1 15 3

1243 現代の終末 ゲンダイノシュウマツN･ベルジャーエフ 荒川龍彦 社会思想研究会出版部1958年1月15日 200p 15.2cm 100円 1 14 4

1244 現代の唯物世界観 ゲンダイノユイブツセカイカン梯明秀 法律文化社 1951年10月15日 326p 18.4cm 280円 1 2 2

1245 現代のゆくえ ゲンダイノユクエ原佑 筑摩書房 1955年7月10日 264p 21cm 370円 1 4 1

1246 現代マルクス主義 反省と展望1 マルクス主義と現代ゲンダイマルクシュシュギ ハンセイトテンボウ 1 マルクスシュギトゲンダイ古在由重他編 大月書店 1958年5月31日 257p 21cm 300円 1 4 1

1247 現代マルクス主義 反省と展望2 マルクス経済学の展開ゲンダイマルクシュシュギ ハンセイトテンボウ 2 マルクスケイザイガクノテンカイ古在由重他編 大月書店 1958年4月5日 248p 21cm 300円 1 4 1

1248 現代マルクス主義 反省と展望3 現代革命の諸問題ゲンダイマルクシュシュギ ハンセイトテンボウ 3 ゲンダイカクメイノショモンダイ古在由重他編 大月書店 1958年7月7日 238p 21cm 300円 1 4 1

1249 国語学原論続篇 コクゴガクゲンロンゾクヘン時枝誠記 岩波書店 1955年6月5日 240p 21.6cm 400円 1 3 3

1250 古語小辞典 コゴショウジテン小倉学編 福音館書店 1905年5月6日 183p 12.7cm 不明 1 14 2

1251 古代社会 上巻 コダイシャカイ ジョウカンL･H･モルジャン 青山道夫 岩波書店 1958年7月25日 373p 15cm 160円 1 16 3

1252 国家 コッカ エルンスト･カッシラー 河原宏他共訳 理想社 1957年12月15日 380p 21.5cm 600円 1 12 4

1253 国家ʷ理論と現実 コッカʷリロントゲンジツH･J･ラスキ 石上良平 岩波書店 1952年3月10日 276p 18.2cm 250円 1 15 1

1254 国家と革命 コッカトカクメイレーニン 堀江邑一他訳 大月書店 1952年10月25日 185p 15cm 80円 1 16 4

1255 骨董 コットウ 幸田露伴 東京出版 1946年12月10日 253p 18.7cm 35円 1 14 3

1256 古典の読みかた コテンノヨミカタ小泉信三他著/岩波書店編 岩波書店 1953年4月11日 126p 15cm 非売品 1 14 2

1257 ことばの研究室Ⅳ コトバノケンキュウシツ Ⅳ日本放送協会 大日本雄弁会講談社1954年12月20日 244p 19.0cm 260円 1 9 3

1258 コンドルセとその時代 上 コンドルセトソノジダイ ジョウ田辺寿利 国立書院 1948年5月15日 236p 18.5cm 150円 1 15 3

1259 今日の芸術 コンニチノゲイジュツ岡本太郎 光文社 1954年8月5日 219p 18.5cm 270円 1 14 2

1260 ゴータ綱領批判 ゴータコウリョウヒハンカール･マルクス 西雅雄 岩波書店 1949年2月15日 125p 15cm ★ 1 16 4

1261 獄中からの手紙 ゴクチュウカラノテガミローザ･ルクセンブルク 秋元寿恵夫 世界文学社 1952年5月1日 165p 18cm 155円 1 12 2

1262 呉清源囲碁全集 第二巻 ゴセイゲンイゴゼンシュウダイ2カン呉清源 文芸春秋新社 1957年7月31日 260p 17.8cm 250円 1 11 1

1263 斉藤茂吉歌集 サイトウモキチカシュウ山口茂吉他編 岩波書店 1958年9月5日 304p 14.9cm 120円 1 11 4

1264 斉藤茂吉全集 第 1巻 サイトウモキチゼンシュウダイ 1カン斉藤茂吉 岩波書店 1952年5月7日 366p 19.2cm 360円 1 14 1

1265 斉藤茂吉全集 第20巻 サイトウモキチゼンシュウダイ20カン斉藤茂吉 岩波書店 1953年1月15日 485p 19.2cm 360円 1 14 1

1266 更級日記 サラシナニッキ 清水重道 福音館書店 1957年3月1日 200p 12.5cm 58円 1 14 2

1267 サルトル全集 第 9巻 文学とは何か サルトルゼンシュウ ダイ 9カン ブンガクトハナニカサルトル 加藤周一他 人文書院 1952年1月10日 231p 19.1cm 350円 1 4 3

1268 サルトル全集 第10巻 唯物論と革命 サルトルゼンシュウ ダイ10カン ユイブツロントカクメイサルトル 伊吹武彦他訳 人文書院 1953年1月10日 218p 18.7cm 260円 1 「シチュアシオン」サルトルの評論集4 3

1269 サルトル全集 第12巻 想像力の問題 サルトルゼンシュウ ダイ12カン ソウゾウリョクノモンダイサルトル 平井啓之 人文書院 1955年1月10日 391p 18.5cm 380円 1 4 3

1270 サルトル全集 第13巻 実存主義とは何か サルトルゼンシュウ ダイ13カン ジツゾンシュギトハナニカサルトル 伊吹武彦 人文書院 1959年1月25日 144p 19cm 200円 1 4 3

1271 サルトル哲学入門 サルトルテツガクニュウモン竹内芳郎 河出書房 1956年7月5日 374p 15cm 150円 1 10 4
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1272 サルトルとカミュ サルトルトカミュ寺沢恒信 弘文堂 1959年1月5日 233p 18.7cm 260円 1 4 5

1273 サルトルと唯物論 サルトルトユイブツロン藤野渉 三一書房 1950年5月10日 176p 18.7cm 140円 1 3 2

1274 懺悔道としての哲学 ザンゲドウトシテノテツガク田辺元 岩波書店 1946年4月20日 348p 21.0cm 30円 1 1 5

1275 詩学 シガク アリストテレス 松浦嘉一 岩波書店 1949年6月20日 128p 15.0cm ★★★ 1 14 4

1276 思索 6月号 シサク 6ガツゴウ対馬忠行他 思索社 1948年6月1日 64p 21cm 30円 1 8 3

1277 思索 7月号 シサク 7ガツゴウ清水幾太郎他 思索社 1948年7月1日 64p 21cm 30円 1 8 3

1278 思索 9月号 シサク 9ガツゴウ犬養健他 思索社 1948年9月1日 64p 21cm 35円 1 8 3

1279 思索10月号 シサク10ガツゴウ宇佐美誠次郎他 思索社 1948年10月1日 64p 21cm 35円 1 8 3

1280 思索冬季号 シサクトウキゴウ田中美知太郎他 思索社 1947年11月25日 128p 21cm 37円 1 8 3

1281 シジフォスの神話 シジフォスのシンワアルベエル・カミュ 矢内原伊作 新潮社 1951年9月20日 201p 17.5cm 160円 1 10 1

1282 シジフォスの神話 シジフォスノシンワアルベエル・カミュ 矢内原伊作 新潮社 1954年11月15日 196p 15.3cm 80円 1 10 4

1283 静かなドン（一） シズカナドン（１）シェーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1959年1月25日 337p 14.9cm ★★★ 1 ※みつボシ 14 4

1284 静かなドン（二） シズカナドン（２）ショーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1959年2月25日 361p 15cm 120円 1 14 4

1285 静かなドン（三） シズカナドン（３）ショーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1959年3月25日 301p 15cm ? 1 14 4

1286 静かなドン（四） シズカナドン（４）ショーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1959年4月25日 333p 15cm 120円 1 14 4

1287 静かなドン（五） シズカナドン（５）ショーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1959年5月25日 338p 15cm ★★★ 1 14 4

1288 静かなドン（六） シズカナドン（６）ショーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1959年6月25日 334p 15cm 120円 1 14 4

1289 静かなドン（匕） シズカナドン（７）ショーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1959年7月5日 339p 15cm 120円 1 14 4

1290 自然科学概論 シゼンカガクガイロン石原純 評論社 1948年5月20日 318p 21.3cm 250円 1 15 2

1291 自然科学とスターリン言語学 シゼンカガクトスターリンゲンゴガクトロシン 知識文庫会 岩崎書店 1953年2月20日 114p 17.3cm 90円 1 9 1

1292 自然の体系（上） シゼンノタイケイ（ジョウ）ドルバック 高橋安光/三宅徳嘉日本評論社 1949年11月5日 311p 15cm 120円 1 16 3

1293 自然の弁証法 上巻 シゼンノベンショウホウ 1エンゲルス 田辺振太郎 岩波書店 1956年7月5日 282p 14.8cm ★★★ 1 16 4

1294 自然の弁証法 下巻 シゼンノベンショウホウ 2エンゲルス 田辺振太郎 岩波書店 1957年10月25日 376p 15cm ★★★★ 1 16 4

1295 自然弁証法 シゼンベンショウホウエンゲルス 原光雄 三一書房 1949年9月10日 468p 18.7cm 350円 1 16 2

1296 自然弁証法研究 シゼンベンショウホウケンキュウ田辺振太郎 日本評論社 1949年9月1日 324p 21.5cm 220円 1 2 2

1297 自然弁証法入門 シゼンベンショウホウニュウモン原光雄 弘文堂 1949年12月25日 63p 14.6cm 30円 1 11 4

1298 思潮 第5号 ニヒリズムの問題 シチョウダイ5ゴウ ニヒリズムノモンダイ氷上英廣他 昭森社 1947年11月30日 64p 21cm 20円 1 12 4

1299 史的一元論 シテキイチゲンロンプレハーノフ 川内唯彦 岩波書店 1947年10月1日 404p 14.8cm 65円 1 16 3

1300 詩的なるもの シテキナルモノ 寺田透 現代思潮社 1959年10月1日 420p 19.4cm 600円 1 12 3

1301 史的唯物論 シテキユイブツロンモーリス･コーンフォース 白井泰四郎他訳理論社 1955年12月20日 310p 17.5cm 170円 1 10 4

1302 史的唯物論 上巻 シテキユイブツロン 1コンスタンチーノフ監修 ソヴェト研究者協会大月書店 1951年11月30日 509p 18.5cm 380円 1 15 1

1303 史的唯物論 下巻 シテキユイブツロン 2コンスタンチーノフ監修 ソヴェト研究者協会大月書店 1905年5月5日 520p 18cm 380円 1 15 1

1304 史的唯物論の基本構造 シテキユイブツロンノキホンコウゾウ武市健人 評論社 1950年1月30日 238p 21.5cm 220円 1 4 6

1305 史的唯物論の根本問題 シテキユイブツロンノコンポンモンダイ森信成 青木書店 1958年9月15日 332p 21.5cm 480円 1 15 4

1306 資本主義経済の歩み（上） シホンシュギケイザイノアユミ（1）レオ・ヒューバーマン 小林良正他 岩波書店 1955年5月25日 229p 17cm 130円 1 11 1

1307 資本主義経済の歩み（下） シホンシュギケイザイノアユミ（2）レオ・ヒューバーマン 小林良成他訳 岩波書店 1953年4月20日 245p 17.3cm 130円 1 11 1

1308 資本制生産に先行する諸形態 シホンセイセイサンニセンコウスルショケイタイカール･マルクス草稿 飯田貫一 岩波書店 1949年8月20日 238p 18.6cm 180円 1 4 3

1309 資本論 1 第1巻第1分冊 シホンロン1 ダイ1カンダイ1ブンサツカール･マルクス ⾧谷部文雄 日本評論社 1948年5月20日 410p 18.3cm 150円 1 3 1

1310 資本論 6 第2巻第2分冊 シホンロン6 ダイ2カンダイ2ブンサツカール･マルクス ⾧谷部文雄 日本評論社 1948年9月10日 372p 18.3cm 230円 1 3 1

1311 資本論 7 第2巻第3分冊 シホンロン7 ダイ2カンダイ3ブンサツカール･マルクス ⾧谷部文雄 日本評論社 1948年10月15日 335p 18.3cm 230円 1 3 1

1312 資本論 8 第3部第1分冊 シホンロン8 ダイ3ブダイ1ブンサツカール･マルクス ⾧谷部文雄 日本評論社 1949年1月20日 323p 18.3cm 250円 1 3 1
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1313 資本論 9 第3部第2分冊 シホンロン9 ダイ3ブダイ2ブンサツカール･マルクス ⾧谷部文雄 日本評論社 1949年5月10日 381p 18.3cm 280円 1 3 1

1314 資本論10 第3部第3分冊 シホンロン10 ダイ3ブダイ3ブンサツカール･マルクス ⾧谷部文雄 日本評論社 1949年11月20日 561p 18.3cm 400円 1 3 1

1315 資本論ʷ経済学批判（13） シホンロンʷケイザイガクヒアン13マルクス ⾧谷部文雄 青木書店 1953年8月1日 (1055～1246p)15.4cm 80円 1 16 5

1316 資本論研究No.1 シホンロンケンキュウ No.1宮川實 青木書店 1949/4～7 174p 21cm 55円 1 6 3

1317 資本論研究No.2 シホンロンケンキュウ No.2宮川實 青木書店 1949/4～7 174p 21cm 55円 1 6 3

1318 資本論研究No.3 シホンロンケンキュウ No.3宮川實 青木書店 1949/4～7 174p 21cm 55円 1 6 3

1319 資本論研究入門 シホンロンケンキュウニュウモン⾧谷部文雄/横山正彦編 青木書店 1958年9月1日 298p 18.1cm 330円 1 2 1

1320 『資本論』と社会主義 シホンロントシャカイシュギ宇野弘蔵 岩波書店 1958年10月29日 255p 19.4cm 320円 1 第4刷 , 箱付き 2 1

1321 『資本論』と社会主義 シホンロントシャカイシュギ宇野弘蔵 岩波書店 1958年10月29日 255p 18.8cm 320円 1 第5刷 2 1

1322 資本論入門 第1分冊 シホンロンニュウモン ダイ1ブンサツ河上肇 世界評論社 1946年11月20日 269p 18.2cm 180円 1 3 1

1323 資本論入門 第2分冊 シホンロンニュウモン ダイ2ブンサツ河上肇 世界評論社 1948年1月31日 318p 18cm 100円 1 3 1

1324 資本論入門 第3分冊 シホンロンニュウモン ダイ3ブンサツ河上肇 世界評論社 1948年12月15日 282p 18cm 180円 1 3 1

1325 資本論入門 第4分冊 シホンロンニュウモン ダイ4ブンサツ河上肇 世界論社 1949年3月15日 293p 18.0cm 190円 1 宮本顕治の葉書あり 3 1

1326 資本論入門 第5分冊 シホンロンニュウモン ダイ5ブンサツ河上肇 世界評論社 1949年7月15日 202p 18.5cm 150円 1 3 1

1327 資本論の学問的構造 シホンロンノガクモンテキコウゾウ梯明秀 弘文堂 1951年6月15日 160p 18.5cm 180円 1 1 6

1328 資本論の弁証法的根拠 シホンロンノベンショウホウテキコンキョ梯明秀 高桐書院 1948年4月1日 214p 18.5cm 80円 1 15 1

1329 資本論の弁証法的根拠 改訂版 シホンロンノベンショウホウテキコンキョ カイテイバン梯明秀 有斐閣 1953年4月20日 288p 19cm 320円 1 15 1

1330 資本論への私の歩み シホンロンヘノワタシノアユミ梯明秀 雄渾社 1954年9月5日 197p 18.8cm 200円 1 16 4

1331 市民政治理論の形成 シミンセイジリロンノケイセイ松下圭一 岩波書店 1959年6月15日 422p 22cm 700円 1 16 1

1332 社会科学基礎教程 シャカイカガクキソキョウテイ陳伯達他監修/社会科学研究会編 三一書房 1950年11月5日 314p 18.5cm 220円 1 12 4

1333 社会科学基礎講座 第一巻 シャカイカガクキソコウザダイ1カン宮川実他監修･編集 青木書店 1953年2月15日 163p 18.5cm 100円 1 16 2

1334 社会科学基礎講座 第二巻 シャカイカガクキソコウザダイ2カン宮川実他監修･編集 青木書店 1953年4月1日 158p 18.5cm 100円 1 16 2

1335 社会科学のために シャカイカガクノタメニ宇野弘蔵 弘文堂 1952年7月10日 172p 17.6cm 150円 1 1 6

1336 社会科学への道 シャカイカガクヘノミチ髙島善哉 弘文堂 1950年2月15日 62p 14.6cm 30円 1 11 4

1337 社会観の探求 シャカイカンノタンキュウ黒田寛一 理論社 1956年9月1日 190p 18.1cm 220円 1 12 3

1338 社会学講義 シャカイガクコウギ清水幾太郎 白日書院 1948年6月25日 396p 21.4cm 350円 1 16 2

1339 社会学の基礎概念 シャカイガクノキソガイネンマックス・ウェーバー 阿閉吉男他 角川書店 1953年6月15日 89p 14.8cm 40円 1 10 5

1340 社会思想史 シャカイシソウシ湯川和夫 青木書店 1959年3月15日 230p 19cm 280円 1 湯川和夫氏より 9 5

1341 社会主義思想の成立 シャカイシュギシソウノセイリツ城塚登 弘文堂 1905年5月12日 206p 18cm 250円 1 4 6

1342 社会心理学 シャカイシンリガク清水幾太郎 岩波書店 1958年9月20日 225p 18cm 200円 1 15 5

1343 社会党共産党の性格と戦略の解剖 シャカイトウキョウサントウノセイカクトセンリャクノカイボウ荒畑寒村/神山茂夫他著 時局月報社 1947年7月1日 113p 18.1cm 10円 1 4 2

1344 社会の起源 シャカイノキゲン梯明秀 青木書店 1952年12月15日 247p 15.3cm 100円 1 16 4

1345 縮図 シュクズ 徳田秋声 新潮社 1949年10月30日 279p 15.3cm 100円 1 14 4

1346 正気の社会 ショウキノシャカイエーリッヒ･フロム 加藤正明他 社会思想研究会出版部1958年4月30日 408p 18.2cm 480円 1 4 3

1347 小論理学 上巻 ショウロンリガク 1ヘーゲル 松村一人 岩波書店 1951年10月5日 331p 15cm 120円 1 16 3

1348 小論理学 下巻 ショウロンリガク 2ヘーゲル 松村一人 岩波書店 1952年1月25日 257p 15cm 120円 1 16 3

1349 昭和史 ショウワシ 遠山茂樹他著 岩波書店 1959年8月31日 310p 17.5cm 130円 1 10 2

1350 初期マルクス経済学説の形成 ショキマルクスケイザイガクセツノケイセイローゼンベルグ 副島種典 大月書店 1957年5月15日 427p 18.5cm 600円 1 11 2

1351 職業としての政治 ショクギョウトシテノセイジマックス･ウェーバー 西島芳二 岩波書店 1952年1月8日 108p 15cm 40円 1 10 5

1352 新日本代表作選集 第七巻 シンニホンダイヒョウサクセンシュウ ダイ７カン平田次三郎他編 実業之日本社 1950年2月10日 347p 19cm 260円 1 2 5

1353 神学・政治論 上巻 シンガク・セイジロン ジョウカンスピノザ 畠中尚志 岩波書店 1949年6月10日 290p 14.8cm 110円 1 11 4
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1354 新劇読本 シンゲキドクホン八田元天編 淡路書房 1955年11月15日 250p 17.5cm 150円 1 3 2

1355 信仰・理性・文明 シンコウ・リセイ・ブンメイH･J･ラスキ 中野好夫 岩波書店 1952年4月25日 261p 18cm 230円 1 2 6

1356 新選現代日本文学全集34 シンセンゲンダイニホンブンガクゼンシュウ 34桑原武夫/加藤周一/竹山道夫/渡辺一夫 筑摩書房 1959年9月15日 423p 23.0cm 350円 1 12 1

1357 新潮文庫解説目録 シンチョウブンコカイセツモクロク新潮社 新潮社 1956年3月1日 187p 15.2cm 10円 1 14 2

1358 新編声なき民のこえ シンペンコエナキタミノコエ清水幾太郎編 三笠書房 1952年6月30日 260p 18.8cm 200円 1 12 2

1359 親鸞ノート シンランノート 服部之総 福村書店 1950年3月20日 195p 18.2cm 160円 1 10 1

1360 新倫理講座Ⅱ 道徳とは何か シンリンリコウザⅡ ドウトクトハナニカ創文社編集部編集 創文社 1952年9月25日 199p 21cm 250円 1 4 3

1361 事実と解釈ʷ盾の表がわを見よ ジジツトカイシャクʷタテノオモテガワヲミヨ中野重治 大日本雄弁会講談社1957年5月25日 213p 17.3cm 150円 1 15 4

1362 実践哲学への道 ジッセンテツガクヘノミチ金子武蔵 岩波書店 1946年10月31日 424p 21cm 40円 1 4 2

1363 実践理性批判 改訂版 ジッセンリセイヒハン カイテイバンカント 波多野精一他 岩波書店 1948年11月30日 239p 15cm 75円 1 11 4

1364 実践理性批判 改訂版 ジッセンリセイヒハン カイテイバンカント 波多野精一他訳岩波書店 1948年11月30日 239p 14.9cm 75円 1 11 4

1365 実践論 矛盾論 ジッセンロン ムジュンロン毛沢東 尾崎庄太郎 国民文庫社 1953年8月25日 133p 14.8cm 50円 1 10 5

1366 実践論・矛盾論 ジッセンロン・ムジュンロン毛沢東 松村一人他 岩波書店 1957年5月6日 109p 15cm 40円 2 10 5

1367 実存主義 ジツゾンシュギ ポール･フールキェ 矢内原伊作他 白水社 1952年1月15日 142p 17.5cm 120円 1 11 5

1368 実存主義 ジツゾンシュギ 鈴木亨/田島節夫 青木書店 1905年5月10日 273p 18cm 280円 1 4 2

1369 実存主義かマルクス主義か ジツゾンシュギカマルクスシュギカＧ．ルカーチ 城塚登他 岩波書店 1953年7月10日 301p 18.2cm 250円 1 11 2

1370 実存主義批判 ジツゾンシュギヒハンガロディー他 加藤九祚 青木書店 1955年12月25日 180p 15.3cm 80円 1 10 5

1371 実存哲学 ジツゾンテツガク髙坂正顕 弘文堂 1949年10月20日 62p 14.6cm 30円 1 11 4

1372 実存哲学と唯物弁証法 ジツゾンテツガクトユイブツベンショウホウ本多謙三 三一書房 1948年11月25日 240p 21.2cm 240円 1 9 3

1373 実存と労働 ジツゾントロウドウ鈴木亭 ミネルヴァ書房 1958年5月5日 278p 21.6cm 480円 1 3 4

1374 ジャーナリズム ジャーナリズム 清水幾太郎 岩波書店 1949年4月5日 168p 17.2cm 90円 1 10 2

1375 十二年の手紙その二 宮本百合子・宮本顕次ジュウニネンノテガミソノ2 ミヤモトユリコ・ミヤモトケンジ宮本百合子 筑摩書房 1951年4月20日 231p 19.0cm 170円 1 14 2

1376 十二年の手紙その三 宮本顕治・宮本百合子ジュウニネンノテガミソノ3 ミヤモトケンジ・ミヤモトユリコ宮本顕治他著 筑摩書房 1952年10月20日 246p 18.5cm 260円 1 14 2

1377 儒教運動の系譜 ジュキョウウンドウノケイフ相良享 弘文堂 1905年5月8日 205p 18cm 250円 1 4 6

1378 ジュネーヴ人の手紙 ジュネーブジンのテガミサンシモン 大塚幸男 日本評論社 1948年3月1日 185p 14.8cm 35円 1 16 3

1379 自由からの逃走 ジユウカラノトウソウエーリッーヒ･フロム 日高六郎 創元社 1951年12月30日 335p 18.3cm 280円 1 4 3

1380 自由主義・民主主義・社会主義・共産主義ジユウシュギ・ミンシュシュギ・シャカイシュギ・キョウサンシュギ永田廣志 伊藤書店 1946年5月10日 90p 18.2cm 25円 1 12 2

1381 自由の構造 ジユウノコウゾウ髙桑純夫 塙書房 1949年11月10日 125p 18.5cm 100円 1 16 1

1382 自由の問題 ジユウノモンダイ岡本清一 岩波書店 1959年4月17日 221p 17.3cm 100円 1 11 4

1383 ヂォコンダの微笑 ヂォコンダノビショウ羽仁五郎 三一書房 1947年9月10日 279p 18.7cm 55円 1 1 6

1384 女子労働者 ジョシロウドウシャ嶋津千利世 岩波書店 1953年7月10日 239p 17.3cm 100円 1 10 2

1385 女性に関する十二章 ジョセイニカンスルジュウニショウ伊藤整 中央公論社 1954年7月1日 194p 17.5cm 130円 1 10 4

1386 女性文化史 ジョセイブンカシ遠藤元男 新府書房 1946年9月10日 169p 18.0cm 10円 1 1 6

1387 叙説（第一集） ジョセツ（ダイ1シュウ）和辻哲郎他/小山書店編集部 小山書店 1947年12月10日 268p 21cm 100円 1 4 2

1388 叙説（第二集） ジョセツ（ダイ2シュウ）細谷恒夫他/小山書店編集部 小山書店 1948年3月10日 232p 21cm 120円 1 4 2

1389 叙説（第三集） ジョセツ（ダイ3シュウ）金子武蔵他/小山書店編集部 小山書店 1948年10月10日 306p 21cm 240円 1 4 2

1390 叙説（第四集） ジョセツ（ダイ4シュウ）唐木順三他/小山書店編集部 小山書店 1948年10月30日 246p 21cm 200円 1 4 2

1391 ジョゼフ・フーシェ ジョゼフ・フーシェシュテファン･ツワイク 高橋禎二他 岩波書店 1951年5月15日 344p 17.3cm 150円 1 11 4

1392 人性論（一）第一篇 知性に就いて（上）ジンセイロン（1）ダイイッペン チセイニオイテ（ジョウ）ディヴィド･ヒューム 大槻春彦 岩波書店 1948年6月10日 331p 15cm 80円 1 14 4

1393 人性論（二）第一篇 知性に就いて（下）ジンセイロン（2）ダイイッペン チセイニツイテ（ゲ）ディヴィド･ヒューム 大槻春彦 岩波書店 1949年8月15日 181p 15cm 80円 1 14 4

1394 人性論（三）第二篇 情緒について ジンセイロン（3）ダイニヘン ジョウチョニツイテディヴィド･ヒューム 大槻春彦 岩波書店 1951年1月20日 304p 15cm 90円 1 14 4
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1395 人民民主主義から社会主義へ ジンミンミンシュシュギカラシャカイシュギヘエヌ･ファルベロフ 研究資料 1949年8月5日 96p 18cm 非売品 1 4 2

1396 スターリン主義批判の基礎 スターリンシュギヒハンノキソ黒田寛一 人生社 1956年11月10日 140p 18.2cm 200円 1 11 1

1397 スターリンの暗黒裁判 スターリンノアンコクサイバントロツキー 山西英一 東洋経済新報社 1956年12月20日 222p 18.2cm 260円 1 9 3

1398 スターリン論文 スターリン主義崩壊の象徴スターリンロンブン、スターリンシュギホウカイノショウチョウ栗原登一 真田書店 1955年1月10日 80p 18.3cm 100円 1 4 1

1399 スターリン論文学習指針 スターリンロンブンガクシュウシシンポリティカル･アフェアズ誌編国民文庫編集部大月書店 1953年8月25日 128p 18.3cm 100円 1 15 4

1400 スタンダール スタンダール ツヴァィク 青柳瑞穂 新潮社 1951年6月30日 127p 14.9cm 50円 1 11 4

1401 スピノザの生涯 スピノザノショウガイルカス、コレルス 山元一郎 弘文堂 1949年6月15日 63p 14.6cm 30円 1 11 4

1402 スミスとリスト スミストリスト 大河内一男 弘文堂 1954年3月10日 385p 22.0cm 750円 1 2 1

1403 性・文学・検閲 セイ・ブンガク・ケンエツD･H･ロレンス 福田恒存 新潮社 1956年8月30日 222p 19.3cm 290円 1 3 3

1404 青春時代 セイシュンジダイヘルマン･ヘッセ 原健忠 角川書店 1957年8月20日 188p 14.8cm 70円 1 10 4

1405 精神分析入門 セイシンブンセキニュウモン宮城音弥 岩波書店 1959年5月20日 209p 17.3cm 100円 1 11 4

1406 精神分析入門（上巻） セイシンブンセキニュウモン（1）フロイド 安田徳太郎 角川書店 1953年3月15日 293p 14.9cm 100円 1 16 3

1407 精神分析入門（下巻） セイシンブンセキニュウモン（2）フロイド 安田徳太郎 角川書店 1954年1月20日 291p 14.9cm 100円 1 16 3

1408 政治哲学の急務 セイジテツガクノキュウム田辺元 筑摩書房 1946年6月20日 138p 18.3cm 45円 1 2 5

1409 政治の世界 セイジノセカイ 丸山真男 御茶の水書房 1953年1月15日 83p 18.5cm 70円 1 2 2

1410 青年歌集 第一篇 セイネンカシュウ ダイ1ヘン関鑑子編 音楽運動社 1953年5月1日 140p 14.8cm 75円 1 14 2

1411 青年歌集 第三篇 セイネンカショウ ダイ3ペン関鑑子編 音楽センター 1954年7月15日 151p 14.8cm 75円 1 14 2

1412 整風文献 セイフウブンケン毛澤東/劉少奇 毛沢東選集刊行会国民文庫社 1953年3月30日 369p 15cm 150円 1 16 3

1413 生命の起原 セイメイノキゲンJ・D・バナール 山口清三郎他 岩波書店 1952年12月10日 161p 17.3cm 100円 1 12 3

1414 生命の起原と生化学 セイメイノキゲントセイカガクオパーリン/江上不二夫 岩波書店 1956年2月16日 214p 17.4cm 100円 1 1 5

1415 西洋近世哲学史 ドイツ篇上 セイヨウキンセイテツガクシ ドイツヘンジョウ唯物論研究所編 ナウカ社 1951年9月20日 407p 21.5cm 550円 1 10 1

1416 西洋近世哲学史 フランス篇 セイヨウキンセイテツガクシ フランスヘン唯物論研究所編 ナウカ社 1950年10月30日 457p 21.5cm 500円 1 10 1

1417 西洋近世哲学史 ルネッサンス・イギリス・アメリカ篇セイヨウキンセイテツガクシ ルネッサンス・イギリス・アメリカヘン唯物論研究所編 ナウカ社 1950年12月15日 381p 21.5cm 500円 1 10 1

1418 西洋史概説 セイヨウシガイセツ島田雄次郎 弘文堂 1952年9月15日 212p 18.5cm 250円 1 9 4

1419 西洋哲学史要 セイヨウテツガクシヨウ波多野精一 大日本出版株式会社1959年11月20日 366p 21.3cm 2円30銭 1 9 4

1420 西洋道徳思想史 セイヨウドウトクシソウシ阿部能成 角川書店 1948年4月5日 231p 18.8cm 110円 1 15 4

1421 世界観の社会学 セカイカンノシャカイガク樺俊雄 厚目書店 1905年4月30日 205p 18cm 55円 1 4 6

1422 世界観の探求 セカイカンノタンキュウ高桑純夫代表他 河出書房 1949年1月30日 320p 18.5cm 200円 1 15 5

1423 世界性学全集 第9巻 未開人の性生活 セカイセイガクゼンシュウダイ9カン ミカイジンノセイセイカツ泉靖一他 河出書房 1957年1月15日 315p 18.5cm 340円 1 1 6

1424 世界民主革命年表 セカイミンシュカクメイネンピョウ松本愼一/古在由重 民主評論社 1948年7月25日 213p 21.0cm 150円 1 1 6

1425 世界歴史講座（4） セカイレキシコウザ（4）民主主義科学者協会歴史部会編 三一書房 1954年3月31日 221p 19cm 220円 1 4 2

1426 先験的観念論の体系 センケンテキカンネンロンノタイケイシエリング 赤松元通 蒼樹社 1948年4月15日 494p 21.5cm 250円 1 15 5

1427 戦争と革命 センソウトカクメイ猪木正道 現代教養文庫 1953年10月15日 153p 15.1cm 60円 1 11 4

1428 ゼエレン・キェルケゴオル ゼエレン・キェルケゴオル和辻哲郎 筑摩書房 1947年8月30日 398p 20.8cm 240円 1 2 2

1429 全知識学の基礎（上） ゼンチシキガクノキソ（1）フィヒテ 木村素衛 岩波書店 1949年5月10日 153p 15cm 70円 1 11 4

1430 全知識学の基礎（下） ゼンチシキガクノキソ（2）フィヒテ 木村素衛 岩波書店 1949年8月20日 461p 14.8cm 125円 1 11 4

1431 善の研究 ゼンノケンキュウ西田幾多郎 岩波書店 1950年1月10日 221p 15cm ★★ 1 第37刷（1968年） 10 5

1432 善の研究 ゼンノケンキュウ西田畿大郎 岩波書店 1950年10月15日 221p 15cm 60円 1 10 5

1433 創造的進化（上） ソウゾウテキシンカ（1）ベルグソン 真方敬道 岩波書店 1954年6月5日 229p 15.0cm ★★ 1 11 4

1434 ソクラテス ソクラテス テイラー 林竹二 櫻井書店 1946年11月25日 398p 18cm 40円 1 9 3

1435 ソクラテス ソクラテス 田中美知太郎 岩波書店 1957年1月17日 214p 17.5cm 不明 1 16 3
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1436 ソ同盟における社会主義の経済的諸問題ソドウメイニオケルシャカイシュギノケイザイテキショモンダイスターリン 飯田貫一 国民文庫社 1953年5月15日 142p 15cm 50円 1 16 4

1437 ソ同盟における社会主義の経済的諸問題 上ソドウメイニオケルシャカイシュギノケイザイテキショモンダイ ジョウスターリン 日ソ親善協会 日ソ親善協会 1952年10月20日 79p 18.2cm 40円 1 4 1

1438 ソ同盟の偉大な祖国防衛戦争 ソドウメイノイダイナソコクボウエイセンソウスターリン 清水邦生 国民文庫社 1953年5月15日 218p 14.8cm 90円 1 10 4

1439 存在と無Ⅰ ソンザイトムⅠ サルトル 松浪信三郎 人文書院 1956年11月20日 530p 18.5cm 500円 1 4 6

1440 存在と無Ⅱ ソンザイトムⅡ サルトル 松浪信三郎 人文書院 1958年2月25日 470p 18.5cm 500円 1 4 6

1441 ソヴェト心理学 ソヴェトシンリガクベ･エム･チェプロフ 牧山啓 三一書房 1953年6月30日 365p 21.5cm 480円 1 11 1

1442 ソヴエト同盟共産党（ボルシェヴイキ）歴史ソヴェトドウメイキョウサントウ（ボルシェヴィキ）レキシソ同盟共産党中央委員会編 外国語図書出版所 1905年5月3日 575p 22.5cm 不明 1 9 5

1443 ソヴェトのちから ソヴェトノチカラ前芝確三 弘文堂 1949年7月25日 60p 14.6cm 30円 1 11 4

1444 ソヴェト文化の新しい段階ʷジダーノフ文化問題演説集ソヴェトブンカノアタラシイダンカイージダーノフブンカモンダイエンゼツシュウジダーノフ 1905年5月3日 154p 18.3cm 非売品 1 15 4

1445 続親のための本 ゾクオヤノタメノホンA.S.マカレンコ 岩田みさご他 三一書房 1951年8月10日 347p 18.3cm 250円 1 9 3

1446 続実存哲学 ゾクジツゾンテツガク髙坂正顕 弘文堂 1950年1月15日 62p 14.6cm 30円 1 11 4

1447 高村光太郎詩集 タカムラコウタロウシシュウ高村光太郎 岩波書店 1955年3月25日 235p 15cm 80円 1 10 4

1448 啄木 タクボク 中野重治 弘文堂 1951年12月25日 69p 14.6cm 30円 1 11 4

1449 啄木歌集 タクボクカシュウ石川啄木 岩波書店 1946年6月20日 342p 15cm 不明 1 10 4

1450 武谷三男論文集 科学・哲学・芸術 タケタニミツオロンブンシュウカガク・テツガク・ゲイジュツ武谷三男 双流社 1949年9月20日 255p 18.6cm 200円 1 16 2

1451 田辺哲学批判 タナベテツガクヒハン森宏一 夏目書店 1947年11月1日 204p 18.5cm 60円 1 9 4

1452 第三階級とは何か 他二篇 ダイサンカイキュウトハナニカホカニヘンジエイエス 大岩誠 岩波書店 1950年7月30日 180p 15cm 60円 1 16 4

1453 ダランベールの夢 ダランベールノユメヂドロ 杉捷夫 日本評論社 1947年7月5日 160p 15cm 50円 1 第2刷 14 4

1454 ダランベールの夢 ダランベールノユメヂドロ 杉捷夫 日本評論社 1947年7月5日 160p 15cm 60円 1 第3刷 14 4

1455 ダランベールの夢 ダランベールノユメディドロ 新村猛 岩波書店 1958年6月5日 218p 15cm 80円 1 14 4

1456 知識社会学の問題 社会学研究叢書1 チシキシャカイガクノモンダイ シャカイガクケンキュウソウショ1カアル･マンハイム 樺俊雄 同文館 1946年11月15日 126p 18.0cm 12円 1 12 4

1457 蟲界雑信 チュウカイザッシン加藤陸奥雄 鶴文庫 1949年3月10日 66p 15.5cm 120円 1 11 5

1458 中国新民主主義革命史 チュウゴクシンミンシュシュギカクメイシ胡華/岩村三千夫監修 東京大学中国研究会五月書房 1951年10月10日 316p 18.3cm 230円 1 9 3

1459 抽象と感情移入 チュウショウトカンジョウイニュウヴォリンゲル 草薙正夫 岩波書店 1953年9月5日 159p 15.0cm 80円 1 16 5

1460 次は何か？ʷファシズム論 ツギハナニカ？ʷファシズムロントロツキー 山西英一 創文社 1952年11月30日 283p 18.3cm 250円 1 4 1

1461 壺井繁治詩集 ツボイシゲジシシュウ壺井繁治編 弘文堂 1954年9月25日 78p 15cm 30円 1 11 5

1462 抵抗の文学 テイコウノブンガク加藤周一 岩波書店 1951年3月5日 172p 17.5cm 90円 1 10 5

1463 哲学 季刊第1号春季号 テツガク キカンダイ1ゴウシュンキゴウ田中美知太郎他 思索社 1947年2月25日 96p 21cm 10円 1 8 3

1464 哲学 第1巻4号冬季号 テツガク ダイ1カン4ゴウトウキゴウ清水幾太郎他 思索社 1947年12月25日 128p 21cm 40円 1 8 3

1465 哲学 第2巻1号春季号 テツガク ダイ2カン1ゴウシュンキゴウ勝田守他 思索社 1948年4月20日 128p 21cm 50円 1 8 3

1466 哲学 第2巻3号10月号 テツガク ダイ2カン3ゴウ10ガツゴウ原佑他 思索社 1948年10月1日 64p 21cm 40円 1 8 3

1467 哲学 第2巻4号11月号 テツガク ダイ2カン4ゴウ11ガツゴウ武市健人他 思索社 1948年11月1日 64p 21cm 40円 1 8 3

1468 哲学 第3巻1号1月号 テツガク ダイ3カン1ゴウ1ガツゴウ石井友幸他 思索社 1949年1月1日 80p 21cm 60円 1 8 3

1469 哲学以前 テツガクイゼン 出隆 三笠書房 1951年12月20日 240p 15.0cm 90円 1 16 3

1470 哲学概論 テツガクガイロン務臺理作 岩波書店 1958年9月29日 304p 21.5cm 400円 1 9 2

1471 哲学教程 テツガクキョウテイ出隆 三笠書房 1951年7月1日 217p 17.5cm 100円 1 11 5

1472 哲学教程（第1分冊） テツガクキョウテイ（ダイ1ブンサツ）ソ連邦科学院哲学研究所 森宏一他 合同出版社 1959年3月5日 318p 17.3cm 180円 1 11 5

1473 哲学教程（第2分冊） テツガクキョウテイ（ダイ2ブンサツ）ソ連邦科学院哲学研究所 森宏一他 合同出版社 1959年5月1日 (319～566p) 17.5cm 180円 1 11 5

1474 哲学研究 第366号 テツガクケンキュウ ダイ366ゴウ⾧尾雅人他 弘文堂書房 1947年12月30日 64p 21cm 15円 1 11 3

1475 哲学講座Ⅱ 現代思潮 テツガクコウザ2 ゲンダイシチョウ筑摩書房編集部 筑摩書房 1950年1月25日 262p 21.4cm 250円 1 4 5

1476 哲学講座Ⅲ 哲学の歴史 テツガクコウザ3 テツガクノレキシ筑摩書房編集部 筑摩書房 1950年2月15日 282p 21.4cm 250円 1 4 5
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1477 哲学講座Ⅳ 哲学と科学・宗教 テツガクコウザ4 テツガクトカガク・シュウキョウ筑摩書房編集部 筑摩書房 1950年3月20日 254p 21.4cm 250円 1 4 5

1478 哲学講座Ⅴ 哲学と文学 テツガクコウザ5 テツガクトブンガク筑摩書房編集部 筑摩書房 1950年4月25日 250p 21.4cm 250円 1 4 5

1479 哲学講座Ⅵ 哲学の諸部門 テツガクコウザ6 テツガクノショブモン筑摩書房編集部 筑摩書房 1950年5月30日 270p 21.4cm 250円 1 4 5

1480 哲学史的小品 テツガクシテキショウヒン朝永三十郎 黎明書房 1948年10月20日 242p 21.2cm 200円 1 9 5

1481 哲学者の危機 テツガクシャノキキアンリ･ルフェーブル 森本和夫 現代思潮社 1959年7月1日 242p 18.5cm 280円 1 2 5

1482 哲学青年の手記 テツガクセイネンノシュキ出隆 彰考 1947年10月15日 477p 18.5cm 140円 1 3 6

1483 哲学叢書 無神論論争 テツガクソウショ ムシンロンロンソウフィヒテ 磯部忠正 創元社 1948年2月10日 169p 18.3cm 55円 1 12 1

1484 哲学的価値論の研究 テツガクテキカチロンノケンキュウ大江清一 弘文堂 1957年10月5日 300p 21.5cm 570円 1 1 6

1485 哲学的断片 テツガクテキダンペンキェルケゴオル 矢内原伊作 角川書店 1948年5月25日 193p 18.5cm 100円 1 4 5

1486 哲学とは何か テツガクトハナニカハワード･セルサム 竹内良知 理論社 1955年11月10日 238p 17.5cm 150円 1 11 2

1487 哲学入門 テツガクニュウモン田邊元 筑摩書房 1949年3月10日 242p 18cm 170円 1 3 2

1488 哲学入門 テツガクニュウモン三浦つとむ 双流社 1949年6月20日 158p 18.6cm 120円 1 12 2

1489 哲学入門 テツガクニュウモン髙山岩男 弘文堂 1949年7月25日 63p 14.6cm 30円 1 11 4

1490 哲学入門 テツガクニュウモンジョルジェ･ポリツェル 陸井四郎 三一書房 1952年11月15日 243p 19.5cm 230円 1 3 4

1491 哲学入門 テツガクニュウモンヘーゲル 武市健人 岩波書店 1952年8月5日 380p 14.9cm ★★★★ 1 10 5

1492 哲学入門 補説第一・歴史哲学政治哲学テツガクニュウモン ホセツダイ1・レキシテツガクセイジテツガク田辺元 筑摩書房 1949年7月15日 240p 18.2cm 170円 1 3 2

1493 哲学入門 補説第二・科学哲学認識論 テツガクニュウモン ホセツダイ2・カガクテツガクニンシキロン田辺元 筑摩書房 1950年4月25日 208p 18.3cm 180円 1 9 4

1494 哲学ノート（第一分冊） テツガクノート（ダイ1ブンサツ）レーニン 松村一人 岩波書店 1956年2月25日 298p 15cm 120円 1 16 4

1495 哲学ノート（第二分冊） テツガクノート（ダイ2ブンサツ）レーニン 松村一人 岩波書店 1956年11月5日 202p 14.8cm ★★ 1 16 4

1496 哲学の改造 テツガクノカイゾウジョン･デュウイー 仁戸田六三郎 春秋社 1950年9月5日 149p 21.5cm 200円 1 16 2

1497 哲学の近代的構図 テツガクノキンダイテキコウズ山崎正一 角川書店 1949年4月30日 271p 18.7cm 200円 1 3 2

1498 哲学の現段階 テツガクノゲンダンカイ山崎正一 弘文堂 1959年10月10日 227p 21.6cm 450円 1 16 2

1499 哲学の探求 テツガクノタンキュウ高桑純夫他編集 河出書房 1948年7月5日 314p 18.7cm 150円 1 15 4

1500 哲学の人間的原理 テツガクノニンゲンテキゲンリチェルヌィシェフスキー 松田道雄 岩波書店 1955年11月25日 182p 15cm ★★ 1 16 4

1501 哲学の貧困 テツガクノヒンコンマルクス 髙木佑一郎 社会主著作刊行会 1905年5月1日 309p 15cm 160円 1 16 3

1502 哲学の擁護 テツガクノヨウゴM･コーンフォース 花田圭介 岩波書店 1953年9月5日 427p 18.1cm 330円 1 9 4

1503 哲学用語辞典 テツガクヨウゴジテン出隆他編 青木書店 1951年5月15日 289p 15.3cm 110円 1 10 4

1504 哲学論文集 第7 テツガクロンブンシュウ ダイ7西田幾多郎 岩波書店 1946年2月15日 180p 21cm 50円 1 15 5

1505 天皇制に関する理論的諸問題 テンノウセイニカンスルリロンテキショモンダイ神山茂夫 民主評論社 1947年6月10日 246p 18.2cm 50円 1 3 2

1506 ディルタイ著作集 第4巻 歴史的理性批判ディルタイチョサクシュウ ダイ4カン レキシテキリセイヒハンディルタイ 水野彌彦他 創元社 1946年12月25日 456p 18.8cm 80円 1 10 1

1507 デカルト デカルト アンリ・ルフェーヴル 服部英次郎他 岩波書店 1953年11月7日 273p 18.3cm 270円 1 15 4

1508 盗賊論 トウゾクロン 神山圭介 現代思潮社 1959年12月1日 199p 18.7cm 250円 1 12 3

1509 当用漢字小字典 トウヨウカンジショウジテン山口正他編 福音館書店 1955年11月1日 230p 12.7cm 50円 1 14 2

1510 時のうごき トキノウゴキ 中野重治 日本出版配給株式会社1948年1月25日 271p 18.2cm 80円 1 1 6

1511 図書目録 1958年4月現在 トショモクロク 1958ネン4ガツゲンザイ 大月書店 1958年4月1日 57p 19cm 不明 1 3 5

1512 ドイツ・イデオロギー ドイツ・イデオロギーマルクス･エンゲルス 古在由重 岩波書店 1956年1月25日 281p 15cm 120円 1 16 4

1513 ドイツ・小ブルジョア・イデオロギー ドイツ・ショウブルジョア・イデオロギー服部之總 白日書院 1947年12月15日 201p 18.7cm 130円 1 4 6

1514 ドイツ革命運動史 ドイツカクメイウンドウシ吉村励 青木書店 1953年11月15日 198p 15.2cm 80円 1 16 3

1515 ドイツ革命史序説 ドイツカクメイシジョセツ篠原一 岩波書店 1959年8月30日 257p 21.5cm 430円 1 1 6

1516 ドイツ共産党史ʷ西欧共産主義の運命 ドイツキョウサントウシʷセイオウキョウサンシュギノウンメイ猪木正道 弘文堂 1950年1月10日 164p 18.8cm 147円 1 2 5

1517 ドイツ古典哲学の本質 ドイツコテンテツガクノホンシツハイネ 伊東勉 岩波書店 1951年11月26日 220p 15cm ★★ 1 16 3
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1518 ドイツ農民戦争 ドイツノウミンセンソウエンゲルス 大内力 岩波書店 1950年9月30日 215p 14.8cm ★★★ 1 16 4

1519 ドイツ文法 ドイツブンポウ 加藤一郎 白水社 1951年4月10日 107 , 11p 19cm 100円 1 3 5

1520 道徳情操論 上 ドウトクジョウソウロン ジョウアダム･スミス 米林富男 日光書院 1948年11月20日 380p 21.5cm 400円 1 3 4

1521 道徳論 ドウトクロン フィヒテ 陶山務 蒼樹社 1948年3月20日 316p 18.7cm 120円 1 4 1

1522 独仏年誌論集ʷマルクス・エンゲルス初期論文集ドクフツネンシロンシュウーマルクス・エンゲルスショキロンブンシュウマルクス･エンゲルス 猪木正道他 社会思想研究会出版部1948年10月20日 225p 18.3cm 160円 1 15 4

1523 土台・上部構造論 ドダイ・ジョウブコウゾウロン榊利夫他 合同出版社 1958年12月25日 216p 18.0cm 280円 1 11 2

1524 中野重治詩集 ナカノシゲハルシシュウ中野重治 岩波書店 1956年3月26日 130p 15cm 40円 1 10 4

1525 何を、どう読むべきか？ ナニヲ、ドウヨムベキカ？黒田寛一 こぶし書房 1959年6月5日 56p 18.1cm 80円 1 12 3

1526 ニーチェ ニーチェ 高坂正顕 弘文堂 1949年10月5日 63p 14.6cm 30円 1 11 4

1527 ニーチェの実存的意義 ニーチェノジツゾンテキイギヤスパース 草薙正夫 新潮社 1954年11月20日 167p 15.3cm 60円 1 10 4

1528 ニーチェの言葉・「神は死せり」ヘーゲルの「経験」概念ニーチエノコトバ・「カミハシセリ」ヘーゲルノ「ケイケン」ガイネンハイデッガー 細谷貞雄 理想社 1954年10月30日 217p 22.2cm 850円 1 15 2

1529 西田哲学 ニシダテツガク 務台理作 弘文堂 1949年12月25日 63p 14.6cm 30円 1 11 4

1530 西田哲学との対決 ニシダテツガクトノタイケツ牧野周吉 理論社 1953年4月10日 318p 21.6cm 450円 1 1 6

1531 ニヒリズム ニヒリズム 西谷啓治 弘文堂 1949年11月15日 239p 18.5cm 189円 1 4 5

1532 ニヒリズムと唯物史観 ニヒリズムトユイブツシカン武市健人 福村書店 1947年10月10日 222p 18.5cm 80円 1 16 2

1533 日本共産党50年問題資料集1 ニホンキョウサントウ50ネンモンダイシリョウシュウ1日本共産党中央委員会50年問題文献資料編集委員会編新日本出版社 1957年12月22日 198p 20.5cm 180円 1 9 3

1534 日本共産党50年問題資料集2 ニホンキョウサントウ50ネンモンダイシリョウシュウ2日本共産党中央委員会50年問題文献資料編集委員会編新日本出版社 1957年12月22日 233p 20.5cm 220円 1 9 3

1535 日本共産党50年問題資料集3 ニホンキョウサントウ50ネンモンダイシリョウシュウ3日本共産党中央委員会50年問題文献資料編集委員会編新日本出版社 1957年12月22日 291p 26.5cm 260円 1 9 3

1536 日本近代思想の論理 ニホンキンダイシソウノロンリ大井正 合同出版社 1958年1月25日 289p 21.5cm 500円 1 9 4

1537 日本近代社会思想史 ニホンキンダイシャカイシソウシ小山弘健他編著 青木書店 1959年10月1日 362p 18.8cm 430円 1 15 4

1538 日本現代史（第一巻明治維新） ニホンゲンダイシ（ダイ1カンメイジイシン）井上清 東京大学出版会 1951年11月10日 365p 21.5cm 380円 1 16 1

1539 日本古典語辞典 ニホンコテンゴジテン古典語研究会編/久松潜一監修 新思潮社 1953年4月15日 354p 19.3cm 280円 1 14 3

1540 日本語はどういう言語か ニホンゴハドウイウゲンゴカ三浦つとむ 大日本雄弁会講談社1956年9月25日 230p 17.3cm 140円 1 13 4

1541 日本思想史 ニホンシソウシ 古川哲史編 角川書店 1954年5月25日 294p 17.5cm 240円 1 11 2

1542 日本資本主義発達史 ニホンシホンシュギハッタツシ野呂栄太郎 三一書房 1949年3月30日 271p 21.5cm 300円 1 3 3

1543 日本唱歌集 ニホンショウカシュウ堀内敬三他編 岩波書店 1958年12月20日 284p 14.9cm 120円 1 11 4

1544 日本女性史（上） ニホンジョセイシ（1）井上清 三一書房 1955年8月15日 150p 17.5cm 50円 1 10 4

1545 日本女性史（下） ニホンジョセイシ（2）井上清 三一書房 1955年9月5日 163p 17.3cm 90円 1 10 4

1546 日本政治思想史研究 ニホンセイジシソウシケンキュウ丸山眞男 東京大学出版会 1959年6月10日 363p 21.5cm 450円 1 9 4

1547 日本道徳思想史 ニホンドウトクシソウシ家永三郎 岩波書店 1954年11月5日 294p 18cm 260円 1 15 5

1548 日本における近代国家の成立 ニホンニオケルキンダイコッカノセイリツE･H･ノーマン 大窪愿二 岩波書店 1953年6月15日 332p 18.4cm 270円 1 2 6

1549 日本における哲学的観念論の発達史 ニホンニオケルテツガクテキカンネンロンノハッタツシ三枝博音 世界書院 1947年7月10日 244p 18.2cm 60円 1 2 6

1550 日本における兵士と農民 ニホンニオケルヘイシトノウミンE･H･ノーマン 陸井三郎 白日書院 1947年11月25日 198p 18.3cm 70円 1 11 3

1551 日本の下層社会 ニホンノカソウシャカイ横山源之助 岩波書店 1949年5月30日 348p 15cm ★★★ 1 16 3

1552 日本の精神的風土 ニホンノセイシンテキフウド飯塚浩二 岩波書店 1952年2月15日 213p 17.4cm 不明 1 10 2

1553 日本の唯物論者 ニホンノユイブツロンジャ三枝博音 英宝社 1956年6月30日 383p 18.8cm 420円 1 16 1

1554 日本の歴史（上） ニホンノレキシ （1）井上清 三一書房 1955年8月25日 213p 17.3cm 120円 1 10 2

1555 日本の歴史（下） ニホンノレキシ （2）井上清 三一書房 1955年9月15日 192p 17.3cm 120円 1 10 2

1556 日本の歴史 第10巻 明治維新 ニホンノレキシ ダイ10カン メイジイシン岡田章雄他編 読売新聞社 1959年11月10日 310p 22.8cm 390円 1 13 2

1557 日本文学の諸問題 ニホンブンガクノショモンダイ中野重治 新生社 1946年5月25日 60p 18.2cm 3円50銭 1 1 6

1558 日本封建制イデオロギー永田広志選集 第6巻ニホンホウケンセイイデオロギーナガタヒロシセンシュウ ダイ6カン白揚社 1948年9月10日 483p 21.1cm 300円 1 3 5
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1559 日本倫理思想史 上巻 ニホンリンリシソウシ 1和辻哲郎 岩波書店 1959年1月10日 420p 21.5cm 650円 1 15 3

1560 日本倫理思想史 下巻 ニホンリンリシソウシ 2和辻哲郎 岩波書店 1959年5月30日 793p 21.5cm 850円 1 15 3

1561 日本歴史 ニホンレキシ 和歌森太郎 弘文堂 1952年4月20日 455p 22.3cm 600円 1 11 2

1562 ニュ・アトランチス ニュ・アトランチスフランシス･ベイコン 中橋一夫 日本評論社 1948年4月20日 127p 15cm 28円 1 10 4

1563 人間 ニンゲン E･カッシーラー 宮城音弥 岩波書店 1953年3月20日 328p 18.7cm 350円 1 3 5

1564 人間学 ニンゲンガク カント 坂田徳男 岩波書店 1952年4月25日 341p 15.0cm 160円 1 10 5

1565 人間機械論 ニンゲンキカイロンド･ラ･メトリイ 杉捷夫 岩波書店 1950年5月15日 144p 15cm 30円 1 16 3

1566 人間機械論 サイバネデックスと社会 ニンゲンキカイロン サイバネデックストシャカイノバート･ウィーナー 池原止戈夫 みすず書房 1954年1月15日 228p 19cm 500円 1 2 5

1567 人間悟性の研究 ニンゲンゴセイノケンキュウヒューム 福鎌達夫 彰考書院 1948年9月10日 366p 21.3cm 380円 1 3 4

1568 人間性と行為 ニンゲンセイトコウイジョン･デュウイー 東宮隆 春秋社 1953年1月20日 275p 20.6cm 250円 1 16 2

1569 人間的自由の本質 ニンゲンテキジユウノホンシツシェリング 西谷啓治 世界文学社 1948年8月20日 183p 21.5cm 200円 1 3 3

1570 人間的な、あまりに人間的な（下） ニンゲンテキナ、アマリニニンゲンテキナ（2）ニーチェ 阿部六郎 新潮社 1958年2月25日 453p 15cm 130円 1 10 5

1571 人間の科学3 人間と社会 ニンゲンノカガク3 ニンゲントシャカイ川島武宜編 中山書店 1905年5月9日 319p 31cm 320円 1 4 2

1572 人間の自由について 改訂版 ニンゲンノジユウニツイテ カイテイバン高桑純夫 岩波書店 1956年3月17日 202p 17.3cm 100円 1 11 4

1573 人間変革の論理 ニンゲンヘンカクノロンリ山崎謙 青木文庫 1952年10月15日 217p 15.1cm 80円 1 11 4

1574 人間論 ニンゲンロン 山崎謙 青木書店 1905年5月4日 135p 15.0cm 60円 1 再版（1966年） 14 4

1575 人間論（上） ニンゲンロン（ジョウ）エルヴェシウス 根岸国孝 日本評論社 1949年12月25日 239p 15cm 140円 1 10 4

1576 認識論（上） ニンシキロン（1）モーリス･コーンフォース 藤野渉他訳 理論社 1955年12月15日 229p 17.5cm 140円 1 10 4

1577 認識論（下） ニンシキロン（2）モーリス･コーンフォース 藤野渉他訳 理論社 1956年1月15日 384p 17.5cm 100円 1 10 4

1578 農民運動研究 創刊号 ノウミンウンドウケンキュウ ソウカンゴウ山口武秀他 農民運動研究会 1953年5月1日 68p 21cm 100円 1 11 3

1579 農民のたたかい ノウミンノタタカイ伊藤律 日本共産党出版部 1948年9月30日 35p 18.3cm 15円 1 4 3

1580 野菊の墓 他二篇 ノギクノハカ ホカ２ヘン佐藤左千夫 角川書店 1955年8月20日 96p 15cm 40円 1 10 4

1581 野火 自選歌集 ノビ ジセンカシュウ篠原貞昭他編 国立東京療養所 1957年11月23日 162p 17.5cm 非売品 1 14 2

1582 肺切除 ハイセツジョ 小野勝 療友社 1954年6月1日 60p 14.8cm 50円 2 11 5

1583 ハイデッガー選集2 ニーチェの言葉・『神は死せり』ヘーゲルの『経験』概念ハイデッガーセンシュウ2 ニーチェノコトバ・『カミハシセリ』ヘーゲルノ『ケイケン』ガイネンハイデッガー 細谷貞雄 理想社 1954年10月30日 217p 21.7cm 480円 1 4 2

1584 白石・諭吉 ハクセキ・ユキチ羽仁五郎 岩波書店 1959年7月15日 427p 18.3cm 350円 1 2 2

1585 白痴1 ハクチ1 ドストイエフスキー 中山省三郎 壮文社 1948年10月10日 337p 18.2cm 170円 1 11 2

1586 白痴2 ハクチ2 ドストイエフスキー 中山省三郎 壮文社 1948年10月10日 291p 18.3cm 140円 1 11 2

1587 白痴3 ハクチ3 ドストイエフスキー 中山省三郎 壮文社 1948年10月10日 276p 18.3cm 140円 1 11 2

1588 白痴4 ハクチ4 ドストイエフスキー 中山省三郎 壮文社 1948年10月10日 329p 18.3cm 160円 1 11 2

1589 花火・雨瀟瀟 ハナビ・アメショウショウ永井荷風 岩波書店 1956年6月5日 139p 15cm 40円 1 10 5

1590 ハムレットとドンキホーテ ハムレットトドンキホーテツルゲーネフ 河野與一他 岩波書店 1955年5月25日 128p 15.5cm 40円 1 14 4

1591 反ファシズム統一戦線 ハンファシズムトウイツセンセンゲオルギー･ディミトロフ 岡田文夫 社会書房 1953年2月20日 246p 18.5cm 230円 1 3 5

1592 反復 ハンプク キェルケゴール 桝田啓三郎 筑摩書房 1949年10月20日 330p 21.5cm 380円 1 15 3

1593 パンセ（上巻） パンセ（ジョウカン）パスカル 松浪信三郎 河出書房 1955年3月31日 351p 15cm 100円 1 10 4

1594 ヒューマニズムとテロル ヒューマニズムトテロルモーリス･メルロー･ポンティ森本和夫 現代思潮社 1959年2月1日 232p 19.2cm 290円 1 16 1

1595 ヒューマニズムについて ヒューマニズムニツイテハイデガー 桑木務 角川書店 1958年7月10日 109p 15cm 50円 1 16 3

1596 標準日本史年表 ヒョウジュンニホンシネンピョウ児玉幸多編 吉川弘文館 1955年6月10日 44p 18.2cm 100円 1 3 4

1597 ひらかれた処女地 第一部（上） ヒラカレタショジョチ ダイイチブ（ジョウ）ショーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1957年6月25日 343p 15cm 120円 1 10 4

1598 美学 ビガク ユイスマン 久保伊平治 白水社 1959年2月5日 134p 17.7cm 150円 1 16 3

1599 美学（上巻） ビガク（1） 大西克礼 弘文堂 1959年8月1日 476p 21.5cm 1200円 1 9 3
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1600 美と崇高との感情性に関する観察 ビノスウコウトカンジョウセイニカンスルカンサツイヌマイル･カント 上野直昭 岩波書店 1948年11月30日 82p 15cm 35円 1 10 5

1601 ファシズム ファシズム 具島兼三郎 岩波書店 1949年4月5日 147p 17.3cm 85円 1 10 2

1602 ファシズムの誕生 ファシズムノタンジョウ小此木真三郎 青木書店 1951年9月5日 174p 15cm 70円 1 10 4

1603 フイードレル芸術論 フィードレルゲイジュツロン 金田廉 青磁社 1947年9月25日 884p 18.9cm 85円 1 16 1

1604 風車小屋便り フウシャゴヤダヨリドーデ 村上菊一郎 新潮社 1951年9月30日 228p 15.5cm 100円 1 11 4

1605 フォイエルバッハ（思想学説全書3） フォイエルバッハ（シソウガクセツゼンショ3）城塚登 勁草書房 1958年9月20日 250p 17.3cm 250円 1 2 1

1606 富嶽百景 フガクヒャッケイ太宰治 新潮社 1954年4月5日 232p 14.8cm 80円 1 11 4

1607 福翁自伝 フクオウジデン 福沢諭吉 岩波書店 1954年6月5日 331p 15cm 120円 1 10 4

1608 福翁百話 フクオウヒャクワ福沢諭吉 角川書店 1954年10月30日 275p 15.0cm 100円 1 14 4

1609 フランス近代作家論 フランスキンダイサッカロンシモンズ 河上徹太郎 創元社 1947年8月10日 160p 18.7cm 40円 1 4 6

1610 フランス詩集 フランスシシュウ村上菊一郎編 村上菊一郎他 新潮文庫 1952年9月20日 222p 15.2cm 100円 1 10 4

1611 ふらんす物語 フランスモノガタリ永井荷風 新潮社 1951年7月5日 244p 15.3cm 110円 1 10 4

1612 フロイト自伝 フロイトジデン フロイト 生松敬三 新潮社 1959年8月10日 100p 15.5cm 40円 1 11 5

1613 フロイド選集 4 自我論 フロイドセンシュウ 4 ジガロンフロイド 井村恒郎 日本教文社 1954年2月25日 348p 18.4cm 320円 1 4 3

1614 フロイド選集 6 文化論 フロイドセンシュウ 6 ブンカロンフロイド 土井正徳 日本教文社 1953年12月20日 452p 18.5cm 370円 1 4 3

1615 フロイド選集 7 芸術論 フロイドセンシュウ 7 ゲイジュツロンフロイド 髙橋義孝 日本教文社 1953年8月20日 372p 18.5cm 350円 1 4 3

1616 フロイド選集10 不安の問題 フロイドセンシュウ10 フアンノモンダイフロイド 井村恒郎他訳 日本教文社 1955年2月25日 304p 18.5cm 330円 1 4 3

1617 物質の哲学的概念 ブッシツノテツガクテキガイネン梯明秀 青木書店 1958年10月20日 306p 28cm 340円 1 1 6

1618 物質の哲学的概念 ブッシツノテツガクテキガイロン梯明秀 白東書館 1948年11月15日 252p 18.5cm 200円 1 1 6

1619 物理学入門ʷ力と運動（上） ブツリガクニュウモンʷチカラトウンドウ（ジョウ）武谷三男 岩波書店 1952年4月10日 147p 17.5cm 100円 1 10 4

1620 文化論 ブンカロン 武谷三男 理論社 1953年9月1日 254p 18.3cm 240円 1 9 3

1621 文学入門 ブンガクニュウモン伊藤整 光文社 1954年10月10日 247p 17.5cm 130円 1 10 1

1622 分析哲学 ブンセキテツガク永井成男 弘文堂 1959年7月15日 329p 22cm 500円 1 15 2

1623 文体論 ブンタイロン ピエール･ギロー 佐藤信夫 白水社 1959年2月5日 135p 17.5cm 150円 1 1 6

1624 文明の起源（上） ブンメイノキゲン（1）G･チャイルド ねず･まさし 岩波書店 1951年6月15日 171p 17.4cm 不明 1 10 2

1625 文明の起源（下） ブンメイノキゲン（2）G･チャイルド ねず･まさし 岩波書店 1951年7月15日 220p 17.5cm 不明 1 10 2

1626 「プチ・帝国主義」論批判 プチ・テイコクシュギロンヒハン野呂榮太郎 三一書房 1949年2月5日 217p 21.8cm 250円 1 2 6

1627 プラグマティズム プラグマティズムW･ジェイムズ 桝田啓三郎 岩波書店 1957年5月25日 221p 15.0cm 80円 1 16 4

1628 プロレタリアート独裁の歴史的経験についてプロレタリアートドクサイノレキシテキケイケンニツイテ日本共産党中央委員会宣伝教育部日本共産党中央委員会出版部1957年2月25日 63p 18.3cm 40円 1 3 2

1629 ヘーゲルからニーチェヘⅠ ヘーゲルカラニーチェヘⅠK･レヴィット 柴田治三郎 岩波書店 1952年4月15日 402p 18cm 300円 1 16 2

1630 ヘーゲルからニーチェヘⅡ ヘーゲルカラニーチェヘⅡK･レヴィット 柴田治三郎 岩波書店 1953年6月30日 251p 18cm 220円 1 16 2

1631 ヘーゲル全集 8 大論理学（下） ヘーゲルゼンシュウ 8 ダイロンリガク（ゲ）ヘーゲル 鈴木権三郎他訳岩波書店 1946年9月15日 348p 20.9cm 23円 1 2 3

1632 ヘーゲル全集 6a 改訳 大論理学（上の1）ヘーゲルゼンシュウ 6a カイヤク ダイロンリガク（ジョウノ1）ヘーゲル 武市健人 岩波書店 1956年1月10日 248p 21.3cm 650円 1 2 3

1633 ヘーゲル全集10ｂ 改訳 歴史哲学（下）ヘーゲルゼンシュウ10b カイヤク レキシテツガク（ゲ）ヘーゲル 武市健人 岩波書店 1954年10月30日 394p 22.3cm 600円 1 2 3

1634 ヘーゲル全集18a 美学 第1巻の上 ヘーゲルゼンシュウ18a ビガク（1ノ1）ヘーゲル 竹内敏雄 岩波書店 1956年10月10日 292p 22.5cm 600円 1 2 3

1635 ヘーゲルとマルクス ヘーゲルトマルクス武市健人 福村書店 1950年1月10日 181p 18cm 130円 1 2 5

1636 ヘーゲルとマルクス ヘーゲルトマルクス黒田寛一 理論社 1952年5月10日 461p 18.8cm 470円 1 16 1

1637 ヘーゲル論理学の世界 上巻 ヘーゲルロンリガクノセカイ 1武市健人 福村書店 1947年11月3日 562p 21.5cm 300円 1 2 3

1638 ヘーゲル論理学の世界 中巻 ヘーゲルロンリガクノセカイ 2武市健人 福村書店 1948年10月10日 916p 21.5cm 320円 1 2 3

1639 ヘーゲル論理学の世界 下巻 ヘーゲルロンリガクノセカイ 3武市健人 福村書店 1948年10月10日 917～1280p 21.3cm 320円 1 2 3

1640 ヘーゲル論理学の体系 ヘーゲルロンリガクノタイケイ武市健人 岩波書店 1950年5月1日 246p 21.5cm 350円 1 2 3
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1641 平家物語 ヘイケモノガタリ石母田正 岩波書店 1957年11月18日 227p 17.2cm 100円 1 14 3

1642 平凡な教師 ヘイボンナキョウシハワード･ファスト 白井泰四郎 理論社 1955年7月1日 296p 18cm 280円 1 13 4

1643 平和・民主・独立文献 ヘイワ・ミンシュ・ドクリツブンケン 駿台社 1953年6月5日 315p 15cm 100円 1 10 5

1644 ヘラクレイトスの言葉 ヘラクレイトスノコトバ 田中美知太郎 弘文堂 1950年1月25日 63p 14.6cm 30円 1 11 4

1645 変革の論理 ヘンカクノロンリ松村一人 日本民主主義文化連盟1948年2月20日 218p 18cm 70円 1 16 2

1646 ベルヂャエフ ベツヂャエフ 宮崎信彦 弘文堂 1950年2月25日 63p 14.6cm 30円 1 11 4

1647 弁証法 ベンショウホウ 松村一人他著 三一書房 1950年2月10日 253p 21.5cm 250円 1 15 2

1648 弁証法研究 季刊1 特集・「資本論」研究の新展開ベンショウホウケンキュウ キカン1 トクシュウ・シホンロンケンキュウノシンテンカイ武谷三男他 双流社 1949年12月10日 136p 21cm 100円 1 11 3

1649 弁証法的唯物論 第1分冊 ベンショウホウテキユイブツロン ダイ1ブンサツゲ･エフ･アレサツズロフ 古在由重他 青木書店 1955年5月19日 264p 17.3cm 120円 1 9 3

1650 弁証法的唯物論講話（下巻） ベンショウホウテキユイブツロンコウワ（ゲカン）レオーノフ/社会思想研究所編 三一書房 1951年4月20日 773p 18.3cm 280円 1 4 2

1651 弁証法的唯物論と史的唯物論 ベンショウホウテキユイブツロントシテキユイブツロンスターリン 石堂清倫 国民文庫社 1953年10月30日 209p 14.8cm 90円 1 16 4

1652 弁証法的論理学試論 ベンショウホウテキロンリガクシロン寺沢恒信 大月書店 1957年5月31日 244p 18.7cm 300円 1 11 1

1653 弁証法と過渡期の問題 ベンショウホウトカトキノモンダイ松村一人 伊藤書店 1950年1月20日 195p 21.5cm 200円 1 松村一人氏より 16 1

1654 弁証法の諸問題 ベンショウホウノショモンダイ武谷三男 理学社 1946年11月30日 161p 18.3cm 20円 1 16 2

1655 弁証法の探究 ベンショウホウノタンキュウ加藤正 三一書房 1949年7月10日 367p 18.5cm 270円 1 12 2

1656 弁証法の発展 ベンショウホウノハッテン松村一人 岩波書店 1953年5月20日 200p 17.3cm 100円 1 16 4

1657 弁証法はどういう科学か ベンショウホウハドウイウカガクカ三浦つとむ 大日本雄弁会講談社1955年12月25日 222p 17.3cm 130円 1 12 2

1658 法哲学概論 ホウテツガクガイロン碧海純一 弘文堂 1959年1月10日 285p 21.3cm 380円 1 9 4

1659 法と国家 ホウトコッカ H･ケルゼン 鵜飼信成 東京大学出版会 1952年1月10日 201p 18.5cm 260円 1 12 2

1660 ホメーロス批判 ホメーロスヒハン和辻哲郎 要書房 1946年11月1日 285p 21.7cm 40円 1 9 4

1661 ホワイトヘッドの哲学 ホワイトヘッドノテツガク市井三郎 弘文堂 1905年5月9日 209p 18cm 250円 1 4 6

1662 凡愚春秋 ボングシュンジュウ辰野隆 角川書店 1957年4月30日 200p 17.3cm 110円 1 10 2

1663 ポリス的人間の倫理学 ポリステキニンゲンノリンリガク和辻哲郎 白日書院 1948年1月15日 277p 21.5cm 150円 1 10 1

1664 マルクス エンゲルス 往復書簡1 マルクス エンゲルス オウフクショカン1マルクス/エンゲルス 岡崎次郎 黄土社 1948年11月15日 384p 21.8cm 430円 1 4 1

1665 マルクス エンゲルス 往復書簡2 マルクス エンゲルス オウフクショカン2マルクス/エンゲルス 岡崎次郎 黄土社 1949年8月20日 461p 21cm 430円 1 4 1

1666 マルクス・エンゲルス芸術論 上巻 マルクス・エンゲルスゲイジュツロン 1マルクス/エンゲルス 瀧崎安之助 岩波書店 1957年11月20日 522p 22.3cm 1300円 1 3 3

1667 マルクス＝エンゲルス 文学・芸術論 マルクス＝エンゲルス ブンガク・ゲイジュツロンマルクス/エンゲルス マルクス＝レーニン主義研究所訳国民文庫社 1955年5月25日 192p 15.0cm 80円 1 10 5

1668 マルクス＝エンゲルス略年譜 マルクス＝エンゲルスリャクネンプマルクス＝エンゲルス選集刊行会編 大月書店 1951年9月20日 108p 18.2cm 100円 1 12 2

1669 マルクス価値論の根本問題 マルクスカチロンノコンポンモンダイ遊部久蔵 時潮社 1949年7月15日 192p 21.1cm 200円 1 4 6

1670 マルクス死後五十年 マルクスシゴゴジュウネン小泉信三 女子学社 1905年4月29日 472p 31cm 40円 1 16 3

1671 マルクス死後五十年 マルクスシゴゴジュウネン小泉信三 角川書店 1951年10月10日 275p 15cm 100円 1 4 6

1672 マルクス主義 マルクスシュギ アンリ･ルフェーヴル 竹内良知 白水社 1953年2月5日 143p 17.5cm 120円 1 9 3

1673 マルクス主義と宗教 マルクスシュギトシュウキョウベルヂァエフ 宮崎信彦 慶友社 1951年10月15日 116p 19cm 130円 1 3 2

1674 マルクス主義と偏見なき精神 マルクスシュギトヘンケンナキセイシンジョン･ルイス 真下信一外 岩波書店 1959年4月20日 312p 18.3cm 320円 1 9 4

1675 マルクス主義の現実的諸問題 マルクスシュギノゲンジツテキショモンダイアンリ・ルフェーヴル 森本和夫 現代思潮社 1958年10月15日 164p 18.5cm 250円 1 12 4

1676 マルクス主義の根本問題 マルクスシュギノコンポンモンダイプレハーノフ 佐藤栄 彰考書院 1947年5月25日 139p 18.2cm 30円 1 4 5

1677 マルクス理論の解明 マルクスリロンノカイメイ田中吉六 理論社 1952年1月10日 288p 18.4cm 220円 1 1 6

1678 三浦梅園集 ミウラバイエンシュウ三枝博音編 岩波書店 1953年8月5日 148p 15cm ★ 1 11 5

1679 未開社会の思惟（上） ミカイシャカイノシイ（ジョウ）レヴィ･ブリュル 山田吉彦 岩波書店 1953年9月25日 284p 14.9cm ★★★ 1 11 5

1680 三木清 ミキキヨシ 唐木順三 筑摩書房 1947年6月15日 295p 18.5cm 60円 1 16 2

1681 宮沢賢治集 下巻 ミヤザワケンジシュウ ゲカン古谷綱武編 新潮社 1949年7月10日 261p 15.3cm 90円 1 14 4
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1682 ミル自伝 ミルジデン ジョン・スチュアート・ミル西本正美 岩波書店 1948年5月15日 359p 15cm 60円 1 第19刷 14 4

1683 民族問題 ミンゾクモンダイジョルジュコニヨ 本田喜代治 大月書店 1952年12月25日 198p 18.3cm 160円 1 3 2

1684 無限と連続 ムゲントレンゾク遠山啓 岩波書店 1952年5月10日 194p 18cm 150円 1 3 2

1685 矛盾の論理学 ムジュンノロンリガク山崎謙 青木書店 1954年5月1日 297p 17.3cm 150円 1 16 4

1686 明治維新ʷ現代日本の起原 メイジイシンʷゲンダイニホンノキゲン羽仁五郎 岩波書店 1946年6月15日 177p 18cm 8円 1 10 1

1687 明治政治思想史研究 メイジセイジシソウシケンキュウ石田雄 未来社 1954年11月15日 377p 22.2cm 480円 1 16 2

1688 迷路 第一部 メイロ ダイ1ブ 野上弥生子 岩波書店 1905年5月1日 172p 18cm 110円 1 14 3

1689 迷路 第二部 メイロ ダイ2ブ 野上彌生子 岩波書店 1948年12月20日 161p 18.5cm 120円 1 14 3

1690 盲人書簡 モウジンショカンヂィドロ 吉村道夫/加藤美雄岩波書店 1958年12月20日 143p 15cm 80円 1 16 3

1691 毛沢東の実践論 モウタクトウノジッセンロン寺沢恒信解説 理論社 1953年2月15日 127p 18.3cm 120円 1 16 2

1692 毛沢東の矛盾論 モウタクトウノムジュンロン毛沢東 解説･寺沢恒信 理論社 1954年12月10日 242p 18.3cm 200円 1 4 5

1693 茂吉秀歌I 現代名歌鑑賞 モキチシュウカ1 ゲンダイメイカカンショウ結城哀草果 婦人団体発行所 1955年3月30日 140p 17.5cm 130円 1 結城哀草果氏より 10 1

1694 ものの見方・考え方 モノノミカタ・カンガエカタ胡縄 山口一郎 三一書房 1956年6月25日 142p 17.4cm 90円 1 11 5

1695 夜間飛行 ヤカンヒコウ サン･テクジュペ 堀口大学 新潮社 1956年2月20日 260p 15.4cm 160円 1 10 4

1696 山村暮鳥詩集 ヤマムラボチョウシシュウ藤原定選 角川書店 1952年11月15日 181p 15cm 70円 1 14 4

1697 ユートピア ユートピア トマス･モア 平井正穂 岩波書店 1957年10月7日 210p 14.9cm ★★ 1 10 5

1698 唯心論と唯物論 ユイシンロントユイブツロンフォイエル･バッハ 舟山信一 小石川書房 1949年6月15日 228p 18.5cm 170円 1 16 5

1699 唯物史観研究 第一集 「物」の概念 ユイブツシカンケンキュウ ダイ１シュウ モノノガイネン清水幾太郎他 白日書院 1948年10月25日 160p 21cm 150円 1 1 5

1700 唯物史観研究 第二集 主体性・主体的立場ユイブツシカンケンキュウ ダイ２シュウ シュタイセイ・シュタイテキタチバ清水幾太郎他編著 白日書院 1949年1月30日 194p 20.3cm 175円 1 1 5

1701 唯物論と主体性論 ユイブツシカントシュタイセイロン松村一人 日本評論社 1949年7月20日 203p 18.2cm 150円 1 松村一人氏より 16 2

1702 唯物弁証法入門スターリン「弁証法的唯物論と史的唯物論」研究ユイブツベンショウホウニュウモンスターリン ベンショウホウテキユイブツロントシテキユイブツロンケンキュウ古在由重他共著 社会主義著作刊行会1948年10月20日 270p 17.8cm 180円 1 16 1

1703 唯物論言語学・ソヴェート言語学 ユイブツロンゲンゴガク・ソヴェートゲンゴガクブイコフスキー 高木弘 象徴社 1947年11月5日 259p 18cm 75円 1 3 2

1704 唯物論史序説 ユイブツロンシジョセツ古在由重 伊藤書店 1947年11月20日 276p 21.5cm 200円 1 16 1

1705 唯物論的弁証法の研究 ユイブツロンテキベンショウホウノケンキュウ田辺振太郎 三一書房 1958年12月5日 274p 21.3cm 390円 1 11 2

1706 唯物論と経験批判論 第一冊 ユイブツロントケイケンヒハンロン ダイ一サツレーニン 寺沢恒信 国民文庫社 1955年10月10日 261p 15cm 100円 1 16 3

1707 唯物論と経験批判論 第二冊 ユイブツロントケイケンヒハンロン ダイ二サツレーニン 寺沢恒信 国民文庫社 1955年10月5日 522p 15cm 120円 1 16 3

1708 唯物論と弁証法 ユイブツロントベンショウホウモーリス･コーンフォース 小松摂郎 理論社 1953年4月5日 203p 18.5cm 200円 1 15 4

1709 雪の下 ユキノシタ 中野重治 那珂書店 1948年7月1日 257p 18cm 150円 1 14 2

1710 ヨーロッパ帝国主義の成立 ヨーロッパテイコクシュギノセイリツ小此木真三郎 三一書房 1948年11月25日 220p 18cm 140円 1 3 2

1711 ヨーロッパのニヒリズム ヨーロッパノニヒリズムカルル･レギット 柴田治三郎 筑摩選書 1948年11月10日 248p 18.2cm 160円 1 4 6

1712 ライプニッツの哲学 ライブニッツのテツガクバートランド･ラッセル 細川董 弘文堂 1959年10月15日 287p 21.5cm 500円 1 11 2

1713 ラテン語入門 ラテンゴニュウモン呉茂一 岩波書店 1958年12月20日 339p 17.3cm 280円 1 16 1

1714 理性と実存 リセイトジツゾンヤスパアス 草薙正夫 創元社 1949年10月30日 241p 18.5cm 180円 1 4 3

1715 量子力学的世界像 リョウシリキガクテキセカイゾウ朝永振一郎 弘文堂 1950年1月20日 174p 18.5cm 137円 1 4 5

1716 リンカーン演説集 リンカーネンゼツシュウリンカーン 高木八尺他 岩波書店 1957年3月25日 191p 15cm 80円 1 10 5

1717 倫理学 リンリガク 柳田謙十郎 創文社 1952年6月30日 342p 18.5cm 190円 1 2 5

1718 倫理学 下巻 リンリガク ゲカン和辻哲郎 岩波書店 1959年6月10日 591p 21.5cm 600円 1 15 3

1719 倫理学史 下巻 リンリガクシ ゲカン名越悦 刀江書院 1952年5月20日 324p 18.0cm 235円 1 1 5

1720 倫理学初歩 リンリガクショホ桑木務 創元社 1905年5月6日 306p 18cm 305円 1 4 2

1721 リヴァイアサン（一） リヴァイアサン（１）ホッブス 水田洋 岩波書店 1954年2月5日 261p 15cm 120円 1 16 3

1722 ルソー研究 ルソーケンキュウ桑原武夫編 岩波書店 1951年6月30日 401p 22cm 1000円 1 3 3
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1723 流人島にて・ひかりごけ ルニントウニテ・ヒカリゴケ武田泰淳 新潮文庫 1955年9月5日 219p 15.3cm 70円 1 11 4

1724 ルネッサンス及び先カントの哲学 ルネッサンスオヨビセンカントノテツガク朝永三十郎 岩波書店 1949年8月15日 367p 21.5cm 500円 1 3 6

1725 レーニン1917年 日本共産党関西地方委員会 党内資料レーニン1917ネン ニホンキョウサントウカンサイチホウイインカイ トウナイシリョウ日本共産党関西地方委員会1905年5月3日 241p 18.7cm 単価なし 1 4 3

1726 レーニン 哲学ノート 第2分冊 レーニン テツガクノート ダイ2サツブンレーニン 哲学研究会 哲学研究会 195-/00/00 235p 18cm 非売品 1 国会図書館に[195-]の表記 10 1

1727 レーニン主義の諸問題 レーニンシュギノショモンダイイ･スターリン 外国語図書出版所 1905年5月1日 1169p 21cm 不明 1 2 6

1728 レーニン伝 第一冊 レーニンデン ダイ1サツM･E･レーニン研究所編 内村有三 国民文庫社 1953年4月30日 230p 15cm 100円 1 16 3

1729 レーニン伝 第二冊 レーニンデン ダイ2サツM･E･レーニン研究所編 内村有三 国民文庫社 1953年7月15日 177p 15cm 90円 1 16 3

1730 レーニンと芸術 レーニントゲイジュツドレイデン編 蔵原惟人他 社会書房 1947年1月25日 196p 18.1cm 100円 1 12 2

1731 レーニン二巻選集 第一巻 1 人民の友とはなにか（他6篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ1カン 1 ジンミンノトモトハナニハ（ホカ6ペン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1951年12月25日 270p 18.2cm 230円 1 4 1

1732 レーニン二巻選集 第一巻 3 一歩前進・二歩後退レーニンニカンセンシュウ ダイ1カン 3 イッポゼンシン・ニホコウタイレーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1952年2月5日 388p 18.2cm 320円 1 4 1

1733 レーニン二巻選集 第一巻 4 民主主義革命における社会民主党の二つの戦術（他4篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ1カン 4 ミンシュシュギカクメイニオケルシャカイミンシュトウノ2ツノセンジュツ（ホカ4ヘン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1954年7月10日 251p 18.2cm 200円 1 4 1

1734 レーニン二巻選集 第一巻 5 民族自決権について（他13篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ1カン 5 ミンゾクジケツケンニツイテ（ホカ13ヘン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1952年7月10日 299p 18.5cm 230円 1 4 1

1735 レーニン二巻選集 第一巻 6 帝国主義論（他6篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ1カン 6 テイコクシュギロン（ホカ6ペン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1951年8月15日 310p 18.2cm 230円 1 4 1

1736 レーニン二巻選集 第二巻 9 ソビエト政権当面の任務（他18篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ2カン 9 ソビエトセイケントウメンノニンム（ホカ18ヘン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1952年9月25日 263p 18.2cm 200円 1 4 1

1737 レーニン二巻選集 第二巻 10 プロレタリア革命と背教者カウツキー（他10篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ2カン10 プロレタリアカクメイトハイキョウシャカウツキー（ホカ10ヘン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1951年12月5日 280p 18cm 230円 1 4 1

1738 レーニン二巻選集 第二巻 11 偉大な創意（他13篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ2カン11 イダイナソウイ（ホカ13ヘン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1951年10月31日 216p 18.2cm 170円 1 4 1

1739 レーニン二巻選集 第二巻 12 共産主義における「左翼」小児病（他5篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ2カン12 キョウサンシュギニオケルサヨクショウニビョウ（ホカ5ヘン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1951年10月31日 232p 18.2cm 180円 1 4 1

1740 レーニン二巻選集 第二巻 13 食糧税について新政策の意義とその諸條件（他20篇）レーニンニカンセンシュウ ダイ2カン13 ショウクリョウゼイニツイテシンセイサクノイギトソノショジョウケン（ホカ20ペン）レーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1952年4月25日 394p 18.2cm 320円 1 4 1

1741 レーニン二巻選集 補巻 レーニン年譜・著作と活動レーニンニカンセンシュウ ホカン レーニンネンプ・チョサクトカツドウレーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1952年10月10日 262p 18.2cm 300円 1 4 1

1742 レーニン二巻選集 別冊 レーニン二巻選集索引レーニンニカンセンシュウ 別冊 レーニン2カンセンシュウサクインレーニン二巻選集刊行会編 社会書房 1953年8月1日 263p 18.2cm 350円 1 4 1

1743 レーニンの封印列車 レーニンノフウインレッシャツワイク 高橋禎二 アテネ文庫 1951年1月30日 71p 14.8cm 30円 1 11 4

1744 歴史における個人の役割 レキシニオケルコジンノヤクワリプレハーノフ 木原正雄 岩波書店 1958年10月5日 112p 15cm 50円 1 16 3

1745 歴史の教訓 レキシノキョウクンA･Jトインビー 松本重治 岩波書店 1957年5月23日 219p 18.0cm 240円 1 9 3

1746 歴史の理論と歴史 レキシノリロントレキシクロォチェ 羽仁五郎 岩波書店 1952年2月5日 378p 15cm 160円 1 10 5

1747 ローマ帝国衰亡史（ 1） ローマテイコクスボウシ（ 1）ギボン 村山勇三 岩波書店 1951年1月10日 363p 15cm 150円 1 16 5

1748 ローマ帝国衰亡史（ 2） ローマテイコクスボウシ（ 2）ギボン 村山勇三 岩波書店 1969年4月30日 365p 15cm ★★★★ 1 16 5

1749 ローマ帝国衰亡史（ 3） ローマテイコクスボウシ（ 3）ギボン 村山勇三 岩波書店 1967年3月30日 370p 15cm ★★★★ 1 16 5

1750 ローマ帝国衰亡史（ 5） ローマテイコクスボウシ（ 5）ギボン 村山勇三 岩波書店 1954年1月8日 410p 15cm ★★★★ 1 16 5

1751 ローマ帝国衰亡史（ 6） ローマテイコクスボウシ（ 6）ギボン 村山勇三 岩波書店 1955年5月25日 266p 15.0cm ★★★ 1 16 5

1752 ローマ帝国衰亡史（ 7） ローマテイコクスボウシ（ 7）ギボン 村山勇三 岩波書店 1967年12月20日 432p 15cm ★★★★ 1 16 5

1753 ローマ帝国衰亡史（ 8） ローマテイコクスボウシ（ 8）ギボン 村山勇三 岩波書店 1958年4月5日 458p 15cm ★★★★ 1 16 5

1754 ローマ帝国衰亡史（ 9） ローマテイコクスボウシ（ 9）ギボン 村山勇三 岩波書店 1967年10月20日 380p 15cm ★★★★ 1 16 5

1755 ローマ帝国衰亡史（10） ローマテイコクスボウシ（10）ギボン 村山勇三 岩波書店 1959年2月5日 403p 15cm ★★★★ 1 16 5

1756 ロシア革命史 ロシアカクメイシ猪木正道 白日書院 1949年4月1日 292p 18.5cm 190円 1 2 2

1757 ロシア革命史（１） ロシアカクメイシ（１）トロツキー 山西英一 角川書店 1954年2月15日 287p 14.9cm 100円 1 16 4

1758 ロシア革命史（２） ロシアカクメイシ（２）トロツキー 山西英一 角川書店 1956年10月30日 343p 15cm 110円 1 16 4

1759 ロシア革命史（３） ロシアカクメイシ（３）トロツキー 山西英一 角川書店 1959年6月20日 286p 15cm 100円 1 16 4

1760 ロシア革命史（４） ロシアカクメイシ（４）トロツキー 山西英一 角川書店 1957年7月10日 202p 15cm 70円 1 16 4

1761 ロシア革命史（５） ロシアカクメイシ（５）トロツキー 山西英一 角川書店 1959年4月10日 316p 14.9cm 120円 1 16 4

1762 ロシア革命史（６） ロシアカクメイシ（６）トロツキー 山西英一 角川書店 1960年8月15日 272p 14.9cm 110円 1 16 4

1763 ロシア語入門講座 ロシアゴニュウモンコウザ日本放送協会 日本放送出版協会 1958年3月15日 33p 20.9cm 30円 1 12 3
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1764 ロシアにおける革命思想の発達についてロシアニオケルカクメイシソウノハッタツニツイテゲルツェン 金子幸彦 岩波書店 1951年11月15日 236p 15cm 80円 1 11 5

1765 ロシアの虚無主義 ロシアノキョムシュギ四谷啓治 弘文堂 1949年11月15日 62p 14.6cm 30円 1 11 4

1766 ロシア文学史 ロシアブンガクシ黒田辰男 創芸社 1948年5月10日 340p 18.5cm 180円 1 11 2

1767 ロシア文学評論集Ⅰ ロシアブンガクヒョウロンシュウ1ベリンスキー 除村吉太郎 岩波書店 1950年6月5日 251p 15.0cm 80円 1 14 4

1768 ロシア文学評論集Ⅱ ロシアブンゲイヒョウロンシュウ2ベリンスキー 除村吉太郎 岩波書店 1951年3月5日 215p 14.8cm 80円 1 14 4

1769 ロダン ロダン リルケ 原建忠 角川書店 1959年12月20日 118p 14.9cm 60円 1 11 4

1770 論理学入門 ロンリガクニュウモンヴィノグラードフ他著 西牟田久雄他訳青木書店 1959年3月1日 283p 15.3cm 120円 1 16 5

1771 若き日の芸術家の自画像 ワカキヒノゲイジュツカノジガゾウヂェイムズ･ヂョイス 名原廣三郎 岩波書店 1956年3月15日 441p 15cm 160円 1 11 4

1772 若きマルクス ワカキマルクス G･ルカーチ 平井俊彦 ミネルヴァ書房 1958年7月1日 203p 18.3cm 450円 1 1 6

1773 私達の歌 ワタシタチノウタ日本赤十字茨城支部編 青少年赤十字常任委員会1953年7月16日 62p 10×15.5cm 不明 1 14 2

1774 ヴェ・イ・レーニン哲学ノート ヴェ・イ・レーニンテツガクノートB･Bアドラツキー他編 広島定吉改訳 理論社 1953年1月15日 390p 21.5cm 420円 1 12 2

1775 1905年革命・結果と展望 1905ネンカクメイ・ケッカトテンボウトロツキー 対馬忠行他 現代思潮社 1967年1月31日 206p 17.8cm 400円 1 15 1

1776 22055 1960ネン5ガツ19ニチ日高六郎編 岩波書店 1960年10月20日 259p 17.3cm 130円 1 10 2

1777 70年への革命的試論 70ネンヘノカクメイテキシロンいいだ・もも編 三一書房 1968年7月1日 287p 19.7cm 780円 2 1 5

1778 70年問題のために闘っている諸君へ 70ネンモンダイノタメニタタカッテイルショクンヘ吉野源三郎 現代の理論社 1970年1月15日 294p 18.3cm 560円 1 16 1

1779 81ヵ国共産党・労働者党代表者会議の声明と世界各国人民へのよびかけ81カコクキョウサントウ・ロウドウシャトウダイヒョウシャカイギノセイメイトセカイカッコクジンミンヘノヨビカケ日本共産党中央委員会宣伝教育部編 日本共産党中央委員会出版部1960年11月1日 92p 18.5cm 60円 1 9 3

1780 J・A・A・オークション図録ʷ4ʷ 絵画・彫刻・工芸・古美術J・A・A・オークションズロクʷ4植松竹二郎代表 日本美術品競売株式会社1905年5月26日 135 ，29p 25.7cm 不明 1 15 4

1781 青べか物語 アオベカモノガタリ山本周五郎 新潮社 1964年8月10日 289p 15.3cm 120円 1 14 4

1782 悪人親鸞 アクニンシンラン寺尾五郎 徳間書店 1972年9月5日 275p 19.5cm 980円 1 15 4

1783 悪の華 アクノハナ ボオドレール 鈴木信太郎 岩波書店 1961年4月5日 480p 15cm 200円 1 10 5

1784 新しい左翼 アタラシイサヨクE･P･トムスン編 福田歓一他 岩波書店 1963年5月25日 354p 18.8cm 450円 1 16 2

1785 アダム・スミス アダム・スミス E･ロイストン･バイク 中村恒矩他訳 法政大学出版局 1971年1月15日 193p 19.2cm 480円 1 3 1

1786 アメリカ革命と司法審査制の成立 アメリカカクメイトシホウシンサセイノセイリツ関誠一 ぺりかん社 1970年12月15日 312p 22cm 1600円 1 16 1

1787 アメリカの英雄 アメリカノエイユウいいだ･もも 河出書房新社 1965年1月30日 492p 20.3cm 680円 1 14 3

1788 アユの話 アユノハナシ 宮地伝三郎 岩波書店 1971年7月30日 226p 17.5cm 不明 1 14 4

1789 アラブゲリラと世界赤軍 アラブゲリアトセカイセキグン共産主義者同盟赤軍派パレスチナ解放人民戦線京都大学出版会 1971年11月30日 302p 18.2cm 850円 1 1 6

1790 ある招待 真殿皎詩集 アルショウタイ マドノコウシシュウ眞殿皎 眞殿皎詩集刊行会 1962年9月30日 66p 19.0cm 非売品 1 11 3

1791 ある青春の記録 アルセイシュンノキロク杉浦勝郎編 杉浦書院 1969年4月15日 282p 19cm 500円 1 書簡集 16 1

1792 安保闘争 アンポトウソウ 武井健人編著 現代思潮社 1960年9月5日 196p 17.3cm 150円 1 10 4

1793 安保をめぐって抬頭した新人間像 アンポヲメグッテタイトウシタシンニンゲンゾウ石田文記 誠公社相模書房 1960年7月5日 117p 18.0cm 100円 1 1 6

1794 医者への告発状 イシャヘノコクハツジョウ堂庭一郎 三一書房 1966年6月23日 283p 17.4cm 280円 1 14 3

1795 維新を奪う イシンヲウバウ 三原迪夫 都市出版社 1971年12月20日 295p 19cm 750円 1 14 3

1796 異端と正系 イタントセイケイ吉本隆明 現代思潮社 1960年5月5日 239p 18.5cm 380円 1 1 6

1797 異端の哲学史 スターリン主義への葬送曲イタンノテツガクシ スターリンシュギヘノソウソウキョク山田宗睦 弘文堂 1966年2月10日 192p 17.4cm 290円 1 10 1

1798 一外交官の見た明治維新（上） イチガイコウカンノミタメイジイシン（1）アーネスト･サトウ 坂田精一 岩波書店 1962年9月5日 290p 15cm 150円 1 14 4

1799 一外交官の見た明治維新（下） イチガイコウカンノミタメイジイシン（2）アーネスト･サトウ 坂田精一 岩波書店 1960年10月5日 294p 15cm 150円 1 14 4

1800 五つの共産主義（上） イツツノキョウサンシュギ（1）G･マルチネ 熊田享 岩波書店 1972年8月21日 223p 17.4cm 不明 1 10 2

1801 五つの共産主義（下） イツツノキョウサンシュギ（2）G･マルチネ 熊田享 岩波書店 1972年9月20日 192p 17.4cm 不明 1 10 2

1802 イデオロギー イデオロギー ジョン･プラムナッツ 田中治男 福村出版 1972年10月1日 226p 19.5cm 不明 1 12 4

1803 意味論 イミロン ピエール･ギロー 佐藤信夫 白水社 1961年11月20日 144p 18cm 150円 1 10 1

1804 岩波文庫解説目録 イワナミブンコカイセツモクロク 岩波書店 1962年12月1日 122p 15cm 10円 1 14 2
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1805 インドネシア インドネシア 増田与 岩波新書 1966年5月20日 173p 17.5cm 150円 1 11 5

1806 インフレーションとは何か インフレーショントハナニカ川合一郎 岩波書店 1968年2月20日 216p 17.5cm 不明 1 10 2

1807 ウェーバー社会科学の基礎研究 ウェーバーシャカイカガクノキソケンキュウ内田芳明 岩波書店 1968年9月20日 404p 20.6cm 1200円 1 12 1

1808 宇宙の探究 ウチュウノタンキュウ湯浅光朝 日本放送出版協会 1965年10月20日 223p 18.3cm 300円 1 2 5

1809 宇野経済学の基本問題 ウノケイザイガクノキホンモンダイ大内秀明 現代評論社 1971年9月10日 406p 19.7cm 800円 1 2 1

1810 宇野経済学方法論批判 ウノケイザイガクホウホウロンヒハン黒田寛一 現代思潮社 1962年2月15日 302p 21cm 800円 1 12 3

1811 英霊の声 エイレイノコエ 三島由紀夫 河出書房新社 1966年6月30日 233p 20.3cm 390円 1 14 3

1812 エセー（一） エセー（1） モンテーニュ 原二郎 岩波書店 1965年5月16日 415p 15.0cm ★★★★ 1 16 5

1813 エセー（二） エセー（2） モンテーニュ 原二郎 岩波書店 1965年11月16日 405p 15.0cm ★★★★ 1 16 5

1814 エセー（三） エセー（3） モンテーニユ 原二郎 岩波書店 1966年1月16日 324p 14.9cm ★★★ 1 16 5

1815 エセー（四） エセー（4） モンテーニュ 原二郎 岩波書店 1966年10月16日 342p 15.0cm ★★★★ 1 16 5

1816 エセー（五） エセー（5） モンテーニュ 原二郎 岩波書店 1967年9月16日 415p 15cm 200円 1 16 5

1817 エセー（六） エセー（6） モンテーニュ 原二郎 岩波書店 1967年10月16日 252p 15cm 150円 1 16 5

1818 エンゲルス論その思想形成過程 エンゲルスロンソノシソウケイセイカテイ廣松渉 盛田書店 1968年10月15日 327p 21.5cm 1200円 1 4 3

1819 王杰の日記 オウケツノニッキ岩佐氏健 河出書房新社 1966年4月30日 181p 18.2cm 250円 1 12 2

1820 おかしな娘 古在直枝遺稿詩集 オカシナムスメ コザイナオエイコウシシュウ古在由重編 古在由重 1967年7月1日 122p 19.2cm 不明 1 3 4

1821 沖縄教職員会16年 オキナワキョウショクインカイ16ネン屋良朝苗 労働旬報社 1968年9月30日 285p 18.5cm 380円 1 14 3

1822 お経の話 オキョウノハナシ渡辺照宏 岩波新書 1967年6月20日 214p 17.5cm 150円 1 11 5

1823 遅れたレポート ムニャチコ選集 オクレタレポート ムニャチコセンシュウムニャチコ 栗栖継 勁草書房 1966年10月31日 342p 19.4cm 480円 1 1 6

1824 オラが見た中国 オラガミタチュウゴク石井武他 主婦と生活者 1972年6月25日 276p 18.2cm 480円 1 14 3

1825 折口信夫全集 第1巻 オリグチシノブゼンシュウ ダイ1カン折口博士記念古代研究所編集 中央公論社 1966年11月10日 531p 19.8cm 950円 1 16 1

1826 カール・マルクス カール・マルクスエルネスト･マンデル 山内昶他訳 河出書房新社 1971年1月15日 328p 19.8cm 880円 1 15 1

1827 カール・マルクス その思想形成史 カール・マルクス ソノシソウケイセイシH･ルフェーヴル 吉田精一 ミネルヴァ書房 1960年9月20日 342p 18.2cm 450円 1 10 1

1828 カイウスはひらめいた カイウスハヒラメイタウィンターフェルト･ヘンリー関楠生 学習研究社 1970年7月20日 239p 18.0cm 320円 1 1 6

1829 ハイデッカー同一性と差異性 カイデッカードウイツセイトサイセイハイデッカー 大江精志郎 理想社 1960年12月20日 84p 21.6cm 250円 1 16 1

1830 改訳 マルクス主義 カイヤク マルクスシュギアンリ･ルフェーヴル 竹内良知 白水社 1968年1月5日 144p 17.7cm 230円 1 9 3

1831 科学革命と大学 カガクカクメイトダイガクエリック･アシュビー 島田雄次郎 中央公論社 1967年8月23日 166p 19.7cm 390円 1 3 5

1832 科学思想のあゆみ カガクシソウノアユミCh･シンガー 伊東俊太郎他 岩波書店 1968年7月15日 586p 18.3cm 950円 1 3 4

1833 科学的共産主義研究13 カガクテキキョウサンシュギケンキュウ13 全国社研編集委員会1965年11月15日 60p 24.5cm 100円 1 10 1

1834 科学としての経済学 カガクトシテノケイザイガクK･E･ボールディング 清水幾太郎 日本経済新聞社 1971年2月8日 205p 18.7cm 650円 1 11 3

1835 科学文化史年表 カガクブンカシネンピョウ湯浅光朝 中央公論社 1971年6月5日 285p 26cm 1350円 1 15 5

1836 革新の思想 カクシンノシソウいいだ・もも編 徳間書店 1966年6月20日 386p 19.4cm 580円 1 2 5

1837 確実性の探究 カクジツセイノタンキュウジョンデュウイー 植田清次 春秋社 1963年7月15日 346p 21.8cm 850円 1 15 2

1838 革命、そして革命… カクメイ、ソシテハンカクメイ…エドガー･スノー 松岡洋子 朝日新聞社 1972年12月5日 325p 19.5cm 720円 1 2 2

1839 革命思想の名著12選 カクメイシソウノメイチョ12セン石堂清倫他編 学陽書房 1972年9月15日 301p 19cm 680円 1 4 3

1840 革命的ヒューマニズムの展望 カクメイテキヒューマニズムノテンボウレオ･コフラー 片岡啓治 河出書房新社 1971年6月20日 262p 19.5cm 850円 1 2 6

1841 革命的暴力とは何か？ カクメイテキボウリョクトハナニカ全学連･情宣部 こぶし書房 1971年3月1日 426p 19.6cm 1200円 1 11 1

1842 革命とインテリゲンツィヤ カクメイトインテリゲンツィア勝田吉太郎 筑摩書房 1966年4月10日 276p 21.5cm 1200円 1 4 2

1843 革命と反革命 カクメイトハンカクメイアレドレ･ドクフレ 野沢協 白水社 1969年10月6日 150p 17.7cm 280円 1 10 1

1844 革命の世界史 カクメイノセカイシクリストファ･ドーソン 深瀬基寛 筑摩書房 1963年3月30日 211p 17.3cm 200円 1 10 2

1845 革命の戦略 カクメイノセンリャクA･グリュックマン 坂本賢三 雄渾社 1969年5月15日 190p 18.4cm 350円 1 11 3
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1846 革命の哲学 カクメイノテツガク藤本進治 青木書店 1964年9月1日 286p 19cm 650円 1 16 1

1847 革命の中の革命 カクメイノナカノカクメイレジス･ドブレ 谷口侑 晶文社 1967年11月20日 198p 19cm 480円 1 2 5

1848 核を創る思想 カクヲツクルシソウいいだ・もも 講談社 1966年1月25日 404p 19.7cm 580円 1 2 5

1849 火山弾の上で カザンダンノウエデ真殿皎 真殿皎詩集刊行会 1968年6月30日 82p 19.0cm 非売品 1 4 5

1850 歌集 鵠沼 カシュウクゲヌマ高瀬笑子 新星書房 1961年4月1日 292p 19.5cm 450円 1 14 1

1851 歌集 道東紀行 カシュウドウトウキコウ結城哀草果/松坂二郎 豊文社 1967年6月1日 83p 18.7cm 非売品 1 14 2

1852 歌集 離愁 カシュウリシュウ高瀬笑子 きさらぎ書林 1971年11月3日 299p 19cm 1200円 1 13 4

1853 カタロニア讃歌 カタロニアサンカG･オウエル 鈴木隆他 現代思潮社 1966年4月30日 241p 19.3cm 600円 1 9 1

1854 価値論の形成 カチロンノケイセイ大内秀明 東京大学出版会 1964年12月10日 488p 21.4cm 1500円 1 2 6

1855 勝海舟全集20 海舟語録 カツカイシュウゼンシュウ20 カイシュウゴロク江藤淳他 講談社 1972年11月13日 432p 19.5cm 1200円 1 11 3

1856 神の鼻の黒い穴 カミノハナノクロイアナいいだ・もも 河出書房新社 1966年4月25日 317p 19.5cm 480円 1 11 2

1857 河原の石 三枝博音・その人と思想 カワラノイシ サイグサヒロト・ソノヒトトシソウ三枝博音 清水弘文堂書房 1969年10月31日 191p 18.5cm 450円 1 14 2

1858 寒村自伝 カンソンジデン 荒畑寒村 論争社 1961年2月15日 567p 22.3cm 650円 1 11 1

1859 漢文の語法と解釈の研究 カンブンノゴホウトカイシャクノケンキュウ野本米吉 武蔵野書院 1968年7月20日 191p 18.5cm 250円 1 14 2

1860 学生歌集 ガクセイカシュウ合唱音楽研究会編 正文社 1960年10月15日 137p 15cm 80円 1 14 2

1861 キェールケゴールからサルトルへʷ実存思想の歩みキェールケゴールカラサルトルヘージツゾンシソウノアユミー金子武蔵 清水弘文堂書房 1967年7月5日 138p 18.5cm 400円 1 9 4

1862 菊と刀 キクトカタナ ルース･ベネディクト ⾧谷川松治 社会思想社 1967年3月15日 398p 15cm 240円 1 11 5

1863 危険な思想家 キケンナシソウカ山田宗睦 光文社 1965年3月1日 208p 17.5cm 240円 1 10 1

1864 奇想の系譜 キソウノケイフ 辻惟雄 （株）美術出版社 1970年3月1日 139p 21.5cm 1000円 1 12 4

1865 北一輝論 キタイッキロン 村上一郎 三一書房 1970年2月28日 188p 19.8cm 580円 1 16 1

1866 教育黒書 キョウイクコクショ宗像誠也他編 労働旬報社 1968年8月30日 430p 21.3cm 630円 1 1 5

1867 共産主義者の責任 キョウサンシュギシャノセキニン野田弥三郎 新興出版社 1966年8月15日 553p 19.5cm 1000円 1 11 2

1868 共産党宣言 キョウサントウセンゲンマルクス･エンゲルス 大内兵衛/向城逸郎岩波書店 1963年3月10日 111p 15cm ★ 1 16 3

1869 共同研究 明治維新 キョウドウケンキュウ メイジイシン思想の科学研究会編 徳間書店 1967年11月15日 679p 22.8cm 1900円 1 1 5

1870 共同体論争と所有の原理ʷ資本論体系と広義の経済学の方法キョウドウタイロンソウトショユウノゲンリʷシホンロンタイケイトコウギノケイザイガクノホウホウ福冨正実 未来社 1970年11月10日 482p 21.6cm 2000円 1 16 2

1871 共同討議 対決の思想 キョウドウトウギ タイケツノシソウ小田切秀雄他 勁草書房 1968年6月10日 256p 19.5cm 550円 1 9 3

1872 教養人の世界史（上） キョウヨウジンノセイカイシ（ジョウ）板倉勝正他著 社会思想社 1964年1月15日 295p 15.1cm 220円 1 14 3

1873 虚空 キョクウ 埴谷雄髙 現代思潮社 1960年11月25日 228p 19.8cm 430円 1 9 5

1874 拒絶の精神 マルクーゼの全体像 キョゼツノセイシン マルクーゼノゼンタイゾウ城塚登他 大光社 1969年10月20日 290p 18.8cm 590円 1 4 1

1875 キリスト教古典叢書 キェルケゴール篇 下巻キリストキョウコテンソウショ キェルコゴールヘン 2キリスト教古典叢書刊行委員会編 新教出版社 1961年7月1日 514p 21.5cm 800円 1 2 2

1876 キリスト教小史 キリストキョウショウシ半田元夫 清水弘文堂 1967年4月30日 130p 19.0cm 380円 1 4 5

1877 記録現代史 日本の百年 2廃墟の中から（1945～52年）キロクゲンダイシ ニホンノヒャクネン 2鶴見俊輔他著 筑摩書房 1961年10月10日 379p 20cm 390円 1 9 2

1878 金 キン 三宅義夫 岩波書店 1968年1月20日 228p 17.4cm 不明 1 16 4

1879 近代欧洲経済史序説 上ノ二 キンダイオウシュウケイザイシジョセツ ジョウノ2大塚久雄 弘文堂 1960年11月30日 404p 21.2cm 290円 1 3 3

1880 近代経済学史 キンダイケイザイガクシ杉本榮一 岩波書店 1961年9月1日 328p 17.2cm 280円 1 9 4

1881 近代人の疎外 キンダイジンノソガイF･パッペンハイム 粟田賢三 岩波書店 1960年7月18日 175p 18cm 100円 1 11 4

1882 近代知性への反逆 キンダイチセイヘンオハンギャク東京教育大自主講座委編 学芸書林 1969年5月31日 234p 19.0cm 490円 1 15 4

1883 近代における西洋人の日本歴史観 キンダイニオケルセイヨウジンノニホンレキシカン牧健二 清水弘文堂 1969年2月10日 286p 20.0cm 680円 1 12 2

1884 近代日本社会思想史1 キンダイニホンシャカシソウシ1古田光他編 有斐閣 1968年11月30日 321p 21.5cm 850円 1 11 1

1885 近代日本の名著12選 キンダイニホンノメイチョ12セン笠原一男編 学陽書房 1973年6月30日 264p 18.8cm 780円 1 12 1

1886 近代の政治思想 キンダイノセイジシソウ福田歓一 岩波書店 1970年1月20日 201p 17.4cm 不明 1 10 2
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1887 近代美学史 キンダイビガクシディルタイ 沢柳大五郎 岩波書店 1960年8月25日 86p 15.0cm 40円 1 16 4

1888 近代への哲学的考察 キンダイヘノテツガクテキコウサツ市井三郎 れんが書房 1972年10月30日 508p 18.3cm 2000円 1 10 1

1889 技術論 ギジュツロン 原光雄 弘文堂 1905年5月13日 221p 18cm 280円 1 4 6

1890 犠牲者たち ベトナム192高地虐殺事件 ギセイシャタチ ベトナム191コウチギャクサツジケンダニエル･ラング 内山敏 草思社 1970年3月5日 166p 18.3cm 300円 1 15 4

1891 擬制の終焉 ギセイノシュウエン吉本隆明 現代思潮社 1962年6月20日 376p 19.5cm 600円 1 12 4

1892 義務としての旅 ギムトトシテノタビ小田実 岩波新書 1967年9月20日 200p 17.5cm 150円 1 11 5

1893 逆流に抗して ギャクリュウニコウシテ日本革命的共産主義者同盟編 前進社 1960年9月1日 192p 18cm 250円 1 11 1

1894 ギリシャ人の霊魂観と人間学 出隆著作集 別巻1ギリシャジンノレイコンカントニンゲンガク イデタカシチョサクシュウベッカン1出隆 勁草書房 1967年9月15日 514p 18.8cm 1000円 1 3 2

1895 ギルフォードの犯罪 ギルフォードノハンザイF･W･クロフツ 松原正 創元社 1961年6月2日 416p 15cm 140円 1 11 5

1896 組詩 愛 クミシ アイ 高畑弘 日本民主主義 文学同盟水戸支部1973年12月20日 202p 18.8cm 非売品 1 12 4

1897 黒田寛一論 クロダカンイチロン小林一喜 田畑書店 1972年6月24日 271p 19.8cm 900円 1 11 1

1898 黒豹党 創刊号 クロヒョウトウ1ゴウ支援日本委員会編 黒豹党支援日本委員会1971年3月20日 58p 24.5cm 200円 1 10 1

1899 黒豹党 2号 クロヒョウトウ2ゴウ支援日本委員会編 支援日本委員会 1971年5月25日 78p 24.5cm 250円 1 10 1

1900 君主論 クンシュロン マキュアベリ 黒田正利 岩波書店 1962年12月15日 186p 15cm 100円 1 16 4

1901 具体性の弁証法 グタイセイノベンショウホウカレル･コシーク 花崎皋平 せりか書房 1969年9月5日 329p 19.4cm 800円 1 1 6

1902 グラムシ研究I グラムシケンキュウⅠアントニオ・グラムシ研究所編竹内良知 合同出版社 1963年4月10日 248p 19cm 480円 1 4 1

1903 グラムシ選集1 グラムシセンシュウ1山崎功監修/代久二編 合同出版社 1961年11月20日 348p 19.0cm 800円 1 15 3

1904 グラムシ選集2 グラムシセンシュウ2代久二編 合同出版社 1962年4月1日 336p 18.8cm 800円 1 15 3

1905 グラムシ選集3 グラムシセンシュウ3代久二編 合同出版社 1962年4月14日 439p 18.8cm 900円 1 15 3

1906 グラムシ問題別選集2 ヘゲモニーと党 グラムシモンダイベツセンシュウ2 ヘゲモニートトウ石堂清倫編 現代の理論社 1971年9月5日 240p 21cm 1100円 1 15 4

1907 経済学 上 ケイザイガク 1 サムエルソン 都留重人 岩波書店 1966年7月15日 512p 21.5cm 900円 1 3 1

1908 経済学 下 ケイザイガク 2 サムエルソン 都留重人 岩波書店 1968年12月25日 1342p 22.4cm 1200円 1 3 1

1909 経済学・哲学手稿 ケイザイガク・テツガクシュコウカール･マルクス 藤野渉 大月書店 1963年3月15日 270p 15cm 200円 1 第 1刷 16 5

1910 経済学・哲学手稿 ケイザイガク・テツガクシュコウカール･マルクス 藤野渉 大月書店 1963年3月15日 270p 15cm 200円 1 第14刷（1970年） 16 5

1911 経済学・哲学草稿 ケイザイガク・テツガクソウコウマルクス 城塚登/田中吉之岩波書店 1964年3月16日 311p 15cm 150円 1 第 5刷（1966年） 16 4

1912 経済学・哲学草稿 ケイザイガク・テツガクソウコウマルクス 城塚登/田中吉之岩波書店 1964年3月16日 311p 15cm ★★★ 1 第12刷（1971年） 16 4

1913 経済学＝哲学手稿 ケイザイガク＝テツガクシュコウマルクス 三浦和男 青木文庫 1962年11月1日 295p 15.3cm 180円 1 10 5

1914 経済学原理論 上 ケイザイガクゲンリロン 1鈴木鴻一郎編 東京大学出版会 1960年11月25日 231p 21.8cm 480円 1 2 1

1915 経済学原理論 下 ケイザイガクゲンリロン 2鈴木鴻一郎編 東京大学出版会 1962年7月10日 525p 21.8cm 600円 1 2 1

1916 経済学史講義 ケイザイガクシコウギ内田義彦 未来社 1961年6月20日 404p 22.0cm 850円 1 11 2

1917 経済学辞典 ケイザイガクジテン大阪市立大学経済研究所編 岩波書店 1965年9月21日 1320p 21.4cm 2800円 1 12 1

1918 経済政策論 改訂版 ケイザイガクセイサクロン カイテイバン宇野弘蔵 弘文堂 1971年2月25日 274p 21.5cm 880円 1 12 1

1919 経済学大系1 経済学方法論 ケイザイガクタイケイ1 ケイザイガクホウホウロン宇野弘蔵 東京大学出版会 1962年2月20日 323p 21.5cm 680円 1 12 1

1920 経済学と歴史認識 ケイザイガクトレキシニンシキ平田清明 岩波書店 1971年8月30日 574p 22cm 1700円 1 3 3

1921 経済学ノート ケイザイガクノートマルクス 杉原四郎他 未来社 1962年12月31日 236p 20cm 780円 1 第1版 3 3

1922 経済学ノート ケイザイガクノートマルクス 杉原四郎他 未来社 1970年11月30日 216p 20cm 900円 1 第2版 3 3

1923 経済学の効用 ケイザイガクノコウヨウ宇野弘蔵 東京大学出版会 1972年2月25日 259p 18.8cm 580円 1 2 1

1924 経済学の生誕 ケイザイガクノセイタン内田義彦 未来社 1962年10月31日 375p 21.7cm 680円 1 3 3

1925 経済学批判 ケイザイガクヒハンマルクス 武田隆夫/遠藤湘吉/大内力/加藤俊彦岩波書店 1966年6月10日 364p 15cm ★★★ 1 16 4

1926 経済学批判体系の生成 ケイザイガクヒハンタイケイノセイセイ小林彌六 御茶の水書房 1967年1月20日 376p 21.7cm 1300円 1 2 6

1927 経済学批判要綱3 ケイザイガクヒハンヨウコウ3マルクス 髙木幸二郎 大月書店 1961年5月20日 703p 19.6cm 800円 1 5 3
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1928 経済学批判要綱4 ケイザイガクヒハンヨウコウ4マルクス 髙木幸二郎 大月書店 1962年5月30日 958p 19.6cm 800円 1 5 3

1929 経済学批判要綱5 ケイザイガクヒハンヨウコウ5マルクス 髙木幸二郎 大月書店 1965年8月30日 1363p 19.6cm 1500円 1 5 3

1930 経済学を語る ケイザイガクヲカタル宇野弘蔵 東京大学出版会 1967年9月20日 247p 18.9cm 390円 1 2 1

1931 経済学を超えて ケイザイガクヲコエテK･E･ボールディング 公文俊平 竹内書店 1970年2月10日 298p 22.4cm 1400円 1 3 3

1932 経済原論 ケイザイゲンロン日高普 時潮社 1964年3月15日 261p 21.5cm 650円 1 2 1

1933 経済原論 ケイザイゲンロン宇野弘蔵 岩波書店 1964年5月11日 238p 17.2cm 350円 1 2 1

1934 経済原論 新訂 ケイザイゲンロン シンテイ宇野弘蔵 青林書院 1967年1月31日 393p 21.6cm 1200円 1 2 1

1935 経済表 ケイザイヒョウ ケネー 戸田正雄他 岩波書店 1969年1月20日 140p 15cm ★★ 1 16 4

1936 形式的真理と存在の問題 ケイシキテキシンリトソンザイノモンダイ阿部敬吾 法律文化社 1971年9月1日 286p 19.4cm 800円 1 12 2

1937 形而上学 ケイジジョウガク久保田邦之輔 中央公論事業出版 1971年8月31日 172p 17.5cm 200円 1 11 1

1938 啓蒙主義の哲学 ケイモウシュギノテツガクE･カッシーラー 中野好之 紀伊国屋書店 1962年8月31日 498p 23.0cm 980円 1 3 5

1939 ケインズ ケインズ 伊東光晴 岩波書店 1962年4月20日 215p 17.5cm 130円 1 10 2

1940 欠陥車と企業犯罪 ケッカンシャトキギョウハンザイ伊藤正孝 三一書房 1972年6月30日 208p 17.5cm 350円 1 11 1

1941 結社と技術 ⾧崎浩政治論集 ケッシャトギジュツ⾧崎浩 情況出版 1971年9月20日 256p 19.0cm 880円 1 15 3

1942 憲法の論理 ケンポウノロンリ久野収 みすず書房 1969年4月15日 214p 19.6cm 480円 1 2 1

1943 権力と人間 ケンリョクトニンゲンH･D･ラスウェル 永井陽之助 創元社 1961年3月5日 305p 18.3cm 330円 1 16 1

1944 権力と自由 ケンリョクノジユウ小松茂夫 勁草書房 1970年6月5日 606p 19.7cm 950円 1 15 1

1945 政治学原理 ゲイジガクゲンリ蝋山政道 岩波書店 1960年6月10日 279p 17.2cm 230円 1 10 1

1946 芸術運動の未来像 ゲイジュツウンドウノミライゾウ武井昭夫 現代思潮社 1960年12月10日 356p 19.5cm 400円 1 9 5

1947 芸術哲学 ゲイジュツテツガクジンメル 斉藤栄治 岩波書店 1961年6月30日 221p 15cm 80円 1 16 5

1948 芸術の草の根 ゲイジュツノクサノネH･リード 増野正衛 岩波書店 1961年4月25日 210p 18.2cm 320円 1 2 2

1949 芸術論集 ゲイジュツロンシュウアラン 桑原武夫 岩波書店 1960年8月15日 578p 18.7cm 500円 1 2 2

1950 言語学入門 ゲノッガクニュウモンL･イエルムスレウ 下宮忠雄他 紀伊国屋書店 1968年12月20日 175p 19.8cm 680円 1 15 4

1951 原・新簡略ドイツ文法 ゲン・シンカンリャクドイツブンポウ原健忠編 郁文堂出版 1961年4月1日 69p 19cm 180円 1 3 5

1952 言語 ゲンゴ ホワットモー 蛭沼寿雄他 岩波書店 1960年5月6日 429p 19.1cm 600円 1 13 4

1953 言語・その解体と創造 ゲンゴ・ソノカイタイトソウゾウ竹内芳郎 筑摩書房 1972年9月15日 280p 19.3cm 950円 1 13 4

1954 現在の国際情勢とソ連の外交政策 ゲンザイノコクサイジョウセイトソレンノガイコウセイサクフルシチョフ報告 ソ連大使館 1963年1月1日 75p 18.5cm 非売品 1 12 4

1955 幻視のなかの政治 ゲンシノナカノセイジ埴谷雄高 中央公論社 1960年1月25日 183p 19.2cm 270円 1 3 4

1956 現象学と弁証法 ゲンショウガクトベンショウホウ本多謙三 三一選書 1970年4月30日 302p 19.4cm 880円 1 4 6

1957 現象学の意味 ゲンショウガクノイミフランシス･ジャンソン 木田元 せりか書房 1967年10月30日 167p 20.0cm 500円 1 12 1

1958 現象としての人間 ゲンショウトシテノニンゲンシャルダン 美田稔 みすず書房 1905年5月19日 395p 20cm 1200円 1 4 5

1959 現代アナキズムの論理 ゲンダイアナキズムノロンリダニエル･ゲラン 江口幹 三一書房 1969年4月30日 243p 17.5cm 320円 1 10 1

1960 現代革命の思想2 ロシア革命以後 ゲンダイカクメイノシソウ2 ロシアカクメイイゴ菊地昌典編 筑摩書房 1971年1月25日 383p 20cm 880円 1 5 4

1961 現代革命の思想3 中国革命 ゲンダイカクメイノシソウ3 チュウゴクカクメイ山田慶児編 筑摩書房 1970年2月24日 406p 18.5cm 680円 1 5 4

1962 現代革命の思想4 第三世界の革命 ゲンダイカクメイノシソウ4 ダイサインセカイノカクメイ小田実編 筑摩書房 1970年6月25日 360p 20cm 680円 1 5 4

1963 現代革命の思想5 アメリカの革命 ゲンダイカクメイノシソウ5 アメリカノカクメイ鶴見俊輔編 筑摩書房 1969年11月15日 369p 20cm 680円 1 5 4

1964 現代革命の思想8 学生運動 ゲンダイカクメイノシソウ6 ガクセイウンドウ武藤一羊編 筑摩書房 1969年9月5日 393p 20.1cm 680円 1 5 4

1965 現代革命論争 ゲンダイカクメイロンソウ池山重朗 青木書店 1961年7月5日 286p 18.3cm 380円 1 4 6

1966 現代革命論への模索 新左翼革命論の構築のためにゲンダイカクメイロンヘノモサク シンサヨクカクメイロンノコウチクノタメニ広松渉 盛田書店 1970年4月15日 338p 18.8cm 680円 1 11 1

1967 現代議会主義の精神史的地位 ゲンダイギカイシュギノセイシンシテキチイカール･シュミット 服部平治他 社会思想社 1972年7月15日 155p 21.7cm 1000円 1 3 1

1968 現代技術論 ゲンダイギジュツロン山田圭一 朝倉書店 1964年3月25日 272p 21.5cm 700円 1 1 5
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1969 現代国家と革命 ゲンダイコッカトカクメイ岩田弘 現代評論社 1971年1月10日 372p 19.4cm 750円 1 1 6

1970 現代思想（上） ゲンダイシソウ （1）清水幾太郎 岩波書店 1966年4月30日 237p 17.4cm 350円 1 10 1

1971 現代思想（下） ゲンダイシソウ （2）清水幾太郎 岩波全書 1966年4月30日 433p 17.3cm 不明 1 4 1

1972 現代思想（1） 危機の政治理論 ゲンダイシソウ（1） キキノセイジリロンカール･シュミット ⾧尾龍一他 ダイヤモンド社 1973年4月19日 391p 21.6cm 2500円 1 15 1

1973 現代思想（5） テクノクラシー ゲンダイシソウ（5） テクノクラシージャン･メイノー 寿里茂 ダイヤモンド社 1973年5月17日 386p 21.6cm 2500円 1 15 1

1974 現代思想（9） 支配する階級 ゲンダイシソウ（9） シハイスルカイキュウガエターノ･モスカ 志水速雄 ダイヤモンド社 1973年6月21日 538p 21.6cm 不明 1 12 1

1975 現代思想入門 新しい生きかた ゲンダイシソウニュウモン アタラシイイキカタ浜田義文 弘文堂 1962年11月15日 244p 17.6cm 260円 1 10 1

1976 現代支那論 ゲンダイシナロン尾崎秀實 岩波書店 1969年5月30日 215p 17.0cm 50円 1 16 4

1977 現代の資本主義 ゲンダイシホンシュギ宮崎義一 岩波書店 1967年5月20日 242p 17.4cm 不明 1 16 4

1978 現代の資本主義 ゲンダイシホンシュギジョン･ストレイチー 関嘉彦他 東洋経済新報社 1971年4月25日 389p 18cm 800円 1 2 2

1979 現代資本主義入門 ゲンダイシホンシュギニュウモン加藤寛他著 論争社 1961年7月25日 202p 17.5cm 200円 1 1 6

1980 現代資本主義の歴史的構造 ゲンダイシホンシュギノレキシテキコウゾウ杉田正夫 三一書房 1963年10月25日 232p 19.5cm 650円 1 15 5

1981 現代情念論 美と政治との間 ゲンダイジョウネンロン ビトセイジトノアイダ中村雄二郎 勁草書房 1962年4月15日 281p 19.5cm 450円 1 4 6

1982 現代数学対話 ゲンダイスウガクタイワ遠山啓 岩波書店 1967年5月20日 194p 17.3cm 不明 1 11 4

1983 現代政治の思想と行動（増補版） ゲンダイセイジノシソウトコウドウ（ゾウホバン）丸山真男 未来社 1964年5月30日 585p 22.2cm 1200円 1 12 3

1984 現代中国論 ゲンダイチュウゴクロン中嶋嶺雄 青木書店 1964年11月5日 354p 19cm 1000円 1 15 2

1985 現代哲学全書17 技術論 ゲンダイテツガクゼンショ17 ギジュツロン田辺振太郎 青木書店 1963年4月15日 289p 18.5cm 480円 1 16 2

1986 現代と教育 ʷ革命的左翼の闘い ゲンダイトキョウイク ʷカクメイテキサヨクノタタカイマルクス主義青年労働者同盟･教育労働者委員/会機関紙『教育労働者』編集部前進社 1966年12月15日 382p 22cm 950円 1 1 5

1987 現代とマルクス主義政治学 ゲンダイトマルクスシュギセイジガク柴田高好 現代思潮社 1962年10月31日 300p 19cm 600円 1 4 3

1988 現代における人間と実存 ゲンダイニオケルニンゲントジツゾン鈴木亨 合同出版 1967年8月30日 273p 21.5cm 1200円 1 12 4

1989 現代日本思想大系16 アナーキズム  ゲンダイニホンシソウタイケイ16 アナーキズム松田道雄編 筑摩書房 1963年10月10日 433p 19.5cm 不明 1 15 1

1990 現代日本農業の解明 ゲンダイニホンノウギョウノカイメイ佐伯尚美 現代思潮社 1961年12月20日 262p 18.8cm 450円 1 12 1

1991 現代日本のラディカリズム ゲンダイニホンノラディカリズム芝田進午編著 青木書店 1970年2月1日 365p 19.7cm 750円 1 11 1

1992 現代の経験 ゲンダイノケイケン清水幾太郎 現代思潮社 1963年5月25日 271p 19.6cm 500円 1 15 4

1993 現代の資本主義ʷやさしい経済セミナーゲンダイノシホンシュギʷヤサイイケイザイセミナー伊東光晴 筑摩書房 1971年4月30日 304p 18.5cm 520円 1 3 3

1994 現代のトロツキズム ゲンダイノトロツキズム津田道夫 青木書店 1960年6月15日 230p 17.3cm 160円 1 11 5

1995 現代の発見 第8巻 変革の意識 ゲンダイノハッケン ダイ8カン ヘンカクノイシキ香内三郎他 春秋社 1961年8月20日 270p 18.7cm 350円 1 3 5

1996 現代のマルクス主義ʷ疎外からの解放 ゲンダイノマルクスシュギʷソガイカイラノカイホウ津田道夫 青木書店 1963年6月20日 292p 17.4cm 280円 1 9 4

1997 現代の論理学 ゲンダイノロンリガク岩崎允胤 弘文堂 1961年2月10日 276p 18.6cm 350円 1 4 6

1998 現代文明と科学 ゲンダイブンメイトカガクスミッソウニアン研究所編 荒正人 法政大学出版局 1969年11月1日 246p 19.6cm 680円 1 3 5

1999 「現代」への哲学的思惟 マルクス哲学と経済学ゲンダイヘノテツガクテキシイ マルクステツガクトケイザイガク滝沢克己 三一書房 1969年9月30日 268p 19.9cm 780円 1 15 1

2000 現代マルクス主義入門（上） ゲンダイマルクスシュギニュウモン（1）佐藤昇他編集 合同出版社 1963年5月30日 254p 17.3cm 250円 2 3 4

2001 現代マルクス主義入門（下） ゲンダイマルクスシュギニュウモン（2）佐藤昇他編集 合同出版社 1963年6月30日 267p 17.3cm 250円 1 3 4

2002 現代民主政と政治学 ゲンダイミンシュセイトセイジガク京極純一 岩波書店 1969年4月24日 354p 18.8cm 600円 1 3 4

2003 現代論理学入門 ゲンダイロンリガクニュウモン沢田允茂 岩波書店 1962年5月25日 218p 17.5cm 130円 1 10 2

2004 原爆体験記 ゲンバクタイケンキ広島市原爆体験記刊行会編 朝日新聞社 1965年7月20日 259p 19cm 300円 1 3 4

2005 講座マルクス主義7 歴史 コウアマルクスシュギ7 レキシ河野健二編 日本評論社 1969年7月28日 270p 22cm 780円 1 5 4

2006 高校生心理学 コウコウセイシンリガク白石浩一 社会思想社 1968年4月15日 286p 15.0cm 200円 1 10 5

2007 考古学とは何か コウコガクトハナニカV･G･チャイルド 近藤義郎他訳 岩波新書 1969年1月30日 193p 17.5cm 150円 1 11 5

2008 講座 近代アジア思想史Ⅰ 中国篇1 コウザ キンダイアジアシソウシⅠ チュウゴクヘンⅠ西順蔵他編 弘文堂 1960年12月10日 374p 21.6cm 600円 1 10 1

2009 講座 戦後日本の思想 第2巻 経済学 コウザ センゴニホンノシソウ ダイ2カン ケイザイガク日高普/鈴木博/大内秀明他 現代 1962年9月30日 263p 17.5cm 400円 1 9 4
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2010 講座 戦後日本の思想 第4巻 科学思想コウザ センゴニホンノシソウ ダイ4カン カガクシソウ広重徹他著/広重徹編 現代思潮社 1963年2月28日 332p 17.5cm 450円 1 9 4

2011 講座 マルクス主義哲学5 現代日本における思想対立コウザ マルクスシュギテツガク5 ゲンダイニホンニオケルシソウタイリツ森宏一他 青木書店 1969年4月1日 321p 19.5cm 750円 1 1 6

2012 講座中国Ⅰ 革命と伝統 コウザチュウゴク 1 カクメイトデントウ竹内好/野村浩一編 筑摩書房 1967年9月5日 325p 19.5cm 520円 1 9 2

2013 講座中国Ⅲ 革命の展開 コウザチュウゴク 3 カクメイノテンカイ野原四郎編 筑摩書房 1967年10月5日 328p 19.5cm 520円 1 9 2

2014 講座マルクス主義1 世界観 コウザマルクスシュギ 1 セカイカン⾧洲一二編 日本評論社 1969年6月28日 311p 21.7cm 780円 1 5 4

2015 講座マルクス主義3 マルクス主義思想史コウザマルクスシュギ 3 マルクスシュギシソウシ水田洋編 日本評論社 1970年1月31日 308p 21.5cm 780円 1 5 4

2016 講座マルクス主義4 人間 コウザマルクスシュギ 4 ニンゲン佐々木基一他編 日本評論社 1970年12月31日 277p 22cm 780円 1 5 4

2017 講座マルクス主義5 芸術 コウザマルクスシュギ 5 ゲイジュツ沖浦和光他編 日本評論社 1970年4月30日 289p 22cm 780円 1 5 4

2018 講座マルクス主義6 教育 コウザマルクスシュギ 6 キョウイク持田栄一編 日本評論社 1969年12月25日 352p 22cm 780円 1 5 4

2019 講座マルクス主義8 資本主義 コウザマルクスシュギ 8 シホンシュギ⾧洲一二編 日本評論社 1970年3月20日 325p 22cm 780円 1 5 4

2020 講座マルクス主義9 国家と革命 コウザマルクスシュギ 9 コッカトカクメイ勝部元編 日本評論社 1970年6月15日 322p 22cm 780円 1 5 4

2021 講座マルクス主義10 社会主義 コウザマルクスシュギ10 シャカイシュギ菊地昌典編 日本評論社 1969年8月28日 330p 21.5cm 780円 1 5 4

2022 講座マルクス主義11 現代の世界 コウザマルクスシュギ11 ゲンダイノセカイ井汲卓一編 日本評論社 1970年7月25日 328p 22cm 780円 1 5 4

2023 講座マルクス主義12 日本 コウザマルクスシュギ12 ニホン山崎春成編 日本評論社 1969年9月28日 290p 22cm 780円 1 5 4

2024 工場占拠・ソヴェト革命 コウジョウセンキョ・ソヴェトカクメイ岩田弘他著/「権力」編集委員会編 風媒社 1971年6月25日 255p 18.8cm 500円 1 15 2

2025 工場評議会運動 コウジョウヒョウギカイウンドウアントニオ･グラムシ 石堂清倫 現代の理論社 1971年5月20日 270p 20.8cm 1100円 1 9 5

2026 構造主義とは何か コウゾウシュギトハナニカジャン･プイヨン編 伊東俊太郎他訳みすず書房 1968年3月25日 244p 19cm 600円 1 2 5

2027 高度資本主義国の革命 コウドシホンシュギコクノカクメイ竹内芳郎編 筑摩書房 1972年9月15日 398p 20cm 1200円 1 3 2

2028 国際共産主義運動の総路線 コクサイキョウサンシュギウンドウノソウロセン日本共産党（左派）中央委員会編 青年出版社 1972年5月30日 549p 21.7cm 1000円 1 15 2

2029 告白（上） コクハク（1） ルソー 桑原武夫 岩波書店 1965年3月16日 408p 15cm ★★★★ 1 14 4

2030 告白（中） コクハク（2） ルソー 桑原武夫 岩波書店 1966年8月20日 334p 15cm ★★★★ 1 14 4

2031 告白（下） コクハク（3） ルソー 桑原武夫 岩波書店 1966年5月16日 252p 15.0cm ★★★ 1 14 4

2032 国家資本主義と革命ʷトロツキズムとその超克コッカシホンシュギトカクメイʷトロツキズムトソノチョウコク対馬忠行 現代思潮社 1964年8月25日 299p 19.5cm 650円 1 12 2

2033 国家と革命の理論 コッカトカクメイノリロン津田道夫 青木書店 1961年6月1日 368p 18.5cm 560円 1 2 6

2034 国家独占資本主義 コッカドクセンシホンシュギ大内力 東京大学出版会 1970年12月25日 282p 18.8cm 480円 1 2 1

2035 国家独占資本主義論 コッカドクセンシホンシュギロン井汲卓一 現代の理論社 1971年2月20日 362p 21cm 1300円 1 2 1

2036 国家の死滅 コッカノシメツ 柴田髙好 川島書店 1969年2月20日 252p 18.8cm 680円 1 16 2

2037 国家論の復権 コッカロンノフッケン津田道夫 盛田書店 1967年10月25日 289p 18.9cm 880円 1 15 1

2038 コトバの哲学 コトバノテツガク山元一郎 岩波書店 1965年8月31日 468p 21.5cm 1600円 1 3 6

2039 この人を見よ コノヒトヲミヨ ニーチェ 手塚富雄 岩波書店 1969年4月16日 214p 15.1cm ★★ 1 16 5

2040 小林秀雄全集 第12巻 考へるヒント コバヤシヒデオゼンシュウ ダイ12カン カンガエルヒント小林秀雄 新潮社 1968年5月20日 381p 21.3cm 1500円 1 15 4

2041 小林秀雄と中原中也 コバヤリヒデオトナカハラチュウヤ秋山駿 第三文明社 1973年1月20日 191p 17.3cm 340円 1 14 3

2042 孤立無援の思想 コリツムエンノシソウ高橋和巳 河出書房新社 1966年5月10日 424p 20.0cm 580円 1 1

2043 困難な革命 コンナンナカクメイアンドレ･ゴルツ 上杉聡彦 合同出版 1969年6月3日 297p 18.8cm 650円 1 9 1

2044 今日の哲学１ 認識論 コンニチノテツガク １ ニンシキロン山田宗睦編 三一書房 1960年3月8日 267p 17.3cm 180円 1 12 1

2045 今日の哲学２ 組織論 コンニチノテツガク ２ ソシキロン北川隆吉編 三一書房 1960年4月10日 286p 17.3cm 180円 1 12 1

2046 今日の哲学３ 科学論 コンニチノテツガク ３ カガクヘン花田圭介編 三一書房 1960年6月20日 265p 17.4cm 180円 1 12 1

2047 コンミューンの炬火ʷブランキとプルードンコンミューンノキョカʷブランキトプルードンS･モリニエ他著 栗田勇他訳 現代思潮社 1963年7月5日 203p 19.5cm 500円 1 12 2

2048 ゴータ綱領批判 ゴータコウリョウヒハンマルクス 西雅雄 岩波書店 1966年9月10日 125p 15cm 30円 1 16 4

2049 合理主義 ゴウリシュギ 会田雄次 講談社 1966年11月1日 244p 17cm 250円 1 11 5

2050 獄中記 ゴクチュウキ 秋田明大 全共社 1969年11月25日 322p 18.9cm 490円 1 15 4
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2051 最後の教概説 サイゴノキョウガイセツ村山茂 なるほど文化会 1971年9月26日 142p 21.3cm 350円 1 2 2

2052 サド裁判（上） サドサイバン（1）現代思潮社編集部編 現代思潮社 1963年8月30日 439p 19.8cm 850円 1 11 2

2053 サド裁判（下） サドサイバン（2）現代思潮社編集部編 現代思潮社 1963年9月30日 430p 19.5cm 850円 1 11 2

2054 サルトル全集 第26巻 弁証法的理性批判１サルトルゼンシュウ ダイ26カン ベンショウホウテキリセイヒハン1サルトル 竹内芳郎他 人文書院 1962年11月15日 461p 19.0cm 600円 1 4 3

2055 サルトル全集 第27巻 弁証法的理性批判２ サルトルゼンシュウ ダイ27カン ベンショウホウテキリセイヒハン2サルトル 平井啓之/森本和夫人文書院 1965年1月23日 276p 18.8cm 400円 1 4 3

2056 サルトル哲学序説 サルトルテツガクジョセツ竹内芳郎 筑摩書房 1972年4月20日 382p 18.7cm 1100円 1 14 3

2057 サルトルの世界ʷ絶望の裏側のいのちʷサルトルノセカイーゼツボウノウラガワノイノチーモリス･クランストン 堂庭一郎 清水弘文堂書房 1971年10月10日 255p 18.8cm 700円 1 12 4

2058 サルトルの全体像 サルトルノゼンタイゾウ竹内芳郎他編 ペリカン社 1966年4月20日 427p 21.8cm 980円 1 9 3

2059 サルの話 サルノハナシ 宮地伝三郎 岩波書店 1967年5月30日 197p 17.3cm 不明 1 10 2

2060 さんいち・らいぶらり 9 トリアッティとの対話（上）サンイチ・ライブラリ 9 トリアッティトノタイワ（ジョウ）マリチェツラ・フェルラーラ/マウリッィオ・フェルラーラ石堂清倫他 三一書房 1961年6月30日 240p 19.5cm 460円 1 4 4

2061 さんいち・らいぶらり18 日本の近代文学サンイチ・ライブラリ18 ニホンノキンダイブンガク飛鳥井雅道 三一書房 1961年12月10日 258p 19.5cm 650円 1 4 4

2062 さんいち・らいぶらり19 日本型思想の原像サンイチ・ライブラリ19 ニホンガタシソウノゲンゾウ山田宗睦 三一書房 1961年12月20日 330p 19.2cm 680円 1 4 4

2063 さんいち・らいぶらり20 現代の精神的労働サンイチ・ライブラリ20 ゲンダイノセイシンテキロウドウ芝田進午 三一書房 1962年1月20日 370p 19.4cm 850円 1 4 4

2064 さんいち・らいぶらり22 歴史分析の方法サンイチ・ライブラリ22 レキシブンセキノホウホウ上山春平 三一書房 1962年2月26日 249p 19.5cm 680円 1 4 4

2065 さんいち・らいぶらり27 日本の非共産党マルクス主義者サンイチ・ライブラリ27 ニホンノヒキョウサントウマルクスシュギシャ小山弘健他 三一書房 1962年6月1日 255p 19.5cm 680円 1 4 4

2066 さんいち・らいぶらり30 革命運動裸像サンイチ・ライブラリ30 カクメイウンドウラゾウ福本和男 三一書房 1962年10月30日 250p 19.4cm 750円 1 4 4

2067 産業革命 サンギョウカクメイT･S･アシュトン 中川敬一郎 岩波書店 1905年5月23日 190p 18cm 400円 1 4 6

2068 財産なき支配 ザイサンナキシハイアドルフ･A･バーリ 加藤寛他訳 論争社 1960年12月15日 233p 18.2cm 350円 1 15 5

2069 残酷と非情 ザンコクトヒジョウ金子光晴 川島書店 1968年7月25日 226p 19cm 480円 1 11 3

2070 思索と観察ʷ若い人々のために シサクトカンサツʷワカイヒトビトノタメニ務台理作 勁草書房 1968年6月1日 606p 20.0cm 950円 1 12 4

2071 自然のなかの人間の位置 シゼンノナカノニンゲンノイチティヤール･ド･シャルダン 春秋社 1968年7月10日 133p 20.0cm 550円 1 3 5

2072 思想史と現代 シソウシトゲンダイ河野健二 ミネルヴァ書房 1968年2月10日 234p 18.3cm 530円 1 12 4

2073 思想とはなにか シソウトハナニカ古在由重 岩波書店 1960年9月20日 206p 17.3cm 100円 1 10 2

2074 史的唯物論と経済学 上巻 シテキユイブツロントケイザイガク 1林直道 大月書店 1971年6月18日 250p 19.5cm 800円 1 9 3

2075 史的唯物論と経済学 下巻 シテキユイブツロントケイザイガク 2林直道 大月書店 1971年6月18日 223p 19.5cm 800円 1 9 3

2076 視点と非存在 シテントヒソンザイ竹内泰宏 現代思潮社 1962年3月15日 265p 19.3cm 550円 1 11 2

2077 支那史学史 シナシガクシ 内藤虎次郎 清水弘文堂書房 1967年3月30日 656p 21.5cm 2900円 1 9 5

2078 司法研究 報告書第二十八集九プロレタリア文化運動に就ての研究シホウケンキュウ ホウコクショダイ28シュウ9プロレタリアブンカウンドウニツイテノケンキュウ司法省調査部編 柏書房 1965年9月20日 646p 21cm 3000円 1 12 2

2079 資本と労働 シホントロウドウチェルヌイシェフスキー 石川郁男 未来社 1965年7月30日 157p 18.1cm 350円 1 4 3

2080 資本論 第1部上 シホンロン  ダイ1ブ(1)カールマルクス/エンゲルス編⾧谷部文雄 青木書店 1962年1月10日 527p 18.8cm 400円 1 5 3

2081 資本論 第1部下 シホンロン  ダイ1ブ(2)カールマルクス ⾧谷部文雄 青木書店 1962年1月15日 1174p 18.7cm 500円 1 5 3

2082 資本論 第2部全 シホンロン  ダイ2ブゼンカールマルクス ⾧谷部文雄 青木書店 1961年5月10日 690p 18.7cm 500円 1 5 3

2083 資本論 第3部上 シホンロン  ダイ3ブ(1)カールマルクス ⾧谷部文雄 青木書店 1961年4月30日 656p 18.8cm 500円 1 5 3

2084 資本論 第3部下 シホンロン  ダイ3ブ(2)カールマルクス ⾧谷部文雄 青木書店 1961年9月20日 1254p 18.5cm 500円 1 5 3

2085 資本論 第1巻 シホンロン ダイ 1カンマルクス 向坂逸郎 岩波書店 1967年10月5日 965p 21.7cm 1200円 1 5 3

2086 資本論 第2巻 シホンロン ダイ 2カンマルクス 向坂逸郎 岩波書店 1967年10月5日 636p 21.7cm 800円 1 5 3

2087 資本論 第3巻第1部 シホンロン ダイ 3カンダイ1ブマルクス 向坂逸郎 岩波書店 1967年10月5日 580p 21.7cm 800円 1 5 3

2088 資本論 第3巻第2部 シホンロン ダイ 3カンダイ2ブマルクス 向坂逸郎 岩波書店 1967年10月5日 (581～1133p) 21.7cm 900円 1 5 3

2089 資本論（１） シホンロン（１）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1969年1月16日 307p 15cm ★★★ 1 16 5

2090 資本論（２） シホンロン（２）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1969年2月17日 536p 15cm ★★★★★ 1 16 5

2091 資本論（３） シホンロン（３）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1969年3月17日 433p 15cm ★★★★ 1 16 5
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2092 資本論（４） シホンロン（４）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1969年4月16日 522p 15cm ★★★★★ 1 16 5

2093 資本論（５） シホンロン（５）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1969年5月16日 285p 15cm ★★★ 1 16 5

2094 資本論（６） シホンロン（６）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1969年7月16日 529p 15cm ★★★★★ 1 16 5

2095 資本論（７） シホンロン（７）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1969年8月16日 457p 15cm ★★★★★ 1 16 5

2096 資本論（８） シホンロン（８）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1969年9月16日 329p 15cm ★★★ 1 16 5

2097 資本論（９） シホンロン（９）マルクス/エンゲルス編 向坂逸郎 岩波書店 1970年3月16日 263p 15cm ★★★★ 1 16 5

2098 資本論以後百年 シホンロンイゴヒャクネン黒田寛一 こぶし書房 1967年11月11日 310p 18.8cm 740円 1 11 1

2099 資本論研究Ⅰ 商品・貨幣・資本 シホンロンケンキュウ 1 ショウヒン・カヘイ・シホン宇野弘蔵編 筑摩書房 1967年9月10日 331p 22.5cm 780円 1 2 1

2100 資本論研究Ⅱ 剰余価値・蓄積 シホンロンケンキュウ 2 ジョウヨカチ・チクセキ宇野弘蔵編者 筑摩書房 1967年10月25日 300p 23.2cm 780円 1 2 1

2101 資本論研究Ⅲ 資本の流通過程 シホンロンケンキュウ 3 シホンノリュウツウカテイ宇野弘蔵編 筑摩書房 1967年12月10日 350p 22.5cm 780円 1 2 1

2102 資本論研究Ⅳ 生産価格・利潤 シホンロンケンキュウ 4 セイサンカカク・リジュン宇野弘蔵編 筑摩書房 1968年1月25日 340p 22.5cm 780円 1 2 1

2103 資本論研究Ⅴ 利子・地代 シホンロンケンキュウ 5 リシ・チダイ宇野弘蔵編 筑摩書房 1968年4月25日 438p 22.5cm 780円 1 2 1

2104 資本論講座1 資本論の成立 商品 貨幣シホンロンコウザ 1 シホンロンノセイリツ ショウヒン カヘイ編集委員ー遊部久蔵他 青木書店 1963年12月1日 351p 18.6cm 680円 1 4 5

2105 資本論講座2 余剰価値 資本蓄積 シホンロンコウザ 2 ヨジョウカチ シホンチクセキ編集委員：遊部久蔵他 青木書店 1964年1月30日 391p 18.6cm 720円 1 4 5

2106 資本論講座3 資本の流通再生産 シホンロンコウザ 3 シホンノリュウツウサイセイサン編集委員：遊部久蔵他 青木書店 1964年4月1日 343p 18.6cm 700円 1 4 5

2107 資本論講座4 利潤 利潤率 シホンロンコウザ 4 リジュン・リジュンリツ編集委員：遊部久蔵他 青木書店 1964年5月15日 390p 18.6cm 720円 1 4 5

2108 資本論講座5 利子 信用 シホンロンコウザ 5 リシ・シンヨウ編集委員：遊部久蔵他 青木書店 1964年6月20日 374p 18.6cm 720円 1 4 5

2109 資本論講座6 地代 収入 シホンロンコウザ 6 チダイ・シュウニュウ編集委員：遊部久蔵他 青木書店 1964年7月25日 362p 18.6cm 720円 1 4 5

2110 資本論講座7 恐慌 資本論以後 シホンロンコウザ 7 キョウコウ シホンロンイゴ編集委員：遊部久蔵他 青木書店 1964年3月1日 349p 18.6cm 700円 1 4 5

2111 資本論五十年（上） シホンロンゴジュウネン （1）宇野弘蔵 法政大学出版局 1970年2月16日 541p 19.6cm 980円 1 2 1

2112 資本論五十年（下） シホンロンゴジュウネン （2）宇野弘蔵 法政大学出版局 1973年10月15日 1087p 19.5cm 不明 1 2 1

2113 『資本論』と現代 マルクス主義の世界認識シホンロントゲンダイ マルクスシュギノセカイニンシキ内田弘 三一書房 1970年7月15日 227p 17.5cm 320円 1 16 4

2114 資本論と帝国主義論 上 シホンロントテイコクシュギロン ジョウ大内力他編 東京大学出版会 1970年11月30日 451p 19.6cm 2400円 1 3 3

2115 資本論入門 シホンロンニュウモン向坂逸郎 岩波書店 1967年10月20日 204p 17.5cm 不明 1 10 2

2116 資本論入門 シホンロンニュウモン宇野弘蔵 青木書店 1968年10月10日 236p 19.7cm 650円 1 2 1

2117 資本論の経済学 シホンロンノケイザイガク宇野弘蔵 岩波書店 1969年11月20日 192p 17.4cm 不明 1 16 4

2118 『資本論』の成立 シホンロンノセイリツ経済学史学会編 岩波書店 1967年11月8日 428p 21.7cm 1000円 1 2 1

2119 資本論の世界 シホンロンノセカイ内田義彦 岩波書店 1966年11月21日 213p 17.5cm 不明 1 10 2

2120 資本論の方法 シホンロンノホウホウ見田石介 弘文堂 1969年3月10日 243p 18.8cm 540円 1 4 5

2121 資本論への道 シホンロンヘノミチ大島清 東京大学出版会 1968年1月10日 193p 21.5cm 800円 1 2 1

2122 市民政府論 シミンセイフロンロック 鵜飼信成 岩波書店 1968年11月16日 253p 15cm ★★★ 1 16 4

2123 社会科学としての経済学 シャカイカガクトシテノケイザイガク宇野弘蔵 筑摩書房 1969年5月15日 288p 18.9cm 680円 1 2 1

2124 社会科学の根本問題 シャカイカガクノコンポンモンダイ宇野弘蔵 書木書店 1966年9月25日 318p 18.5cm 750円 1 4 3

2125 社会科学の方法 シャカイカガクノホウホウ大塚久雄 岩波書店 1966年9月20日 222p 17.3cm 不明 1 11 4

2126 社会思想史概論 シャカイシソウシガイロン髙島善哉他著 岩波書店 1962年4月30日 387p 21.6cm 650円 1 5 5

2127 社会思想の歴史 NHK市民大学叢書4 シャカイシソウノレキシ NHKシミンダイガクソウショ4ヘーゲル･マルクス･ウェーバー/生松敬三 日本放送出版協会 1969年3月20日 179p 18.9cm 380円 1 11 1

2128 社会主義の新展開 シャカイシュギノシンテンカイ佐藤昇編 平凡社 1968年1月20日 408p 18cm 550円 1 4 3

2129 社会主義ヒューマニズム・上 シャカイシュギヒューマニズム 1エーリッヒ･フロム編 城塚登監 紀伊国屋書店 1967年7月10日 285p 19.5cm 480円 1 1 5

2130 社会主義ヒューマニズム・下 シャカイシュギヒューマニズム 2エーリッヒ･フロム編 城塚登監 紀伊国屋書店 1967年7月10日 244p 19.6cm 480円 1 1 5

2131 社会と情報 NHK情報科学講座8 シャカイトジョウホウ NHKジョウホウカガクコウザ8北川敏男 日本放送出版協 1968年10月20日 254p 18.7cm 380円 1 2 6

2132 社会認識の歩み シャカイニンシキノアユミ内田義彦 岩波書店 1971年9月30日 209p 17.4cm 不明 1 10 2
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2133 宗教改革小史 シュウキョウカイカクショウシ半田元夫 清水弘文堂 1967年4月30日 100p 19.0cm 330円 1 4 5

2134 終末論 シュウマツロン 大木英夫 紀伊国屋書店 1972年5月31日 252p 17.5cm 400円 1 12 3

2135 朱子学と陽明学 シュシガクトヨウメイガク島田虔次 岩波書店 1967年5月20日 204p 17.5cm 不明 1 10 2

2136 主体と戦線 反戦と革命への試論 シュタイトセンセン ハンセントカクメイヘノシレン武藤一羊 合同出版 1967年12月5日 254p 19.6cm 700円 1 3 4

2137 将来の哲学の根本命題 他二篇 ショウライノテツガクノコンポンメイダイホカニヘンフォイエルバッハ 松村一人/和田楽岩波書店 1967年3月16日 192p 15cm 100円 1 16 3

2138 勝利にむかっての試練ʷ安保問題革共同重要論文集ショウリニウカッテノシレンʷアンポモンダイカクキョウドウジュウヨウロンブンシュウ本多延嘉編 前進社 1969年7月15日 534p 22cm 1200円 1 1 5

2139 初期社会主義論集 ショキシャカイシュギロンシュウモーゼス･ヘス 山中隆次他訳 未来社 1970年5月30日 219p 19cm 680円 1 15 2

2140 初期マルクス研究『経済学＝哲学手稿』における疎外論ショキマルクスケンキュウ『ケイザイガク＝テツガクシュコウ』ニオケルソガイロンマルクーゼ 良知力他訳 未来社 1961年11月15日 153p 19.4cm 380円 1 1 5

2141 植物と人間 ショクブツトニンゲン宮脇昭 NHK出版会 1905年5月23日 228p 18cm 360円 1 4 6

2142 諸国民の富（一） ショコクミンノトミ（1）アダム･スミス 大内兵衛他 岩波書店 1959年6月25日 382p 15cm ★★★★ 1 16 5

2143 諸国民の富（二） ショコクミンノトミ（2）アダム･スミス 大内兵衛他 岩波書店 1960年8月25日 500p 15cm ★★★★★ 1 16 5

2144 諸国民の富（三） ショコクミンノトミ（3）アダム･スミス 大内兵衛他 岩波書店 1965年9月16日 509p 15.0cm ★★★★★ 1 16 5

2145 諸国民の富（四） ショコクミンノトミ（4）アダム･スミス 大内兵衛他 岩波書店 1966年8月16日 404p 15.1cm ★★ 1 16 5

2146 諸国民の富（五） ショコクミンノトミ（5）アダム・スミス 大内兵衛他 岩波書店 1966年11月16日 84p 15.0cm ★★★ 1 16 5

2147 諸子百家 ショシヒャッカ 貝塚茂樹 岩波書店 1961年12月25日 182p 17.4cm 130円 1 10 2

2148 処世術 ショセイジュツ 本明寛 社会思想社 1962年3月15日 300p 15.1cm 160円 1 14 3

2149 書物合戦・ドレイピア書簡 ショモツガッセン・ドレイピアショカンスウイフト 山本和平 現代思潮社 1968年6月20日 211p 18.7cm 550円 1 3 2

2150 知られざる革命 シラレザルカクメイヴォーリン 野田茂徳他 現代思潮社 1966年10月31日 286p 19.2cm 650円 1 9 1

2151 資料 戦後学生運動（1） シリョウ センゴガクセイウンドウ （1）三一書房編集部編 三一書房 1968年11月11日 541p 22.8cm 3000円 1 5 5

2152 資料 戦後学生運動（2） シリョウ センゴガクセイウンドウ （2）三一書房編 三一書房 1969年2月15日 502p 22.8cm 3000円 1 5 5

2153 資料 戦後学生運動（3） シリョウ センゴガクセイウンドウ （3）三一書房編 三一書房 1969年4月15日 502p 22.8cm 3000円 1 5 5

2154 資料 戦後学生運動（4） シリョウ センゴガクセイウンドウ （4）三一書房編 三一書房 1969年6月15日 518p 22.8cm 3000円 1 5 5

2155 資料 戦後学生運動（5） シリョウ センゴガクセイウンドウ （5）三一書房編 三一書房 1969年8月31日 545p 22.8cm 3000円 1 5 5

2156 資料 戦後学生運動（6） シリョウ センゴガクセイウンドウ （6）三一書房編 三一書房 1969年12月31日 513p 22.8cm 3000円 1 5 5

2157 資料 戦後学生運動（7） シリョウ センゴガクセイウンドウ （7）三一書房編 三一書房 1970年4月30日 538p 22.8cm 3000円 1 5 5

2158 資料 戦後学生運動 別巻 シリョウ センゴガクセイウンドウ ベッカン三一書房編集部 三一書房 1970年11月30日 278p 278cm 3000円 1 5 5

2159 素人と玄人 シロウトトクロウト影山利郎 社団法人日本棋院 1970年8月5日 284p 17.5cm 320円 1 11 5

2160 新・地震の話 シン・ジシンノハナシ坪井忠二 岩波書店 1967年5月20日 210p 17.5cm 不明 1 10 2

2161 進化論の歴史 シンカロンノレキシ八杉龍一 岩波書店 1969年9月20日 192p 17.3cm 150円 1 15 4

2162 神聖受胎 シンセイジュタイ渋沢竜彦 現代思潮社 1962年3月30日 258p 19.7cm 650円 1 4 1

2163 新選現代日本文学全集38 シンセンゲンダイニホンブンガクゼンシュウ 38平野謙/荒正人/高橋義孝/小田切秀雄 筑摩書房 1960年7月15日 420p 23.1cm 350円 1 12 1

2164 心臓病の食事療法 シンゾウビョウノショクジリョウホウ吉村正蔵他 保健同人社 1973年3月1日 236p 20.9cm 880円 1 4 3

2165 新潮文庫解説目録1961.9 シンチョウブンコカイセツモクロク1961.9新潮社 新潮社 1961年9月1日 175p 15cm 無料 1 14 2

2166 新訂中国古典選 第 1巻 易 シンテイチュウゴクコテンセン ダイ 1カン エキ本田済 朝日新聞社 1966年2月1日 587p 18.8cm 650円 1 3 4

2167 新訂中国古典選 第 7巻 荘子（内篇）シンテイチュウゴクコテンセン ダイ 7カン ソウシ吉川幸次郎 朝日新聞社 1966年4月1日 317p 18.8cm 650円 1 1 5

2168 新訂中国古典選 第10巻 史記 春秋戦国篇シンテイチュウゴクコテンセン ダイ10カン シキ シュンジュウセンゴクヘン田中謙二他著 朝日新聞社 1966年9月1日 382p 18.8cm 850円 1 3 4

2169 新訂中国古典選 第11巻 史記 楚漢篇シンテイチュウゴクコテンセン ダイ11カン シキ ソカンヘン田中謙二他著 朝日新聞社 1967年2月1日 469p 18.8cm 850円 1 3 4

2170 新訂中国古典選 第12巻 史記 漢武篇シンテイチュウゴクコテンセン ダイ12カン シキカンブヘン田中謙二他 朝日新聞社 1971年7月1日 431p 18.8cm 850円 1 3 4

2171 新訂中国古典選 第14巻 唐詩選（上）シンテイチュウゴクコテンセン ダイ14カン トウシセン（ジョウ）高木正一 朝日新聞社 1965年11月1日 481p 18.8cm 650円 1 3 4

2172 新訂中国古典選 第19巻 唐宋八家文（上） シンテイチュウゴクコテンセン ダイ19カン トウソウハッカブン（ジョウ）清水茂 朝日新聞社 1966年5月1日 523p 18.8cm 650円 1 3 4

2173 新ドイツ語入門 シンドイツゴニュウモン原健忠 三修社 1960年5月25日 322 , 3p 18cm 280円 1 3 5
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2174 新日本帝国への跳躍 シンニホンテイコクヘノチョウヤクいいだ・もも 河出書房新社 1971年5月20日 238p 19.3cm 750円 1 15 4

2175 新日本文学No.251 特集 芸術運動のための提言シンニホンブンガクNo.251 トクシュウ ゲイジュツウンドウノタメノテイゲン野間宏他 新日本文学会 1968年6月1日 168p 21cm 200円 1 6 3

2176 新日本文学No.296 特集 転機に立つ文学運動シンニホンブンガクNo.296 トクシュウ テンキニタツブンガクウンドウ津村喬他 新日本文学会 1972年3月5日 188p 21cm 270円 1 6 3

2177 審判 シンパン フランツ･カフカ 本野亨一 角川書店 1965年3月30日 292p 15cm 130円 1 14 4

2178 新版現代子ども気質 シンパンゲンダイコドモキシツ阿部進 三一書房 1962年8月1日 247p 17.4cm 230円 1 11 3

2179 新版ドイツ・イデオロギー シンパンドイツ・イデオロギーマルクス･エンゲルス/ゲ･ア･バガトゥーリヤ編花崎皋平 合同出版 1966年9月15日 238p 17.5cm 280円 1 16 4

2180 親鸞 シンラン 林田茂雄 三一書房 1972年1月31日 217p 17.4cm 350円 1 10 2

2181 親鸞 シンラン 野間宏 岩波書店 1973年3月29日 214p 17.4cm 不明 1 16 4

2182 親鸞ʷその生涯と思想の展開過程 シンランʷソノショウガイトシソウノテンカイカテイ松野純孝 三省堂 1973年5月15日 519p 21.5cm 2000円 1 13 2

2183 森林の歴史 シンリンノレキシミシェル･ドヴェーズ 猪俣礼二 白水社 1973年3月5日 157p 17.7cm 350円 1 10 2

2184 自己疎外論から『資本論』へ ジコソガイロンカラ『シホンロン』へ清水正徳 発行戦後思想叢書編集委員会1966年9月10日 270p 18.5cm 450円 1 15 4

2185 自叙伝 ジジョデン 大杉栄 現代思潮社 1961年6月5日 294p 17.4cm 270円 1 11 5

2186 自叙伝 日本脱出記 ジジョデン ニホンダッシュツキ大杉栄 岩波書店 1971年1月16日 417p 14.9cm ★★★★ 1 11 5

2187 時代を挑発する ジダイヲチョウハツスルいいだ・もも 仮面社 1969年2月20日 398p 18.8cm 620円 1 11 2

2188 実践の哲学2 ジッセンノテツガク2梅沢謙蔵 社会新報 1968年10月1日 299p 18.9cm 580円 1 15 1

2189 実存主義と現代 ジツゾンシュギトゲンダイ田島節夫 現代思潮社 1962年11月20日 323p 19.0cm 600円 1 1 6

2190 実存主義とマルクス主義ʷ弁証法についての討論ジツゾンシュギトマルクスシュギーベンショウホウニツイテノトウロンJ･P･サルトル他 森本和夫 現代思潮社 1962年12月30日 127p 17.5cm 200円 1 10 2

2191 実存的自由の冒険 ジツゾンテキジユウノボウケン竹内芳郎 現代思潮社 1963年4月25日 414p 18.5cm 850円 1 3 2

2192 実存理性の哲学 ジツゾンリセイノテツガク金子武蔵 清水弘文堂書店 1905年5月20日 276p 21cm 130円 1 4 6

2193 純粋理性批判（上） ジュンスイリセイヒハン （1）カント 篠田英雄 岩波書店 1961年8月25日 366p 14.9cm 160円 1 16 5

2194 純粋理性批判（中） ジュンスイリセイヒハン （2）カント 篠田英雄 岩波書店 1961年10月18日 357p 15.0cm 160円 1 16 5

2195 自由と疎外 ジユウトソガイ ユ･エヌ･ダヴィドフ 藤野渉 青木書店 1967年11月20日 222p 18.6cm 480円 1 16 2

2196 自由と反抗の歩み ジユウトハンコウノアユミ大沢正道 現代思潮社 1962年6月30日 312p 17.5cm 320円 1 11 3

2197 常東から三里塚へ ジョウトウカラサンリヅカエ山口武秀 三一書房 1972年2月15日 214p 17.3cm 350円 1 10 2

2198 情報化社会 ジョウホウカシャカイ林雄二郎 講談社 1969年9月15日 209p 17cm 230円 1 11 5

2199 情報化社会・1 生きる ジョウホウカシャカイ・1 イキル林雄二郎/片山善治/白根禮吉編 毎日新聞社 1970年2月25日 232p 19.0cm 460円 1 14 3

2200 情報学の論理 ジョウホウガクノロンリ北川敏男 講談社 1969年9月16日 189p 17.5cm 210円 1 10 5

2201 人種と歴史 ジンシュトレキシクロード･レヴィ＝ストロース荒川幾男 みすず書房 1970年2月20日 114p 19.6cm 500円 1 12 2

2202 人類社会の形成 上巻 ジンルイシャカイノケイセイ ジョウカンユ･イ･セミョーノフ 中島寿雄他 法政大学出版局 1970年10月15日 308p 18.8cm 1200円 1 4 1

2203 人類の祖先を探る ジンルイノソセンヲサグル今西錦司 講談社 1966年12月20日 207p 17.3cm 230円 1 10 1

2204 人類の誕生 ジンルイノタンジョウカミーユ･アランブール 寺田和夫 白水社 1968年5月6日 167p 17.7cm 230円 1 10 2

2205 スターリニズムの生成の構造 スターリニズムノセイセイノコウゾウ湯浅赳男 三一書房 1971年8月31日 364p 19.5cm 950円 1 15 5

2206 スターリンI スターリン1 レオン・トロッキー 武藤一羊他 合同出版 1967年1月15日 302p 19.6cm 750円 1 9 1

2207 スターリンⅡ スターリン2 レオン･トロッキー 武藤一羊他 合同出版 1967年5月27日 854p 19.5cm 750円 1 9 1

2208 スターリンⅢ スターリン3 レオン・トロッキー 武藤一洋他 合同出版 1967年3月5日 578p 19.6cm 750円 1 9 1

2209 スターリン政治体制の成立 スターリンセイジタイセイノセイリツ渓内謙 岩波書店 1970年11月5日 779p 21.7cm 2800円 1 9 5

2210 スパルタクス（上） スパルタクス（1）ハワード･ファースト 村木淳 三一書房 1960年4月21日 224p 17.5cm 150円 1 10 1

2211 スパルタクス（下） スパルタクス（2）ハワード･ファースト 村木淳 三一書房 1960年4月21日 261p 17.5cm 150円 1 10 1

2212 スペインの革命と反革命 スペインノカクメイトハンカクメイフェリックス･モロウ 山内明 現代思潮社 1966年7月31日 360p 22.2cm 1300円 1 3 5

2213 スペインの戦場 スペインノセンジョウフランツ･ボルケナウ 鈴木隆 三一書房 1966年8月10日 258p 17.4cm 270円 1 11 5

2214 スペインの迷路 スペインノメイロG･ブレナン 鈴木隆 合同出版 1967年4月3日 398p 22.2cm 1600円 1 3 5
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2215 澄んだ目 スンダメ 丹慶弘 丹慶弘 1969年12月14日 74p 21cm 非売品 1 14 2

2216 世界の歴史７ 近代への序曲 セイカイノレキシ７ キンダイノジョキョク松田智雄編集 中央公論社 1961年6月20日 513p 18cm 350円 1 2 2

2217 生活の論理 セイカツノロンリ由利啓 現代思潮社 1961年1月30日 229p 19.2cm 350円 1 12 3

2218 制御と情報 NHK情報科学講座4 セイギョトジョウホウ NHKジョウホウカガクコウザ4森政弘 日本放送出版協会 1968年8月20日 246p 19.0cm 380円 1 2 6

2219 性思想の名著12選 セイシソウノメイチョ12セン安田一郎編 学陽書房 1973年6月30日 275p 18.9cm 780円 1 12 3

2220 政治学の課題と政治思想 セイジガクノカダイトセイジシソウ柴田高好 三一書房 1965年11月25日 318p 19.4cm 980円 1 15 3

2221 政治論文集 上 セイジロンブンシュウ 1ヘーゲル 金子武蔵 岩波書店 1967年10月16日 361p 15cm ★★★★ 1 16 4

2222 政治論文集 下 セイジロンブンシュウ 2ヘーゲル 上妻精 岩波書店 1967年12月16日 369p 15cm ★★★★ 1 16 4

2223 青年歌集 第六篇 セイネンカシュウ ダイ6ヘン関鑑子編 音楽センター 1960年5月1日 122p 15cm 85円 1 14 2

2224 生物と情報 NHK情報科学講座7 セイブツトシャカイ NHKジョウホウカガクコウザ7桑原萬寿太郎 日本放送出版協会 1968年12月1日 218p 19.0cm 380円 1 2 6

2225 生命ʷその本質・起原・発展 セイメイʷソノホンシツ・キゲン・ハッテンオパーリン 石本真 岩波書店 1962年4月4日 221p 19.0cm 300円 1 4 5

2226 西洋哲学史概説 セイヨウテツガクシガイセツ汪子嵩他 鳥井克之他 東方書店 1973年9月25日 420p 18.8cm 1200円 1 4 1

2227 西洋論理学史 セイヨウロンリガクシショルツ 山下正男 理想社 1960年7月20日 186p 18.7cm 280円 1 3 2

2228 世界革命の挫折ʷ国際共産主義運動史・上セカイカクメイノザセツʷコクサイキョウサンシュギウンドウシ・ジョウ佐久間元 リベラシオン社 1960年7月1日 187p 18.5cm 220円 1 9 3

2229 世界史概観（上） セカイシガイカン（1）H･G･ウェルズ ⾧谷部文雄他訳岩波書店 1966年6月20日 223p 17.3cm 不明 1 11 5

2230 世界史概観（下） セカイシガイカン（2）H･G･ウェルズ ⾧谷部文雄他訳岩波書店 1966年7月20日 235p 17.3cm 不明 1 11 5

2231 エジプト王陵の秘密 エジプトオウリョウノヒミツメノー･ホルスト 関楠生 みすず書房 1960年7月5日 223p 19.0cm 300円 1 12 2

2232 世界資本主義 セカイシホンシュギ岩田弘 未来社 1964年7月10日 383p 20.9cm 980円 1 2 1

2233 世界の思想家たち ヘーゲル セカイノシソウカタチ ヘーゲル中埜肇 ミネルヴァ書房 1970年7月5日 291p 18.4cm 690円 1 15 3

2234 世界の思想史（上） セカイノシソウシ（1）シュテーリヒ他 草薙正夫他 白水社 1967年8月1日 335p 19.6cm 800円 1 3 4

2235 世界の思想史（下） セカイノシソウシ（2）シュテーリヒ他 草薙正夫他 白水社 1967年10月5日 292p 19.6cm 800円 1 3 4

2236 世界の大思想 1 プラトン セカイノダイシソウ 1 プラトンプラトン 山本光雄他 河出書店 1905年5月18日 446p 19cm 630円 1 4 5

2237 世界の大思想 Ⅱʷ9 ニーチェ 権力への意志セカイノダイシソウ 2-9 ニーチェ ケンリョクヘノイシニーチェ 原佑 河出書房 1967年11月27日 475p 19.5cm 690円 1 15 3

2238 世界の大思想12 ヘーゲル 精神現象学 セカイノダイシソウ12 ヘーゲル セイシンゲンショウガクヘーゲル 樫山欽四郎 河出書房新社 1966年4月30日 484p 19.7cm 630円 1 15 3

2239 世界の名著14 アウグスティヌス セカイノメイチョ14 アウグスティヌス山田晶編 山田晶 中央公論社 1968年9月20日 539p 18.5cm 480円 1 13 3

2240 世界の名著16 マキアヴェリ君主論・政略論セカイノメイチョ16 マキアヴェリクンシュロン・セイリャクロン会田雄次編 池田廉他訳 中央公論社 1966年10月20日 627p 18.5cm 480円 1 13 3

2241 世界の名著24 パスカル セカイノメイチョ24 パスカル前田陽一編 前田陽一他訳 中央公論社 1966年11月19日 544p 18.5cm 480円 1 13 3

2242 世界の名著24 パスカル セカイノメイチョ24 パスカル前田陽一編 前田陽一他訳 中央公論社 1966年11月19日 544p 18.5cm 650円 1 12版（1971年） 13 3

2243 世界の名著30 ルソー セカイノメイチョ30 ルソー平岡昇編 平岡昇他訳 中央公論社 1966年6月20日 545p 17.8cm 480円 1 13 3

2244 世界の名著39 ダーウィン人類の起源 セカイノメイチョ39 ダーウィンジンルイノキゲン今西錦司編 池田次郎他訳 中央公論社 1967年9月20日 560p 18.5cm 480円 1 13 3

2245 世界の名著42 プルードン、バクーニン、クロポトキンセカイノメイチョ42 プルードン、バクーニン、クロポトキン猪木正道他編 渡辺一他訳 中央公論社 1967年11月20日 555p 18.5cm 480円 1 13 3

2246 世界の名著59 マリノフスキー、レヴィ＝ストロースセカイノメイチョ59 マリノフスキー、レヴィ＝ストロース泉靖一編 寺田和夫他訳 中央公論社 1967年7月20日 559p 18.5cm 480円 1 13 3

2247 世界文学大系43 詩集・音楽と文芸、詩集・呪われた詩人達、地獄の一季節・文学書簡他  セカイブンガクタイケイ43 シシュウ・オンガクトブンゲイ シシュウ・ノロワレタシジンタチマラルメ/ヴェルレーヌ/ランボオ鈴木信太郎 筑摩書房 1962年2月28日 422p 23.5cm 500円 1 11 2

2248 世界文学大系65 中世文学集 セカイブンガクタイケイ65 チュウセイブンガクシュウ鈴木信太郎他 筑摩書房 1962年9月30日 485p 23.1cm 550円 1 12 1

2249 石油化学工業 セキユカガクコウギョウ渡辺徳二 岩波書店 1966年8月20日 224p 17.5cm 不明 1 11 1

2250 戦後思想家論 センゴシオウカロン現代の眼編 現代評論社 1971年6月1日 300p 19.4cm 600円 1 1 6

2251 戦後日本思想大系6 革命の思想  センゴニホンシソウタイケイ6 カクメイノシソウ埴谷雄高編 筑摩書房 1969年6月10日 376p 19.5cm 600円 1 1 5

2252 先進国革命 センシンコクカクメイルーチョ･マグリ 中村丈夫他訳 現代の理論社 1970年6月15日 207p 19cm 560円 1 16 2

2253 戦争論 上 センソウロン ジョウクラウゼヴィッツ 篠田英雄 岩波書店 1968年2月16日 369p 15cm 200円 1 16 3

2254 戦闘への招待 セントウヘノショウタイ谷川雁 現代思潮社 1961年4月25日 238p 19.3cm 360円 1 9 5

2255 善悪の彼岸 ゼンアクノヒガンニーチェ 木場深定 岩波書店 1970年4月16日 326p 15cm ★★★ 1 16 5
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2256 全世界を獲得するために ゼンセカイヲカクトクスルタメニ戦後思想叢書編集委員会編 大阪大学新聞会出版部1965年1月20日 248p 21.5cm 非売品 1 16 1

2257 装甲車と青春ʷ全学連学生の手記 ソウコウシャトセイシュンʷゼンガクレンガクセイノシュキ現代思潮社編集部編 現代思潮社 1960年9月5日 220p 17.2cm 160円 1 11 5

2258 荘子 ソウシ 福永光司 中央公論社 1964年7月10日 219p 17.3cm 200円 1 3 4

2259 荘子物語 ソウシモノガタリ諸橋轍次 大法輪閣 1964年6月25日 438p 18.7cm 620円 1 13 4

2260 創造的進化（下） ソウゾウテキシンカ（2）ベルグソン 真方敬道 岩波書店 1961年7月5日 225p 15.0cm 120円 1 11 4

2261 疎外と革命ʷマルクス主義の再建 ソガイトカクメイʷマルクスシュギノサイケンラーヤ･ドゥナエクスカヤ 対馬忠行他訳 現代思潮社 1964年8月31日 459p 22cm 1500円 1 15 2

2262 疎外と人間 総和と余剰 第五部 ソガイトニンゲン ソウワトヨジョウ ダイゴブアンリ･ルフェーヴル 森本和夫 現代思潮社 1961年6月30日 134p 19cm 200円 1 3 2

2263 疎外と連帯 ソガイトレンタイデ･グレージア 佐藤智雄/池田昭/他共訳勁草書房 1966年11月30日 336p 21.0cm 780円 1 3 5

2264 組織論 ソシキロン ルカーチ 相沢久 未来社 1961年5月25日 155p 18cm 200円 1 2 5

2265 素粒子の世界 ソリュウシノセカイ猪木正文 講談社 1967年5月16日 197p 17.3cm 230円 1 10 1

2266 存在と時間（上） ソンザイトジカン（1）ハイデガー 桑木務 岩波書店 1960年11月5日 305p 15.0cm 120円 1 11 5

2267 存在と時間（中） ソンザイトジカン（2）ハイデガー 桑木務 岩波書店 1961年12月16日 366p 15.0cm ★★★★ 1 11 5

2268 存在と無Ⅲ ソンザイトムⅢ サルトル 松浪信三郎 人文書院 1960年7月25日 490p 18cm 550円 1 4 6

2269 続・人間に未来はあるか ゾク・ニンゲンニミライハアルカG･R･テイラー 大川節夫 みすず書房 1971年2月5日 296p 18.8cm 600円 1 2 6

2270 続戦後思想史 ゾクセンゴシソウシ山田宗睦 新読書社出版部 1960年2月29日 212p 19cm 250円 1 9 5

2271 体験と創作 上 タイケントソウサク 1ディルタイ 柴田治三郎 岩波書店 1961年3月5日 318p 15cm 120円 1 14 4

2272 体験と創作 下 タイケントソウサク 2ディルタイ 小牧健夫他 岩波書店 1961年12月16日 247p 15cm ★★★ 1 14 4

2273 大衆運動の病理と論理 タイシュウウンドウノビョウリトロンリ石田郁夫 晶文社 1966年4月1日 227p 18.8cm 580円 1 9 4

2274 大衆文化状況を超えるもの 文化と革命タイシュウブンカジョウキョウヲコエルモノ ブンカトカクメイいいだ・もも 晶文社 1965年4月1日 237p 19cm 580円 1 2 5

2275 太陽よ、汝は動かず タイヨウヨ、ナンジハウゴカズA･アーミティジ 奥住喜重 角川書店 1971年7月20日 216p 17.3cm 不明 1 11 5

2276 対話・日本人論 タイワ・ニホンジンロン林房雄/三島由紀夫 番町書房 1966年10月25日 221p 19cm 380円 1 12 2

2277 闘いとエロス タタカイトエロス森崎和江 三一書房 1970年5月31日 315p 19.4cm 850円 1 12 3

2278 闘いとしての現代 タタカイトシテノゲンダイいいだ・もも ダイヤモンド社 1973年11月15日 321p 19cm 880円 1 2 5

2279 田中英光全集7 タナカヒデミツゼンシュウ7田中英光 芳賀書店 1965年2月10日 417p 19cm 880円 1 3 4

2280 旅に出よう真殿皎詩集 タビニデヨウ マドノコウシシュウ真殿皎 真殿皎詩集刊行会 1973年8月12日 223p 19cm 非売品 1 14 3

2281 歎異抄 タンニショウ 野間宏 筑摩書房 1969年5月30日 237p 18.8cm 450円 1 13 2

2282 大学革命の原点を求めて ダイガクカクメイノゲンテンヲモトメテ滝沢克己 新教出版社 1969年8月31日 430p 18.2cm 680円 1 9 3

2283 大学とヒューマニズム論 ダイガクトヒューマニズムロン島田雄次郎 勁草書房 1970年7月10日 271p 19.4cm 非売品 1 1 6

2284 第二次世界大戦論 ダイニジセカイタイセンロン川上忠雄 風媒社 1972年4月1日 359p 19.3cm 1200円 1 2 1

2285 第二次世界大戦論（上） ダイニジセカイタイセンロン（1）川上忠雄 経済志林 1967年11月1日 58p 21cm 不明 1 3 2

2286 知覚の現象学 チカクノゲンショウガクM･メルロー＝ポンティ 竹内芳郎他 みすず書房 1905年5月22日 375p 21cm 1400円 1 4 2

2287 千曲川のスケッチ 附・雲の記 チクマガワノスケッチ フ・クモノキ島崎藤村 角川書店 1961年3月20日 230p 15.5cm 120円 1 14 4

2288 筑摩書房の三十年 チクマショボウノサンジュウネン 筑摩書房 1970年12月25日 318p 20.5cm 非売品 1 11 3

2289 知識産業革命 チシキサンギョウカクメイ坂本二郎 ダイヤモンド社 1969年4月24日 309p 18.8cm 500円 1 2 2

2290 知識と労働 第2号 チシキトロウドウ ダイ2ゴウ大阪唯物論研究会編 ウニタ書舖 1971年5月1日 128p 25.7cm 400円 1 10 1

2291 知識文明の構想 知識・技術がつくる未来チシキブンメイノコウソウ チシキ・ギジュツガツクルミライD･ベル他著 白根禮吉 ダイヤモンド社 1969年9月19日 254p 19.0cm 530円 1 11 1

2292 知性について チセイニツイテ ショーペンハウエル 細谷貞雄 岩波書店 1961年3月25日 175p 15.0cm 80円 1 16 5

2293 秩父事件 チチブジケン 井上幸治 中央公論社 1968年5月25日 200p 17.2cm 200円 1 11 5

2294 地に呪われたる者 フランツ・ファノン著作集３チニノロワレタルモノ フランツ・ファノンチョサクシュウ3フランツ・ファノン 鈴木道彦他 みすず書房 1969年11月20日 216p 21.2cm 700円 1 4 1

2295 知の考古学 チノコウコガク ミシェル･フーコー 中村雄二郎 河出書房新社 1970年10月20日 401p 20cm 1000円 1 4 5

2296 中央公論社の八十年 チュウオウコウロンシャノハチジュウネン中央公論社 中央公論社 1965年10月18日 542p 17.8cm 非売品 1 14 1
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2297 中国往還 チュウゴクオウカン加藤周一 中央公論社 1972年8月25日 142p 20.5cm 530円 1 15 2

2298 中国革命の思想 チュウゴクカクメイノシソウ野村浩一 岩波書店 1971年2月27日 372p 19.5cm 520円 1 9 2

2299 中国共産党史 チュウゴクキョウサントウシB･I･シュウォルツ 石川忠雄他 慶応通信 1964年1月25日 283p 21.6cm 1000円 1 2 5

2300 中国に学ぶ チュウゴクニマナブ宮崎市定 朝日新聞社 1971年12月15日 313p 18.5cm 750円 1 2 5

2301 中国の革命思想 チュウゴクノカクメイシソウ小島祐馬 弘文堂 1961年9月20日 166p 19cm 250円 1 10 1

2302 中国の現在と未来 チュウゴクノゲンザイミライ浜勝彦 三一書房 1972年4月28日 244p 17.3cm 350円 1 10 1

2303 中ソ論争と市民文化 チュウソロンソウトシミンブンカいいだ・もも 芳賀書店 1965年3月25日 299p 17.6cm 620円 1 1 6

2304 朝鮮戦争の歴史（上） チョウセンセンソウノレキシ（1）D･コンデ 陸井三郎 大平出版社 1967年12月20日 313p 19.0cm 480円 1 14 3

2305 朝鮮戦争の歴史（下） チョウセンセンソウノレキシ（2）D･コンデ 陸井三郎 太平出版社 1968年1月25日 550p 19.0cm 480円 1 14 3

2306 朝鮮の平和的統一のための南北連邦制についてチョウセンノヘイワテキトウイツノタメノナンボクレンポウセイニツイテ在日朝鮮総連中央常任委員会編 在日朝鮮総連宣伝部1960年12月1日 158p 17.4cm 不明 1 10 2

2307 罪と死と愛と（獄窓に真実の瞳をみつめて）ツミトシトアイト（ゴクソウニシンジツノヒトミヲミツメテ）朴寿南編 三一書房 1963年5月31日 270p 17.3cm 250円 1 14 3

2308 詰碁・五十三次 ツメゴ・ゴジュウサンツギ橋本宇太郎 棋苑図書 1967年4月10日 126p 17.8cm 180円 1 11 1

2309 テアイテトス テアイテトス プラトン 田中美知太郎 岩波書店 1966年9月16日 318p 15cm ★★★ 1 16 3

2310 帝国主義と民族民主革命 テイコクシュギトミンゾクミンシュカクメイ逸見重雄 法政大学出版局 1965年11月1日 273p 22cm 870円 1 3 3

2311 帝国主義論の史的展開 テイコクシュギロンノシテキテンカイ降旗節雄 現代評論社 1972年3月10日 381p 19.5cm 1000円 1 11 2

2312 哲学断想 他2篇 テツガクダンソウ ホカ2ヘンディドロ 新村猛/大賀正喜岩波書店 1961年1月5日 248p 15cm 120円 1 16 4

2313 哲学通論 テツガクツウロン田辺元 岩波書店 1961年1月20日 243p 18cm 220円 1 15 5

2314 哲学的人間学 テツガクテキニンゲンガクW･ブリユーニング 小泉敏次 誠信書房 1965年8月1日 281p 21.3cm 850円 1 4 3

2315 哲学入門 テツガクニュウモン高山岩男 清水弘文堂 1967年6月5日 88p 19.0cm 300円 1 4 5

2316 哲学入門 テツガクニュウモンヘーゲル 武市健人 岩波書店 1970年8月10日 380p 15cm ★★★★ 1 10 5

2317 哲学の改造 テツガクノカイゾウジョン･デューウィ 清水幾太郎/清水礼子岩波書店 1968年10月16日 188p 15cm 100円 1 16 3

2318 哲学の契機 テツガクノケイキアンリ･ルフェーヴル 白井健三郎 現代思潮社 1961年6月5日 249p 18.5cm 360円 1 2 5

2319 哲学の形成と発展 テツガクノケイセイトハッテン以理弘仁 東洋館 1963年3月7日 306p 21.5cm 不明 1 4 2

2320 哲学論集 テツガクロンシュウ久野収編 河出書房新社 1962年10月25日 367p 21cm 1200円 1 15 5

2321 テロリスト群像 テロリストグンゾウサヴィンコフ 川崎浹 現代思潮社 1967年3月10日 437p 19.3cm 980円 1 12 3

2322 転機に立つ日本資本主義 テンキニタツニホンシホンシュギ大内秀明 現代評論社 1970年5月25日 383p 19.5cm 700円 1 3 2

2323 転形期の思想 テンケイキノシソウいいだ・もも 河出書房 1968年2月1日 425p 20cm 590円 1 2 5

2324 天皇制国家の支配原理 テンノウセイコッカノシハイゲンリ藤田省三 未来社 1966年7月25日 196p 21cm 580円 1 15 1

2325 ディドロ研究 上巻 ディドロケンキュウ ジョウカン小場瀬卓三 白水社 1961年3月30日 410p 21.5cm 1200円 1 9 4

2326 東大紛争の記録 トウダイフンソウノキロク東京大学新聞研究所/東大紛争文書研究会編 日本評論社 1969年1月15日 454p 18.2cm 480円 1 16 1

2327 統道真伝（上） トウドウシンデン（ジョウ）安藤昌益 奈良本辰也訳注岩波書店 1966年8月16日 143p 15cm ★★★★ 1 10 2

2328 討論70年をどうするʷ反日共系革命諸派の思想と戦略トウロン70ネンヲドウスルʷハンニッキョウケイカクメイショハノシソウトセンリャクいいだ・もも他著 田園書房 1969年5月31日 380p 18.2cm 490円 1 16 2

2329 都市の論理 トシノロンリ 羽仁五郎 勁草書房 1968年10月5日 627p 19.5cm 950円 1 2 2

2330 友よ私が死んだからとて トモヨワタシガシンダカラトテ⾧沢延子 天声出版 1968年2月10日 321p 18.1cm 450円 1 13 4

2331 砦の上にわれらの世界 トリデノウエニワレラノセカイ東大闘争全学共開会議 亜紀書房 1969年4月10日 653p 18.3cm 700円 1 15 4

2332 トロツキー わが生涯（上） トロツキー ワガショウガイ（1）トロツキー 栗田勇他 現代思潮社 1961年8月25日 371p 17.6cm 430円 1 15 1

2333 トロツキー わが生涯（中） トロツキー ワガショウガイ（2）トロツキー 栗田勇他 現代思潮社 1961年9月25日 715p 17.8cm 430円 1 15 1

2334 トロツキー わが生涯（下） トロツキー ワガショウガイ（3）トロツキー 栗田勇他 現代思潮社 1961年10月30日 1071p 17.8cm 430円 1 15 1

2335 トロツキズムの史的展開 トロツキズムノシテキテンカ湯浅赳男 三一書房 1969年10月15日 426p 19.4cm 980円 1 9 1

2336 ドイッチャー・武装せる予言者・トロツキードイッチャー1・ブソウセルヨゲンシャ・トロツキーアイザック･ドイッチャー 山西英一他 新潮社 1965年7月20日 568p 20cm 1000円 1 3 1

2337 ドイッチャー・武力なき予言者・トロツキードイッチャー2・ブリョクナキヨゲンシャ・トロツキーアイザック･ドイッチャー 田中西二郎他 新潮社 1964年5月5日 514p 20cm 1000円 1 3 1
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2338 ドイッチャー・追放された予言者・トロツキードイッチャー3・ツイホウサレタヨゲンシャ・トロツキーアイザック･ドイッチャー 山西英一 新潮社 1964年11月30日 623p 20cm 1000円 1 3 1

2339 道元禅師全集（上巻） ドウゲンゼンシゼンシュウ（1）大久保道舟編 筑摩書房 1969年5月25日 850p 26.5cm 28000円 1 6 1

2340 道元禅師全集（下巻） ドウゲンゼンシゼンシュウ（2）大久保道舟編 筑摩書房 1970年5月25日 607p 26.5cm 26000円 1 6 1

2341 動乱 眼に映る以上のもの ドウラン メニウツルイジョウノモノC･マイダンズ 須賀照雄 論争社 1960年10月15日 371p 18.6cm 420円 1 14 3

2342 ドキュメント現代史16 文化大革命 ドキュメントゲンダイシ16 ブンカダイカクメイ竹内実編 平凡社 1973年1月1日 362p 19.5cm 750円 1 9 3

2343 ドストエフスキーと現代 ドストエフスキートゲンダイ滝沢克己 三一書房 1972年5月31日 187p 19.4cm 700円 1 1 5

2344 ドストエフスキー論 肯定と否定 ドフトエフスキーロン コウテイトヒテイシクロフスキー 水野忠夫 勁草書房 1966年12月24日 360p 20.0cm 750円 1 1 5

2345 ドン・キホーテに関する思索 ドン・キホーテニカンスルシサクオルテガ A･マタイス/佐々木孝現代思潮社 1968年5月15日 225p 18.3cm 550円 1 2 6

2346 内乱と武装の論理 ナイラントブソウノロンリ津久井良策 前進社出版部 1971年11月15日 502p 18cm 1300円 1 15 3

2347 ナジャ ナジャ アンドレ・ブルトン 稲田三吉 現代思潮社 1962年4月15日 174p 19.3cm 520円 1 11 3

2348 ナチス・ドキュメント1933-1935年 ナチス・ドキュメント1933-1935ネンワルター･ホーファー 救仁郷繁 論争社 1960年3月1日 504p 19.2cm 480円 1 12 3

2349 七億の隣人 ナナオクノリンジン宇都宮徳馬 東潮社 1964年7月1日 210p 17.4cm 280円 1 11 5

2350 何でも見てやろう ナンデモミテヤロウ小田実 河出書房新社 1961年2月20日 352p 19.2cm 290円 1 14 3

2351 ニーチェ全集 第 8巻 悦ばしき知識 ニーチェゼンシュウ ダイ 8カン ヨロコバシキチシキニーチェ 信太正三 理想社 1970年10月10日 435p 21.5cm 1300円 1 5 5

2352 ニーチェ全集 第10巻 善悪の彼岸・道徳の系譜ニーチェゼンシュウ ダイ10カン ゼンアクノヒガン・ドウトクノケイフニーチェ 信太正三 理想社 1967年6月25日 537p 22.4cm 1800円 1 5 5

2353 ニーチェ全集 第13巻 反キリスト者他ニーチェゼンシュウ ダイ13カン ハンキリストシャホカニーチェ 原佑 理想社 1965年6月25日 480p 21.7cm 1500円 1 5 5

2354 ニーチェ全集 第16巻 書簡集Ⅱ・詩集ニーチェゼンシュウ ダイ16カン ショカンシュウⅡ・シシュウニーチェ 塚越敏他 理想社 1970年5月25日 556p 22cm 1800円 1 第1刷 5 5

2355 ニーチェ全集 第16巻 書簡集Ⅱ・詩集ニーチェゼンシュウ ダイ16カン ショカンシュウⅡ・シシュウニーチェ 塚越敏他 理想社 1971年7月1日 556p 22cm 1800円 1 第2刷 5 5

2356 西田幾多郎・近代日本の思想家 ニシキダキタロウ・キンダイニホンノシソウカ竹内良知 東大出版会 1966年8月20日 294p 18.3cm 580円 1 12 2

2357 二九年恐慌と帝国主義 民族・植民地問題の現代的意義ニジュウキュウネンキョウコウトテイコクシュギ ミンゾク・ショクミンチモンダイノゲンダイテキイギ北川登 北斗書店 1973年5月20日 252p 18.4cm 800円 1 3 1

2358 二重らせん ニジュウラセン ジュームス･D・ワトソン 江上不二夫/中村桂子タイム･ライフ･インターナショナル1905年5月21日 267p 18cm 480円 1 12 2

2359 二十世紀の意味 ニジュッセイキノイミK･ボールディング 清水幾太郎 岩波書店 1967年11月20日 189p 18cm 150円 1 11 5

2360 二十世紀の思想 ニジュッセイキノシソウしまね･きよし/田村紀雄/後藤宏行/鶴見俊輔青木書店 1967年4月1日 240p 18.7cm 550円 1 3 2

2361 二十世紀の大政治家1 レーニントロツキースターリンニジュッセイキノダイセイジカ1 レーニントロツキースターリンバートラムD･ウルフ 菅原崇光 紀伊国家書店 1969年3月31日 716p 19.7cm 1300円 1 12 1

2362 二十世紀の大政治家6 毛沢東  ニジュッセイキノダイセイジカ6 モウタクトウステュアート･シュラム 石川忠雄他訳 紀伊国屋書店 1967年9月30日 297p 19.6cm 680円 1 12 1

2363 日本科学技術史 ニホンカガクギジュツシ矢野祐利/関野克監修 朝日新聞社 1962年3月30日 908p 26.5cm 4500円 1 9 3

2364 日本型社会民主主義 ニホンガタシャカイミンシュシュギ岸本健一 現代思想社 1966年1月31日 294p 18cm 450円 1 9 3

2365 日本共産党史ʷ神格化されて前紀 ニホンキョウサントウシʷシンカクカサレテゼンキ田川和夫 現代思潮社 1960年9月20日 298p 17.3cm 240円 1 12 2

2366 日本キリスト教史 ニホンキリストキョウシ海老沢有道他 日本基督教団出版局1970年10月30日 660p 21.6cm 3000円 1 13 2

2367 日本軍国主義の復活 ニホングンコクシュギノフッカツ羽仁五郎 現代評論社 1971年9月1日 226p 19.5cm 500円 1 11 3

2368 日本国憲法要説 ニホンコクケンポウヨウセツ関誠一 風間書房 1962年4月20日 155p 21.6cm 400円 1 9 5

2369 日本国家独占資本主義の成立 ニホンコッカドクセンシホンシュギノセイリツ姫岡玲治 現代思潮社 1960年9月25日 200p 17.3cm 150円 1 10 2

2370 日本左翼思想の転回 ニホンサヨクシソウノテンカイ黒田寛一 こぶし書房 1970年12月23日 298p 19.4cm 900円 1 11 1

2371 日本史1 キリシタン伝来のころ ニホンシ1 キリシタンデンライノコロルイス･フロイス 柳谷武夫 平凡社 1963年10月10日 315p 17.5cm 400円 1 13 2

2372 日本の思想界 戦前・戦中・戦後 ニホンシソウカイ センゼン・センチュウ・センゴ中村雄二郎 勁草書房 1967年8月25日 309p 19.4cm 750円 1 2 5

2373 日本思想大系11 親鸞 ニホンシソウタイケイ11 シンラン星野元豊他編 岩波書店 1971年4月26日 592p 20.22cm 1400円 1 5 1

2374 日本思想大系15 鎌倉旧仏教 ニホンシソウタイケイ15 カマクラキュウブッキョウ鎌田茂雄他 岩波書店 1971年11月25日 576p 20.22cm 1300円 1 5 1

2375 日本思想大系57 近世仏教の思想 ニホンシソウタイケイ57 キンセイブッキョウノシソウ柏原祐泉他 岩波書店 1973年6月25日 586p 20.22cm 1800円 1 5 1

2376 日本社会党（上） ニホンシャカイトウ（1）笹田繁 三一書房 1960年11月21日 260p 17.3cm 150円 1 12 3

2377 日本社会党（下） ニホンシャカイトウ（2）笹田繁 三一書房 1960年12月16日 288p 17.3cm 170円 1 12 3

2378 日本人の伝統的倫理観 ニホンジンノデントウテキリンリカン相良亭 理想社 1964年12月25日 250p 21.5cm 800円 1 2 6
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2379 日本人の法意識 ニホンジンノホウイシキ川島武宜 岩波書店 1967年5月20日 203p 17.3cm 不明 1 11 4

2380 日本知識人の思想 ニホンチシキジンノシソウ松田道雄 筑摩書房 1965年7月25日 244p 19cm 380円 1 2 6

2381 日本ナショナリズム論 ニホンナショナリズムロン津田道夫 盛田書店 1968年9月30日 353p 18.8cm 950円 1 15 1

2382 日本に於ける哲学的観念論の発達史 ニホンニオケルテツガクテキカンネンロンノハッタツシ三枝博音 清水弘文堂書房 1969年11月30日 312p 21.5cm 1800円 1 2 6

2383 日本に象がいたころ ニホンニゾウガイタコロ亀井節夫 岩波書店 1967年5月20日 197p 17.3cm 不明 1 10 2

2384 日本の覚醒 ニホンノカクセイ大池文雄 日本ソノサービスセンター1967年5月1日 264p 18.8cm 500円 1 14 3

2385 日本の革命思想 講座1 ニホンノカクメイシソウ コウザ1横田健一編 芳賀書店 1970年4月15日 314p 19.1cm 640円 1 4 3

2386 日本の革命思想 講座3 ニホンノカクメイシソウ コウザ3岩瀬昌登編 芳賀書店 1970年2月15日 282p 19.1cm 640円 1 4 3

2387 日本の合理論ʷ狩野亨吉と中井正一 ニホンノゴウリロンーカノウコウキチとナカイマサカズ鈴木正 現代思潮社 1961年12月20日 256p 17.5cm 300円 1 10 4

2388 日本の思想 ニホンノシソウ 丸山真男 岩波書店 1961年11月20日 192p 17.5cm 100円 1 10 2

2389 日本の思想6 歴史思想集 ニホンノシソウ6 レキシシソウシュウ丸山真男編 筑摩書房 1972年11月25日 496p 20cm 不明 1 11 1

2390 日本の社会主義 ニホンノシャカイシュギ江田三郎 日本評論社 1967年8月30日 186p 18.3cm 380円 1 12 4

2391 日本精神史への序論 ニホンノセイシンシヘノジョロン宮川透 紀伊国屋書店 1960年4月30日 200p 17.6cm 200円 1 10 1

2392 日本の土着思想 ニホンノドチャクシソウ上山春平 弘文堂 1965年9月15日 182p 17.3cm 290円 1 11 5

2393 日本の反スターリン主義運動1 ニホンノハンスターリンシュギウンドウ1黒田寛一 こぶし書房 1969年6月20日 574p 19.3cm 1400円 1 11 1

2394 日本の反スターリン主義運動2 ニホンノハンスターリンシュギウンドウ2黒田寛一 解放社 1968年11月20日 512p 19cm 1300円 1 11 1

2395 日本の名著14 貝原益軒 ニホンノメイチョ14 カイバラエキケン松田道雄編 松田道雄 中央公論社 1969年8月10日 499p 18.4cm 580円 1 13 3

2396 日本の歴史（上） ニホンノレキシ（1）井上清 岩波書店 1963年9月25日 300p 17.5cm 150円 1 10 2

2397 日本の歴史（下） ニホンノレキシ（2）井上清 岩波書店 1966年9月27日 248p 17.4cm 不明 1 10 2

2398 日本文化の方位転換 ニホンブンカノホウイテンカンいいだ・もも （株）フィルムアート社1973年5月15日 245p 21.6cm 1200円 1 11 1

2399 日本の夜と霧 大島渚作品集 ニホンンノヨルトキリ オオシマナギササクヒンシュウ大島渚/武井昭夫/松本俊夫解説 現代思潮社 1961年1月1日 312p 18.4cm 360円 1 12 2

2400 入門・社会主義思想史 ニュウモン・シャカイシュギシソウシしまね･きよし 三一書房 1969年10月31日 208p 17.5cm 290円 1 16 4

2401 人間学の探究 ニンゲンガクノタンキュウアルノルト･ゲーレン 亀井裕他訳 紀伊国屋書店 1970年5月30日 302p 19.5cm 780円 1 9 3

2402 人間悟性論 ニンゲンゴセイロンジョン・ロック 加藤卯一郎 岩波書店 1970年1月5日 384p 15.0cm 60円 1 16 3

2403 人間社会の形成 NHKブックス40 ニンゲンシャカイオケイセイ NHKブックス40今西錦司 日本放送出版協会 1968年9月1日 197p 17.0cm 230円 1 4 1

2404 人間性と人格の理論 ニンゲンセイトジンカクノリロン芝田進午 青木書店 1961年11月30日 401p 20cm 980円 1 2 1

2405 人間疎外論 ニンゲンソガイロン清水正徳 紀伊国屋書店 1971年9月30日 198p 17.8cm 300円 1 10 2

2406 人間存在の倫理 ニンゲンソンザイノリンリレーヴィット 佐々木一義 理想社 1969年10月30日 312p 19cm 800円 1 15 1

2407 人間存在論 ニンゲンソンザイロン三宅剛一 勁草書房 1966年8月25日 238p 20cm 600円 1 9 3

2408 人間的な、あまりに人間的な（上） ニンゲンテキナ、アマリニニンゲンテキナ（1）ニーチェ 阿部六郎 新潮社 1960年6月10日 471p 15cm 130円 1 10 5

2409 人間とはなにか ニンゲントハナニカJ･B･Sホールデン 八杉竜一 岩波書店 1966年9月10日 184p 17.3cm 不明 1 10 2

2410 人間に未来はあるか ニンゲンニミライハアルカG･R･テイラー 渡辺啓/大川節夫みすず書房 1969年12月20日 262p 19cm 500円 1 2 6

2411 人間の起原 ニンゲンノキゲン伊藤嘉昭 紀伊国屋書店 1966年9月30日 210p 17.8cm 300円 1 16 3

2412 人間の哲学 ニンゲンノテツガクA･シャフ 藤野渉 岩波書店 1964年2月13日 203p 18.0cm 320円 1 4 1

2413 人間のなかの歴史 ニンゲンノナカノレキシ小田実 講談社 1969年6月20日 478p 19.5cm 590円 1 2 5

2414 人間はどこまで動物か ニンゲンハドコマデドウブツカアドルフ･ポルトマン 髙木正孝 岩波書店 1961年10月30日 254p 17.5cm 不明 1 10 2

2415 人間マルクス ニンゲンマルクスピエール･デュラン 大塚幸男 岩波書店 1971年6月25日 188p 17.4cm 不明 1 10 2

2416 認識と情報 NHK情報科学講座6 ニンシキトジョウホウ NHKジョウホウカガクコウザ6渡辺茂 日本放送出版協会 1968年7月20日 253p 19.0cm 380円 1 2 6

2417 ネール1 暁闇に歩む ネール1 ギョウアンニアユムヴィンセント･シーエン 須賀照雄 論争社 1961年5月30日 219p 18.1cm 290円 1 1 6

2418 ネール2 権勢の歳月 ネール2 ケンセイノサイゲツヴィンセント･シーエン 須賀照雄 論争社 1961年6月5日 412p 18.2cm 290円 1 1 6

2419 年誌ベトナム戦争 世界1973年4月号附録ネンシベトナムセンソウ セカイ1973ネン4ガツゴウフロク亀山旭他 岩波書店 1973年4月1日 128p 18cm 附録 1 8 3
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2420 農業経済論 ノウギョウケイザイロン大内力編著 筑摩書房 1967年11月30日 408p 22.7cm 750円 1 2 1

2421 農業の危機と農民 ノウギョウノキキトノウミン⾧須祥行 三一新書 1971年5月31日 224p 17.3cm 350円 1 12 3

2422 脳の話 ノウノハナシ 時実和彦 岩波書店 1962年8月28日 227p 17.5cm 不明 1 10 2

2423 農民運動家の記録 ノウミンウンドウカノキロク山口武秀 三一書房 1972年6月15日 236p 19.5cm 900円 1 4 3

2424 ハイデッガー 乏しき時代の思索者 ハイデッガー トボシキジダイノシサクシャK･レヴィット 杉田泰一他 未来社 1971年12月10日 216p 19.3cm 480円 1 15 3

2425 ハイデッガーの技術論 ハイデッガーノギジュツロン 小島威彦 理想社 1965年9月26日 106p 21.5cm 500円 1 16 2

2426 旗は大地とともに ハタトダイチトモニ山口武秀 情況出版 1971年9月20日 189p 18.9cm 480円 1 12 2

2427 八億人の哲学ʷ中国労農兵の哲学論文集ハ̫チオクニンノテツガクーチュウゴクロウノウヘイのテツガクロンブンシュウー東方書店出版部 東方書店 1971年11月25日 236p 17.8cm 320円 1 1 6

2428 反映の理論 ハンエイノリロンキセリンチェフ 田辺振太郎他訳青木書店 1960年10月15日 372p 18.5cm 650円 1 2 5

2429 叛逆のバリケードʷ日大闘争の記録 ハンギャクノバリケードʷニチダイトウソウノキロク日本大学文理学部/闘争委員会/書記局内編集委員会日本大学文理学部闘争委員会1968年10月20日 366p 18.3cm 450円 1 15 4

2430 反逆の理論 ハンギャクノリロン山崎謙 青年出版社 1968年7月25日 172p 18.2cm 360円 1 12 3

2431 反抗的人間 ハンコウテキニンゲンいいだ・もも 平凡社 1967年10月20日 421p 18.3cm 550円 1 15 4

2432 反戦派労働運動 ハンセンハロウドウウンドウ陶山健一 亜紀書房 1969年9月30日 390p 18.0cm 650円 1 9 4

2433 バクーニン（上） バクーニン（1） E･H･カー 大沢正道 現代思潮社 1965年8月31日 369p 19.6cm 750円 1 9 1

2434 バクーニン（下） バクーニン（2） E･H･カー 大沢正道 現代思潮社 1965年10月31日 708p 19.3cm 750円 1 9 1

2435 パリ燃ゆ（上巻） パリモユ（ジョウカン）大佛次郎 朝日新聞社 1964年6月25日 515p 21.3cm 1400円 1 12 3

2436 比叡山 ヒエイザン 関口真大他著 社会思想社 1963年1月31日 206p 15.8cm 200円 1 14 2

2437 非所有の所有 ヒショユウノショユウ森崎和江 現代思潮社 1963年3月30日 277p 19.7cm 540円 1 11 2

2438 批判と展望 季刊第1集 ヒハントテンボウ キカンダイ1シュウ 大学評論社 1961年7月25日 64p 20.8cm 100円 1 表紙に「梅本克己先生 クロダ」の記入15 3

2439 ひらかれた処女地 第一部（下） ヒラカレタショジョチ ダイ1ブ（ゲ）ショーロホフ 横田瑞穂 岩波書店 1960年7月25日 313p 15.1cm 120円 1 10 4

2440 美学（下巻） ビガク（2） 大西克礼 弘文堂 1960年8月10日 512p 22cm 1000円 1 9 3

2441 美学Ⅰ ビガクⅠ Ｇ.ルカーチ 木幡順三 勁草書房 1968年9月25日 360p 21.5cm 1200円 1 11 2

2442 美学Ⅱ ビガクⅡ Ｇ.ルカーチ 木幡順三 勁草書房 1970年5月20日 912p 21.5cm 1500円 1 11 2

2443 美と宗教の発見ʷ創造的日本文化論 ビトシュウキョウノハッケンʷソウゾウテキニホンブンカロン梅原猛 筑摩書房 1967年1月20日 343p 18.2cm 570円 1 1 6

2444 不合理ゆえに吾信ず フゴウリユエニワレシンズ埴谷雄高 現代思潮社 1961年6月30日 132p 18.0cm 500円 1 12 4

2445 ふたたびトリアッチ同志とわれわれとの意見の相違についてフタタビトリアッチドウシトワレワレトノイケンノソウイニツイテ『紅旗』雑誌編集部 外文出版社 1963年3月1日 245p 18.5cm 80円 1 15 2

2446 フランス共産党史 フランスキョウサントウシ海原峻 現代の理論社 1905年5月20日 279p 21cm 850円 1 4 2

2447 フロイド選集8 幻想の未来  フロイドセンシュウ 8 ゲンソウノミライ土井正徳他訳 日本教文社 1967年10月20日 348p 18.4cm 350円 1 4 3

2448 物価を考える ブッカヲカンガエル都留重人 岩波新書 1967年5月20日 211p 17.5cm 150円 1 11 5

2449 仏教の名著12選 ブッキョウノメイチョ12セン笠原一男編 学陽書房 1973年6月30日 292p 19.0cm 780円 1 12 2

2450 ぶっつけ人生論 ブッツケジンセイロン森秀人他 三一書房 1961年9月10日 206p 17.4cm 180円 1 11 5

2451 「ブハーリン著過渡期経済論」評註 ブハーリンチョカトキケイザイロンヒョウチュウレーニン 公文俊平 現代思潮社 1967年6月15日 116p 18.2cm 1000円 1 9 1

2452 文化人類学 ブンカジンルイガク祖父江孝男他編 有斐閣 1969年2月28日 197p 18.3cm 380円 1 12 3

2453 文化と革命 ブンカトカクメイ竹内芳郎 盛田書店 1969年2月10日 309p 18.8cm 820円 1 1 5

2454 文学空間 ブンガククウカンモーリス･ブランショ 粟津則雄他 現代思潮社 1962年10月20日 421p 21.5cm 1200円 1 14 1

2455 文学者の主体と現実 ブンガクシャノシュタイトゲンジツ森本和夫 現代思潮社 1960年4月5日 272p 19.0cm 350円 1 12 2

2456 文学論 ブンガクロン アラン 片山敏彦 新潮社 1960年4月20日 302p 15.2cm 100円 1 14 4

2457 プルードンI プルードン 1 プルードン 陸井四郎他 三一書房 1971年5月15日 361p 19.5cm 1300円 1 15 3

2458 プルードンⅢ プルードン 3 プルードン ⾧谷川進他 三一書房 1971年6月15日 429p 19.5cm 1500円 1 15 3

2459 プロテスタンティズムの倫理と資本主義の精神（上）プロテスタンティズムノリンリトシホンシュギノセイシン（1）マックス･ウェーバー 梶山力/大塚久雄岩波書店 1962年8月16日 153p 15cm 80円 1 16 4

2460 プロテスタンティズムの倫理と資本主義の精神（下）プロテスタンティズムノリンリトシホンシュギノセイシン（2）マックス･ウェーバー 梶山力/大塚久雄岩波書店 1962年8月16日 252p 15cm ★★★ 1 16 4
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2461 プロレタリア世界革命論 序説 プロレタリアセカイカクメイロン ジョセツいいだ・もも 三一書房 1971年11月15日 464p 19.5cm 1300円 1 15 4

2462 プロレタリア的人間の論理 プロレタリアテキニンゲンノロンリ黒田寛一 こぶし書房 1960年11月10日 201p 19cm 320円 1 16 1

2463 ヘーゲル精神現象学の研究 ヘーゲルセイシンゲンショウガクノケンキュウ樫山欽四郎 創文社 1961年5月30日 548p 21.7cm 1800円 1 16 1

2464 ヘーゲル精神現象学の生成と構造 上巻ヘーゲルセイシンゲンショウガクノセイセイトコウゾウ ジョウカンイポリット 市倉宏祐 岩波書店 1972年10月30日 480p 22cm 1800円 1 3 4

2465 ヘーゲル全集 6b 改訳 大論理学（上の2）ヘーゲルゼンシュウ 6b カイヤク ダイロンリガク（ジョウノ2）ヘーゲル 武市健人 岩波書店 1960年2月5日 302p 21.3cm 850円 1 2 3

2466 ヘーゲル全集 7 改訳 大論理学（中） ヘーゲルゼンシュウ 7 カイヤク ダイロンリガク（チュウ）ヘーゲル 武市健人 岩波書店 1960年3月17日 298p 21.3cm 1000円 1 2 3

2467 ヘーゲル全集 8 改訳 大論理学（下）ヘーゲルゼンシュウ 8 カイヤク ダイロンリガク（ゲ）ヘーゲル 武市健人 岩波書店 1961年3月17日 404p 22.3cm 1000円 1 2 3

2468 ヘーゲル全集12 哲学史 中巻の1 ヘーゲルゼンシュウ12 テツガクシ チュウカンノ1ヘーゲル 眞下信一 岩波書店 1961年11月30日 321p 22.3cm 1200円 1 2 3

2469 ヘーゲル全集18b 美学（1の中） ヘーゲルゼンシュウ18b ビガク（1ノ2）ヘーゲル 竹内敏雄 岩波書店 1960年7月30日 547p 21.5cm 800円 1 2 3

2470 ヘーゲル全集18c 美学（1の下） ヘーゲルゼンシュウ18c ビガク（1ノ3）ヘーゲル 竹内敏雄 岩波書店 1962年12月20日 826p 21.5cm 1000円 1 2 3

2471 ヘーゲル哲学の体系と方法 ヘーゲルテツガクノタイケイトホウホウ船山信一 未来社 1961年5月31日 340p 21.4cm 850円 1 4 1

2472 形而上学（下） ケイジジョウガク（ゲ）アリストテレス 出隆 岩波書店 1961年2月25日 431p 14.9cm 160円 1 11 4

2473 平民新聞論説集 ヘイミンシンブンロンセツシュウ林茂/西田⾧寿編 岩波書店 1961年3月5日 322p 15cm 120円 1 16 3

2474 平和の訴え ヘイワノウッタエエラスムス 箕輪三郎 岩波書店 1961年6月5日 184p 15cm ★★ 1 11 4

2475 ベトナム戦争 ベトナムセンソウ亀山旭 岩波書店 1972年5月27日 213p 17.4cm 不明 1 16 4

2476 弁証法と矛盾 ベンショウホウトムジュンシュティーラー 福田静夫 青木書店 1905年5月25日 281p 19cm 1000円 1 4 6

2477 弁証法入門 ベンショウホウニュウモン高山岩男 清水弘文堂 1968年2月15日 85p 19.0cm 330円 1 4 5

2478 法然 ホウネン 田村円澄 吉川弘文館 1967年5月25日 269p 18cm 270円 1 11 2

2479 方法の問題 ホウホウノモンダイサルトル 平井啓之 人文書院 1962年7月14日 197p 19cm 300円 1 3 2

2480 ホモ・ルーデンス 人類文化と遊戯 ホモ・ルーデンス ジンルイブンカトユウギヨハン･ホイジンガ 高橋英夫 中央公論社 1967年8月25日 386p 21.6cm 1500円 1 3 6

2481 毛沢東思想の系図 ボウタクトウシソウノケイズ三浦つとむ 至誠堂 1966年9月30日 188p 17.2cm 250円 1 1 6

2482 マックス・ウェーバー 社会科学選書33マックス・ウェーバー シャカイカガクセンショ33H･ガース他著 山口和男他訳 ミネルヴァ書房 1962年11月10日 225p 18.3cm 350円 1 1 5

2483 マックス・ウェーバーʷその学問の全体像マックス・ウェーバーʷソノガクモンノゼンタイゾウラインハルト･ベンディクス 折原浩 中央公論社 1966年11月15日 457p 18.5cm 1000円 1 1 5

2484 マヤ文明 マヤブンメイ 石田英一郎 中央公論社 1967年3月25日 217p 17.5cm 300円 1 10 5

2485 マルキシズムⅡ マルキシズムⅡ 竹内良知編 筑摩書房 1965年10月20日 415p 19.5cm 不明 1 2 5

2486 マルクス主義の地平 マルクシュギノチヘイ広松渉 勁草書房 1969年9月20日 309p 19.7cm 600円 1 11 1

2487 マルクス その思想の歴史的・批判的再構成マルクス ソノシソウノレキシテキ・ヒハンテキサイコウセイカール･コルシュ 野村修 未来社 1967年7月31日 351p 18.3cm 780円 1 3 2

2488 マルクス・エンゲルス芸術論 下巻 マルクス・エンゲルスゲイジュツロン 2 瀧崎安之助 岩波書店 1962年1月31日 550p 22.3cm 1800円 1 3 3

2489 マルクス・エンゲルス小伝 マルクス・エンゲルスショウデン大内兵衛 岩波書店 1965年7月10日 203p 17.3cm 150円 1 11 5

2490 マルクス・コメンタールⅢ マルクス・コメンタール3望月星司他著 現代の理論社 1972年6月25日 250p 19cm 850円 1 2 1

2491 マルクス・コメンタールⅣ マルクス・コメンタール4沖浦和光他著 現代の理論社 1972年12月15日 225p 19cm 850円 1 2 1

2492 マルクス＝レーニン主義の基礎 3 マルクス＝レーニンシュギノキソ 3 日本共産党中央委員会宣伝教育部日本共産党中央委員会機関紙経営局1960年3月25日 871p 18.3cm 250円 1 3 2

2493 マルクス・エンゲルス選集 第13巻 マルクス伝マルクスエンゲルスセンシュウ ダイ13カン マルクスデン向坂逸郎 新潮社 1962年5月30日 380p 20.5cm 450円 1 15 5

2494 マルクス経済学の研究 上 マルクスケイザイガクノケンキュウ ジョウ鈴木鴻一郎編 東京大学出版会 1968年9月30日 412p 21.5cm 1800円 1 2 1

2495 マルクス経済学の諸問題 マルクスケイザイガクノショモンダイ宇野弘蔵 岩波書店 1969年10月18日 281p 21.5cm 700円 1 12 1

2496 マルクス国家論入門 マルクスコッカロンニュウモン柴田高好 現代評論社 1973年6月10日 331p 19.5cm 1200円 1 15 3

2497 マルクス主義芸術論争 マルクスシュギゲイジュツロンソウ沖浦和光編 合同出版社 1963年8月30日 262p 19.5cm 600円 1 1 5

2498 マルクス主義国家論 マルクスシュギコッカロンS･ムーア 佐藤昇他 合同出版社 1960年9月15日 306p 18.2cm 400円 1 4 3

2499 マルクス主義国家論（上） マルクスシュギコッカロン（1）ルチアーノ･グルシピ 宮川中民他 現代の理論社 1971年10月10日 330p 18.8cm 1100円 1 2 6

2500 マルクス主義国家論（下） マルクスシュギコッカロン（2）ルチァーノ･グルッピ 宮川中民他 現代の理論社 1971年11月10日 320p 18.8cm 1100円 1 2 6

2501 マルクス主義者たち マルクスシュギシャタチライト･ミルズ 陸井四郎 青木書店 1971年9月1日 475p 19.7cm 1800円 1 15 1
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2502 マルクス主義政治学序説 マルクスシュギセイジガクジョセツ柴田髙好 三一書房 1964年4月10日 332p 23.5cm 1100円 1 16 1

2503 マルクス主義と実存主義 マルクスシュギトジツゾンシュギサルトル他 森本和夫 人文書院 1963年9月25日 155p 18.8cm 250円 1 12 4

2504 マルクス主義と自由ʷフォイエルバッハに関するテーゼを中心としてマルクスシュギトジユウーフォイエルバッハニカンスルテーゼヲチュウシントシテー森信成 学術出版社 1962年12月1日 345p 21.0cm 850円 1 15 4

2505 マルクス主義と情報化社会 マルクスシュギトジョウホウカシャカイ三浦つとむ 三一書房 1971年4月15日 309p 19.8cm 980円 1 15 3

2506 マルクス主義とスターリン主義 マルクスシュギトスターリンシュギ対馬忠行 現代思潮社 1966年9月30日 417p 17.7cm 650円 1 9 1

2507 マルクス主義と疎外 マルクスシュギトソガイオイゼルマン 樺俊雄 青木書店 1967年3月25日 177p 19.2cm 420円 1 15 4

2508 マルクス主義とは何か マルクスシュギトハナニカ藤本進治 大阪大学新聞会出版部1964年12月1日 168p 18.5cm 非売品 1 16 2

2509 マルクス主義とは何か？ 総和と余剰 第六部マルクスシュギトハナニカ？ ソウワトヨジョウ ダイロクブアンリ･ルフェーヴル 森本和夫 現代思潮社 1961年9月5日 187p 18.8cm 300円 1 3 2

2510 マルクス主義とユートピア マルクスシュギトユートピア坂本慶一 紀伊国屋書店 1970年7月31日 190p 17.7cm 300円 1 10 1

2511 マルクス主義入門 マルクスシュギニュウモン水田洋 光文社 1966年2月25日 240p 17.4cm 280円 1 10 1

2512 マルクス主義の形成の論理 マルクスシュギノケイセイトロンリ黒田寛一 こぶし書房 1961年9月1日 239p 18.8cm 380円 1 11 1

2513 マルクス主義の現実的諸問題（新版） マルクスシュギノゲンジツテキショモンダイ（シンパン）アンリ・ルフェーヴル 森本和夫 現代思潮社 1960年12月20日 187p 17.3cm 160円 1 12 4

2514 マルクス主義の今日的課題 マルクスシュギノコンニチテキカダイ岩田弘編著 林書店 1966年12月10日 278p 18.5cm 480円 1 2 5

2515 マルクス主義の成立過程 マルクスシュギノセイリツカテイ広松渉 至誠堂 1968年6月29日 240p 19.7cm 680円 1 16 1

2516 マルクス主義の哲学と人間 マルクスシュギノテツガクトニンゲン竹内良知 盛田書店 1969年7月25日 349p 18.8cm 870円 1 15 4

2517 マルクス主義の論戦ʷソ連アカデミックとの理論闘争記録ʷ改訂版 マルクスシュギノロンセンʷソレンアカデミックトノリロントウソウキロクʷカイテイバン和田善太郎 心情圏出版株式会社1970年6月21日 251p 17.5cm 380円 1 10 1

2518 マルクスと現代 マルクストゲンダイガーヨ･ペトロヴィッチ 岩渕慶一他 紀伊国屋書店 1970年9月15日 322p 19.5cm 800円 1 15 1

2519 マルクスと批判者群像 マルクストヒハンシャグンゾウ良知力 平凡社 1971年10月25日 286p 19.5cm 680円 1 15 1

2520 マルクスとヘーゲル マルクストヘーゲルジャン･イッポリット 宇津木正他 法政大学出版局 1970年10月10日 248p 19.6cm 800円 1 15 1

2521 マルクスとローザ マルクストローザレリオ･バッソ 宮川中民/佐藤紘毅現代の理論社 1970年10月31日 366p 18.8cm 1200円 1 12 4

2522 マルクスにおける科学と哲学 マルクスニオケルカガクトテツガク花崎皋平 盛田書店 1969年11月25日 202p 21.6cm 980円 1 11 1

2523 マルクスの自然概念 マルクスノシゼンガイネンアルフレート･シュミット 元浜清海 法制大学出版会 1972年12月25日 289p 19.6cm 980円 1 15 1

2524 マルクスの思想的原像 マルクスノシソウテキゲンゾウＡ･コルニュ 内田弘 社会評論社 1970年11月30日 156p 19.4cm 550円 1 16 1

2525 マルドロールの歌 マルドロールノウタロートレアモン 栗田勇 現代思潮社 1961年11月20日 333p 18.3cm 450円 1 12 1

2526 丸山真男論 マルヤママサオロン吉本隆明 一橋新聞部 1963年4月16日 38p 20.8cm 200円 1 15 3

2527 万葉の植物 マンヨウノショクブツ松田修 保育社 1966年4月1日 153p 15cm 230円 1 10 4

2528 三木清 ミキキヨシ 荒川幾男 紀伊国屋新書 1968年2月29日 198p 17.8cm 300円 1 16 4

2529 三島由紀夫 ミシマユキオ いいだ･もも 都市出版社 1970年12月25日 252p 19.3cm 550円 1 14 3

2530 三島由紀夫 ミシマユキオ 佐々木基一他 有精堂出版 1971年11月25日 310p 22.2cm 1500円 1 12 3

2531 三つの戦術ʷ革命論の思想的背景 ミッツノセンジュツʷカクメイロンノシソウテキハイケイS･ムーア 城塚登 岩波書店 1964年6月16日 141p 19cm 280円 1 4 5

2532 宮本百合子 ミヤモトユリコ 中村智子 筑摩書房 1973年6月30日 346p 20.2cm 1500円 1 14 2

2533 民権思想と転向 ミンケンシソウトテンコウしまね･きよし 紀伊国屋書店 1969年6月30日 194p 17.8cm 300円 1 10 2

2534 民族問題の史的構造 ミンゾクモンダイノシテキコウゾウ湯浅赳男 現代評論社 1973年8月1日 418p 19.5cm 1000円 1 12 1

2535 夢酔独言他 ムスイドクゲンホカ勝小吉/勝部真⾧編 平凡社 1969年5月10日 195p 18cm 500円 1 2 6

2536 明治維新と現代 メイジイシントゲンダイ遠山茂樹 岩波書店 1968年11月20日 231p 17.5cm 不明 1 14 3

2537 明治の群像5 自由と民権 メイジノグンゾウ5 ジユウトミンケン見田宗介編 三一書房 1905年5月21日 250p 19cm 680円 1 4 5

2538 明治文化全集 第24巻 文明開化篇 メイジブンカゼンシュウ ダイ24カン ブンメイカイカヘン明治文化研究会、木村毅 日本評論社 1967年8月25日 560p 21.5cm 3000円 1 9 5

2539 眼と精神 メトセイシン M.メルロ＝ポンティ 滝浦静雄/木田元みすず書房 1966年12月5日 360p 20.09cm 1600円 1 3 2

2540 孟子 モウシ 吉川幸次郎 朝日新聞社 1966年6月1日 506p 18.5cm 650円 1 2 6

2541 孟子 モウシ 金谷治 岩波書店 1966年6月20日 183p 17.4cm 不明 1 10 2

2542 毛主席語録 モウシュセキゴロク 外文出版社 1905年5月19日 431p 13.2cm 150円 1 15 2
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2543 毛沢東 モウタクトウ ハン･スーイン 松岡洋子編訳 毎日新聞社 1973年5月10日 418p 22.3cm 1200円 1 15 2

2544 毛沢東語録 モウタクトウゴロク 市川宏他 河出書房 1966年12月10日 266p 18.7cm 250円 1 10 1

2545 毛沢東その詩と人生 モウタクトウソノシトジンセイ武田泰淳/竹内実 文芸春秋社 1965年7月20日 465p 19.5cm 900円 1 9 3

2546 毛沢東著作選 モウタクトウチョサクセン外文出版社 中国国際書店 1905年5月20日 621p 18.7cm 440円 1 15 4

2547 毛沢東の政治 中国社会主義の現実 モウタクトウノセイジ チュウゴクシャカイシュギノゲンジツ各務寮一 三一書房 1966年1月13日 238p 17.4cm 250円 1 16 4

2548 毛沢東の人間語録 モウタクトウノニンゲンゴロク田宏祥 主婦と生活社 1971年11月15日 270p 18.5cm 450円 1 15 2

2549 モダン日本の原思想 モダンニホンノゲンシソウいいだ・もも 七曜社 1963年2月10日 274p 18.8cm 480円 1 11 3

2550 矢沢宰詩集 光る砂漠 ヤザワオサムシシュウ ヒカルサバク矢沢宰詩/周郷博編/薗部澄写真 童心社 1969年12月10日 94p 21.7cm 500円 1 12 2

2551 山本周五郎全集 第4巻 樅ノ木は残ったヤマモトシュウゴロウゼンシュウ ダイ4カン モミノキハノコッタ山本周五郎 講談社 1963年8月20日 555p 19.5cm 560円 1 12 3

2552 病める芸術か、健康な芸術か ヤメルゲイジュツカ、ケンコウナゲイジュツカG･ルカーチ 片岡啓治 現代思潮社 1960年7月15日 314p 19.7cm 380円 1 12 3

2553 ユートピアの終焉 ユートピアノシュウエンヘルベルト・マルクーゼ 清水多吉 合同出版 1968年10月31日 193p 19.0cm 500円 1 15 4

2554 ユーモア人生抄 ユーモアジンセイショウ三浦一郎 社会思想社 1965年10月15日 226p 15cm 160円 1 10 4

2555 唯心論と唯物論 ユイシンロントユイブツロンフォイエルバッハ 船山信一 岩波書店 1961年4月30日 235p 15cm 80円 1 16 4

2556 唯物史観VOL.1 ユイブツシカン VOL.1大内兵衛/向坂逸郎編 河出書房新社 1965年10月5日 203p 25.7cm 500円 1 11 3

2557 唯物史観VOL.2 ユイブツシカン VOL.2大内兵衛/向坂逸郎編 河出書房新社 1966年5月20日 229p 25.7cm 500円 1 11 3

2558 唯物史観VOL.3 ユイブツシカン VOL.3大内兵衛/向坂逸郎編 河出書房新社 1966年11月30日 238p 25.7cm 550円 1 11 3

2559 唯物史観VOL.4 ユイブツシカン VOL.4大内兵衛/向坂逸郎編 河出書房新社 1967年4月30日 210p 25.7cm 550円 1 11 3

2560 唯物史観VOL.5 ユイブツシカン VOL.5大内兵衛/向坂逸郎編 河出書房新社 1967年11月15日 188p 25.7cm 550円 1 11 3

2561 唯物史観VOL.6 ユイブツシカン VOL.6大内兵衛/向坂逸郎編 河出書房新社 1968年8月30日 189p 25.7cm 580円 1 11 3

2562 唯物史観と経済学 ユイブツシカントケイザイガク影山光夫 こぶし書房 1973年6月15日 229p 18.9cm 900円 1 12 2

2563 唯物史観と変革の論理 ユイブツシカントヘンカクノロンリ影山光夫 こぶし書房 1971年7月17日 281p 19.5cm 900円 1 11 1

2564 唯物史観における個人概念の探求 ユイブツシカンニオケルコジンガイネンノタンキュウ大井正 未来社 1970年7月5日 515p 22.2cm 1800円 1 1 5

2565 唯物史観の形成過程 ユイブツシカンノケイセイカテイ大井正 未来社 1968年4月20日 419p 21.5cm 1500円 1 3 6

2566 唯物史観の原像 ユイブツシカンノゲンゾウ広松渉 三一書房 1971年3月15日 238p 17.4cm 350円 1 16 4

2567 勇どん始末記 ユウドンシマツキ林勇精 亀山製菓株式会社 1965年5月5日 388p 18.8cm 非売品 1 14 3

2568 ゆたかな社会 第二版 ユタカナシャカイ ダイ2ハンガルブレイス 鈴木哲太郎 岩波書店 1970年12月10日 324p 18.2cm 500円 1 15 1

2569 ユビュ王 ユビュオウ アルフレッド･ジャリ 竹内健 現代思潮社 1965年4月15日 348p 20.0cm 780円 1 12 3

2570 夢孕む実存 ユメハラムジツゾン横手行雄 民生館 1963年8月10日 282p 21.5cm 1200円 1 11 2

2571 ヨーロッパ大学史研究 ヨーロッパダイガクシケンキュウ島田雄次郎 未来社 1967年6月10日 282p 21.8cm 非売品 1 15 4

2572 ヨーロッパの言語 ヨーロッパノゲンゴ泉井久之助 岩波書店 1968年12月20日 219p 17.3cm 不明 1 11 4

2573 ヨーロッパの大学 ヨーロッパノダイガク島田雄次郎 至文堂 1964年9月25日 234p 18.6cm 460円 1 12 3

2574 抑圧と自由 ヨクアツトジユウシモーヌ･ウェーユ 石川湧 創元新社 1968年11月20日 256p 18.3cm 430円 1 2 6

2575 世道しの倫理と論理（上） ヨナオシノリンリトロンリ（1）小田実 岩波書店 1972年1月29日 224p 17.5cm 不明 1 10 2

2576 世道しの倫理と論理（下） ヨナオシノリンリトロンリ（2）小田実 岩波書店 1972年2月25日 256p 17.4cm 不明 1 10 2

2577 余はいかにしてキリスト信徒となりしかヨハイカニシテキリストシントトナリシカ内村鑑三他訳注 講談社 1971年7月30日 261p 15cm 180円 1 14 4

2578 甦るマルクスⅠ ヨミガエルマルクス 1ルイ･アルチュセール 河野健二他訳 人文書院 1968年6月10日 199p 18.4cm 400円 1 1 6

2579 甦るマルクスⅡ ヨミガエルマルクス 2ルイ･アルチュセール 河野健二 人文書院 1968年7月10日 193p 18.5cm 400円 1 1 6

2580 ラオコオン ラオコオン レッシング 斉藤栄治 岩波書店 1970年1月16日 381p 15cm ★★★★ 1 16 3

2581 ラモーの甥 ラモーノオイ ディドロ 本田喜代治/平岡昇岩波書店 1972年11月10日 224p 15cm ★★ 1 14 4

2582 利子生み資本の理論 リシウミシホンノリロン武井邦夫 時潮社 1972年4月30日 291p 21.6cm 1400円 1 3 3

2583 リズミックな世界線を リズミックナセカイセンヲいいだ・もも 河出書房新社 1970年2月15日 359p 20.0cm 680円 1 15 4
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2584 理性と革命 リセイトカクメイマルクーゼ 中島盛夫他 岩波書店 1961年9月30日 486p 18.8cm 780円 1 4 3

2585 李陵・山月記 リリョウ・サンゲツキ中島敦 新潮社 1969年9月20日 137p 15.3cm 70円 1 10 4

2586 ルカーチ著作集10 ルカーチチョサクシュウ10ルカーチ 池松敬三/元浜清海白水社 1969年6月10日 420p 20cm 950円 1 2 4

2587 ルカーチ著作集11 ルカーチチョサクシュウ11ルカーチ 池松敬三/元浜清海白水社 1969年11月25日 560p 20cm 1200円 1 2 4

2588 ルソーとマルクス ルソートマルクスガルヴァーノ･デッラ･ヴォルペ竹内良知 合同出版 1968年10月31日 308p 18.8cm 840円 1 15 1

2589 ルネサンスの偉大と頽廃ʷブルーノの生涯と思想ルネサンスノイダイトタイハイーブルーノノショウガイトシソウー清水純一 岩波書店 1972年6月20日 210p 17.3cm 150円 1 15 4

2590 ルフェーヴル美学入門 ルフェーヴルビガクニュウモン 多田道太郎 理論社 1961年6月20日 213p 18.8cm 250円 1 4 1

2591 レーニン レーニン ルフェーヴル 大崎平八郎 ミネルヴァ書房 1963年6月20日 464p 19.5cm 960円 1 15 1

2592 レーニン レーニン トロッキー 松田道雄/竹内成明河出書房 1972年2月29日 431p 19.6cm 1000円 1 15 1

2593 レーニン（上） レーニン（1） ルイス･フィッシャー 猪木正道/進藤栄一筑摩書房 1967年6月25日 470p 19.5cm 950円 1 12 4

2594 レーニン（下） レーニン（2） ルイス･フィッシャー 猪木正道/進藤栄一筑摩書房 1967年11月30日 493p 19.5cm 980円 1 12 4

2595 レーニン以後のヨーロッパ・マルクス主義 上レーニンイゴノヨーロッパ・マルクシュシュギ ジョウK･E･クレア/D･ハワード編 川喜多喬他 現代の理論社 1973年5月10日 273p 19.0cm 1000円 1 15 4

2596 レーニン以後のヨーロッパ・マルクス主義 下レーニンイゴノヨーロッパ・マルクスシュギ ゲK･E･クレア他編 川喜多喬他 現代の理論社 1973年6月10日 317p 19cm 1200円 1 15 4

2597 レーニンの農業理論 レーニンノノウギョウリロン渡辺寛 御茶の水書房 1965年12月10日 254p 22.5cm 700円 1 2 1

2598 レーニン論 レーニンロン ルカーチ 渡辺寛 青木書店 1965年2月1日 127p 15cm 100円 1 16 4

2599 歴史主義の貧困 レキシシュギノヒンコンカール･R･ポパー 久野収他訳 中央公論社 1961年5月15日 265p 19.2cm 360円 1 3 2

2600 歴史と階級意識 レキシトカイキュウイシキルカーチ 平井俊彦 未来社 1962年8月31日 357p 19.3cm 580円 1 3 1

2601 歴史と価値 レキシトカチ 上山春平 岩波書店 1972年10月30日 346p 22.3cm 1200円 1 16 2

2602 歴史としてのスターリン時代 レキシトシテノスターリンジダイ菊地昌典 盛田書店 1966年11月25日 402p 18.7cm 860円 1 9 1

2603 歴史と主体性 レキシトシュタイセイ降旗節雄 青木書店 1905年5月22日 237p 18cm 650円 1 4 2

2604 歴史とは何か レキシトハナニカE･H･カー 清水幾太郎 岩波書店 1962年5月20日 252p 17.3cm 150円 1 11 5

2605 歴史の観念 レキシノカンネンR･G･コリングウッド 小松茂夫他 紀伊国屋書店 1970年5月30日 402p 26cm 1800円 1 1 5

2606 歴史の起源と目標 レキシノキゲントモクヒョウカール・ヤスパース 重田英世 理想社 1905年5月22日 592p 18cm 1500円 1 4 6

2607 歴史の証人 総和と余剰 第二部  レキシノショウニン ソウワトヨジョウ ダイニブアンリ･ルフェーヴル 白井健三郎 現代思潮社 1960年4月5日 143p 18.8cm 190円 1 3 2

2608 歴史の進歩とはなにか レキシノシンポトハナニカ市井三郎 岩波書店 1971年10月20日 218p 17.4cm 不明 1 16 4

2609 レヴィ＝ストロースの世界 レヴィ＝ストロースノケンキュウ 伊藤晃他訳 みすず書房 1968年6月25日 158p 19.6cm 500円 1 15 4

2610 ローザとマルクス主義 ローザトマルクスシュギルカーチ 平井俊彦 ミレルヴァ書房 1965年5月10日 222p 19cm 480円 1 15 2

2611 老化の問題 ロウカノモンダイフォルケ･ヘンシェン 蕨岡小太郎 岩波書店 1968年11月20日 197p 17.3cm 不明 1 10 2

2612 労働者戦略と新資本主義 ロウドウシャセンリャクトシンシホンシュギアンドレ･ゴルツ 小林正明他訳 合同出版 1970年5月7日 228p 19cm 750円 1 15 3

2613 労働の歴史 ロウドウノレキシ三浦豊彦 紀伊国屋書店 1964年5月30日 205p 17.6cm 250円 1 10 2

2614 ロシア・コートピア社会主義 ロシア・ユートピアシャカイシュギレーヴィン 石川郁男 未来社 1967年1月31日 160p 18.4cm 380円 1 2 1

2615 ロシア革命五十年 ロシアカクメイゴジュウネンドイッチャー 山西英一 岩波書店 1967年6月20日 192p 17.3cm 1 1 6

2616 魯迅と革命文学 ロジントカクメイブンガク丸山昇 紀伊国屋書店 1972年1月13日 192p 17.5cm 300円 1 16 4

2617 ロストウ理論と日本経済の近代化 ロストウリロントニホンケイザイノキンダイカW･W･ロストウ 竹内幹敏 春秋社 1962年4月5日 254p 21cm 580円 1 4 5

2618 論語（上） ロンゴ（1） 吉川幸次郎 朝日新聞社 1965年12月1日 338p 18.5cm 650円 1 13 4

2619 論語（下） ロンゴ（2） 吉川幸次郎 朝日新聞社 1966年1月1日 352p 18.5cm 650円 1 13 4

2620 論理学 ロンリガク 中村秀吉 青木書店 1905年5月13日 294p 18cm 350円 1 12 2

2621 論理学 ロンリガク 山田廣行 田畑書店 1905年5月22日 259p 18cm 750円 1 4 6

2622 論理実証主義とマルクス主義 ロンリジッショウシュギトマルクスシュギ中村秀吉 青木書店 1961年10月1日 221p 19.2cm 450円 1 1 5

2623 論理哲学論考 ロンリテツガクロンコウL･ヴィトゲンシュタイン 藤本隆志他 法政大学出版局 1968年7月25日 344p 19.6cm 950円 1 15 1

2624 若きマルクスの思想 ワカキマルクスノシソウ城塚登 勁草書房 1970年12月25日 412p 19.5cm 700円 1 2 2
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2625 若い日の生き方 ワカヒノイキカタ中岡哲郎 三一書房 1963年5月8日 238p 17.4cm 230円 1 11 5

2626 わが師折口信夫 ワガシオリグチシノブ加藤守雄 文芸春秋 1967年6月5日 242p 20cm 490円 1 2 5

2627 わが思想の歩み 総和と余剰 第四部（上）ワガシソウノアユミ ソウワトヨジョウ ダイヨンブ（1）アンリ･ルフェーヴル 中村雄二郎 現代思潮社 1905年5月15日 185p 18cm 300円 1 3 2

2628 わが思想の歩み 総和と余剰 第四部（下）ワガシソウノアユミ ソウワトヨジョウ ダイヨンブ（2）アンリ・ルフェーヴル 中村雄二郎 現代思潮社 1962年2月25日 197p 19cm 300円 1 3 2

2629 わが青春を賭けたものʷ牢獄と戦争と抵抗ワガセイシュンヲカケタモノーロウゴクトセンソウトテイコウ山口武秀 三一書房 1969年11月15日 252p 19.6cm 650円 1 11 1

2630 早稲田をゆるがした150日ʷ早大闘争の記録ワセダヲユルガシタ150ニチʷソウダイトウソウノキロク早稲田闘争の記録編集委員会編 現代書房 1966年12月25日 353p 18cm 390円 1 11 3

2631 私の古典 ワタシノコテン エコノミスト編集部編 毎日新聞社 1967年5月20日 311p 19cm 460円 1 14 3

2632 私の日本改造構想 ワタシノニホンカイゾウコウソウ江田三郎 読売新聞社 1972年11月15日 269p 19cm 550円 1 2 5

2633 和辻哲郎の思ひ出 ワツジテツロウノオモイデ和辻照編 岩波書店 1963年3月1日 378p 19.5cm 600円 1 14 3

2634 われらの革命 ワレラノカクメイいいだ･もも 勁草書房 1969年6月15日 364p 19.7cm 580円 1 11 1

2635 ヴィヨン全詩集 ヴィヨンゼンシシュウヴィヨン 鈴木信太郎 岩波書店 1965年5月16日 455p 15cm ★★★★★ 1 10 5

2636 アメリカの英雄 アメリカノエイユウいいだ･もも 河出書房新社 1977年7月15日 430p 19cm 980円 1 14 3

2637 宇宙の探究 ウチュウノタンキュウ小田稔 中央公論社 1979年9月25日 198p 17.2cm 250円 1 11 5

2638 お早う！一日一語 オハヨウ イチニチイチゴ扇谷正造編 三陽社 1974年1月20日 402p 18.3cm 870円 1 12 2

2639 科学革命と大学 カガクカクメイトダイガクエリック･アシュビー 島田雄次郎 中央公論社 1977年4月10日 162p 15.0cm 280円 1 16 4

2640 歌集 樹蔭山房以後 カシュウ ジュインサンボウイゴ結城哀草果 中央書院 1977年1月10日 229p 18.8cm 2000円 1 13 4

2641 国木田独歩の生涯 クニキダドッポノショウガイ福田清人 第三文明社 1977年3月15日 227p 17.3cm 480円 1 14 3

2642 呪縛からの解放 ジュバクカラノカイホウ吉本隆明 こぶし書房 1976年10月10日 284p 19.3cm 2000円 1 15 2

2643 スターリン主義批判の現段階 スターリンシュギヒハンノゲンダンカイ村岡到 稲妻社 1980年12月25日 278p 19.5cm 1800円 1 15 5

2644 高橋和巳の思い出 タカハシカズミノオモイデ髙橋たか子 構想社 1977年1月16日 181p 19.8cm 880円 1 14 3

2645 竹内好論 革命と沈黙 タケウチヨシミ カクメイトチンモク松本健一 第三文明社 1975年12月25日 278p 19.4cm 1600円 1 13 4

2646 富永太郎と中原中也 トミナガタロウトナカハラチュウヤ大岡昇平 第三文明社 1975年12月15日 218p 17.3cm 480円 1 14 3

2647 日本思想大系 1 古事記 ニホンシソウタイケイ 1 コジキ青木和夫他著 岩波書店 1982年2月25日 694p 20.22cm 4600円 1 5 1

2648 日本思想大系40 本居宣⾧ ニホンシソウタイケイ40 モトオリノリナガ吉川幸次郎他著 岩波書店 1978年1月25日 630p 20.22cm 3200円 1 5 1

2649 日本思想大系41 三浦梅園 ニホンシソウタイケイ41 ミウラバイエン田口正治他編 岩波書店 1982年5月31日 687p 20.22cm 4200円 1 5 1

2650 日本の言の葉 ニホンノコトノハ林巨樹 東京書籍 1979年3月2日 185p 19cm 720円 1 13 4

2651 日本の社会主義政党 ニホンノシャカイシュギセイトウ安東仁兵衛 現代の理論社 1974年2月25日 254p 18.9cm 980円 1 「梅本千代子様」宛 3 1

2652 ふるい鳩舎の熱い糞のように フルイキュウシャノアツイフンノヨウニいいだ･もも 出帆社 1975年9月15日 373p 19.5cm 1600円 1 12 1

2653 文芸春秋 1989年2月号 ブンゲイシュンジュウ 1989ネン2ガツゴウ 文芸春秋社 1989年2月1日 480p 21cm 580円 1 9 3

2654 イギリス大学史研究の一動向（史学雑誌第74編第98号）イギリスダイガクシケンキュウノイチドウコウ（シガクザッシダイ74ヘンダイ98ゴウ）島田雄次郎 1965年12月1日 14p 21cm 不明 1 13 5

2655 いわゆる「近代的」個人の成立 イワユル「キンダイテキ」コジンノセイリツ大井正 論文 1969年2月1日 38p 21cm 不明 1 13 5

2656 宇野経済学をいかに摂取すべきか（東大職員共闘委員会機関紙燎原）ウノケイザイガクヲイカニセッシュスベキカ（トウダイショクインキョウトウイインカイキカンシリョウゲン）入村康治 1970年6月27日 32p 25cm 100円 2 13 5

2657 大山郁夫の昭和期における政治思想（法政大学法学志林第64巻第2号）オオヤマイクオノショウワキニオケルセイジシソウ（ホウセイダイガクホウガクシリンダイ64カンダイ2ゴウ）西田照見 1967年1月1日 28p 21cm 不明 1 著者から梅本氏宛のメモ 13 5

2658 ＜解題＞ プロレタリア文化運動に就ての研究カイダイ プロレタリアブンカウンドウニツイテノケンキュウ祖父江昭二 1965年9月1日 15p 21cm 不明 1 13 5

2659 科学労働論（上）（『経済評論』1960年5.6.7月号）カガクロウドウロン（1）（ケイザイヒョウロン1960ネン5.6.7ガツゴウ）芝田進午 1956年5月1日 14p 21cm 不明 1 13 5

2660 科学労働論（中） カガクロウドウロン（2）芝田進午 1956年6月1日 12p 21cm 不明 1 13 5

2661 科学労働論（下） カガクロウドウロン（3）芝田進午 1956年7月1日 13p 21cm 不明 1 13 5

2662 貸付手段と貸付資本（金融経済133号） カシツケシュダントカシツケシホン（キンユウケイザイ133ゴウ）武井邦夫 1972年4月25日 14p 21cm 不明 1 13 5

2663 貨幣の資本への転化（二）（茨城大学政経学会雑誌第19号）カヘイノシホンヘノテンカ（2）（イバラキダイガクセイケイガッカイシダイ19ゴウ）武井邦夫 1966年11月1日 20p 21cm 不明 1 13 5

2664 「貨幣の資本への転化」について（社会労働研究第11巻第3号）カヘイノシホンヘノテンカニツイテ（シャカイロウドウケンキュウダイ11カンヂ3ゴウ）宇野弘蔵 1965年1月1日 40p 21cm 不明 1 13 5

2665 学界動向 マルクス主義における＜思想と科学＞・＜論理と歴史＞（立命館経済学第15巻第1号）ガッカイドウコウ マルクスシュギニオケルシソウトカガク・ロンリトレキシ（リツメイカンケイザイガクダイ15カンダイ1ゴウ）細見英 1966年4月1日 33p 22cm 不明 1 裏表紙に細見英氏の手紙 13 5

65
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2666 機械の出現における個人の形成（明治大学政経論叢第37巻第5・6号）キカイノシュツゲンニオケルコジンノケイセイ（メイジダイガクセイケイロンソウダイ37カンダイ5・6ゴウ）大井正 1969年10月1日 49p 21cm 不明 1 13 5

2667 客観性と客観主義（愛知大学文学会文学論叢第9号）キャッカンセイトキャッカンシュギ（アイチダイガクブンガクカイブンガクロンソウダイ9ゴウ）細迫朝夫 1954年3月1日 48p 22cm 不明 1 13 5

2668 恐慌と信用制度（茨城大学文理学部紀要社会科学第14号）キョウコウトシンヨウセイド（イバラキダイガクブンリガクブキヨウシャカイカガクダイ14ゴウ）武井邦夫 1963年12月1日 48p 22cm 不明 1 13 5

2669 近代文体の黎明（茨城大学文理学部紀要人文科学第2号）キンダイブンタイノレイメイ（イバラキダイガクブンリガクブキヨウジンブンカガクダイ2ゴウ）山本正秀 1952年2月1日 23p 26cm 不明 1 13 5

2670 経済学研究の出発点にある哲学的課題（立命館経済学第11巻第1・2号）ケイザイガクケンキュウノシュッパンテンニアルテツガクテキカダイ（リツメイカンケイザイガクダイ11カンダイ1・2ゴウ）梯明秀 1962年11月1日 39p 21cm 不明 1 13 5

2671 経済学研究の出発点にある哲学的課題（承前）（立命館経済学第11巻第3号）ケイザイガクケンキュウノシュッパンテンニアルテツガクテキカダイ（ショウゼン）（リルメイカンケイザイガクダイ11ゴウダイ3ゴウ）梯明秀 1963年2月1日 37p 21cm 不明 1 13 5

2672 経済学と社会主義像 ケイザイガクトシャカイシュギゾウ玉野井芳郎 1965年11月5日 16p 21cm 不明 1 13 5

2673 『経哲草稿』第一草稿の執筆順序（立命館経済学第19巻第3号）ケイテツソウコウダイイチソウコウノシッピツジュンジョ（リルメイカンケイザイガクダイ19カンダイ3ゴウ）細見英 1970年8月1日 20p 21cm 不明 1 13 5

2674 原理論の諸前提と純粋資本主義の想定（大阪経大論集第51号）ゲンリロンノショゼンテイトジュンスイシホンシュギノソウテイ（オオサカケイダイロンシュウダイ51ゴウ）重田澄男 1966年5月1日 105p 21cm 不明 1 13 5

2675 原理論と株式資本論（茨城大学政経学会雑誌第14・15号合併号）ゲンリロントカブシキシホンロン（イバラキダイガクセイケイガッカイザッシダイ14・15ゴウガッペイゴウ）武井邦夫 不明 29p 21cm 不明 1 13 5

2676 国民運動の論理と指導 コクミンウンドウノロンリトシドウ安東仁兵衛 不明 50p 21cm 不明 1 13 5

2677 三枝博音記念論集 サイグサヒロトキネンロンシュウ田辺振太郎 不明 24p 21cm 不明 1 13 5

2678 三十年戦争 世界史大系 第10巻 サンジュウネンセンソウ セカイシタイケイ ダイ10カン島田雄次郎 不明 22p 26cm 不明 1 13 5

2679 自然史の判断的構造（大阪経大論集第5号）シゼンシノハンダンテキコウゾウ（オオサカヘイダイロンシュウダイ5ゴウ）鈴木亨 1952年10月1日 15p 21cm 不明 2 13 5

2680 私的所有の発生と新しい人格形成（明治大学政経論叢第37巻第3・4号）シテキショユウノハッセイトアタラシイジンカクケイセイ（メイジダイガクセイケイロンソウダイ37カンダイ3・4ゴウ）大井正 明治大学政経論文 1969年7月1日 45p 21cm 不明 1 13 5

2681 『資本論』体系の図式的解明（上）（立命館経済学第7巻第6号）シホンロンタイケイノズシキテキカイメイ（ジョウ）（リツメイカンケイザイガクダイ7カンダイ6ゴウ）梯明秀 1959年1月1日 29p 21cm 不明 1 13 5

2682 資本論の誤訳と誤解（2） シホンロンノゴヤクトゴカイ（2）広西元信 1905年5月19日 41p 21cm 不明 1 13 5

2683 資本論理解のために（燎原4号） シホンロンリカイノタメニ（リョウゲン4ゴウ）入村康治 1970年5月13日 8p 26cm 不明 1 13 5

2684 社会思想史における「個人」概念の変遷（明治大学政経論叢第36巻第5・6号）シャカイシソウシニオケル「コジン」ガイネンノヘンセン（メイジダイガクセイケイロンソウダイ36カンダイ5・6ゴウ）大井正 明治大学政経論文 1969年6月1日 49p 21cm 不明 1 13 5

2685 宗教改革と大学（筑摩書房世界の歴史第9巻）シュウキョウカイカクトダイガク（チクマショボウセカイノレキシダイ9カン）島田雄次郎 1905年5月14日 16p 22cm 不明 1 13 5

2686 新聞産業における労働条件（日本新聞学会59年度春季研究発表会）シンブンサンギョウニオケルロウドウジョウケン（ニホンシンブンガッカイ59ネンドシュンキケンキュウハッピョウカイ）芝田進午 1959年6月19日 11p 26cm 不明 1 13 5

2687 新聞と輿論（中大文学部紀要「現代社会学」）シンブントヨロン（チュウダイブンガクブキヨウ ゲンダイシャカイガク）樺俊雄 1962年4月1日 39p 21cm 不明 1 13 5

2688 自覚と実在（大阪経大論集第7号） ジカクトジツザイ（オオサカケイダイロンシュウダイ7ゴウ）鈴木亨 1953年5月1日 22p 21cm 不明 1 13 5

2689 「自己疎外・想像力・使用価値」（文学11月号コピー）ジコソガイ・ソウゾウリョク・シヨウカチ（ブンガク11ガツゴウコピー）杉山康彦 1960年11月1日 24p 21cm 不明 1 13 5

2690 純粋化傾向の意義と役割（大阪経大論集第53号）ジュンスイカケイコウノイギトヤクワリ（オオサカケイダイロンシュウダイ53ゴウ）重田澄男 1966年9月1日 36p 22cm 不明 1 13 5

2691 鹿島鉄鋼・石油化学コンビナート論（1）（茨城大学地域総合研究所年報第2号）カシマテッコウ・セキユカガクコンビナートロン（ 1）（イバラキダイガクチイキソウゴウケンキュウジョネンポウダイ2ゴウ）武井邦夫 1905年5月24日 12p 26cm 不明 1 13 5

2692 自由主義段階におけるバンク・レート（ 6）（経済志林第32巻第4号）ジユウシュギダンカイニオケルバンク・レート（ 6）（ケイザイシリンダイ32カンダイ4ゴウ）川上忠雄 1964年10月1日 50p 21cm 不明 1 13 5

2693 自由主義段階におけるバンク・レート（ 7）（経済志林第37巻第1号）ジユウシュギダンカイニオケルバンク・レート（ 7）（ケイザイシリンダイ37カンダイ1ゴウ）川上忠雄 1969年1月1日 54p 21cm 不明 1 13 5

2694 自由主義段階におけるバンク・レート（ 8）（経済志林第37巻第2号）ジユウシュギダンカイニオケルバンク・レート（ 8）（ケイザイシリンダイ37カンダイ2ゴウ）川上忠雄 1969年4月1日 74p 21cm 不明 1 13 5

2695 自由主義段階におけるバンク・レート（ 9）（経済志林第37巻第3号）ジユウシュギダンカイニオケルバンク・レート（ 9）（ケイザイシリンダイ37カンダイ3ゴウ）川上忠雄 1969年1月1日 48p 21cm 不明 1 13 5

2696 自由主義段階におけるバンク・レート（10）（経済志林第37巻第4号）ジユウシュギダンカイニオケルバンク・レート（10）（ケイザイシリンダイ37カンダイ4ゴウ）川上忠雄 1969年1月1日 41p 21cm 不明 1 13 5

2697 人類発展の法則 ジンルイハッテンノホウソク湧井英夫 緑友会事務所 1962年11月30日 14p 22cm 不明 1 13 5

2698 生産力史観と生産関係史観（別冊・経済評論第5号）セイサンリョクシカントセイサンカンケイシカン（ベッサツ・ケイザイヒョウロンダイ5ゴウ）吉田民人 日本評論社 1971年5月1日 18p 26cm 不明 1 13 5

2699 世界資本主義の景気循環モデル（茨城大学文理学部紀要社会科学第15号）セカイシホンシュギノケイキジュンカンモデル（イバラキダイガクブンリガクブキヨウシャカイカガクダイ15ゴウ）武井邦夫 1965年1月1日 27p 21cm 不明 1 13 5

2700 戦後のドイツ史学界についての覚書（1）（史学雑誌第64編第1号）センゴドイツシガッカイニツイテノオボエガキ（1）（シガクザッシダイ64ヘンダイ1ゴウ）島田雄次郎 1955年1月1日 14p 21cm 不明 1 13 5

2701 戦後のドイツ史学界についての覚書（2）（史学雑誌第64編第2号）センゴドイツシガッカイニツイテノオボエガキ（2）（シガクザッシダイ64ヘンダイ2ゴウ）島田雄次郎 1955年2月1日 14p 21cm 不明 1 13 5

2702 戦後のドイツにおける大学史の研究（史学雑誌第70編第11号）センゴノドイツニオケルダイガクシノケンキュウ（シガクザッシダイ70ヘンダイ11ゴウ）島田雄次郎 1961年11月1日 12p 21cm 不明 1 13 5

2703 想像力と現実（文学10月号） ソウゾウリョクトゲンジツ（ブンガク10ガツゴウ）杉山康彦 不明 18p 21cm 不明 1 13 5

2704 早大文化祭における宇都宮代議士の講演ソウダイブンカサイニオケルウツノミヤダイギシノコウエン 1965年11月20日 15p 21cm 不明 1 13 5

2705 第二次世界大戦論（中）（経済志林第36巻第1号）ダイニジセカイタイセンロン（2）（ケイザイシリンダイ36カンダイ1ゴウ）川上忠雄 1968年1月1日 27p 21cm 不明 1 13 5

2706 第二次世界大戦論（下の1）（経済志林第36巻第3号）ダイニジセカイタイセンロン（3）（ケイザイシリンダイ36カンダイ3ゴウ）川上忠雄 1968年9月1日 39p 21cm 不明 1 13 5
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2707 第六章国民運動の論理と指導 現代日本資本主義講座 第2巻ダイロクショウコクミミンウンドウノロンリトシドウ ゲンダイニホンシホンシュギコウザ ダイ2カン安東仁兵衛 1905年5月19日 49p 21cm 不明 1 13 5

2708 賃労働者の範疇的把握（下）（立命館経済学第10巻第2号）チンロウドウシャノハンチュウテキハアク（ゲ）（リツメイカンケイザイガクダイ10カンダイ2ゴウ）梯明秀 1961年6月1日 64p 21cm 不明 1 13 5

2709 ティヤールʷ「人」とその「人間」観（コピー）ティヤールʷ「ヒト」とソノ「ニンゲン」カン（コピー）周卿博 1965年8月1日 11p 22cm 不明 1 13 5

2710 「特別剰余価値」について（3）（経済理論第92号）トクベツジョウヨカチニツイテ（ケイザイリロンダイ92ゴウ）渡辺昭 1966年9月1日 23p 21cm 不明 1 13 5

2711 『ドイツ・イデオロギ』における「分業」論理（思想1968年12月号）ドイツ・イデオロギニオケル「ブンギョウ」ロンリ（シソウ1968ネン12ガツゴウ）望月清司 1905年5月21日 17p 21cm 不明 1 13 5

2712 ドイツ大学の誕生（茨城大学文理学部紀要人文科学第2号）ドイツダイガクノタンジョウ（イバラキダイガクブンリガクブキヨウジンブンカガクダイ2ゴウ）島田雄次郎 1952年2月1日 22p 26cm 不明 2 13 5

2713 ニーチェにおける人間の問題（大阪経大論集第3号）ニーチェニオケルニンゲンノモンダイ（オオサカケイダイロンシュウダイ3ゴウ）鈴木亨 1952年1月1日 21p 21cm 不明 1 13 5

2714 日本超国家主義の生成と本質（茨城大学教育学部紀要第1号）ニホンチョウコッカシュギノセイセイトホンシツ（イバラキダイガクキョウイクガクブキヨウダイ1ゴウ）木村俊夫 1952年3月1日 40p 26cm 不明 1 13 5

2715 日本労働組合の組織分析（1）（茨城大学文理学部紀要社会学科第16号）ニホンロウドウクミアイノソシキブンセキ（1）（イバラキダイガクブンリガクブキヨウシャカイガッカダイ16ゴウ）佐藤守弘 1966年2月1日 26p 21cm 不明 1 13 5

2716 人間性と人格形成の自然史的前提（1）（社会労働研究第12号）ニンゲンセイトジンカクケイセイノシゼンシテキゼンテイ（1）（シャカイロウドウケンキュウダイ12ゴウ）芝田進午 1960年12月1日 16p 21cm 不明 1 13 5

2717 人間性と人格形成の自然史的前提（2）（社会労働研究第13号）ニンゲンセイトジンカクケイセイノシゼンシテキゼンテイ（2）（シャカイロウドウケンキュウダイ13ゴウ）芝田進午 1960年12月1日 23p 21cm 不明 1 13 5

2718 人間の偉大さと「見ること」（『思想』494号コピー）ニンゲンノイダイサト「ミルコト」（シソウ494ゴウコピー）八杉竜一 1965年8月1日 9p 22cm 不明 1 13 5

2719 フォイエルバッハにおける人間性と実存（大阪経大論集第4号）フォイエルバッハニオケルニンゲンセイトジツゾン（オオサカケイダイロンシュウダイ4ゴウ）鈴木亨 1952年6月1日 16p 21cm 不明 1 13 5

2720 福本イズムの大系（法政短大論集） フクモトイズムノタイケイ（ホウセイタンダイロンシュウ）渡辺寛 1905年5月19日 47p 21cm 不明 1 13 5

2721 分業における個人の形成（明治大学政経論叢第35巻第1号）ブンギョウニオケルコジンノケイセイ（メイジダイガクセイケイロンソウダイ35カンダイ1ゴウ）大井正 1966年8月1日 39p 21cm 不明 2 13 5

2722 ヘーゲル国法論の批判1843年（明治大学政経論叢1970年第38巻第1・2号）ヘーゲルコクホウロンノヒハン1843ネン（メイジダイガクセイケイロンソウ1970ネンダイ38カンダイ1・2ゴウ）大井正 明治大学政経論文 1905年5月23日 42p 21cm 不明 1 13 5

2723 ベルンシュタインの社会観ʷ「修正主義」の形成過程（1）（京都大学経済学会・経済論叢第99巻第5号）ベルンシュタインノシャカイカンʷ「シュウセイシュギ」ノケイセイカテイ(1)（キョウトダイガクケイザイガッカイ・ケイザイロンソウダイ99カンダイ4ゴウ）久松俊一 1967年5月1日 20p 21cm 不明 1 13 5

2724 ベルンシュタインの社会観ʷ「修正主義」の形成過程（2）（京都大学経済学会・経済論叢第100巻第1号）ベルンシュタインノシャカイカンʷ「シュウセイシュギ」ノケイセイカテイ(2)（キョウトダイガクケイザイガッカイ・ケイザイロンソウダイ100カンダイ1ゴウ）久松俊一 1967年7月1日 20p 21cm 不明 1 13 5

2725 マルクス主義における思想と集団（筑摩書房近代日本思想史講座第5巻）マルクスシュギニオケルシソウトシュウダン（チクマショボウキンダイニホンシソウシコウザダイ5カン）松沢弘陽 1905年5月13日 56p 21cm 不明 1 13 5

2726 マルクス主義政治論における民族理論の再検討マルクスユギセイジロンニオケルミンゾクリロンノサイケントウ柴田高好 「ナショナリズムの政治学的研究」（三一書房）1905年5月20日 21p 21cm 不明 1 13 5

2727 明治前期の豪農経営（茨城大学人文学科紀要社会科学第3号）メイジゼンキノゴウノウケイエイ（イバラキダイガクジンブンガッカキヨウシャカイカガクダイ3ゴウ）相沢一正 1969年12月1日 32p 22cm 不明 1 13 5

2728 明治百年と保守党の将来（新聞通信調査会に於ける講演）メイジヒャクネントホシュトウノショウライ（シンブンツウシンチョウサカイニオケルコウエン）宇都宮徳馬 1968年4月1日 14p 21cm 不明 1 13 5

2729 森隆介研究ノート（上）（茨城県史研究第9号）モリタカスケケンキュウノート（ジョウ）（イバラキケンシケンキュウダイ9ゴウ）相沢一正 1967年11月25日 11p 21cm 不明 1 13 5

2730 唯物論的歴史観の形成と《パリ時代》のマルクス（福島大学経済学会商学論集第40巻第2号）ユイブツロンテキレキシカンノケイセイトパリジダイノマルクス（フクシマダイガクケイザイガッカイショウガクロンシュウダイ40カンダイ2ゴウ）中川弘 1971年12月1日 48p 21cm 不明 1 13 5

2731 倫理学は可能か（講座哲学体系第7巻「宗教と倫理」）リンリガクハカノウカ（コウザテツガクタイケイダイ7カンシュウキョウトリンリ）滝沢克己 1905年5月17日 25p 19cm 不明 1 13 5

2732 歴史 近世・近代（茨城県郷土研究別冊）レキシ キンセイ・キンダイ（イバラキケンキョウドケンキュウベッサツ）瀬谷義彦 不明 69p 26cm 不明 1 13 5

2733 ローザ・ルクセンブルクのポーランド革命論（京都大学経済学会・経済論叢第98巻第2号）ローザ・ルクセンブルクノポーランドカクメイロン（キョウトダイガクケイザイガッカイ・ケイザイロンソウダイ98カンダイ2ゴウ）竹本信弘 1966年9月1日 20p 21cm 不明 1 13 5

2734 労働力の価値・価格の労賃への転化について（関西大学大学院千里山経済学第3号抜刷）ロウドウリョクノカチ・カカクノロウチンヘノテンカニツイテ（カンサイダイガクダイガクインサトヤマケイザイガクダイ3ゴウヌキズリ）坂脇昭吉 1969年12月1日 14p 21cm 不明 1 13 5

2735 ＪＦＭＨ Vol.1 ＪＦＭＨ Vol.1 内村祐之他 日本精神衛生連盟 1974年7月20日 92p 26cm 不明 1 13 5

2736 岩波講座世界文学（予約申込パンフ） イワナミコウザセカイブンガク（ヨヤクモウシコミパンフ） 岩波書店 不明 16p 23cm 不明 1 13 5

2737 岩波講座哲学全18巻（再刊紹介パンフ）イワナミコウザテツガクゼン18カン（サイカンショウカンパンフ）岩波書店 不明 12p 26cm 不明 1 13 5

2738 宇野弘蔵著作集（刊行紹介パンフ） ウノコウゾウチョサクシュウ（カンコウショウカイパンフ） 岩波書店 不明 7p 26cm 不明 1 13 5

2739 開拓者 第469号 カイタクシャ ダイ469ゴウ岩村信二他 日本基督教青年会同盟1949年1月1日 40p 21cm 23円 1 13 5

2740 学生評論 第5号 ガクセイヒョウロン ダイ5ゴウ 学生評論社 1950年4月1日 120p 21cm 70円 1 13 5

2741 拠点 季刊2 キョテン キカン2拠点編集委員会編 盛田書店 1970年7月1日 98p 22cm 280円 1 13 5

2742 金融経済 第93号 キンユウケイザイ ダイ93ゴウ武井邦夫他 有斐閣 1965年8月25日 86p 21cm 不明 1 13 5

2743 研究・論叢 新左翼運動の存在理由 他ケンキュウ・ロンソウ シンサヨクウンドウノソンザイリユウ ホカ門松暁鐘他 現代イデオロギー研究所1964年12月1日 80p 25cm 160円 1 13 5

2744 芸術運動4 ゲイジュツウンドウ 4武井昭夫他 活動家集団思想運動1972年10月1日 69p 22cm 200円 1 13 5

2745 月刊新時代 7月号・1950（インタナショナル復刊）ゲッカンシンジダイ 7ガツゴウ新時代社編 新時代社 1950年7月1日 96p 21cm 不明 1 13 5

2746 月刊東風No.29 ゲッカントウフウ No.29遠坂良一 東風社 1974年8月1日 16p 26cm 100円 1 13 5

2747 現代史研究 第4号 ゲンダイシケンキュウ ダイ4ゴウ京都現代史研究会編 三月書房 1960年10月1日 88p 25cm 150円 1 13 5
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2748 現代哲学6 ゲンダイテツガク 6田辺典信他 現代哲学研究会 1960年5月1日 44p 22cm 不明 1 13 5

2749 社会主義レポート シャカイシュギレポート杉森康二他 現代社会主義研究会1974年5月10日 42p 23cm 100円 1 13 5

2750 社会労働研究 第2号 シャカイロウドウケンキュウ ダイ2ゴウ芝田進午他 法政大学社会学部学会1954年11月1日 174p 21cm 不明 1 13 5

2751 実存 創刊号 ジツゾン ソウカンゴウ草薙正夫 ヤスパース協会 1951年9月1日 32p 21cm 40円 1 13 5

2752 赤報 1972年3月23日特別号 連合赤軍の闘争に対する我々の態度セキホウ 1973.3.23トクベツゴウ レンゴウセキグンノトウソウニタイスルワレワレノタイド共産主義者同盟 1972年2月23日 10p 26cm 100円 1 13 5

2753 戦後の農業理論 農民問題 第一集 センゴノノウギョウリロン ノウミンモンダイ ダイ1シュウひらい･なかこ 生活書店 1951年1月25日 98p 18cm 60円 1 13 5

2754 ソ連経済と価値法則（⾧船社研・学習資料）ソレンケイザイトカチホウソク（ナガフネシャケン・ガクシュウシリョウ）ラーヤ ⾧船造船社研 ⾧崎造船社研 不明 50p 21cm 不明 1 13 5

2755 第3回党大会に対する中央委員会政治報告の原案ダイ3カイトウタイカイニタイスルチュウオウイインカイセイジホウコクノゲンアン共産主義労働者中央常任委員会 共産主義労働者党中央常任委員会1969年4月1日 34p 24cm 不明 1 13 5

2756 ちくまNo.15 チクマ№15 吉田精一他 筑摩書房 1970年6月20日 43p 21cm 20円 1 13 5

2757 知識と労働 創刊号 チシキトロウドウ ソウカンゴウ大阪唯物論研究会編 知識と労働者 1970年12月15日 124p 26cm 300円 1 13 5

2758 統一研究 春季号（1974）通巻第9号 トウイツケンキュウ シュンキゴウ ツウカンダイ9ゴウ野崎辰二他 朝鮮事情研究会 1974年5月5日 56p 21cm 200円 1 13 5

2759 東方No.10 トウホウNo.10 出隆他 法蔵館 1949年6月1日 64p 21cm 50円 1 13 5

2760 独占価格ʷ価値形態の発展 ドクセンカカクʷカチケイタイノハッテン印南為之 印南為之 1974年4月1日 55p 26cm 不明 1 13 5

2761 農民運動創造のためにʷ第1回農村青年集会報告集ノウミンウンドウソウゾウノタメニʷダイ1カイノウソンセイネンシュウカイホウコクシュウ農村青年集会実行委員会編 農村青年集会実行委員会1905年5月25日 58p 22cm 200円 1 13 5

2762 マスコミ対策資料No.2 マスコミタイサクシリョウ No.2 不明 9p 25cm 不明 1 13 5

2763 明治大学社会科学研究所紀要 第4集 メイジダイガクシャカイカガクケンキュウジョキヨウ ダイ4シュウ泉文堂 1966年3月10日 137p 26cm 不明 1 13 5

2764 毛沢東批判ʷ『新民主主義論』にはあやまりがあるモウタクトウヒハンʷ『シンミンシュシュギロン』ニハアヤマリガアル日本革命研究会 不明 39p 26cm 不明 1 13 5

2765 唯物論者Vol.1 No.5 ユイブツロンジャ Vol.1 No.5 かわの・けんじ他 学芸社 1951年12月1日 32p 21cm 30円 1 13 5

2766 揚魂通信No.1 ヨウコンツウシンNo.1宇宙ゲリラ戦線司令部 宇宙ゲリラ戦線司令部1971年4月1日 70p 21cm 不明 1 13 5

2767 「理論政策」No.52 1972.5 リロンセイサク №52 1972.5 日共中央委員会出版局1972年5月1日 96p 25cm 120円 1 13 5

2768 レーニン主義研究 9月号 特集 コミンテルン4回大会、統一戦線テーゼ（1922年）レーニンシュギケンキュウ 9ガツゴウ レーニン主ギ研究会1956年9月15日 13p 25cm 30円 1 13 5

2769 老後私の健康保持 ロウゴワタシノケンコウホジ金子竹酔耄 1973年1月1日 11p 21cm 不明 1 13 5

2770 アリストテレス選集 アリストテレスセンシュウアリストテレス 出隆 河出書房 1947年8月10日 342p 18.5cm 不明 1 16 2

2771 アリストテレス全集15巻 政治学 アリストテレスゼンシュウ 15 セイジガクアリストテレス 山本光雄 河出書房 1951年11月30日 459p 21.4cm 850円 1 6 1

2772 アリストテレス全集 1 カテゴリー論 命題論 分析論前書 分析論後書アリストテレスゼンシュウ 1 カテゴリーロン メイアイロン ブンセキロンゼンショ ブンセキロンコウショアリストテレス 井上忠/山本光雄/加藤信朗岩波書店 1971年1月25日 845p 21.8cm 1800円 1 6 1

2773 アリストテレス全集 2 トピカ 詭弁論駁論 アリストテレスゼンシュウ 2 トピカ キベンロンバクロンアリストテレス 村治能就/村内璋岩波書店 1970年2月28日 516p 22.5cm 1800円 1 6 1

2774 アリストテレス全集 3 自然学  アリストテレスゼンシュウ 3 シゼンガクアリストテレス 出隆他 岩波書店 1968年7月10日 484p 22.5cm 1800円 1 6 1

2775 アリストテレス全集 4 天体論 生成消滅論 アリストテレスゼンシュウ 4 テンタイロン セイセイショウメツロンアリストテレス 村治能就/戸塚七郎岩波書店 1968年8月10日 424p 22.5cm 1800円 1 6 1

2776 アリストテレス全集 5 気象論 宇宙論 アリストテレスゼンシュウ 5 キショウロン ウチュウロンアリストテレス 泉治典/村治能就岩波書店 1969年2月10日 331p 22.5cm 1600円 1 6 1

2777 アリストテレス全集 6 霊魂論 自然学小論集気息について アリストテレスゼンシュウ 6 レイコンロン シゼンガクショウロンブンシュウキソクニツイテアリストテレス 山本光雄/副島民雄岩波書店 1968年10月11日 407p 22.5cm 1600円 1 6 1

2778 アリストテレス全集 7 動物誌上  アリストテレスゼンシュウ 7 ドウブツシジョウアリストテレス 島崎三郎 岩波書店 1968年6月10日 427p 22.5cm 1800円 1 6 1

2779 アリストテレス全集 8 動物誌下 動物部分論 アリストテレスゼンシュウ 8 ドウブツシゲ ドウブツブブンロンアリストテレス 島崎三郎 岩波書店 1969年1月10日 511p 22.5cm 1800円 1 6 1

2780 アリストテレス全集 9 動物運動論 動物進行論 動物発生論 アリストテレスゼンシュウ 9 ドウブツウンドウロン ドウブツシンコウロン ドウブツハッセイロンアリストテレス 島崎三郎 岩波書店 1969年6月27日 428p 22.5cm 1600円 1 6 1

2781 アリストテレス全集10 小品集  アリストテレスゼンシュウ10 ショウヒンシュウアリストテレス 副島民雄/福島保夫岩波書店 1969年4月10日 330p 22.5cm 1600円 1 6 1

2782 アリストテレス全集11 問題集  アリストテレスゼンシュウ11 モンダイシュウアリストテレス 戸塚七郎 岩波書店 1968年11月11日 693p 22.5cm 1800円 1 6 1

2783 アリストテレス全集12 形而上学 アリストテレスゼンシュウ12 ケイジジョウガクアリストテレス 出隆 岩波書店 1968年4月27日 719p 22.5cm 2000円 1 6 1

2784 アリストテレス全集13 ニコマコス倫理学 アリストテレスゼンシュウ13 ニコマコスリンリガクアルストテレス 加藤信朗 岩波書店 1973年4月28日 454p 22.5cm 1800円 1 6 1

2785 アリストテレス全集14 大道徳学 エウデモス倫理学 悪と悪徳についてアリストテレスゼンシュウ14 ダイドウトクガク エウデモスリンリガク アクトアクトクニツイテアリストテレス 茂手木元蔵 岩波書店 1968年9月10日 415p 22.5cm 1600円 1 6 1

2786 アリストテレス全集15 政治学 経済学 アリストテレスゼンシュウ15 セイジガク ケイザイガクアリストテレス 山本光雄/村川堅太郎岩波書店 1969年3月10日 500p 22.5cm 1800円 1 6 1

2787 アリストテレス全集16 弁論術 アレクサンドロスに贈る弁論術 アリストテレスゼンシュウ16 ベンロンジュツ アレクサンドロスニオクルベンロンジュツアリストテレス 山本光雄/斉藤忍随/岩田靖夫岩波書店 1968年12月10日 460p 22.5cm 1800円 1 6 1

2788 アリストテレス全集17 詩学 アテナイ人の国制 断片集 アリストテレスゼンシュウ17 シガク アテナイジンノコクセイ ダンペンシュウアリストテレス 今道友信/村川堅太郎/宮内璋/松本厚岩波書店 1972年8月29日 886p 22.5cm 2000円 1 6 1
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2789 岩波講座現代８ 現代の国家 イワナミコウザ ゲンダイ8 ゲンダイノコッカ上杉重二郎他著 岩波書店 1964年3月10日 351p 21.7cm 480円 1 2 2

2790 岩波講座現代思想 2 人間の問題 イワナミコウザ ゲンダイシソウ 2 ニンゲンノモンダイ岩波雄二郎編 岩波書店 1956年12月25日 377p 22cm 280円 1 2 4

2791 岩波講座現代思想 5 反動の思想 イワナミコウザ ゲンダイシソウ 5 ハンドウノシソウ岩波雄二郎編 岩波書店 1957年7月25日 396p 22cm 280円 1 2 4

2792 岩波講座現代思想 7 科学と科学者 イワナミコウザ ゲンダイシソウ 7 カガクトカガクシャ岩波雄二郎編 岩波書店 1957年2月25日 402p 22cm 280円 1 2 4

2793 岩波講座現代思想 8 機械時代 イワナミコウザ ゲンダイシソウ 8 キカイジダイ岩波雄二郎編 岩波書店 1957年3月25日 362p 22cm 280円 1 2 4

2794 岩波講座現代思想10 現代芸術の思想 イワナミコウザ ゲンダイシソウ10 ゲンダイゲイジュツノシソウ岩波雄二郎編 岩波書店 1957年6月25日 378p 22cm 280円 1 2 4

2795 岩波講座現代思想11 現代日本の思想 イワナミコウザ ゲンダイシソウ11 ゲンダイニホンノシソウ岩波雄二郎編 岩波書店 1957年11月12日 357p 22cm 280円 1 2 4

2796 岩波講座現代思想 別巻 歴史・人間・思想イワナミコウザ ゲンダイシソウベッカン レキシ・ニンゲン・シソウ岩波雄二郎編 岩波書店 1957年12月14日 272p 22cm 280円 1 2 4

2797 岩波講座現代法1 現代法の展開 イワナミコウザ ゲンダイホウ 1 ゲンダイホウノテンカイ片岡昇他/小林直樹編 岩波書店 1965年6月10日 357p 22cm 600円 1 2 2

2798 岩波講座現代法2 現代法と国家 イワナミコウザ ゲンダイホウ 2 ゲンダイホウトコッカ橋本公亘他編 岩波書店 1965年7月10日 359p 22cm 600円 1 2 2

2799 岩波講座世界歴史23 帝国主義時代Ⅱ イワナミコウザ セカイレキシ23 テイコクシュギジダイⅡ斉藤孝他 岩波書店 1969年12月18日 467p 22.3cm 1000円 1 5 4

2800 岩波講座世界歴史24 第一次世界大戦 イワナミコウザ セカイレキシ24 ダイ一ジセカイタイセン斉藤孝他 岩波書店 1970年4月18日 494p 22.3cm 1000円 1 5 4

2801 岩波講座世界歴史25 第一次世界大戦直後 イワナミコウザ セカイレキシ25 ダイ一ジセカイタイセンチョクゴ斉藤孝他 岩波書店 1970年8月18日 564p 22.3cm 1000円 1 5 4

2802 岩波講座世界歴史26 一九二〇年代  イワナミコウザ セカイレキシ26 一九二〇ネンダイ斉藤孝他 岩波書店 1970年12月18日 461p 22.3cm 1000円 1 5 4

2803 岩波講座世界歴史27 世界恐慌期  イワナミコウザ セカイレキシ27 セカイキョウコウキ鈴木正四他 岩波書店 1971年4月19日 515p 22.3cm 1000円 1 5 4

2804 岩波講座世界歴史28 一九三〇年代  イワナミコウザ セカイレキシ28 一九三〇ネンダイ木下半治他 岩波書店 1971年7月19日 526p 22.3cm 1000円 1 5 4

2805 岩波講座世界歴史29 第二次世界大戦 イワナミコウザ セカイレキシ29 ダイ二ジセカイタイセン荒井信一他 岩波書店 1971年9月30日 496p 22.3cm 1000円 1 5 4

2806 岩波講座世界歴史30 現代歴史学の課題 イワナミコウザ セカイレキシ30 ゲンダイレキシガクノカダイ堀米庸三他 岩波書店 1971年11月30日 565p 22.3cm 1000円 1 5 4

2807 岩波講座哲学 1 哲学の課題 イワナミコウザ テツガク 1 テツガクノカダイ古在由重他著編 岩波書店 1970年10月12日 339p 22.3cm 650円 1 9 2

2808 岩波講座哲学 2 現代の哲学 イワナミコウザ テツガク 2 ゲンダイノテツガク古在由重他編 岩波書店 1970年11月10日 388p 22.3cm 650円 1 9 2

2809 岩波講座哲学 4 歴史の哲学 イワナミコウザ テツガク 4 レキシノテツガク林達夫他編 岩波書店 1971年1月10日 408p 22.3cm 650円 1 9 2

2810 岩波講座哲学 5 社会の哲学 イワナミコウザ テツガク 5 シャカイノテツガク日高六郎他編 岩波書店 1971年2月10日 362p 22.3cm 650円 1 9 2

2811 岩波講座哲学 6 自然の哲学 イワナミコウザ テツガク 6 シゼンノテツガク坂田昌一他編 岩波書店 1971年3月10日 375p 22.3cm 650円 1 9 2

2812 岩波講座哲学 7 哲学の概念と方法 イワナミコウザ テツガク 7 テツガクノガイネントホウホウ出隆他編 岩波書店 1971年4月10日 368p 22.3cm 650円 1 9 2

2813 岩波講座哲学 8 存在と知識 イワナミコウザ テツガク 8 ソンザイトチシキ桂寿一他編 岩波書店 1971年5月10日 309p 22.3cm 650円 1 9 2

2814 岩波講座哲学 9 価値 イワナミコウザ テツガク 9 カチ栗田賢三他編 岩波書店 1971年6月10日 360p 22.3cm 650円 1 9 2

2815 岩波講座哲学10 論理 イワナミコウザ テツガク10 ロンリ沢田允茂他編 岩波書店 1971年7月10日 285p 22.3cm 650円 1 9 2

2816 岩波講座哲学11 言語 イワナミコウザ テツガク11 ゲンゴ服部四郎他編 岩波書店 1971年8月10日 406p 22.3cm 650円 1 9 2

2817 岩波講座哲学12 科学の方法 イワナミコウザ テツガク12 カガクノホウホウ中村秀吉他編 岩波書店 1971年9月10日 393p 22.3cm 650円 1 9 2

2818 岩波講座哲学13 文化 イワナミコウザ テツガク13 ブンカ鶴見俊輔他編 岩波書店 1971年10月10日 347p 22.3cm 650円 1 9 2

2819 岩波講座哲学14 芸術 イワナミコウザ テツガク14 ゲイジュツ桑原武夫他編 岩波書店 1971年11月10日 314p 22.3cm 650円 1 9 2

2820 岩波講座哲学15 宗教と道徳 イワナミコウザ テツガク15 シュウキョウトドウトク滝沢克己他編 岩波書店 1971年12月10日 353p 22.3cm 650円 1 9 2

2821 岩波講座哲学16 哲学の歴史I イワナミコウザ テツガク16 テツガクノレキシⅠ服部英次郎他編 岩波書店 1972年1月10日 384p 22.3cm 650円 1 9 2

2822 岩波講座哲学17 哲学の歴史Ⅱ イワナミコウザ テツガク17 テツガクノレキシⅡ野田又夫他編 岩波書店 1972年2月10日 331p 22.3cm 650円 1 9 2

2823 岩波講座哲学18 日本の哲学 イワナミコウザ テツガク18 ニホンノテツガク古田光/生松敬三編 岩波書店 1969年5月31日 334p 21.6cm 600円 1 9 2

2824 岩波講座日本歴史1 原始および古代1 イワナミコウザ ニホンレキシ1 ゲンシオヨビコダイ1岩波書店刊 石母田正他執筆岩波書店 1962年4月27日 316p 21.5cm 450円 1 13 2

2825 岩波小辞典 経済学 イワナミショウジテン ケイザイガク都留重人編 岩波書店 1955年9月28日 202p 17cm 180円 1 4 3

2826 岩波小辞典 社会思想 イワナミショウジテン シャカイシソウ大塚金之助編 岩波書店 1956年12月14日 219p 18cm 230円 1 4 3

2827 岩波小辞典 心理学  イワナミショウジテン シンリガク宮城音弥編 岩波書店 1962年7月10日 228p 17cm 230円 1 4 3

2828 岩波小辞典 政治 イワナミショウジテン セイジ辻清明編 岩波書店 1956年3月5日 217p 17cm 230円 1 4 3

2829 岩波小辞典 哲学 イワナミショウジテン テツガク粟田賢三他編 岩波書店 1958年10月10日 226p 18cm 180円 1 4 3
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2830 岩波小辞典 法律 イワナミショウジテン ホウリツ戒能通孝編 岩波書店 1955年9月28日 209p 18cm 230円 1 4 3

2831 宇野弘蔵著作集 第 1巻 経済原論Ⅰ ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 1カン ケイザイゲンロン1宇野弘蔵 岩波書店 1973年10月16日 535p 22cm 2000円 1 5 1

2832 宇野弘蔵著作集 第 2巻 経済原論Ⅱ ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 2カン ケイザイゲンロン2宇野弘蔵 岩波書店 1973年11月16日 472p 22cm 2000円 1 5 1

2833 宇野弘蔵著作集 第 3巻 価値論 ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 3カン カチロン宇野弘蔵 岩波書店 1973年12月17日 529p 22cm 2000円 1 5 1

2834 宇野弘蔵著作集 第 4巻 マルクス経済学原理論の研究ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 4カン マルクスケイザイガクゲンリロンノケンキュウ宇野弘蔵 岩波書店 1974年1月16日 468p 22cm 2000円 1 5 1

2835 宇野弘蔵著作集 第 5巻 恐慌論 ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 5カン キョウコウロン宇野弘蔵 岩波書店 1974年2月18日 460p 22cm 2000円 1 5 1

2836 宇野弘蔵著作集 第 6巻 資本論の経済学ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 6カン シホンロンノケイザイガク宇野弘蔵 岩波書店 1974年3月18日 512p 22cm 2000円 1 5 1

2837 宇野弘蔵著作集 第 7巻 経済政策論 ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 7カン ケイザイセイサクロン宇野弘蔵 岩波書店 1974年4月16日 512p 22cm 2000円 1 5 1

2838 宇野弘蔵著作集 第 8巻 農業問題序論ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 8カン ノウギョウモンダイジョロン宇野弘蔵 岩波書店 1974年5月16日 505p 22cm 2000円 1 5 1

2839 宇野弘蔵著作集 第 9巻 経済学方法論ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ 9カン ケイザキガクホウホウロン宇野弘蔵 岩波書店 1974年6月17日 474p 22cm 2000円 1 5 1

2840 宇野弘蔵著作集 第10巻 資本論と社会主義ウノコウゾウチョサクシュウ ダイ10カン シホンロントシャカイシュギ宇野弘蔵 岩波書店 1974年7月16日 525p 22cm 2000円 1 5 1

2841 宇野弘蔵著作集 別巻 学問と人と本 ウノコウゾウチョサクシュウ ベッカン ガクモントヒトトホン宇野弘蔵 岩波書店 1974年8月16日 588p 22cm 2000円 1 5 1

2842 大杉栄全集第7巻 ロシア革命論 オオスギサカエゼンシュウダイ7カン ロシアカクメイロン 現代思潮社 1963年12月25日 362p 19.3cm 600円 1 3 4

2843 加藤正全集1 政治と哲学の自立性 カトウタダシゼンシュウ1 セイジトテツガクノジリツセイ加藤正/山田宗睦編 現代思潮社 1963年9月30日 242p 20.0cm 550円 1 16 1

2844 加藤正全集2 思考法則の科学 カトウタダシゼンシュウ2 シコウホウソクノカガク加藤正/山田宗睦編 現代思潮社 1963年11月30日 280p 20.0cm 600円 1 16 1

2845 キルケゴール著作集11 死にいたる病、現代の批判キルケゴールチョサクシュウ11 シニイタルヤマイ/ゲンダイノヒハン松浪信三郎 白水社 1962年11月5日 304p 19.5cm 450円 1 2 2

2846 キルケゴール著作集20 イロニーの概念（上）キルケゴールチョサクシュウ20 イロニーノガイネン（ジョウ）飯島宗享他 白水社 1905年5月19日 268p 19cm 650円 1 2 2

2847 キルケゴール著作集21 イロニーの概念（下）キルケゴールチョサクシュウ21 イロニーノガイネン（ゲ）飯島宗享他 白水社 1967年4月1日 304p 18.8cm 700円 1 2 2

2848 近代日本の名著2 先駆者の思想 キンダイニホンノメイチョ2 センクシャノシソウ編･解説―奈良本辰也/松浦玲 徳間書店 1966年3月20日 382p 20.0cm 580円 1 12 1

2849 経済学の認識 現代思想4 ケイザイガクノニンシキ ゲンダイシソウ4アドルフ･ロウ他著/清水幾太郎編竹内靖雄 ダイヤモンド社 1973年8月23日 419p 22.3cm 2500円 1 3 3

2850 現代の発見 第3巻 戦争責任 ゲンダイノハッケン ダイ3カン センソウセキニン竹内好/吉本隆明/村上一郎/竹内実/橋川文三春秋社 1960年2月10日 254p 18.8cm 240円 1 3 5

2851 現代の発見 第6巻 戦後精神 ゲンダイノハッケン ダイ6カン センゴセイシン吉田光/荒井信一/江藤淳/山田宗睦 春秋社 1960年3月25日 234p 18.8cm 200円 1 3 5

2852 講座現代のイデオロギー 第2巻 コウザゲンダイノイデオロギー ダイ2カン井汲卓一他編 三一書房 1961年9月20日 251p 19.4cm 450円 1 2 4

2853 講座現代のイデオロギー 第3巻 コウザゲンダイノイデオロギー ダイ3カン井汲卓一他編 三一書房 1961年7月25日 279p 19.4cm 450円 1 2 4

2854 講座現代のイデオロギー 第4巻 コウザゲンダイノイデオロギー ダイ4カン井汲卓一他編 三一書房 1962年10月30日 271p 19.4cm 450円 1 2 4

2855 講座現代のイデオロギー 第6巻 コウザゲンダイノイデオロギー ダイ6カン井汲卓一他編 三一書房 1962年6月25日 230p 19.5cm 450円 1 2 4

2856 古在由重著作集 第1巻 現代哲学と唯物論 コザイヨシシゲチョサクシュウ ダイ1カン ゲンダイテツガクトユイブツロン古在由重 勁草書房 1965年4月20日 429p 20.5cm 800円 1 15 2

2857 古在由重著作集 第2巻 マルクス主義の思想と方法コザイヨシシゲチョサクシュウ ダイ2カン マルクスシュギノシソウトホウホウ古在由重 勁草書房 1965年10月10日 496p 20.5cm 800円 1 15 2

2858 古在由重著作集 第3巻 批評の精神 コザイヨシシゲチョサクシュウ ダイ3カン ヒヒョウノセイシン古在由重 勁草書房 1965年2月5日 455p 20.5cm 800円 1 15 2

2859 古在由重著作集 第6巻 戦中日記 コザイヨシシゲチョサクシュウ ダイ6カン センチュウニッキ古在由重 勁草書房 1967年7月15日 626p 20.5cm 800円 1 15 2

2860 島崎藤村全集23 夜明け前第一部上 シマザキトウソンゼンシュウ23 ヨアケマエダイイチブジョウ島崎藤村 筑摩書房 1956年4月25日 285p 18.3cm 190円 1 14 2

2861 島崎藤村全集24 夜明け前第一部下 シマザキトウソンゼンシュウ24 ヨアケマエダイイチブゲ島崎藤村 筑摩書房 1956年5月25日 258p 18.3cm 200円 1 14 2

2862 島崎藤村全集25 夜明け前第二部上 シマザキトウソンゼンシュウ25 ヨアケマエダイニブジョウ島崎藤村 筑摩書房 1956年6月25日 256p 17.5cm 200円 1 14 2

2863 島崎藤村全集26 夜明け前第二部下 シマザキトウソンゼンシュウ26 ヨアケマエダイニブゲ島崎藤村 筑摩書房 1956年7月25日 290p 17.5cm 200円 1 14 2

2864 新編柳田国男集 第 1巻 遠野物語他 シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 1カン柳田国男 筑摩書房 1978年4月25日 336p 19.4cm 1500円 1 13 2

2865 新編柳田国男集 第 2巻 雪国の春他 シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 2カン柳田国男 筑摩書房 1978年5月24日 382p 19.4cm 1500円 1 13 2

2866 新編柳田国男集 第 3巻 青年と学問他シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 3カン柳田国男 筑摩書房 1978年6月20日 320p 19.4cm 1500円 1 13 2

2867 新編柳田国男集 第 4巻 明治大正史他シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 4カン柳田国男 筑摩書房 1978年7月20日 368p 19.4cm 1500円 1 13 2

2868 新編柳田国男集 第 5巻 日本の祭他 シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 5カン柳田国男 筑摩書房 1978年9月30日 395p 19.4cm 1500円 1 13 2

2869 新編柳田国男集 第 6巻 毎日の言葉他シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 6カン柳田国男 筑摩書房 1978年10月25日 300p 19.4cm 1500円 1 13 2

2870 新編柳田国男集 第 7巻 口承文芸史考他シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 7カン柳田国男 筑摩書房 1978年11月20日 334p 19.4cm 1500円 1 13 2
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2871 新編柳田国男集 第 8巻 不幸なる芸術他シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 8カン柳田国男 筑摩書房 1978年12月15日 320p 19.4cm 1500円 1 13 2

2872 新編柳田国男集 第 9巻 木綿以前の事他シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ 9カン柳田国男 筑摩書房 1979年1月25日 319p 19.4cm 1500円 1 13 2

2873 新編柳田国男集 第10巻 火の昔他 シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ10カン柳田国男 筑摩書房 1979年2月25日 292p 19.4cm 1500円 1 13 2

2874 新編柳田国男集 第11巻 野草雑記他 シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ11カン柳田国男 筑摩書房 1979年3月25日 299p 19.4cm 1500円 1 13 2

2875 新編柳田国男集 第12巻 海上の道他 シンペンヤナギダクニオシュウ ダイ12カン柳田国男 筑摩書房 1979年4月25日 302p 19.4cm 1500円 1 13 2

2876 人物叢書 貝原益軒 ジンブツソウショ カイバラエッケン井上忠 吉川弘文館 1963年3月25日 370p 17.8cm 370円 1 12 3

2877 人物叢書 三浦梅園  ジンブツソウショ ミウラバイエン田口正治 吉川弘文館 1967年4月5日 338p 17.8cm 420円 1 11 3

2878 スターリン全集 第1巻 スターリンゼンシュウ ダイ1カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1952年7月12日 473p 18.7cm 480円 1 9 1

2879 スターリン全集 第2巻 スターリンゼンシュウ ダイ2カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1952年8月25日 469p 18.8cm 480円 1 9 1

2880 スターリン全集 第3巻 スターリンゼンシュウ ダイ3カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1952年9月25日 501p 18.8cm 480円 1 9 1

2881 スターリン全集 第4巻 スターリンゼンシュウ ダイ4カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1952年10月27日 521p 18.8cm 480円 1 9 1

2882 スターリン全集 第5巻 スターリンゼンシュウ ダイ5カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1952年11月27日 461p 18.7cm 480円 1 9 1

2883 スターリン全集 第6巻 スターリンゼンシュウ ダイ6カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1952年5月9日 469p 18.7cm 480円 1 9 1

2884 スターリン全集 第7巻 スターリンゼンシュウ ダイ7カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1952年12月20日 434p 18.7cm 480円 1 9 1

2885 スターリン全集 第8巻 スターリンゼンシュウ ダイ8カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1952年6月20日 463p 18.7cm 480円 1 9 1

2886 スターリン全集 第9巻 スターリンゼンシュウ ダイ9カンスターリン スターリン全集刊行会大月書店 1953年1月25日 425p 18.7cm 480円 1 9 1

2887 世界大思想全集 1 社会・宗教・科学 セカイダイシソウゼンシュウ 1 シャカイ・シュウキョウ・カガクモア/エラスムス/ベーコン/カムパネルラ本多顕彰他 河出書房新社 1961年9月30日 287p 18.7cm 450円 1 2 3

2888 世界大思想全集 3 大カトー、ラエリウス、宇宙論セカイダイシソウゼンシュウ 3 オオカトー/ラエリウス/ウチュウロンキケロー/ルクレチウス 呉茂一他 河出書房新社 1959年5月20日 318p 19.3cm 350円 1 2 3

2889 世界大思想全集 5 大革新 セカイダイシソウゼンシュウ 5 ダイカクシンベーコン 服部英次郎 河出書房新社 1963年2月10日 320p 19.5cm 450円 1 2 3

2890 世界大思想全集11 精神現象学序言、歴史哲学緒論、ドイツ国民に告ぐセカイダイシソウゼンシュウ11ヘーゲル/フィヒテ 真下信一 河出書房 1955年2月15日 439p 19.5cm 300円 1 2 3

2891 世界大思想全集11 社会・宗教・科学 フランス革命についての諸考察、穀物不足にかんする思索と詳論セカイダイシソウゼンシュウ11 シャカイ・シュウキョウ・カガク フランスカクメイニツイテノショコウサツ/コクモツブソクにカンスルシサクトショウロンバーク 水田洋 河出書房新社 1959年5月25日 290p 19.3cm 350円 1 2 3

2892 世界大思想全集15 社会・宗教・科学思想篇セカイダイシソウゼンシュウ15 ベルンシュタイン/メーリング シャカイ・シュウキョウ・カガクシソウヘンベルンシュタイン/メーリング戸原四郎他 河出書房新社 1960年1月30日 320p 18.8cm 350円 1 2 4

2893 世界大思想全集19 哲学・文芸 新旧個人主義、倫理学 宗教論、自由主義と社会行動セカイダイシソウゼンシュウ19 テツガク・ブンゲイ シンキュウコジンシュギ、リンリガク シュウキョウロン ジユウシュギトシャカイコウドウデュウイ 河出書房新社 1960年8月30日 310p 20cm 350円 1 2 3

2894 世界大思想全集20 哲学文芸思想篇 セカイダイシソウゼンシュウ20 テツガクブンゲイシソウヘンヤスパース/ハイデッカー 暉峻凌三他 河出書房 1954年2月20日 363p 18.8cm 300円 1 2 4

2895 世界大思想全集24 イデオロギーとユートピアセカイダイシソウゼンシュウ24 イデオロギートユートピアマンハイム 鈴木二郎 河出書房新社 1959年5月25日 301p 18.5cm 350円 1 2 3

2896 世界大思想全集29 ルター著作集、キリスト教綱要セカイダイシソウゼンシュウ29 ルターチョサクシュウルター/カルヴィン 徳沢得二他 河出書房新社 1962年8月30日 339p 18.5cm 450円 1 2 3

2897 世界大思想全集31上 理性の破壊（上）セカイダイシソウゼンシュウ31(1) リセイノハカイ（ジョウ）ルカーチ 暉峻凌三/飯島宗享河出書房 1959年5月25日 354p 18.6cm 350円 1 2 3

2898 世界大思想全集31下 理性の破壊（下）セカイダイシソウゼンシュウ31(2) リセイノハカイ（ゲ）ルカーチ 高桑純夫 河出書房新社 1959年5月25日 316p 19.5cm 350円 1 2 3

2899 漱石全集 第 1巻 吾輩は猫である ソウセキゼンシュウ ダイ 1カン ワガハイハネコデアル夏目漱石 岩波書店 1965年12月9日 613p 22.8cm 1200円 1 13 1

2900 漱石全集 第 2巻 倫敦塔他 ソウセキゼンシュウ ダイ 2カン夏目漱石 岩波書店 1966年1月18日 950p 22.8cm 1200円 1 13 1

2901 漱石全集 第 3巻 虞美人草他 ソウセキゼンシュウ ダイ 3カン グビジンソウホカ夏目漱石 岩波書店 1966年2月18日 732p 22.8cm 1200円 1 13 1

2902 漱石全集 第 4巻 三四郎他 ソウセキゼンシュウ ダイ 4カン サンシロウホカ夏目漱石 岩波書店 1966年3月25日 934p 22.8cm 1200円 1 13 1

2903 漱石全集 第 5巻 彼岸過ぎ迄他 ソウセキゼンシュウ ダイ 5カン ヒガンスギマデホカ夏目漱石 岩波書店 1966年4月23日 829p 22.8cm 1200円 1 13 1

2904 漱石全集 第 6巻 心他 ソウセキゼンシュウ ダイ 6カン ココロホカ夏目漱石 岩波書店 1966年5月23日 639p 22.8cm 1200円 1 13 1

2905 漱石全集 第 7巻 明暗 ソウセキゼンシュウ ダイ 7カン メイアン夏目漱石 岩波書店 1966年6月23日 709p 22.8cm 1200円 1 13 1

2906 漱石全集 第 8巻 京に着ける夕他 ソウセキゼンシュウ ダイ 8カン キョウニツケルユウホカ夏目漱石 岩波書店 1966年7月23日 575p 22.8cm 1200円 1 13 1

2907 漱石全集 第 9巻 文学論 ソウセキゼンシュウ ダイ 9カン ブンガクロン夏目漱石 岩波書店 1966年8月23日 658p 22.8cm 1200円 1 13 1

2908 漱石全集 第10巻 文学評論 ソウセキゼンシュウ ダイ10カン ブンガクヒョウロン夏目漱石 岩波書店 1966年9月24日 494p 22.8cm 1200円 1 13 1

2909 漱石全集 第11巻 評論他 ソウセキゼンシュウ ダイ11カン ヒョウロンホカ夏目漱石 岩波書店 1966年10月24日 687p 22.8cm 1200円 1 13 1

2910 漱石全集 第12巻 初期の文章及詩歌俳句附印譜ソウセキゼンシュウ ダイ12カン ショキノブンショウオヨビシイカハイクフインフ夏目漱石 岩波書店 1967年3月30日 1008p 22.8cm 1200円 1 13 1

2911 漱石全集 第13巻 日記及断片 ソウセキゼンシュウ ダイ13カン ニッキオヨビダンペン夏目漱石 岩波書店 1966年11月24日 915p 22.8cm 1200円 1 13 1
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2912 漱石全集 第14巻 書簡集 ソウセキゼンシュウ ダイ14カン ショカンシュウ夏目漱石 岩波書店 1966年12月24日 951p 23cm 1200円 1 13 1

2913 漱石全集 第15巻 続書簡集 ソウセキゼンシュウ ダイ15カン ゾクショカンシュウ夏目漱石 岩波書店 1967年2月18日 694p 23cm 1200円 1 13 1

2914 漱石全集 第16巻 蔵書の余白に記入されたる短評竝に雑感ソウセキゼンシュウ ダイ16カン ゾウショノヨハクニキニュウサレタルタンピョウナラビニザッカン夏目漱石 岩波書店 1967年4月28日 909p 22.8cm 1200円 1 13 1

2915 啄木全集 第 8巻 タクボクゼンシュウ ダイ 8カン石川啄木 岩波書店 1961年7月10日 186p 17.6cm 180円 1 12 3

2916 啄木全集 第 9巻 タクボクゼンシュウ ダイ 9カン石川啄木 岩波書店 1961年8月10日 219p 17.6cm 180円 1 12 3

2917 啄木全集 第10巻 タクボクゼンシュウ ダイ10カン石川啄木 岩波書店 1961年8月10日 232p 17.6cm 180円 1 12 3

2918 津田左右吉全集 第 1巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 1カン津田左右吉 岩波書店 1963年10月17日 696p 22.5cm 1200円 1 6 4

2919 津田左右吉全集 第 2巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 2カン津田左右吉 岩波書店 1963年11月18日 678p 22.5cm 1200円 1 6 4

2920 津田左右吉全集 第 3巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 3カン津田左右吉 岩波書店 1963年12月17日 529p 22.5cm 1200円 1 6 4

2921 津田左右吉全集 第 4巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 4カン津田左右吉 岩波書店 1964年1月17日 656p 22.5cm 1200円 1 6 4

2922 津田左右吉全集 第 5巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 5カン津田左右吉 岩波書店 1964年2月17日 627p 22.5cm 1200円 1 6 4

2923 津田左右吉全集 第 6巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 6カン津田左右吉 岩波書店 1964年3月17日 594p 22.5cm 1200円 1 6 4

2924 津田左右吉全集 第 7巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 7カン津田左右吉 岩波書店 1964年4月17日 725p 22.5cm 1200円 1 6 4

2925 津田左右吉全集 第 8巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 8カン津田左右吉 岩波書店 1964年5月18日 524p 22.5cm 1200円 1 6 4

2926 津田左右吉全集 第 9巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ 9カン津田左右吉 岩波書店 1964年6月17日 445p 22.5cm 1200円 1 6 4

2927 津田左右吉全集 第10巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ10カン津田左右吉 岩波書店 1964年7月17日 425p 22.5cm 1200円 1 6 4

2928 津田左右吉全集 第11巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ11カン津田左右吉 岩波書店 1964年8月17日 515p 22.5cm 1200円 1 6 4

2929 津田左右吉全集 第12巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ12カン津田左右吉 岩波書店 1964年9月17日 492p 22.5cm 1200円 1 6 4

2930 津田左右吉全集 第13巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ13カン津田左右吉 岩波書店 1964年10月11日 591p 22.5cm 1200円 1 6 4

2931 津田左右吉全集 第14巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ14カン津田左右吉 岩波書店 1964年11月17日 543p 22.5cm 1200円 1 6 4

2932 津田左右吉全集 第15巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ15カン津田左右吉 岩波書店 1964年12月17日 634p 22.5cm 1200円 1 6 4

2933 津田左右吉全集 第16巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ16カン津田左右吉 岩波書店 1965年1月18日 504p 22.5cm 1200円 1 6 4

2934 津田左右吉全集 第17巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ17カン津田左右吉 岩波書店 1965年2月17日 498p 22.5cm 1200円 1 6 4

2935 津田左右吉全集 第18巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ18カン津田左右吉 岩波書店 1965年3月17日 611p 22.5cm 1200円 1 6 4

2936 津田左右吉全集 第19巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ19カン津田左右吉 岩波書店 1965年4月17日 600p 22.5cm 1200円 1 6 4

2937 津田左右吉全集 第20巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ20カン津田左右吉 岩波書店 1965年5月17日 666p 22.5cm 1200円 1 6 4

2938 津田左右吉全集 第21巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ21カン津田左右吉 岩波書店 1965年6月17日 618p 22.5cm 1200円 1 6 4

2939 津田左右吉全集 第22巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ22カン津田左右吉 岩波書店 1965年7月17日 533p 22.4cm 1200円 1 6 4

2940 津田左右吉全集 第23巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ23カン津田左右吉 岩波書店 1965年8月17日 604p 22.4cm 1200円 1 6 4

2941 津田左右吉全集 第24巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ24カン津田左右吉 岩波書店 1965年9月17日 621p 22.3cm 1200円 1 6 5

2942 津田左右吉全集 第25巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ25カン津田左右吉 岩波書店 1965年10月18日 671p 22.3cm 1200円 1 6 5

2943 津田左右吉全集 第26巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ26カン津田左右吉 岩波書店 1965年11月7日 533p 22.3cm 1200円 1 6 5

2944 津田左右吉全集 第27巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ27カン津田左右吉 岩波書店 1965年12月23日 552p 22.5cm 1200円 1 6 5

2945 津田左右吉全集 第28巻 ツダソウキチゼンシュウ ダイ28カン津田左右吉 岩波書店 1966年1月31日 592p 22.5cm 1200円 1 6 5

2946 津田左右吉全集 別巻第1 ツダソウキチゼンシュウ ベッカンダイ1津田左右吉 岩波書店 1966年2月26日 526p 22.5cm 1200円 1 6 5

2947 津田左右吉全集 別巻第2 ツダソウキチゼンシュウ ベッカンダイ2津田左右吉 岩波書店 1966年3月25日 476p 22.5cm 1200円 1 6 5

2948 津田左右吉全集 別巻第3 ツダソウキチゼンシュウ ベッカンダイ3津田左右吉 岩波書店 1966年4月23日 494p 22.3cm 1200円 1 6 5

2949 津田左右吉全集 別巻第4 ツダソウキチゼンシュウ ベッカンダイ4津田左右吉 岩波書店 1966年5月20日 548p 22.3cm 1200円 1 6 5

2950 津田左右吉全集 別巻第5 ツダソウキチゼンシュウ ベッカンダイ5津田左右吉 岩波書店 1966年6月17日 606p 22.5cm 1200円 1 6 5

2951 戸坂潤全集 第1巻 トサカジュンゼンシュウ ダイ1カン戸坂潤 勁草書房 1966年5月25日 565p 21.5cm 1400円 1 9 2

2952 戸坂潤全集 第2巻 トサカジュンゼンシュウ ダイ2カン戸坂潤 勁草書房 1966年2月15日 445p 21.5cm 1400円 1 9 2
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2953 戸坂潤全集 第3巻 トサカジュンゼンシュウ ダイ3カン戸坂潤 勁草書房 1966年10月10日 517p 21.6cm 1400円 1 9 2

2954 戸坂潤全集 第4巻 トサカジュンゼンシュウ ダイ4カン戸坂潤 勁草書房 1966年7月20日 481p 21.5cm 1400円 1 9 2

2955 戸坂潤全集 第5巻 トサカジュンゼンシュウ ダイ5カン戸坂潤 勁草書房 1967年2月25日 560p 21.5cm 1400円 1 9 2

2956 トロツキー選集 （3） トロツキーセンシュウ（ 3）トロツキー 救仁郷繁 現代思潮社 1961年10月15日 320p 19.3cm 600円 1 9 1

2957 トロツキー選集 （4） トロツキーセンシュウ（ 4）トロツキー 対馬忠行 現代思潮社 1961年5月15日 361p 19.3cm 550円 1 9 1

2958 トロツキー選集 （5） トロツキーセンシュウ（ 5）トロツキー 姫岡玲治 現代思潮社 1961年8月5日 336p 19.3cm 500円 1 9 1

2959 トロツキー選集 （6） トロツキーセンシュウ（ 6）トロツキー 山西英一 現代思潮社 1961年3月25日 341p 19.3cm 700円 1 9 1

2960 トロツキー選集 （7） トロツキーセンシュウ（ 7）トロツキー 徳田準他 現代思潮社 1962年5月30日 446p 19.3cm 950円 1 9 1

2961 トロツキー選集 （9） トロツキーセンシュウ（ 9）トロツキー 立川美彦他 現代思潮社 1963年10月30日 402p 19.3cm 750円 1 9 1

2962 トロツキー選集（10） トロツキーセンシュウ（10）トロツキー 大屋史朗 現代思潮社 1963年11月30日 354p 19.3cm 700円 1 9 1

2963 トロツキー選集（11-1） トロツキーセンシュウ（11-1）トロツキー 内村剛介 現代思潮社 1965年11月25日 296p 19.3cm 650円 1 9 1

2964 トロツキー選集（11-2） トロツキーセンシュウ（11-2）トロツキー 内村剛介 現代思潮社 1964年12月25日 265p 19.3cm 650円 1 9 1

2965 トロツキー選集（12） トロツキーセンシュウ（12）トロツキー 根岸隆夫 現代思潮社 1962年1月25日 243p 19.3cm 550円 1 9 1

2966 日本古典全書 吉利支丹文学集 上 ニホンコテンゼンショ キリシタンブンガクシュウ １柊源一/新村出校注 朝日新聞社 1957年11月30日 394p 18.8cm 500円 1 13 4

2967 日本古典全書 吉利支丹文学集 下 ニホンコテンゼンショ キリシタンブンガクシュウ ２柊源一/新村出校注 朝日新聞社 1960年1月15日 340p 18.8cm 480円 1 13 4

2968 日本古典全書 今昔物語一 ニホンコテンゼンショ コンジャクモノガタリ1⾧野嘗一校註 朝日新聞社 1953年4月10日 383p 18.8cm 520円 1 13 4

2969 日本古典全書 今昔物語二 ニホンコテンゼンショ コンジャクモノガタリ2⾧野嘗一校注 朝日新聞社 1953年12月20日 336p 18.8cm 480円 1 13 4

2970 日本古典全書 今昔物語三 ニホンコテンゼンショ コンジャクモノガタリ3⾧野嘗一校注 朝日新聞社 1953年4月10日 384p 18.8cm 520円 1 13 4

2971 日本古典全書 今昔物語四 ニホンコテンゼンショ コンジャクモノガタリ4⾧野嘗一校注 朝日新聞社 1955年3月31日 321p 18.8cm 460円 1 13 4

2972 日本古典全書 今昔物語五 ニホンコテンゼンショ コンジャクモノガタリ5⾧野嘗一校注 朝日新聞社 1955年8月1日 288p 18.8cm 440円 1 13 4

2973 日本古典全書 今昔物語六 ニホンコテンゼンショ コンジャクモノガタリ6⾧野嘗一校注 朝日新聞社 1956年9月30日 392p 18.8cm 520円 1 13 4

2974 日本の歴史24 ファシズムへの道 ニホンノレキシ24 ファシズムヘノミチ大内力 中央公論社 1967年1月14日 487p 18.4cm 450円 1 13 3

2975 日本の歴史25 大平洋戦争 ニホンノレキシ25 タイヘイヨウセンソウ林茂 中央公論社 1967年2月15日 487p 18.4cm 450円 1 13 3

2976 日本の歴史26 よみがえる日本 ニホンノレキシ26 ヨミガエルニホン蝋山政道 中央公論社 1967年3月15日 488p 18cm 450円 1 13 3

2977 日本の歴史 別巻1 図録原始から平安 ニホンノレキシ ベッカン1 ズロクゲンシカラヘイアン井上光貞/竹内理三編 中央公論社 1967年5月18日 287p 18cm 550円 1 13 3

2978 日本の歴史 別巻2 図録鎌倉から戦国 ニホンノレキシ ベッカン2 ズロクカマクラカラセンゴク竹内理三/永原慶二編 中央公論社 1967年6月15日 288p 18cm 550円 1 13 3

2979 日本の歴史 別巻3 図録織豊から幕末 ニホンノレキシ ベッカン3 ズロクシキホウカラバクマツ児玉幸多編 中央公論社 1967年7月15日 288p 18cm 550円 1 13 3

2980 日本の歴史 別巻4 図録維新から現代 ニホンノレキシ ベッカン4 イシンカラゲンダイ小西四郎/林茂編 中央公論社 1967年8月15日 288p 18cm 550円 1 13 3

2981 日本の歴史 別巻5 年表・地図 ニホンノレキシ ベッカン5 ネンピョウ・チズ児玉幸多他編集･執筆 中央公論社 1967年9月14日 483p 18cm 550円 1 13 3

2982 野呂栄太郎全集 第1巻 ノロエイタロウゼンシュウ ダイ1カン野呂栄太郎 岩波書店 1947年4月5日 387p 18.2cm 60円 1 16 1

2983 朴正煕選集 ①韓民族の進むべき道 パクチョンヒセンシュウ ①カンミンゾクノススムベキミチ朴正熙 鹿島研究所出版会 1970年6月1日 257p 22cm 780円 1 15 3

2984 朴正熙選集 ②国家・民族・私 パクチョンヒセンシュウ ②コッカ・ミンゾク・シ朴正熙 鹿島研究出版会 1970年6月1日 279p 22cm 820円 1 15 3

2985 朴正煕選集 ③主要演説集 パクチョンヒセンシュウ ③シュヨウエンゼツシュウ申範植編 鹿島研究所出版会 1970年6月1日 375p 22cm 900円 1 15 3

2986 福沢諭吉全集 第 1巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 1カン慶応義塾 岩波書店 1958年12月1日 624p 22.3cm 2300円 1 6 2

2987 福沢諭吉全集 第 2巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 2カン慶応義塾 岩波書店 1959年2月1日 688p 22.3cm 2300円 1 6 2

2988 福沢諭吉全集 第 3巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 3カン慶応義塾 岩波書店 1959年4月1日 664p 22.3cm 2300円 1 6 2

2989 福沢諭吉全集 第 4巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 4カン慶応義塾 岩波書店 1959年6月1日 694p 22.3cm 2300円 1 6 2

2990 福沢諭吉全集 第 5巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 5カン慶応義塾 岩波書店 1959年8月1日 667p 22.3cm 2300円 1 6 2

2991 福沢諭吉全集 第 6巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 6カン慶応義塾 岩波書店 1959年10月1日 607p 22.3cm 2300円 1 6 2

2992 福沢諭吉全集 第 7巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 7カン慶応義塾 岩波書店 1959年12月1日 718p 22.3cm 2300円 1 6 2

2993 福沢諭吉全集 第 8巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 8カン慶応義塾 岩波書店 1960年2月1日 678p 22.3cm 2300円 1 6 2
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2994 福沢諭吉全集 第 9巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ 9カン慶応義塾 岩波書店 1960年4月1日 580p 22.3cm 2300円 1 6 2

2995 福沢諭吉全集 第10巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ10カン慶応義塾 岩波書店 1960年6月1日 582p 22.3cm 2300円 1 6 2

2996 福沢諭吉全集 第11巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ11カン慶応義塾 岩波書店 1960年8月1日 590p 22.3cm 2300円 1 6 2

2997 福沢諭吉全集 第12巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ12カン慶応義塾 岩波書店 1960年10月1日 646p 22.3cm 2300円 1 6 2

2998 福沢諭吉全集 第13巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ13カン慶應義塾 岩波書店 1960年12月1日 703p 22.2cm 2300円 1 6 2

2999 福沢諭吉全集 第14巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ14カン慶應義塾 岩波書店 1961年2月1日 689p 22.2cm 2300円 1 6 2

3000 福沢諭吉全集 第15巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ15カン慶應義塾 岩波書店 1961年4月1日 685p 22.2cm 2300円 1 6 2

3001 福沢諭吉全集 第16巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ16カン慶應義塾 岩波書店 1961年6月1日 706p 22.2cm 2300円 1 6 2

3002 福沢諭吉全集 第17巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ17カン慶應義塾 岩波書店 1961年11月30日 793p 22.2cm 2300円 1 6 2

3003 福沢諭吉全集 第18巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ18カン慶應義塾 岩波書店 1962年5月10日 956p 22.2cm 2300円 1 6 2

3004 福沢諭吉全集 第19巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ19カン慶應義塾 岩波書店 1962年11月5日 819p 22.2cm 2300円 1 6 2

3005 福沢諭吉全集 第20巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ20カン慶應義塾 岩波書店 1963年6月5日 821p 22.2cm 2300円 1 6 2

3006 福沢諭吉全集 第21巻 フクザワユキチゼンシュウ ダイ21カン慶應義塾 岩波書店 1964年2月20日 934p 22.2cm 2300円 1 6 3

3007 福沢諭吉全集 別巻 フクザワユキチゼンシュウ ベッカン慶応義塾 岩波書店 1971年12月24日 300p 22.3cm 1300円 1 6 3

3008 ヘーゲル全集 9 法の哲学 ヘーゲルゼンシュウ 9 ホウノテツガクヘーゲル 速水敬二他 岩波書店 1950年5月1日 454p 21.6cm 400円 1 2 3

3009 ヘーゲル全集10 改訳 歴史哲学（上）ヘーゲルゼンシュウ10 カイヤク レキシテツガク（ジョウ）ヘーゲル 武市健人 岩波書店 1954年6月10日 335p 21.5cm 600円 1 2 3

3010 ヘーゲル全集 4 精神の現象学（上） ヘーゲルゼンシュウ 4 セイシンノゲンショウガク（ジョウ）ヘーゲル 金子武蔵 岩波書店 1971年9月30日 730p 21.5cm 3500円 1 2 3

3011 ヘーゲル全集5B 精神現象学 （下） ヘーゲルゼンシュウ 5B セイシンゲンショウガク（ゲ）ヘーゲル 金子武蔵 岩波書店 1952年10月20日 470p 21.7cm 850円 1 2 3

3012 マルクス・エンゲルス選集 第15巻 剰余価値学説史解説マルクス・エンゲルスセンシュウダイ15カン ジョウヨカチガクセツシカイセツ向坂逸郎編 新潮社 1965年10月30日 257p 19.7cm 360円 1 15 5

3013 マルクス＝エンゲルス選集 第 2巻上 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 2カン1マルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1950年2月15日 278p 18.6cm 180円 1 4 4

3014 マルクス＝エンゲルス選集 第 2巻下 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 2カン2マルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1950年2月18日 582p 18.4cm 180円 1 4 4

3015 マルクス＝エンゲルス選集 第 5巻上 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 5カン1マルクス＝エンゲルス選集刊行会編 大月書店 1952年6月5日 280p 18.4cm 180円 1 4 4

3016 マルクス＝エンゲルス選集 第 5巻下 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 5カン2マルクス＝エンゲルス選集刊行会編 大月書店 1952年6月5日 521p 18.4cm 180円 1 4 4

3017 マルクス＝エンゲルス選集 第 6巻上 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 6カン1マルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1949年12月25日 256p 18.4cm 180円 1 4 4

3018 マルクス＝エンゲルス選集 第 6巻下 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 6カン2マルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1949年12月25日 513p 18.4cm 180円 1 4 4

3019 マルクス＝エンゲルス選集 第 7巻上 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 7カン1マルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1950年3月30日 276p 18.4cm 180円 1 4 4

3020 マルクス＝エンゲルス選集 第 7巻下 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 7カン2マルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1950年3月30日 276p 18.4cm 180円 1 4 4

3021 マルクス＝エンゲルス選集 第 8巻上 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 8カン1マルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1949年11月30日 279p 18.4cm 180円 1 4 4

3022 マルクス＝エンゲルス選集 第 8巻下 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ 8カン2マルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1949年11月30日 553p 18.4cm 180円 1 4 4

3023 マルクス＝エンゲルス選集 第14巻 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ14カンマルクス＝レーニン主義研究所編 大月書店 1952年2月28日 556p 18.6cm 360円 1 4 4

3024 マルクス＝エンゲルス選集 第15巻下 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ15カン2マルクス＝エンゲルス選集刊行会編 大月書店 1950年11月25日 573p 18.6cm 180円 1 4 4

3025 マルクス＝エンゲルス選集 第16巻上 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ16カン1マルクス＝エンゲルス選集刊行会編 大月書店 1950年10月30日 282p 18.4cm 180円 1 4 4

3026 マルクス＝エンゲルス選集 第16巻下 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ダイ16カン2マルクス＝エンゲルス選集刊行会編 大月書店 1950年10月30日 560p 18.4cm 180円 1 4 4

3027 マルクス＝エンゲルス選集 補巻4 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ホカン4マルクス＝エンゲルス選集刊行会編 大月書店 1951年12月25日 476p 18.6cm 360円 1 4 4

3028 マルクス＝エンゲルス選集 補巻5 マルクス＝エンゲルスセンシュウ ホカン5マルクス＝エンゲルス選集刊行会編 大月書店 1952年4月25日 425p 18.6cm 360円 1 4 4

3029 マルクス＝エンゲルス全集 第 1巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 1カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1959年10月20日 676p 19.5cm 1500円 1 5 2

3030 マルクス＝エンゲルス全集 第 2巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 2カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1960年4月28日 706p 19.5cm 1500円 1 5 2

3031 マルクス＝エンゲルス全集 第 2巻ａ マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 2カンaマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1966年11月28日 589p 20.0cm 1000円 1 5 2

3032 マルクス＝エンゲルス全集 第 3巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 3カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1963年4月30日 632p 19.5cm 1500円 1 5 2

3033 マルクス＝エンゲルス全集 第 4巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 4カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1960年11月30日 682p 19.5cm 1500円 1 5 2

3034 マルクス＝エンゲルス全集 第 5巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 5カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1960年12月24日 560p 20.0cm 1500円 1 5 2
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3035 マルクス＝エンゲルス全集 第 6巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 6カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1961年4月28日 662p 19.5cm 1500円 1 5 2

3036 マルクス＝エンゲルス全集 第 7巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 7カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1961年9月15日 647p 19.5cm 2000円 1 5 2

3037 マルクス＝エンゲルス全集 第 8巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ 8カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1962年1月30日 650p 20.0cm 2000円 1 5 2

3038 マルクス＝エンゲルス全集 第17巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ17カンマルクス･エンゲルス 大内兵衛 大月書店 1966年8月31日 748p 19.9cm 不明 1 5 2

3039 マルクス＝エンゲルス全集 第19巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ19カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1968年10月24日 617p 19.5cm 1500円 1 5 2

3040 マルクス＝エンゲルス全集 第20巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ20カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1968年10月30日 742p 19.5cm 1500円 1 5 2

3041 マルクス＝エンゲルス全集 第22巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ22カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1971年10月21日 666p 19.5cm 2000円 1 5 2

3042 マルクス＝エンゲルス全集 第23巻ａ マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ23カンaマルクス･エンゲルス 大内兵衛 大月書店 1965年9月29日 658p 19.9cm 1000円 1 5 2

3043 マルクス＝エンゲルス全集 第23巻ｂ マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ23カンbマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1965年11月29日 (656～1010p) 20.0cm 1000円 1 5 2

3044 マルクス＝エンゲルス全集 第24巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ24カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1966年5月30日 650p 20.0cm 1000円 1 5 2

3045 マルクス＝エンゲルス全集 第25巻ａ マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ25カンaマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1966年11月28日 589p 19.5cm 1000円 1 5 2

3046 マルクス＝エンゲルス全集 第25巻ｂ マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ25カンbマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1967年3月28日 (593～1160p) 19.5cm 1000円 1 頁は25巻aの続き 5 2

3047 マルクス＝エンゲルス全集 第26巻ａ マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ26カンaマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1969年6月25日 528p 19.5cm 1000円 1 5 2

3048 マルクス＝エンゲルス全集 第26巻ｂ マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ26カンbマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1970年1月24日 804p 19.5cm 1000円 1 5 2

3049 マルクス＝エンゲルス全集 第26巻ｃ マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ26カンcマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1970年6月27日 695p 19.5cm 1000円 1 5 2

3050 マルクス＝エンゲルス全集 第27巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ27カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛/細川嘉六監訳大月書店 1971年6月22日 605p 19.5cm 2000円 1 5 2

3051 マルクス＝エンゲルス全集 第28巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ28カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1971年12月22日 635p 20.0cm 2000円 1 5 3

3052 マルクス＝エンゲルス全集 第29巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ29カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1972年6月30日 606p 20.0cm 2000円 1 5 3

3053 マルクス＝エンゲルス全集 第30巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ30カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1972年11月9日 644p 20.0cm 2000円 1 5 3

3054 マルクス＝エンゲルス全集 第31巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ31カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1973年3月24日 616p 20.0cm 2000円 1 5 3

3055 マルクス＝エンゲルス全集 第41巻 マルクス＝エンゲルスゼンシュウ ダイ41カンマルクス＝エンゲルス 大内兵衛他 大月書店 1973年2月28日 565p 20.0cm 2000円 1 5 3

3056 三木清著作集 第2巻 ミキキヨシチョサクシュウ ダイ2カン三木清 岩波書店 1949年7月30日 460p 18.4cm 270円 1 3 4

3057 三木清著作集 第3巻 ミキキヨシチョサクシュウ ダイ3カン三木清 岩波書店 1947年1月20日 382p 18.5cm 28円 1 3 4

3058 三木清著作集 第8巻 ミキキヨシチョサクシュウ ダイ8カン三木清 岩波書店 1948年8月15日 502p 18.5cm 200円 1 3 4

3059 宮沢賢治全集6 ミヤザワケンジゼンシュウ 8宮沢賢治 筑摩書房 1965年9月25日 405p 20.3cm 760円 1 13 2

3060 宮沢賢治全集7 ミヤザワケンジゼンシュウ7宮沢賢治 筑摩書房 1956年5月20日 333p 20.3cm 420円 1 13 2

3061 宮沢賢治全集8 ミヤザワケンジゼンシュウ8宮沢賢治 筑摩書房 1956年10月20日 327p 20.3cm 420円 1 13 2

3062 宮沢賢治全集9 ミヤザワケンジゼンシュウ9宮沢賢治 筑摩書房 1956年7月20日 327p 20.3cm 420円 1 13 2

3063 宮本百合子全集 第 1巻 小説（一） ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 1カン ショウセツ（1）宮本百合子 河出書房 1951年6月30日 362p 19.4cm 320円 1 14 2

3064 宮本百合子全集 第 2巻 小説（二） ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 2カン ショウセン（2）宮本百合子 河出書房 1953年1月15日 416p 19.4cm 510円 1 14 2

3065 宮本百合子全集 第 3巻 小説（三） ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 3カン ショウセツ（3）宮本百合子 河出書房 1952年2月15日 354p 19.4cm 390円 1 14 2

3066 宮本百合子全集 第 4巻 小説（四） ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 4カン ショウセツ（4）宮本百合子 河出書房 1951年12月15日 326p 19.4cm 330円 1 14 2

3067 宮本百合子全集 第 5巻 小説（五） ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 5カン ショウセツ（5）宮本百合子 河出書房 1951年5月30日 330p 19.4cm 300円 1 14 2

3068 宮本百合子全集 第 6巻 ソヴェト紀行ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 6カン ソヴェトキコウ宮本百合子 河出書房 1952年12月10日 399p 19.4cm 480円 1 14 2

3069 宮本百合子全集 第 7巻 文芸評論 ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 7カン ブンゲイヒョウロン宮本百合子 河出書房 1951年7月30日 422p 19.4cm 380円 1 14 2

3070 宮本百合子全集 第 8巻 作家・作品論・文学史ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 8カン サッカ・サクヒンロン・ブンガクシ宮本百合子 河出書房 1952年10月25日 477p 19.4cm 540円 1 14 2

3071 宮本百合子全集 第 9巻 婦人問題、文化社会評論（一）ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ 9カン フジンモンダイ、ブンカシャカイヒョウロン（1）宮本百合子 河出書房 1952年8月25日 440p 19.4cm 510円 1 14 2

3072 宮本百合子全集 第11巻 文芸評論（二）．今日の日本の文化問題ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ11カン ブンゲイヒョウロン（2）・コンニチノニホンノブンカモンダイ宮本百合子 河出書房 1952年5月15日 476p 19.4cm 480円 1 14 2

3073 宮本百合子全集 第12巻 婦人問題、文化・社会評論（二）ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ12カン フジンモンダイ、ブンカ・シャカイヒョウオｒン（2）宮本百合子 河出書房 1952年1月15日 462p 19.4cm 470円 1 14 2

3074 宮本百合子全集 第13巻 道標第一部第二部ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ13カン ドウヒョウダイ1ブダイ2ブ宮本百合子 河出書房 1951年9月25日 420p 19.4cm 380円 1 14 2

3075 宮本百合子全集 第15巻 感想．小品．著書．序跋．年譜．補遺ミヤモトユリコゼンシュウ ダイ15カン カンソウ.ショウヒン.チョショ.ジョバツ.ネンプ.ホイ宮本百合子 河出書房 1953年1月31日 536p 19.4cm 640円 1 14 2
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3076 毛沢東選集 第1巻 モウタクトウセンシュウ ダイ1カン毛沢東選集刊行会編 三一書房 1952年2月10日 326p 18.5cm 280円 1 15 2

3077 毛沢東選集 第2巻 モウタクトウセンシュウ ダイ2カン毛沢東選集刊行会編 三一書房 1952年3月10日 295p 18.5cm 280円 1 15 2

3078 毛沢東選集 第3巻 モウタクトウセンシュウ ダイ3カン毛沢東選集刊行会編 三一書房 1952年7月1日 239p 18.5cm 280円 1 15 2

3079 毛沢東選集 第4巻 モウタクトウセンシュウ ダイ4カン毛沢東選集刊行会編 三一書房 1952年8月1日 294p 18.5cm 280円 1 15 2

3080 毛沢東選集 第5巻 モウタクトウセンシュウ ダイ5カン毛沢東選集刊行会編 三一書房 1953年5月30日 320p 18.5cm 280円 1 15 2

3081 毛沢東選集学習参考資料 第2巻 矛盾論研究モウタクトウセンシュウガクシュウサンコウシリョウ ダイ2カン ムジュンロンケンキュウ毛沢東選集刊行会編 三一書房 1953年2月28日 223p 18.5cm 220円 1 15 2

3082 柳田国男集 第14巻 木綿以前の事他 ヤナギダクニオシュウ ダイ14カン モメンイゼンノコトホカ柳田国男 筑摩書房 1962年5月25日 505p 23cm 1100円 1 13 2

3083 柳田国男集 第16巻 時代ト農政他 ヤナギダクニオシュウ ダイ16カン ジダイトノウセイホカ柳田国男 筑摩書房 1962年10月25日 480p 23.1cm 1100円 1 13 2

3084 柳田国男集 第24巻 国史と民俗学他 ヤナギダクニオシュウ ダイ24カン コクシトミンゾクガクホカ柳田国男 筑摩書房 1963年3月25日 512p 23.3cm 1100円 1 13 2

3085 レーニン全集 第 5巻 レーニンゼンシュウ ダイ 5カンレーニン M･L主義研究所レーニン全集刊行委員会大日書店 1956年7月28日 648p 18.3cm 560円 1 3 1

3086 レーニン全集 第26巻 レーニンゼンシュウ ダイ26カンレーニン M･L主義研究所レーニン全集刊行委員会大月書店 1958年3月31日 608p 18.2cm 560円 1 3 1

3087 レーニン全集 第27巻 レーニンゼンシュウ ダイ27カンレーニン M･L主義研究所レーニン全集刊行委員会大月書店 1956年1月30日 646p 18.4cm 560円 1 3 1

3088 レーニン全集 第28巻 レーニンゼンシュウ ダイ28カンレーニン M･L主義研究所レーニン全集刊行委員会大月書店 1957年3月30日 578p 18.4cm 560円 1 3 1

3089 レーニン全集 第29巻 レーニンゼンシュウ ダイ29カンレーニン M･L主義研究所レーニン全集刊行委員会大月書店 1958年10月31日 632p 18.3cm 560円 1 3 1

3090 レーニン全集 第31巻 レーニンゼンシュウ ダイ31カンレーニン M･L主義研究所レーニン全集刊行委員会大月書店 1959年2月14日 606p 18.3cm 560円 1 3 1

3091 レーニン全集 第32巻 レーニンゼンシュウ ダイ32カンレーニン M･L主義研究所レーニン全集刊行委員会大月書店 1959年4月30日 610p 18.7cm 750円 1 3 1

3092 ローザ・ルクセンブルク選集1 ローザ・ルクセンブルクセンシュウ1野村修他訳 現代思潮社 1963年6月30日 283p 22.3cm 700円 1 15 2

3093 ローザ・ルクセンブルク選集2 ローザ・ルクセンブルクセンシュウ2野村修他訳 現代思潮社 1962年5月30日 272p 22.3cm 700円 1 15 2

3094 ローザ・ルクセンブルク選集3 ローザ・ルクセンブルクセンシュウ3野村修他訳 現代思潮社 1962年7月30日 305p 22.3cm 700円 1 15 2

3095 ローザ・ルクセンブルク選集4 ローザ・ルクセンブルクセンシュウ4野村修他訳 現代思潮社 1962年12月25日 270p 22.3cm 700円 1 15 2

3096 ＰＨＰ No.148 ＰＨＰ No.148 PHP研究所 1960年9月1日 70p 18cm 20円 1 10 5

3097 改造 1948年 2月号 カイゾウ 1948ネン2ガツゴウ有沢廣巳他 改造社 1948年2月1日 56p 21cm 22円 1 8 3

3098 月刊新世界ノートNo.178 ゲッカンシンセカイノートNo.178エム・カピッツァ他 駿台社 1979年8月1日 128p 21cm 400円 1 7 3

3099 現状分析（No.28）1965.11 ゲンジョウブンセキ（No.28）1965.11現状分析研究会編 現状分析研究会 1965年11月1日 107p 25cm 200円 1 8 3

3100 現状分析（No.29）1966. 2 ゲンジョウブンセキ（No.29）1966. 2現状分析研究会編 現状分析研究会 1966年2月1日 106p 25cm 200円 1 8 3

3101 現状分析（No.30）1966. 7 ゲンジョウブンセキ（No.30）1966. 7現状分析研究会編 現状分析研究会 1966年7月1日 108p 25cm 250円 1 8 3

3102 現状分析（No.31）1966.10 ゲンジョウブンセキ（No.31）1966.10現状分析研究会編 現状分析研究会 1966年10月1日 96p 25cm 250円 1 8 3

3103 現状分析（No.32）1967. 1 ゲンジョウブンセキ（No.32）1967. 1現状分析研究会編 現状分析研究会 1967年1月1日 96p 25cm 250円 1 8 3

3104 現状分析（No.33）1967. 4 ゲンジョウブンセキ（No.33）1967.4現状分析研究会編 現状分析研究会 1967年4月1日 116p 25cm 250円 1 8 3

3105 現状分析（No.34）1967. 7 ゲンジョウブンセキ（No.34）1967.7現状分析研究会編 現状分析研究会 1967年7月1日 130p 25cm 250円 1 8 3

3106 現状分析（No.39）1969.冬季号 ゲンジョウブンセキ（No.39）1969.トウキゴウ現状分析研究会編 現状分析研究会 1969/ 102p 25cm 300円 1 8 3

3107 現状分析（No.42）1970. 3 ゲンジョウブンセキ（No.42）1970.3現状分析研究会編 現状分析研究会 1970年3月1日 104p 25cm 300円 1 8 3

3108 現状分析（No.46) 1971. 8 ゲンジョウブンセキ（No.46）1971. 8現状分析研究会編 現状分析研究会 1971年8月1日 86p 25cm 350円 1 8 3

3109 現状分析（No.47）1971.12 ゲンジョウブンセキ（No.47）1971.12現状分析研究会編 現状分析研究会 1971年12月1日 112p 25cm 350円 1 8 3

3110 現状分析（No.48）1972. 6 ゲンジョウブンセキ（No.48）1972. 6現状分析研究会編 現状分析研究会 1972年6月1日 102p 25cm 350円 1 8 3

3111 現状分析（No.50）1973. 3 ゲンジョウブンセキ（No.50）1973. 3現状分析研究会編 現状分析研究会 1973年3月1日 92p 25cm 350円 1 8 3

3112 現代思想No.1（創刊号） ゲンダイシソウNo.1（ソウカンゴウ）清水幾太郎他 現代思潮社 1961年5月1日 80p 21cm 100円 1 7 4

3113 現代思想No.2 ゲンダイシソウNo.2柴田高好他 現代思潮社 1961年6月1日 64p 21cm 100円 1 7 4

3114 現代思想No.3 ゲンダイシソウNo.3樺俊雄他 現代思潮社 1961年7月1日 80p 21cm 100円 1 7 4

3115 現代思想No.4 ゲンダイシソウNo.4香山健一他 現代思潮社 1961年8月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3116 現代思想No.5 ゲンダイシソウNo.5高根正昭他 現代思潮社 1961年9月1日 95 , 1p 21cm 100円 1 7 4
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3117 現代の理論 1959年 6月号 ゲンダイノリロン 1959ネン 6ガツゴウ杉田正夫他 大月書店 1959年5月8日 80p 21cm 90円 2 8 5

3118 現代の理論 1959年 7月号 ゲンダイノリロン 1959ネン 7ガツゴウ柳田謙十郎他 大月書店 1959年7月8日 80p 21cm 90円 1 8 5

3119 現代の理論 1959年 8月号 ゲンダイノリロン 1959ネン 8ガツゴウ花田圭介他 大月書店 1959年8月8日 80p 21cm 90円 1 8 5

3120 現代の理論 1964年 3月号 ゲンダイノリロン 1964ネン 3ガツゴウ安東仁兵衛他 現代の理論社 1964年3月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3121 現代の理論 1964年 4月号 ゲンダイノリロン 1964ネン 4ガツゴウ山崎春成他 現代の理論社 1964年4月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3122 現代の理論 1964年 5月号 ゲンダイノリロン 1964ネン 5ガツゴウ富塚文太郎他 現代の理論社 1964年5月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3123 現代の理論 1964年 6月号 ゲンダイノリロン 1964ネン 6ガツゴウF・コエン他 現代の理論社 1964年6月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3124 現代の理論 1964年 7月号 ゲンダイノリロン 1964ネン 7ガツゴウ大森誠人他 現代の理論社 1964年7月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3125 現代の理論 1964年 8月号 ゲンダイノリロン 1964ネン 8ガツゴウ安東仁兵衛他 現代の理論社 1964年8月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3126 現代の理論 1964年 9月号 ゲンダイノリロン 1964ネン 9ガツゴウ後藤邦夫他 現代の理論社 1964年9月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3127 現代の理論 1964年10月号 革新思想の問題状況ゲンダイノリロン 1964ネン10ガツゴウ カクシンシソウノモンダイジョウキョウ吉野源三郎他 現代の理論社 1964年10月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3128 現代の理論 1964年12月号 ゲンダイノリロン 1964ネン12ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1964年12月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3129 現代の理論 1965年新年号 ゲンダイノリロン 1965ネン 1ガツゴウ飛鳥井雅道他 現代の理論社 1965年1月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3130 現代の理論 1965年 2月号 ゲンダイノリロン 1965ネン 2ガツゴウ田中宗一郎他 現代の理論社 1965年2月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3131 現代の理論 1965年 3月号 ゲンダイノリロン 1965ネン 3ガツゴウ石田郁夫他 現代の理論社 1965年3月1日 96p 21cm 160円 2 8 5

3132 現代の理論 1965年 4月号 ゲンダイノリロン 1965ネン 4ガツゴウ高桑純夫他 現代の理論社 1965年4月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3133 現代の理論 1965年 6月号 ゲンダイノリロン 1965ネン 6ガツゴウ藤沢道郎他 現代の理論社 1965年6月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3134 現代の理論 1965年 8月号 ゲンダイノリロン 1965ネン 8ガツゴウ福田歓一他 現代の理論社 1965年8月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3135 現代の理論 1965年11月号 ゲンダイノリロン 1965ネン11ガツゴウ奈良本辰也他 現代の理論社 1965年11月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3136 現代の理論 1966年 4月号 ゲンダイノリロン 1966ネン 4ガツゴウ河野健二他 現代の理論社 1966年4月1日 96p 21cm 160円 1 8 5

3137 現代の理論 1966年 6月号 ゲンダイノリロン 1966ネン 6ガツゴウ貴島正道他 現代の理論社 1966年6月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3138 現代の理論 1966年 8月号 ゲンダイノリロン 1966ネン 8ガツゴウ村串仁三郎他 現代の理論社 1966年8月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3139 現代の理論 1966年10月号 ゲンダイノリロン 1966ネン10ガツゴウ中岡哲郎他 現代の理論社 1966年10月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3140 現代の理論 1966年11月号 ゲンダイノリロン 1966ネン11ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1966年11月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3141 現代の理論 1966年12月号 ゲンダイノリロン 1966ネン12ガツゴウ小島晋治他 現代の理論社 1966年12月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3142 現代の理論 1967年 1月号 ゲンダイノリロン 1967ネン 1ガツゴウ中岡哲郎他 現代の理論社 1967年1月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3143 現代の理論 1967年 3月号 ゲンダイノリロン 1967ネン 3ガツゴウ河野健二他 現代の理論社 1967年3月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3144 現代の理論 1967年 4月号 ゲンダイノリロン 1967ネン 4ガツゴウ斉藤孝他 現代の理論社 1967年4月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3145 現代の理論 1967年 5月号 ゲンダイノリロン 1967ネン 5ガツゴウ村田恭雄他 現代の理論社 1967年5月1日 116p 21cm 180円 1 8 5

3146 現代の理論 1967年 6月号 ゲンダイノリロン 1967ネン 6ガツゴウ沖浦和光他 現代の理論社 1967年6月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3147 現代の理論 1967年 8月号 ゲンダイノリロン 1967ネン 8ガツゴウ後藤邦夫他 現代の理論社 1967年8月1日 132p 21cm 200円 1 8 5

3148 現代の理論 1967年 9月号 ゲンダイノリロン 1967ネン 9ガツゴウ山崎春成他 現代の理論社 1967年9月1日 132p 21cm 200円 1 8 5

3149 現代の理論 1967年10月号 ゲンダイノリロン 1967ネン10ガツゴウ井汲卓一他 現代の理論社 1967年10月1日 132p 21cm 200円 1 8 5

3150 現代の理論 1967年11月号 ゲンダイノリロン 1967ネン11ガツゴウ飛鳥井雅道他 現代の理論社 1967年11月1日 132p 21cm 200円 1 8 5

3151 現代の理論 1967年12月号 ゲンダイノリロン 1967ネン12ガツゴウ北沢方那他 現代の理論社 1967年12月1日 132p 21cm 200円 1 8 5

3152 現代の理論 1968年 1月号 ゲンダイノリロン 1968ネン 1ガツゴウ松浦玲他 現代の理論社 1968年1月1日 143p 21cm 230円 1 8 5

3153 現代の理論 1968年 2・3月号 ゲンダイノリロン 1968ネン 2・3ガツゴウ水田洋他 現代の理論社 1968年1月1日 164p 21cm 260円 1 8 5

3154 現代の理論 1968年 4月号 ゲンダイノリロン 1968ネン 4ガツゴウ宮岡政雄他 現代の理論社 1968年4月1日 148p 21cm 230円 2 8 5

3155 現代の理論 1968年 5月号 ゲンダイノリロン 1968ネン 5ガツゴウ海老原治善他 現代の理論社 1968年5月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3156 現代の理論 1968年 6月号 ゲンダイノリロン 1968ネン 6ガツゴウ井汲卓一他 現代の理論社 1968年6月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3157 現代の理論 1968年 8月号 ゲンダイノリロン 1968ネン 8ガツゴウいいだもも他 現代の理論社 1968年8月1日 148p 21cm 230円 1 8 5
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3158 現代の理論 1968年10月号 ゲンダイノリロン 1968ネン10ガツゴウ大井正他 現代の理論社 1968年10月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3159 現代の理論 1969年 6月号 ゲンダイノリロン 1969ネン 6ガツゴウ柴田高好他 現代の理論社 1969年6月1日 144p 21cm 230円 1 8 5

3160 現代の理論 1969年 7月号 ゲンダイノリロン 1969ネン 7ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1969年7月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3161 現代の理論 1969年 9月号 ゲンダイノリロン 1969ネン 9ガツゴウ吉野源三郎他 現代の理論社 1969年9月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3162 現代の理論 1969年10月号 ゲンダイノリロン 1969ネン10ガツゴウ正村公宏他 現代の理論社 1969年10月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3163 現代の理論 1969年12月号 ゲンダイノリロン 1969ネン12ガツゴウジェリー・コーヘン他 黒羽純久 現代の理論社 1969年12月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3164 現代の理論 1970年 2月号 ゲンダイノリロン 1970ネン 2ガツゴウ戸塚秀雄他 現代の理論社 1970年2月1日 148p 21cm 230円 1 8 5

3165 現代の理論 1970年 5月号 ゲンダイノリロン 1970ネン 5ガツゴウ沖浦和光他 現代の理論社 1970年5月1日 148 , 2p 21cm 230円 2 8 5

3166 現代の理論 1970年 7月号 ゲンダイノリロン 1970ネン 7ガツゴウ後藤邦夫他 現代の理論社 1970年7月1日 148 , 2p 21cm 230円 1 8 5

3167 現代の理論 1970年 8月号 ゲンダイノリロン 1970ネン 8ガツゴウ山崎春成他 現代の理論社 1970年8月1日 148 , 2p 21cm 230円 1 8 5

3168 現代の理論 1971年 2月号 ゲンダイノリロン 1971ネン 2ガツゴウ片桐薫他 現代の理論社 1971年2月1日 148 , 2p 21cm 230円 1 8 5

3169 現代の理論 1971年 4月号 ゲンダイノリロン 1971ネン 4ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1971年4月1日 132 , 2p 21cm 230円 1 8 5

3170 現代の理論 1971年 5月号 ゲンダイノリロン 1971ネン 5ガツゴウ坂本賢三他 現代の理論社 1971年5月1日 132 , 2p 21cm 250円 1 8 5

3171 現代の理論 1971年 6月号 ゲンダイノリロン 1971ネン 6ガツゴウ岩淵慶一他 現代の理論社 1971年6月1日 132 , 2p 21cm 250円 1 8 5

3172 現代の理論 1971年 7月号 ゲンダイノリロン 1971ネン 7ガツゴウ正村公宏他 現代の理論社 1971年7月1日 132 , 2p 21cm 250円 2 8 5

3173 現代の理論 1971年 8月号 ゲンダイノリロン 1971ネン 8ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1971年8月1日 132 , 2p 21cm 250円 1 8 5

3174 現代の理論 1971年 9月号 ゲンダイノリロン 1971ネン 9ガツゴウ中岡哲郎他 現代の理論社 1971年9月1日 132 , 2p 21cm 250円 1 8 5

3175 現代の理論 1971年10月号 ゲンダイノリロン 1971ネン10ガツゴウ沖浦和光他 現代の理論社 1971年10月1日 132 , 2p 21cm 250円 1 8 5

3176 現代の理論 1971年11月号 ゲンダイノリロン 1971ネン11ガツゴウ井汲卓一他 現代の理論社 1971年11月1日 132 , 2p 21cm 250円 1 8 5

3177 現代の理論 1971年12月号 ゲンダイノリロン 1971ネン12ガツゴウ表三郎他 現代の理論社 1971年12月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3178 現代の理論 1972年 1月号 ゲンダイノリロン 1972ネン 1ガツゴウ岸本重陳他 現代の理論社 1972年1月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3179 現代の理論 1972年 2月号 ゲンダイノリロン 1972ネン 2ガツゴウ向井公敏他 現代の理論社 1972年2月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3180 現代の理論 1972年 4月号 ゲンダイノリロン 1972ネン 4ガツゴウ花崎皋平他 現代の理論社 1972年4月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3181 現代の理論 1972年 5月号 ゲンダイノリロン 1972ネン 5ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1972年5月1日 188 , 4p 21cm 330円 1 8 5

3182 現代の理論 1972年 7月号 ゲンダイノリロン 1972ネン 7ガツゴウ正村公宏他 現代の理論社 1972年7月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3183 現代の理論 1972年 9月号 ゲンダイノリロン 1972ネン 9ガツゴウ安東仁兵衛他 現代の理論社 1972年9月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3184 現代の理論 1972年11月号 ゲンダイノリロン 1972ネン11ガツゴウ斉藤孝他 現代の理論社 1972年11月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3185 現代の理論 1972年12月号 ゲンダイノリロン 1972ネン12ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1972年12月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3186 現代の理論 1973年 1月号 ゲンダイノリロン 1973ネン 1ガツゴウ望月清司他 現代の理論社 1973年1月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3187 現代の理論 1973年 2月号 ゲンダイノリロン 1973ネン 2ガツゴウ藤沢道郎他 現代の理論社 1973年2月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3188 現代の理論 1973年 3月号 ゲンダイノリロン 1973ネン 3ガツゴウ高橋徹他 現代の理論社 1973年3月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3189 現代の理論 1973年 4月号 ゲンダイノリロン 1973ネン 4ガツゴウ荒川幾男他 現代の理論社 1973年4月1日 132 , 4p 21cm 250円 1 8 5

3190 現代の理論 1973年 5月号 ゲンダイノリロン 1973ネン 5ガツゴウ正村公宏他 現代の理論社 1973年5月1日 206 , 4p 21cm 450円 1 8 5

3191 現代の理論 1973年 6月号 ゲンダイノリロン 1973ネン 6ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1973年6月1日 174 , 4p 21cm 390円 1 8 5

3192 現代の理論 1973年 9月号 ゲンダイノリロン 1973ネン 9ガツゴウ山崎春成他 現代の理論社 1973年9月1日 132 , 4p 21cm 290円 1 8 5

3193 現代の理論 1973年10月号 ゲンダイノリロン 1973ネン10ガツゴウ沖浦和光他 現代の理論社 1973年10月1日 132 , 4p 21cm 290円 1 8 5

3194 現代の理論 1974年 1月号 ゲンダイノリロン 1974ネン 1ガツゴウ⾧洲一二他 現代の理論社 1974年1月1日 172 , 4p 21cm 430円 1 8 5

3195 現代の理論 1974年 5月号 ゲンダイノリロン 1974ネン 5ガツゴウ今村仁司他 現代の理論社 1974年5月1日 132 , 4p 21cm 320円 1 8 5

3196 構造改革17 コウゾウカイカク 17吉田進他 統一社会主義同盟 1963年5月20日 80p 21cm 不明 2 7 4

3197 構造改革18 コウゾウカイカク 18前田穣他 統一社会主義同盟 1963年6月20日 80p 21cm 不明 1 7 4

3198 構造改革19 コウゾウカイカク 19和田康夫他 統一社会主義同盟 1963年7月20日 80p 21cm 不明 2 7 4
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3199 思索 3月号 世界経済の動向 シサク 3ガツゴウ セカイケイザイノドウコウ中山伊知郎他 思索社 1949年3月1日 96p 21cm 60円 1 8 3

3200 思想No.274 シソウNo.274 宇野弘蔵他 岩波書店 1947年2月1日 80p 21cm 7円 1 7 1

3201 思想No.275 シソウNo.275 近藤洋逸他 岩波書店 1947年3月1日 80p 21cm 10円 1 7 1

3202 思想No.277 シソウNo.277 田畑茂二郎他 岩波書店 1947年6月1日 64p 21cm 10円 1 7 1

3203 思想No.278 シソウNo.278 向坂逸郎他 岩波書店 1947年8月1日 64p 21cm 15円 1 7 1

3204 思想No.279 シソウNo.279 古谷弘他 岩波書店 1947年9月30日 65p 21cm 17円 1 7 1

3205 思想No.280 シソウNo.280 村川堅太郎他 岩波書店 1947年11月20日 64p 21cm 17円 1 7 1

3206 思想No.281 シソウNo.281 服部聡他 岩波書店 1947年12月20日 64p 21cm 17円 1 7 1

3207 思想No.283 シソウNo.283 北村忠夫他 岩波書店 1948年1月20日 65p 21cm 20円 1 7 1

3208 思想No.285 シソウNo.285 桂壽一他 岩波書店 1948年3月20日 64p 21cm 22円 1 7 1

3209 思想No.286 シソウNo.286 飯塚浩二他 岩波書店 1948年4月20日 65p 21cm 22円 1 7 1

3210 思想No.287 シソウNo.287 松村一人他 岩波書店 1948年5月20日 64p 21cm 22円 1 7 1

3211 思想No.290 シソウNo.290 田中美知太郎他 岩波書店 1948年8月20日 64p 21cm 30円 1 7 1

3212 思想No.292 シソウNo.292 務台理作他 岩波書店 1948年10月20日 64p 21cm 30円 1 7 1

3213 思想No.293 シソウNo.293 松村一人他 岩波書店 1948年11月5日 64p 21cm 35円 1 7 1

3214 思想No.294 シソウNo.294 久野収他 岩波書店 1948年12月5日 64p 21cm 35円 1 7 1

3215 思想No.295 シソウNo.295 武市健人他 岩波書店 1949年1月5日 64p 21cm 35円 1 7 1

3216 思想No.296 シソウNo.296 平野義太郎他 岩波書店 1949年2月5日 64p 21cm 35円 1 7 1

3217 思想No.297 シソウNo.297 安部隆一他 岩波書店 1949年3月5日 64p 21cm 35円 1 7 1

3218 思想No.299 シソウNo.299 川島武宣他 岩波書店 1949年5月5日 64p 21cm 40円 1 7 1

3219 思想No.300 シソウNo.300 中村元他 岩波書店 1949年6月5日 64p 21cm 40円 1 7 1

3220 思想No.301 シソウNo.301 青山英夫 岩波書店 1949年7月5日 64 , 4p 21cm 40円 1 7 1

3221 思想No.302 シソウNo.302 石母田正他 岩波書店 1949年8月5日 96p 21cm 55円 1 7 1

3222 思想No.304 シソウNo.304 田中吉六他 岩波書店 1949年10月5日 64p 21cm 50円 1 7 1

3223 思想No.305 シソウNo.305 福本和夫他 岩波書店 1949年11月5日 64p 21cm 50円 1 7 1

3224 思想No.306 シソウNo.306 遊部久蔵他 岩波書店 1949年12月5日 66 , 2p 21cm 50円 1 7 1

3225 思想No.307 シソウNo.307 原光雄他 岩波書店 1950年1月5日 64p 21cm 50円 2 7 1

3226 思想No.308 シソウNo.308 田中実他 岩波書店 1950年2月5日 132p 21cm 50円 1 7 1

3227 思想No.310 シソウNo.310 セルゲー・ヘッセン他 岩波書店 1950年4月5日 68p 21cm 50円 1 7 1

3228 思想No.311 シソウNo.311 セルゲー・ヘッセン他 岩波書店 1950年5月5日 64p 21cm 50円 1 7 1

3229 思想No.312 シソウNo.312 田畑茂二郎他 岩波書店 1950年6月5日 80 , 2p 21cm 60円 1 7 1

3230 思想No.313 シソウNo.313 竹内良和 岩波書店 1950年7月5日 84 , 2p 21cm 60円 1 7 1

3231 思想No.314 シソウNo.314 清水幾太郎他 岩波書店 1950年8月5日 72p 21cm 60円 1 7 1

3232 思想No.315 シソウNo.315 蝋山政道他 岩波書店 1950年9月5日 74 , 2p 21cm 60円 1 7 1

3233 思想No.316 シソウNo.316 高島善哉他 岩波書店 1950年10月5日 82 , 2p 21cm 70円 1 7 1

3234 思想No.319 シソウNo.319 新村猛他 岩波書店 1951年1月5日 88 , 7p 21cm 80円 1 7 1

3235 思想No.320 シソウNo.320 大島清之他 岩波書店 1951年2月5日 88 , 4p 21cm 80円 1 7 1

3236 思想No.322 シソウNo.322 清水幾太郎他 岩波書店 1951年4月5日 110 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3237 思想No.323 シソウNo.323 都留重人他 岩波書店 1951年5月5日 88 , 2p 21cm 90円 1 7 1

3238 思想No.324 シソウNo.324 久野収他 岩波書店 1951年6月5日 84 , 4p 21cm 90円 1 7 1

3239 思想No.325 シソウNo.325 宇野弘蔵他 岩波書店 1951年7月5日 96 , 4p 21cm 95円 1 7 1
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3240 思想No.326 シソウNo.326 清水幾太郎他 岩波書店 1951年8月5日 96 , 4p 21cm 95円 1 7 1

3241 思想No.327 シソウNo.327 新村猛他 岩波書店 1951年9月5日 90 , 4p 21cm 95円 1 7 1

3242 思想No.328 シソウNo.328 今中次麿他 岩波書店 1951年10月5日 92 , 4p 21cm 95円 1 7 1

3243 思想No.330 シソウNo.330 田畑茂二郎他 岩波書店 1951年12月5日 94 , 4p 21cm 95円 1 7 1

3244 思想No.331 シソウNo.331 向坂逸郎他 岩波書店 1952年1月10日 96 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3245 思想No.333 シソウNo.333 高橋⾧太郎他 岩波書店 1952年3月10日 98 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3246 思想No.334 シソウNo.334 伊藤整他 岩波書店 1953年2月10日 130 , 3p 21cm 100円 1 7 1

3247 思想No.335 シソウNo.335 井上清他 岩波書店 1952年5月10日 96 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3248 思想No.336 シソウNo.336 鵜飼信成他 岩波書店 1952年6月10日 116 , 4p 21cm 100円 1 7 1

3249 思想No.337 シソウNo.337 山中康雄他 岩波書店 1952年7月10日 102 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3250 思想No.338 シソウNo.338 粟田賢三他 岩波書店 1952年8月10日 106 , 4p 21cm 100円 1 7 1

3251 思想No.339 シソウNo.339 務台理作他 岩波書店 1952年9月10日 106 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3252 思想No.340 シソウNo.340 山元一郎他 岩波書店 1952年10月10日 108 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3253 思想No.341 シソウNo.341 羽仁五郎他 岩波書店 1952年11月10日 143 , 37p 21cm 120円 1 7 1

3254 思想No.342 シソウNo.342 宮城音彌他 岩波書店 1952年12月10日 115 , 9p 21cm 100円 1 7 1

3255 思想No.343 シソウNo.343 恒藤恭他 岩波書店 1953年1月10日 132 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3256 思想No.344 シソウNo.344 都留重人他 岩波書店 1952年3月10日 112 , 6p 21cm 120円 1 7 1

3257 思想No.345 シソウNo.345 原光雄他 岩波書店 1953年3月10日 132 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3258 思想No.346 シソウNo.346 林基他 岩波書店 1953年4月10日 122 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3259 思想No.347 シソウNo.347 石本新他 岩波書店 1953年5月10日 106 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3260 思想No.348 シソウNo.348 清水幾太郎他 岩波書店 1953年6月10日 169 , 9p 21cm 120円 1 7 1

3261 思想No.350 シソウNo.350 芝田進午他 岩波書店 1953年8月5日 110 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3262 思想No.351 シソウNo.351 大久保忠利他 岩波書店 1953年9月5日 128 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3263 思想No.352 シソウNo.352 平野義太郎他 岩波書店 1953年10月5日 124 , 12p 21cm 100円 1 7 1

3264 思想No.353 シソウNo.353 尾形典男他 岩波書店 1953年11月5日 114 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3265 思想No.354 シソウNo.354 堀江英一他 岩波書店 1953年12月5日 128 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3266 思想No.355 シソウNo.355 羽仁五郎他 岩波書店 1954年1月5日 136 , 14p 21cm 100円 1 7 1

3267 思想No.356 シソウNo.356 城塚登他 岩波書店 1954年11月5日 114 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3268 思想No.356 シソウNo.356 進藤牧郎他 岩波書店 1954年2月5日 128 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3269 思想No.357 シソウNo.357 正木ひろし他 岩波書店 1954年3月5日 130 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3270 思想No.358 シソウNo.358 河野健二他 岩波書店 1954年4月5日 124 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3271 思想No.359 シソウNo.359 上山春平他 岩波書店 1954年5月5日 116 , 12p 21cm 100円 1 7 1

3272 思想No.361 シソウNo.361 家永三郎他 岩波書店 1954年7月5日 120 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3273 思想No.362 シソウNo.362 松本正夫他 岩波書店 1954年8月5日 149 , 28p 21cm 120円 1 7 1

3274 思想No.363 シソウNo.363 出隆他 岩波書店 1954年9月5日 124 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3275 思想No.364 シソウNo.364 福田歓一他 岩波書店 1954年10月5日 116 , 12p 21cm 100円 1 7 1

3276 思想No.366 シソウNo.366 金子武蔵他 岩波書店 1954年12月5日 132 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3277 思想No.367 シソウNo.367 岡義武他 岩波書店 1955年1月5日 116 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3278 思想No.368 シソウNo.368 城戸又一他 岩波書店 1955年2月5日 131 , 21p 21cm 120円 1 7 1

3279 思想No.369 シソウNo.369 小島晋治他 岩波書店 1955年3月5日 126 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3280 思想No.370 シソウNo.370 松村一人他 岩波書店 1955年4月5日 122 , 6p 21cm 100円 1 7 1
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3281 思想No.371 シソウNo.371 清水幾太郎他 岩波書店 1955年5月5日 134 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3282 思想No.372 シソウNo.372 武市健人他 岩波書店 1955年6月5日 108 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3283 思想No.373 シソウNo.373 岡倉古志郎他 岩波書店 1955年7月5日 130 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3284 思想No.374 シソウNo.374 清水幾太郎他 岩波書店 1955年8月5日 168 , 4p 21cm 120円 1 7 1

3285 思想No.375 シソウNo.375 コンムニスト誌他 岩波書店 1955年9月5日 112 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3286 思想No.376 シソウNo.376 広津和郎他 岩波書店 1955年10月10日 103 , 4p 21cm 100円 1 7 1

3287 思想No.377 シソウNo.377 宇野弘蔵他 岩波書店 1955年11月1日 126 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3288 思想No.378 シソウNo.378 森有正他 岩波書店 1955年12月1日 116 , 4p 21cm 100円 1 7 1

3289 思想No.379 シソウNo.379 ペ・グルーシン他 岩波書店 1956年1月5日 108 , 14p 21cm 100円 1 7 1

3290 思想No.380 シソウNo.380 日高六郎他 岩波書店 1956年2月5日 112 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3291 思想No.381 シソウNo.381 務台理作他 岩波書店 1956年3月5日 114 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3292 思想No.382 シソウNo.382 南博他 岩波書店 1956年4月5日 112 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3293 思想No.383 シソウNo.383 鶴見俊輔他 岩波書店 1956年5月5日 138 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3294 思想No.384 シソウNo.384 荒瀬豊他 岩波書店 1956年6月5日 166 , 722p 21cm 150円 1 7 1

3295 思想No.385 シソウNo.385 森宏一他 岩波書店 1956年7月5日 130 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3296 思想No.386 シソウNo.386 武谷三男他 岩波書店 1956年8月5日 124 , 3p 21cm 100円 1 7 1

3297 思想No.387 シソウNo.387 末木剛博他 岩波書店 1956年9月5日 136 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3298 思想No.388 シソウNo.388 青山道夫他 岩波書店 1956年10月5日 146 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3299 思想No.389 シソウNo.389 京極純一他 岩波書店 1956年11月5日 146 . 8p 21cm 100円 1 7 1

3300 思想No.390 シソウNo.390 村瀬興雄他 岩波書店 1956年12月5日 128 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3301 思想No.391 シソウNo.391 家永三郎他 岩波書店 1957年1月5日 138 , 18p 21cm 100円 1 7 1

3302 思想No.392 シソウNo.392 沼田稲次郎他 岩波書店 1957年2月5日 138 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3303 思想No.393 シソウNo.393 駒井卓他 岩波書店 1957年3月5日 132 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3304 思想No.394 シソウNo.394 坂本徳松他 岩波書店 1957年4月5日 144 , 6p 21cm 100円 1 7 1

3305 思想No.395 シソウNo.395 青山秀夫他 岩波書店 1957年5月5日 268 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3306 思想No.396 シソウNo.396 竹内好他 岩波書店 1957年6月5日 144 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3307 思想No.397 シソウNo.397 市井三郎他 岩波書店 1957年7月5日 136 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3308 思想No.398 シソウNo.398 松村一人他 岩波書店 1957年8月5日 136 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3309 思想No.399 シソウNo.399 藤原彰他 岩波書店 1957年9月5日 140 , 18p 21cm 100円 1 7 1

3310 思想No.400 シソウNo.400 谷川徹三他 岩波書店 1957年10月5日 140 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3311 思想No.401 シソウNo.401 小椋広勝他 岩波書店 1957年11月5日 140 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3312 思想No.402 シソウNo.402 福島正夫他 岩波書店 1957年12月5日 146 , 14p 21cm 100円 1 7 1

3313 思想No.403 シソウNo.403 遠藤周作他 岩波書店 1958年1月5日 256 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3314 思想No.404 シソウNo.404 安良城盛昭他 岩波書店 1958年2月5日 138 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3315 思想No.405 シソウNo.405 清水幾太郎他 岩波書店 1958年3月5日 144 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3316 思想No.406 シソウNo.406 永井陽之助他 岩波書店 1958年4月5日 142 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3317 思想No.407 シソウNo.407 奥谷松治他 岩波書店 1958年5月5日 140 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3318 思想No.408 シソウNo.408 武谷三男他 岩波書店 1958年6月5日 144 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3319 思想No.409 シソウNo.409 安部公房他 岩波書店 1958年7月5日 144 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3320 思想No.410 シソウNo.410 家永三郎他 岩波書店 1958年8月5日 144 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3321 思想No.411 シソウNo.411 勝田守一他 岩波書店 1958年9月5日 148 , 10p 21cm 100円 1 7 1
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3322 思想No.412 シソウNo.412 田島淳他 岩波書店 1958年10月5日 144 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3323 思想No.413 シソウNo.413 安部公房他 岩波書店 1958年11月5日 275 , 15p 21cm 100円 1 7 1

3324 思想No.414 シソウNo.414 鵜飼信成他 岩波書店 1958年12月5日 144 , 18p 21cm 100円 1 7 1

3325 思想No.415 シソウNo.415 市川白弦他 岩波書店 1959年1月5日 144 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3326 思想No.417 シソウNo.417 福武直他 岩波書店 1959年3月5日 144 , 12p 21cm 100円 1 7 1

3327 思想No.418 シソウNo.418 中村秀吉他 岩波書店 1959年4月5日 144 , 8p 21cm 100円 1 7 1

3328 思想No.420 シソウNo.420 石田雄他 岩波書店 1959年6月5日 232 , 12p 21cm 100円 1 7 1

3329 思想No.421 シソウNo.421 佐藤昇他 岩波書店 1959年7月5日 138 , 12p 21cm 100円 1 7 1

3330 思想No.422 シソウNo.422 市井三郎他 岩波書店 1959年8月5日 136 , 10p 21cm 100円 1 7 1

3331 思想No.423 シソウNo.423 泉靖一他 岩波書店 1959年9月5日 136 , 8p 21cm 100円 1 7 2

3332 思想No.424 シソウNo.424 篠原一他 岩波書店 1959年10月5日 136 , 10p 21cm 100円 1 7 2

3333 思想No.425 シソウNo.425 阿部知二他 岩波書店 1959年11月5日 184 , 10p 21cm 130円 1 7 2

3334 思想No.426 シソウNo.426 平野敬一他 岩波書店 1959年12月5日 136 , 14p 21cm 100円 1 7 2

3335 思想No.427 シソウNo.427 勝田守一他 岩波書店 1960年1月5日 136 , 10p 21cm 100円 1 7 2

3336 思想No.428 シソウNo.428 守屋典郎他 岩波書店 1960年2月5日 136 , 8p 21cm 100円 1 7 2

3337 思想No.430 シソウNo.430 古田光他 岩波書店 1960年4月5日 136 , 2p 21cm 100円 1 7 2

3338 思想No.431 シソウNo.431 石川弘義他 岩波書店 1960年5月5日 168 , 12p 21cm 120円 1 7 2

3339 思想No.432 シソウNo.432 川島武宜他 岩波書店 1960年6月5日 136 , 12p 21cm 100円 1 7 2

3340 思想No.433 シソウNo.433 南博他 岩波書店 1960年7月5日 136 , 10p 21cm 100円 1 7 2

3341 思想No.435 シソウNo.435 飯塚浩二他 岩波書店 1960年9月5日 136 , 10p 21cm 100円 1 7 2

3342 思想No.436 シソウNo.436 松下圭一他 岩波書店 1960年10月5日 136 , 10p 21cm 100円 1 7 2

3343 思想No.437 シソウNo.437 石田雄他 岩波書店 1960年11月5日 168 , 10p 21cm 130円 1 7 2

3344 思想No.440 シソウNo.440 副島種典他 岩波書店 1961年2月5日 120 , 8p 21cm 100円 1 7 2

3345 思想No.441 シソウNo.441 ⾧谷川正安他 岩波書店 1961年3月5日 136 , 8p 21cm 120円 1 7 2

3346 思想No.442 シソウNo.442 平井啓之他 岩波書店 1961年4月5日 136 , 8p 21cm 120円 1 7 2

3347 思想No.443 シソウNo.443 松下圭一他 岩波書店 1961年5月5日 120 , 8p 21cm 100円 1 7 2

3348 思想No.444 シソウNo.444 荒瀬豊他 岩波書店 1961年6月5日 168 , 8p 21cm 150円 1 7 2

3349 思想No.445 シソウNo.445 藤原彰他 岩波書店 1961年7月5日 140 , 8p 21cm 130円 1 7 2

3350 思想No.446 シソウNo.446 小川晃一他 岩波書店 1961年8月5日 112 , 8p 21cm 100円 1 7 2

3351 思想No.448 シソウNo.448 杉浦明平他 岩波書店 1961年10月5日 140 , 8p 21cm 130円 1 7 2

3352 思想No.449 シソウNo.449 上原専禄他 岩波書店 1961年11月5日 144 , 8p 21cm 130円 1 7 2

3353 思想No.450 シソウNo.450 江口朴郎他 岩波書店 1961年12月5日 160 , 16p 21cm 150円 1 7 2

3354 思想No.451 シソウNo.451 奈良本辰也 岩波書店 1962年1月5日 136 , 8p 21cm 130円 1 7 2

3355 思想No.452 シソウNo.452 家永三郎他 岩波書店 1962年2月5日 136 , 16p 21cm 130円 1 7 2

3356 思想No.453 シソウNo.453 竹内好他 岩波書店 1962年3月5日 144 , 16p 21cm 130円 1 7 2

3357 思想No.455 シソウNo.455 小林直樹他 岩波書店 1962年5月5日 144 , 16p 21cm 130円 1 7 2

3358 思想No.456 シソウNo.456 渡辺洋三他 岩波書店 1962年6月5日 136 , 16p 21cm 140円 1 7 2

3359 思想No.457 シソウNo.457 有賀弘他 岩波書店 1962年7月5日 136 , 16p 21cm 140円 1 7 2

3360 思想No.458 シソウNo.458 加藤周一他 岩波書店 1962年8月5日 136 , 16p 21cm 140円 1 7 2

3361 思想No.461 シソウNo.461 川田侃他 岩波書店 1962年11月5日 160 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3362 思想No.463 シソウNo.463 南博他 岩波書店 1963年1月5日 160 , 16p 21cm 160円 1 7 2
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3363 思想No.464 シソウNo.464 増淵龍夫他 岩波書店 1963年2月5日 136 , 16p 21cm 140円 1 7 2

3364 思想No.467 シソウNo.467 安藤英治他 岩波書店 1963年5月5日 198 , 16p 21cm 190円 1 7 2

3365 思想No.468 シソウNo.468 時実利彦他 岩波書店 1963年6月5日 136 , 16p 21cm 140円 1 7 2

3366 思想No.469 シソウNo.469 小林賢齊他 岩波書店 1963年7月5日 136 , 16p 21cm 140円 1 7 2

3367 思想No.471 シソウNo.471 大内力他 岩波書店 1963年9月5日 136 , 18p 21cm 140円 2 7 2

3368 思想No.472 シソウNo.472 大塚久雄他 岩波書店 1963年10月5日 136 , 16p 21cm 140円 1 7 2

3369 思想No.474 シソウNo.474 吉田健一他 岩波書店 1963年12月5日 134 , 16p 21cm 150円 1 7 2

3370 思想No.475 シソウNo.475 山内恭彦他 岩波書店 1964年1月5日 136 , 14p 21cm 150円 1 7 2

3371 思想No.476 シソウNo.476 羽仁五郎他 岩波書店 1964年2月5日 136 , 18p 21cm 150円 1 7 2

3372 思想No.477 シソウNo.477 野沢豊他 岩波書店 1964年3月5日 136 , 16p 21cm 150円 1 7 2

3373 思想No.479 シソウNo.479 山下正男他 岩波書店 1964年5月5日 704 , 16p 21cm 190円 1 7 2

3374 思想No.480 シソウNo.480 小川喜一他 岩波書店 1964年6月5日 200 , 16p 21cm 220円 1 7 2

3375 思想No.481 シソウNo.481 横山信他 岩波書店 1964年7月5日 136 , 20p 21cm 150円 1 7 2

3376 思想No.482 シソウNo.482 富永健一他 岩波書店 1964年8月5日 136 , 16p 21cm 150円 1 7 2

3377 思想No.483 シソウNo.483 山崎功他 岩波書店 1964年9月5日 136 , 16p 21cm 150円 1 7 2

3378 思想No.484 シソウNo.484 古島敏雄他 岩波書店 1964年10月5日 136 , 16p 21cm 150円 1 7 2

3379 思想No.485 シソウNo.485 篠原三代平他 岩波書店 1964年11月5日 136 , 16p 21cm 150円 1 7 2

3380 思想No.486 シソウNo.486 上杉重二郎他 岩波書店 1964年12月5日 184 , 16p 21cm 220円 1 7 2

3381 思想No.487 シソウNo.487 赤木須留喜他 岩波書店 1965年1月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3382 思想No.488 シソウNo.488 泉靖一他 岩波書店 1965年2月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3383 思想No.489 シソウNo.489 飯塚浩二他 岩波書店 1965年3月5日 184 , 16p 21cm 220円 1 7 2

3384 思想No.490 シソウNo.490 京極純一他 岩波書店 1965年4月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3385 思想No.491 シソウNo.491 浦野春樹他 岩波書店 1965年5月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3386 思想No.492 シソウNo.492 清水幾太郎他 岩波書店 1965年6月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3387 思想No.494 シソウNo.494 いいだもも他 岩波書店 1965年8月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3388 思想No.495 シソウNo.495 宇野弘蔵他 岩波書店 1965年9月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3389 思想No.496 シソウNo.496 石本泰雄他 岩波書店 1965年10月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3390 思想No.497 シソウNo.497 荒田洋他 岩波書店 1965年11月5日 184 , 16p 21cm 220円 1 7 2

3391 思想No.498 シソウNo.498 林道義他 岩波書店 1965年12月5日 136 , 16p 21cm 160円 1 7 2

3392 思想No.501 シソウNo.501 泉靖一他 岩波書店 1966年3月5日 224 , 16p 21cm 220円 1 7 2

3393 思想No.502 シソウNo.502 竹内良和他 岩波書店 1966年4月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3394 思想No.503 シソウNo.503 斎藤真他 岩波書店 1966年5月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3395 思想No.504 シソウNo.504 木村尚三郎他 岩波書店 1966年6月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3396 思想No.505 シソウNo.505 松本正夫他 岩波書店 1966年7月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3397 思想No.506 シソウNo.506 藤田勇他 岩波書店 1966年8月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3398 思想No.507 シソウNo.507 広松渉他 岩波書店 1966年9月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3399 思想No.508 シソウNo.508 小室直樹他 岩波書店 1966年10月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3400 思想No.509 シソウNo.509 吉村融他 岩波書店 1966年11月5日 136 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3401 思想No.510 シソウNo.510 石田雄他 岩波書店 1966年12月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3402 思想No.511 シソウNo.511 世良晃志郎他 岩波書店 1967年1月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3403 思想No.512 シソウNo.512 岡義武他 岩波書店 1967年2月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

83



番号 標題 ヨミガナ 作者 訳者 出版社 発行日 頁数 大きさ 価格 数 注記 棚 段

3404 思想No.513 シソウNo.513 赤摂也他 岩波書店 1967年3月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3405 思想No.514 シソウNo.514 加藤秀俊他 岩波書店 1967年4月5日 136 , 16p 21cm 180円 1 7 2

3406 思想No.516 シソウNo.516 上山春平他 岩波書店 1967年6月5日 134 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3407 思想No.518 シソウNo.518 城塚登他 岩波書店 1967年8月5日 136 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3408 思想No.519 シソウNo.519 渡辺寛他 岩波書店 1967年9月5日 136 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3409 思想No.520 シソウNo.520 飛鳥井雅道他 岩波書店 1967年10月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3410 思想No.521 シソウNo.521 副島種典他 岩波書店 1967年11月5日 136 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3411 思想No.522 シソウNo.522 堀尾輝久他 岩波書店 1967年12月5日 140 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3412 思想No.523 シソウNo.523 浅井敦他 岩波書店 1968年1月5日 216 , 16p 21cm 250円 1 7 2

3413 思想No.524 シソウNo.524 小室直樹他 岩波書店 1968年2月5日 136 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3414 思想No.526 シソウNo.526 平田清明他 岩波書店 1968年4月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3415 思想No.528 シソウNo.528 広松渉他 岩波書店 1968年6月5日 156 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3416 思想No.529 シソウNo.529 山之内靖他 岩波書店 1968年7月5日 144 , 14p 21cm 200円 1 7 2

3417 思想No.530 シソウNo.530 家永三郎他 岩波書店 1968年8月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3418 思想No.532 シソウNo.532 遠山一行他 岩波書店 1968年10月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3419 思想No.533 シソウNo.533 清水幾太郎他 岩波書店 1968年11月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3420 思想No.534 シソウNo.534 高津春繁他 岩波書店 1968年12月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3421 思想No.535 シソウNo.535 内田義彦除荷 岩波書店 1969年1月5日 148 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3422 思想No.536 シソウNo.536 広松渉他 岩波書店 1969年2月5日 140 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3423 思想No.537 シソウNo.537 渡部学他 岩波書店 1969年3月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3424 思想No.538 シソウNo.538 内田芳明他 岩波書店 1969年4月5日 152 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3425 思想No.539 シソウNo.539 丸山静他 岩波書店 1969年5月5日 136 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3426 思想No.540 シソウNo.540 前田康博他 岩波書店 1969年6月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3427 思想No.541 シソウNo.541 広松渉他 岩波書店 1969年7月5日 136 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3428 思想No.542 シソウNo.542 波多野完治他 岩波書店 1969年8月5日 140 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3429 思想No.543 シソウNo.543 田中清助他 岩波書店 1969年9月5日 152 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3430 思想No.544 シソウNo.544 大江健三郎他 岩波書店 1969年10月5日 140 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3431 思想No.545 シソウNo.545 土居健郎他 岩波書店 1969年11月5日 152 , 16p 21cm 200円 1 7 2

3432 思想No.547 シソウNo.547 中村雄二郎他 岩波書店 1970年1月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 3

3433 思想No.548 シソウNo.548 市井三郎他 岩波書店 1970年2月5日 144 , 16p 21cm 200円 1 7 3

3434 思想No.549 シソウNo.549 前田康博他 岩波書店 1970年3月5日 152 , 16p 21cm 200円 1 7 3

3435 思想No.550 シソウNo.550 竹内芳郎他 岩波書店 1970年4月5日 148 , 16p 21cm 200円 1 7 3

3436 思想No.551 シソウNo.551 坂本賢三他 岩波書店 1970年5月5日 168 , 16p 21cm 200円 1 7 3

3437 思想No.552 シソウNo.552 坂本慶一他 岩波書店 1970年6月5日 152 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3438 思想No.554 シソウNo.554 西田厚聡他 岩波書店 1970年8月5日 152 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3439 思想No.555 シソウNo.555 金子武蔵他 岩波書店 1970年9月5日 240 , 112p 21cm 320円 1 7 3

3440 思想No.556 シソウNo.556 稲上毅他 岩波書店 1970年10月5日 146 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3441 思想No.557 シソウNo.557 森有正他 岩波書店 1970年11月5日 136 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3442 思想No.558 シソウNo.558 平田清明他 岩波書店 1970年12月5日 152 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3443 思想No.559 シソウNo.559 前田康博他 岩波書店 1971年1月5日 148 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3444 思想No.560 シソウNo.560 尾藤正英他 岩波書店 1971年2月5日 136 , 18p 21cm 200円 1 7 3
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3445 思想No.561 シソウNo.561 宇野弘蔵他 岩波書店 1971年3月5日 144 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3446 思想No.562 シソウNo.562 佐藤金三郎他 岩波書店 1971年4月5日 148 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3447 思想No.563 シソウNo.563 川田順造他 岩波書店 1971年5月5日 129 , 31p 21cm 200円 1 7 3

3448 思想No.564 シソウNo.564 山田鋭夫他 岩波書店 1971年6月5日 148 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3449 思想No.565 シソウNo.565 山之内靖他 岩波書店 1971年7月5日 136 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3450 思想No.567 シソウNo.567 広松渉他 岩波書店 1971年9月5日 148 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3451 思想No.568 シソウNo.568 稲上毅他 岩波書店 1971年10月5日 136 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3452 思想No.569 シソウNo.569 竹内芳郎他 岩波書店 1971年11月5日 152 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3453 思想No.570 シソウNo.570 前田康博他 岩波書店 1971年12月5日 148 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3454 思想No.571 シソウNo.571 山口節郎他 岩波書店 1972年1月5日 140 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3455 思想No.572 シソウNo.572 大森荘蔵他 岩波書店 1972年2月5日 216 , 18p 21cm 250円 1 7 3

3456 思想No.573 シソウNo.573 平田清明他 岩波書店 1972年3月5日 140 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3457 思想No.574 シソウNo.574 中村政則他 岩波書店 1972年4月5日 150 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3458 思想No.575 シソウNo.575 馬場修一他 岩波書店 1972年5月5日 150 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3459 思想No.576 シソウNo.576 平田清明他 岩波書店 1972年6月5日 150 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3460 思想No.577 シソウNo.577 平松渉他 岩波書店 1972年7月5日 148 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3461 思想No.578 シソウNo.578 見田宗介他 岩波書店 1972年8月5日 146 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3462 思想No.579 シソウNo.579 内田義彦他 岩波書店 1972年9月5日 152 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3463 思想No.580 シソウNo.580 正木八郎他 岩波書店 1972年10月5日 144 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3464 思想No.581 シソウNo.581 加藤尚武他 岩波書店 1972年11月5日 156 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3465 思想No.582 シソウNo.582 山口節郎他 岩波書店 1972年12月5日 146 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3466 思想No.584 シソウNo.584 厚東洋輔他 岩波書店 1973年2月5日 154 , 18p 21cm 200円 1 7 3

3467 思想No.585 シソウNo.585 菅野盾樹他 岩波書店 1973年3月5日 144 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3468 思想No.586 シソウNo.586 宮田光雄他 岩波書店 1973年4月5日 146 , 20p 21cm 200円 1 7 3

3469 思想No.587 シソウNo.587 石川晃弘他 岩波書店 1973年5月5日 196 , 20p 21cm 250円 1 7 3

3470 思想No.588 シソウNo.588 中村雄二郎他 岩波書店 1973年6月5日 146 , 18p 21cm 240円 1 7 3

3471 思想No.589 シソウNo.589 塩原勇他 岩波書店 1973年7月5日 140 , 18p 21cm 240円 1 7 3

3472 思想No.590 シソウNo.590 岩田慶治他 岩波書店 1973年8月5日 146 , 18p 21cm 240円 1 7 3

3473 思想No.591 シソウNo.591 犬飼一郎他 岩波書店 1973年9月5日 162 , 18p 21cm 240円 1 7 3

3474 思想No.592 シソウNo.592 阿部謹也他 岩波書店 1973年10月5日 154 , 20p 21cm 240円 1 7 3

3475 思想No.593 シソウNo.593 岩波書店 1973年11月1日 140p 21cm 240円 1 7 1

3476 思想No.594 シソウNo.594 杉原四郎他 岩波書店 1973年12月5日 162 , 20p 21cm 240円 1 7 3

3477 思想No.595 シソウNo.595 宮田光雄他 岩波書店 1974年1月5日 140 , 18p 21cm 260円 1 7 3

3478 思想No.596 シソウNo.596 前田康博他 岩波書店 1974年2月5日 150 , 18p 21cm 260円 1 7 3

3479 思想No.597 シソウNo.597 庄司與吉他 岩波書店 1974年3月5日 146 , 20p 21cm 260円 1 7 3

3480 思想No.598 シソウNo.598 中山茂他 岩波書店 1974年4月5日 154 , 18p 21cm 260円 1 7 3

3481 思想No.599 シソウNo.599 中村禎里他 岩波書店 1974年5月5日 150 , 20p 21cm 260円 1 7 3

3482 思想No.600 シソウNo.600 隅谷三喜男他 岩波書店 1974年6月5日 152 , 18p 21cm 260円 1 7 3

3483 思想No.833 シソウNo.833 三島憲一他 岩波書店 1993年11月5日 240 , 32p 21cm 600円 1 7 3

3484 思想の科学 No.01 シソウノカガク No. 1上山春平他 中央公論社 1959年1月6日 96p 21cm 90円 1 7 4

3485 思想の科学 No.02 シソウノカガク No. 2富士正晴他 中央公論社 1959年2月1日 96p 21cm 90円 1 7 4
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3486 思想の科学 No.04 シソウノカガク No. 4判沢弘他 中央公論社 1959年3月25日 96p 21cm 90円 1 7 4

3487 思想の科学 No.05 シソウノカガク No. 5高畠通敏他 中央公論社 1959年4月25日 96p 21cm 90円 1 7 4

3488 思想の科学 No.06 シソウノカガク No. 6市井三郎他 中央公論社 1959年5月25日 96p 21cm 90円 1 7 4

3489 思想の科学 No.07 シソウノカガク No. 7鶴見俊輔他 中央公論社 1959年6月25日 96p 21cm 90円 1 7 4

3490 思想の科学 No.08 シソウノカガク No. 8梅原猛他 中央公論社 1959年7月25日 96p 21cm 90円 1 7 4

3491 思想の科学 No.09 シソウノカガク No. 9神川正彦他 中央公論社 1959年9月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3492 思想の科学 No.10 シソウノカガク No.10掛川トミ子他 中央公論社 1959年10月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3493 思想の科学 No.11 シソウノカガク No.11鶴見俊輔他 中央公論社 1959年11月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3494 思想の科学 No.12 シソウノカガク No.12山田宗睦他 中央公論社 1959年12月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3495 思想の科学 No.13 シソウノカガク No.13市井三郎他 中央公論社 1960年1月1日 128p 21cm 120円 1 7 4

3496 思想の科学 No.14 シソウノカガク No.14都留重人他 中央公論社 1960年2月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3497 思想の科学 No.15 シソウノカガク No.15梅原猛他 中央公論社 1960年3月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3498 思想の科学 No.16 シソウノカガク No.16しまね・きよし他 中央公論社 1960年4月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3499 思想の科学 No.17 シソウノカガク No.17大淵和夫他 中央公論社 1960年5月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3500 思想の科学 No.18 シソウノカガク No.18筑波恒治他 中央公論社 1960年6月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3501 思想の科学 No.19 シソウノカガク No.19久野収他 中央公論社 1960年7月1日 144p 21cm 130円 1 7 4

3502 思想の科学 No.20 シソウノカガク No.20渡辺一衛他 中央公論社 1960年8月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3503 思想の科学 No.22 シソウノカガク No.22大野力他 中央公論社 1960年10月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3504 思想の科学 No.23 シソウノカガク No.23鶴見俊輔他 中央公論社 1960年11月1日 96p 21cm 90円 1 7 4

3505 思想の科学 No.24 シソウノカガク No.24広末保他 中央公論社 1960年12月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3506 思想の科学 No.25 シソウノカガク No.25松田道雄他 中央公論社 1961年1月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3507 思想の科学 No.26 シソウノカガク No.26大熊信行他 中央公論社 1961年2月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3508 思想の科学 No.27 シソウノカガク No.27久野収他 中央公論社 1961年3月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3509 思想の科学 No.28 シソウノカガク No.28藤田省三他 中央公論社 1961年4月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3510 思想の科学 No.29 シソウノカガク No.29多田道太郎他 中央公論社 1961年5月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3511 思想の科学 No.30 シソウノカガク No.30大野力他 中央公論社 1961年6月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3512 思想の科学 No.31 シソウノカガク No.31高橋和巳他 中央公論社 1961年7月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3513 思想の科学 No.32 シソウノカガク No.32三好四郎他 中央公論社 1961年8月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3514 思想の科学 No.33 シソウノカガク No.33野間宏他 中央公論社 1961年9月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3515 思想の科学 No.34 シソウノカガク No.34川喜田二郎他 中央公論社 1961年10月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3516 思想の科学 No.35 シソウノカガク No.35上山春平他 中央公論社 1961年11月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3517 思想の科学 No.36 シソウノカガク No.36鶴見俊輔他 中央公論社 1961年12月1日 104p 21cm 100円 1 7 4

3518 思想の科学No.002 シソウノカガクNo.  2鶴見俊輔他 思想の科学社 1962年5月1日 112p 21cm 130円 1 7 4

3519 思想の科学No.003 シソウノカガクNo.  3佐々木斐夫他 思想の科学社 1962年6月1日 104p 21cm 130円 1 7 4

3520 思想の科学No.009 シソウノカガクNo.  9 思想の科学社 1972年10月1日 120p 21cm 220円 1 7 4

3521 思想の科学No.010 シソウノカガクNo. 10斎藤次郎他 思想の科学社 1972年11月1日 120p 21cm 220円 1 7 4

3522 思想の科学No.011 シソウノカガクNo. 11磯野富士子他 思想の科学社 1963年2月1日 120p 21cm 150円 1 7 4

3523 思想の科学No.018 シソウノカガクNo. 18 思想の科学社 1973年6月1日 120p 21cm 260円 1 7 4

3524 思想の科学No.019 シソウノカガクNo. 19 思想の科学社 1973年7月1日 120p 21cm 260円 1 7 4

3525 思想の科学No.020 シソウノカガクNo. 20藤原新也他著 思想の科学社 1973年8月1日 120p 21cm 260円 1 7 4

3526 思想の科学No.021 シソウノカガクNo. 21 思想の科学社 1973年9月1日 120p 21cm 260円 1 7 4
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3527 思想の科学No.022 シソウノカガクNo. 22武藤一羊他 思想の科学社 1973年10月1日 120p 21cm 260円 1 7 4

3528 思想の科学No.024 シソウノカガクNo. 24 思想の科学社 1973年11月1日 160p 21cm 300円 1 7 4

3529 思想の科学No.025 シソウノカガクNo. 25阿伊染徳美他 思想の科学社 1973年12月1日 120p 21cm 260円 1 7 4

3530 思想の科学No.026 シソウノカガクNo. 26私市保彦他 思想の科学社 1974年1月1日 120p 21cm 260円 1 7 4

3531 思想の科学No.031 シソウノカガクNo. 31いいだ・もも他 思想の科学社 1964年10月1日 120p 21cm 160円 1 7 4

3532 思想の科学No.032 シソウノカガクNo. 32桑原武夫他 思想の科学社 1964年11月1日 120p 21cm 160円 1 7 4

3533 思想の科学No.054 シソウノカガクNo. 54新井直之他 思想の科学社 1966年9月1日 120p 21cm 160円 1 7 4

3534 思想の科学No.055 シソウノカガクNo. 55日高六郎他 思想の科学社 1966年10月1日 120p 21cm 160円 1 7 4

3535 思想の科学No.059 シソウノカガクNo. 59渡辺一衛他 思想の科学社 1967年2月1日 120p 21cm 160円 1 7 4

3536 思想の科学No.062 シソウノカガクNo. 62武藤一羊他 思想の科学社 1967年5月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3537 思想の科学No.064 シソウノカガクNo. 64松田道雄他 思想の科学社 1967年7月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3538 思想の科学No.065 シソウノカガクNo. 65羽仁五郎他 思想の科学社 1967年8月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3539 思想の科学No.067 シソウノカガクNo. 67武藤一羊他 思想の科学社 1967年10月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3540 思想の科学No.073 シソウノカガクNo. 73大野力他 思想の科学社 1968年3月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3541 思想の科学No.077 シソウノカガクNo. 77作田啓一他 思想の科学社 1968年7月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3542 思想の科学No.081 シソウノカガクNo. 81南原輝他 思想の科学社 1968年11月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3543 思想の科学No.086 シソウノカガクNo. 86野添憲治他 思想の科学社 1969年4月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3544 思想の科学No.090 シソウノカガクNo. 90なだ・いなだ他 思想の科学社 1969年7月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3545 思想の科学No.091 シソウノカガクNo. 91山田慶児他 思想の科学社 1969年8月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3546 思想の科学No.093 シソウノカガクNo. 93中尾ハジメ他 思想の科学社 1969年10月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3547 思想の科学No.094 別冊No.1 シソウノカガクNo. 94 ベッサツNo. 1鶴見和子他 思想の科学社 1969年10月10日 160p 21cm 280円 1 7 4

3548 思想の科学No.104 シソウノカガクNo.104しまね・きよし他 思想の科学社 1970年7月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3549 思想の科学No.105 シソウノカガクNo.105井上毅他 思想の科学社 1970年8月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3550 思想の科学No.106 シソウノカガクNo.106いいだ・もも他 思想の科学社 1970年9月1日 120p 21cm 180円 1 7 4

3551 思想の科学No.108 シソウノカガクNo.108富士正晴他 思想の科学社 1970年11月1日 120p 21cm 200円 1 7 4

3552 思想の科学No.111 シソウノカガクNo.111⾧谷川宏他 思想の科学社 1971年1月1日 120p 21cm 200円 1 7 4

3553 思想の科学No.113 シソウノカガクNo.113なだ・いなだ他 思想の科学社 1971年3月1日 120p 21cm 200円 1 7 4

3554 思想の科学No.115 別冊No.3 シソウノカガクNo.115 ベッサツNo.3大沢真一郎他 思想の科学社 1971年4月10日 184p 21cm 320円 1 7 4

3555 思想の科学No.118 シソウノカガクNo.118白井厚他 思想の科学社 1971年7月1日 152p 21cm 230円 1 7 4

3556 思想の科学No.120 シソウノカガクNo.120庄司吉之助他 思想の科学社 1971年8月1日 120p 21cm 200円 1 7 4

3557 思想の科学No.124 別冊No.5 シソウノカガクNo.124 ベッサツNo.5布川喜司他 思想の科学社 1971年11月15日 130p 21cm 300円 1 7 4

3558 思想の科学No.125 シソウノカガクNo.125筑波常治他 思想の科学社 1971年12月1日 120p 21cm 220円 1 7 4

3559 思想の科学No.127 シソウノカガクNo.127小田実他 思想の科学社 1972年2月1日 120p 21cm 220円 1 7 4

3560 新日本文学No.298 特集 差別と抑圧の構造シニホンブンガクNo.298 トクシュウ サベツトヨクアツノコウゾウ土方鉄他 新日本文学会 1972年5月1日 212p 23cm 290円 1 14 2

3561 新日本文学No.366 第16回新日本文学賞発表シニホンブンガクNo.366 ダイ16カイシンニホンブンガクショウハッピョウ福元早夫他 新日本文学会 1978年2月1日 132p 23cm 400円 1 14 2

3562 新日本文学No.388 特集 中野重治・人とその全仕事シニホンブンガクNo.388 トクシュウ ナカノシゲハル・ヒトトソノゼンシゴト中野重治他 新日本文学会 1979年12月1日 320p 23cm 960円 1 14 2

3563 新世界ノートNo.100（1973.2） シンセカイノート No.100（1973.2） 駿台社 1973年2月1日 128p 21cm 200円 1 6 3

3564 世界 1949年11月号 セカイ 1949ネン11ガツゴウ宇佐美誠次郎他 岩波書店 1949年11月1日 96p 21cm 55円 1 8 1

3565 世界 1949年12月号 セカイ 1949ネン12ガツゴウ鵜飼信成他 岩波書店 1949年12月1日 96p 21cm 55円 1 8 1

3566 世界 1950年 4月号別冊付録 三つの声明セカイ 1950ネン4ガツゴウベッサツフロク ミッツノセイメイ世界編集部編 岩波書店 1950年4月1日 39 , 27p 19cm 本誌共85円 1 8 1

3567 世界 1954年11月号 セカイ 1954ネン11ガツゴウ務台理作他 岩波書店 1954年11月1日 224p 19cm 100円 1 8 1
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3568 世界 1965年 1月号 セカイ 1965ネン 1ガツゴウ福田歓一他 岩波書店 1965年1月1日 344 , 16p 19cm 190円 1 8 1

3569 世界 1965年 2月号 セカイ 1965ネン 2ガツゴウ朝永振一郎他 岩波書店 1965年2月1日 272 , 16p 19cm 160円 1 8 1

3570 世界 1965年 4月号 セカイ 1965ネン 4ガツゴウ斉藤孝他 岩波書店 1965年4月1日 304 , 14p 19cm 190円 1 8 1

3571 世界 1965年 4月号 臨時増刊 セカイ 1965ネン 4ガツゴウ リンジゾウカン坂本義和他 岩波書店 1965年4月28日 192p 19cm 100円 1 8 1

3572 世界 1965年 5月号 セカイ 1965ネン 5ガツゴウ森恭三他 岩波書店 1965年5月1日 272 , 16p 19cm 160円 1 8 1

3573 世界 1965年 6月号 セカイ 1965ネン 6ガツゴウ丸山真男他 岩波書店 1965年6月1日 336 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3574 世界 1965年 7月号 セカイ 1965ネン 7ガツゴウ松田道雄他 岩波書店 1965年7月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3575 世界 1965年 9月号 セカイ 1965ネン 9ガツゴウ大内力他 岩波書店 1965年9月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3576 世界 1965年10月号 セカイ 1965ネン10ガツゴウ日高六郎他 岩波書店 1965年10月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3577 世界 1965年11月号 セカイ 1965ネン11ガツゴウ高野雄一他 岩波書店 1965年11月1日 312 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3578 世界 1965年12月号 セカイ 1965ネン12ガツゴウ石本泰雄他 岩波書店 1965年12月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3579 世界 1966年 1月号 セカイ 1966ネン 1ガツゴウ坂本義和他 岩波書店 1966年1月1日 352 , 16p 19cm 220円 1 8 1

3580 世界 1966年 2月号 セカイ 1966ネン 2ガツゴウ山崎春成他 岩波書店 1966年2月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3581 世界 1966年 3月号 セカイ 1966ネン 3ガツゴウ伊東光晴他 岩波書店 1966年3月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3582 世界 1966年 4月号 セカイ 1966ネン 4ガツゴウ野口雄一郎他 岩波書店 1966年4月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3583 世界 1966年 5月号 セカイ 1966ネン 5ガツゴウ篠原一他 岩波書店 1966年5月1日 304 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3584 世界 1966年 6月号 セカイ 1966ネン 6ガツゴウ渡辺洋三他 岩波書店 1966年6月1日 312 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3585 世界 1966年 7月号 セカイ 1966ネン 7ガツゴウ湯川秀樹他 岩波書店 1966年7月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3586 世界 1966年 8月号 セカイ 1966ネン 8ガツゴウ大内兵衛他 岩波書店 1966年8月1日 328 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3587 世界 1966年 9月号 セカイ 1966ネン 9ガツゴウ朝永振一郎他 岩波書店 1966年9月1日 304 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3588 世界 1966年10月号 セカイ 1966ネン10ガツゴウ野口雄一郎他 岩波書店 1966年10月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3589 世界 1966年11月号 セカイ 1966ネン11ガツゴウ斉藤孝他 岩波書店 1966年11月1日 342 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3590 世界 1966年12月号 セカイ 1966ネン12ガツゴウ宮沢俊義他 岩波書店 1966年12月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3591 世界 1967年 1月号 セカイ 1967ネン 1ガツゴウ島恭彦他 岩波書店 1967年1月1日 320 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3592 世界 1967年 2月号 セカイ 1967ネン 2ガツゴウ福田歓一他 岩波書店 1967年2月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3593 世界 1967年 3月号 セカイ 1967ネン 3ガツゴウ都留重人他 岩波書店 1967年3月1日 256 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3594 世界 1967年 4月号 セカイ 1967ネン 4ガツゴウ松下圭一他 岩波書店 1967年4月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3595 世界 1967年 5月号 セカイ 1967ネン 5ガツゴウ松田道雄他 岩波書店 1967年5月1日 328 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3596 世界 1967年 6月号 セカイ 1967ネン 6ガツゴウ大内兵衛他 岩波書店 1967年6月1日 320 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3597 世界 1967年 7月号 セカイ 1967ネン 7ガツゴウ隅谷三喜男他 岩波書店 1967年7月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3598 世界 1967年 8月号 セカイ 1967ネン 8ガツゴウ日高六郎他 岩波書店 1967年8月1日 328 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3599 世界 1967年 9月号 セカイ 1967ネン 9ガツゴウ内田義彦他 岩波書店 1967年9月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3600 世界 1967年10月号 セカイ 1967ネン10ガツゴウ関寛治他 岩波書店 1967年10月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3601 世界 1967年11月号 セカイ 1967ネン11ガツゴウ阿部知二他 岩波書店 1967年11月1日 328 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3602 世界 1968年 1月号 セカイ 1968ネン 1ガツゴウ湯川秀樹他 岩波書店 1968年1月1日 320 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3603 世界 1968年 2月号 セカイ 1968ネン 2ガツゴウ松田道雄他 岩波書店 1968年2月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3604 世界 1968年 3月号 セカイ 1968ネン 3ガツゴウ小幡操他 岩波書店 1968年3月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 1

3605 世界 1968年 4月号 セカイ 1968ネン 4ガツゴウ谷川徹三他 岩波書店 1968年4月1日 332 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3606 世界 1968年 5月号 セカイ 1968ネン 5ガツゴウ関寛治他 岩波書店 1968年5月1日 328 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3607 世界 1968年 6月号 セカイ 1968ネン 6ガツゴウ小林直樹他 岩波書店 1968年6月1日 320 , 16p 19cm 200円 1 8 1

3608 世界 1968年 7月号 セカイ 1968ネン 7ガツゴウ篠原一他 岩波書店 1968年7月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 1
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3609 世界 1968年 8月号 セカイ 1968ネン 8ガツゴウ加藤周一他 岩波書店 1968年8月1日 344 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3610 世界 1968年 9月号 セカイ 1968ネン 9ガツゴウ大内兵衛他 岩波書店 1968年9月1日 276 , 16p 19cm 170円 1 8 2

3611 世界 1968年10月号 セカイ 1968ネン10ガツゴウ中野好夫他 岩波書店 1968年10月1日 344 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3612 世界 1968年11月号 セカイ 1968ネン11ガツゴウ小田実他 岩波書店 1968年11月1日 288 , 16p 19cm 170円 1 8 2

3613 世界 1968年12月号 セカイ 1968ネン12ガツゴウ今村成和他 岩波書店 1968年12月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 2

3614 世界 1969年 1月号 セカイ 1969ネン 1ガツゴウ平田清明他 岩波書店 1969年1月1日 336 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3615 世界 1969年 2月号 セカイ 1969ネン 2ガツゴウ久野収他 岩波書店 1969年2月1日 288 , 16p 19cm 170円 1 8 2

3616 世界 1969年 3月号 セカイ 1969ネン 3ガツゴウ大内兵衛他 岩波書店 1969年3月1日 344 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3617 世界 1969年 4月号 セカイ 1969ネン 4ガツゴウ豊田利幸他 岩波書店 1969年4月1日 336 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3618 世界 1969年 5月号 セカイ 1969ネン 5ガツゴウ大田昌秀他 岩波書店 1969年6月1日 344 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3619 世界 1969年 7月号 セカイ 1969ネン 7ガツゴウ大田昌秀他 岩波書店 1969年7月1日 288 , 16p 19cm 170円 1 8 2

3620 世界 1969年 8月号 セカイ 1969ネン 8ガツゴウ関寛治他 岩波書店 1969年8月1日 328 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3621 世界 1969年 9月号 セカイ 1969ネン 9ガツゴウ田辺振太郎他 岩波書店 1969年9月1日 288 , 16p 19cm 170円 1 8 2

3622 世界 1969年10月号 セカイ 1969ネン10ガツゴウ宮崎義一他 岩波書店 1969年10月1日 320 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3623 世界 1969年11月号 セカイ 1969ネン11ガツゴウ佐藤経明他 岩波書店 1969年11月1日 288 , 16p 19cm 170円 1 8 2

3624 世界 1969年12月号 セカイ 1969ネン12ガツゴウ大江健三郎他 岩波書店 1969年12月1日 328 , 16p 19cm 200円 1 8 2

3625 世界 1970年 3月号 セカイ 1970ネン 3ガツゴウ篠原一他 岩波書店 1970年3月1日 272 , 16p 19cm 170円 1 8 2

3626 世界 1970年 4月号 セカイ 1970ネン 4ガツゴウ大田昌秀他 岩波書店 1970年4月1日 272 , 16p 19cm 190円 1 8 2

3627 世界 1970年 5月号 セカイ 1970ネン 5ガツゴウ⾧須祥行他 岩波書店 1970年5月1日 272 , 16p 19cm 190円 1 8 2

3628 世界 1970年 6月号 セカイ 1970ネン 6ガツゴウ石本康雄他 岩波書店 1970年6月1日 344 , 16p 19cm 220円 1 8 2

3629 世界 1970年 7月号 セカイ 1970ネン 7ガツゴウ高橋徹他 岩波書店 1970年7月1日 344 , 16p 19cm 220円 1 8 2

3630 世界 1970年 8月号 セカイ 1970ネン 8ガツゴウ正村公宏他 岩波書店 1970年8月1日 288 , 16p 19cm 190円 1 8 2

3631 世界 1970年 9月号 セカイ 1970ネン 9ガツゴウ高柳信一他 岩波書店 1970年9月1日 288 , 18p 19cm 190円 1 8 2

3632 世界 1970年11月号 セカイ 1970ネン11ガツゴウ川田侃他 岩波書店 1970年11月1日 328 , 20p 19cm 220円 1 8 2

3633 世界 1971年 2月号 セカイ 1971ネン 2ガツゴウ福木詮他 岩波書店 1971年2月1日 272 , 20p 19cm 190円 1 8 2

3634 世界 1971年 3月号 セカイ 1971ネン 3ガツゴウ野村浩一他 岩波書店 1971年3月1日 272 , 18p 19cm 190円 1 8 2

3635 世界 1971年 4月号 セカイ 1971ネン 4ガツゴウ篠原一他 岩波書店 1971年4月1日 272 , 18p 19cm 190円 1 8 2

3636 世界 1971年 5月号 セカイ 1971ネン 5ガツゴウ湯川秀樹他 岩波書店 1971年5月1日 328 , 18p 19cm 220円 1 8 2

3637 世界 1971年 6月号 セカイ 1971ネン 6ガツゴウ大田昌秀他 岩波書店 1971年6月1日 316 , 20p 19cm 220円 1 8 2

3638 世界 1971年 7月号 セカイ 1971ネン 7ガツゴウ伊東光晴他 岩波書店 1971年7月1日 272 , 18p 19cm 190円 1 8 2

3639 世界 1971年 8月号 セカイ 1971ネン 8ガツゴウ中野好夫他 岩波書店 1971年8月1日 328 , 18p 19cm 220円 1 8 2

3640 世界 1971年 9月号 セカイ 1971ネン 9ガツゴウ野村浩一他 岩波書店 1971年9月1日 304 , 18p 19cm 190円 1 8 2

3641 世界 1971年10月号 セカイ 1971ネン10ガツゴウ坂本義和他 岩波書店 1971年10月1日 336 , 18p 19cm 220円 1 8 2

3642 世界 1971年11月号 セカイ 1971ネン11ガツゴウ飛鳥田一雄他 岩波書店 1971年11月1日 344 , 18p 19cm 220円 1 8 2

3643 世界 1971年12月号 セカイ 1971ネン12ガツゴウ森恭三他 岩波書店 1971年12月1日 288 , 20p 19cm 190円 1 8 2

3644 世界 1972年 1月号 セカイ 1972ネン 1ガツゴウ大江健三郎他 岩波書店 1972年1月1日 340 , 20p 19cm 220円 1 8 2

3645 世界 1972年 3月号 セカイ 1972ネン 3ガツゴウ松尾文夫他 岩波書店 1972年3月1日 288 , 18p 19cm 190円 1 8 2

3646 世界 1972年 4月号 セカイ 1972ネン 4ガツゴウ豊田利幸他 岩波書店 1972年4月1日 360 , 18p 19cm 250円 1 8 2

3647 世界 1972年 5月号 セカイ 1972ネン 5ガツゴウ宮地健次郎他 岩波書店 1972年5月1日 288 , 18p 19cm 220円 1 8 2

3648 世界 1972年 6月号 セカイ 1972ネン 6ガツゴウ宮田光雄他 岩波書店 1972年6月1日 360 , 20p 19cm 250円 1 8 2

3649 世界 1972年 7月号 セカイ 1972ネン 7ガツゴウ吉野源三郎他 岩波書店 1972年7月1日 288 , 18p 19cm 220円 1 8 2
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3650 世界 1972年 8月号 セカイ 1972ネン 8ガツゴウ斉藤孝他 岩波書店 1972年8月1日 360 , 20p 19cm 250円 1 8 2

3651 世界 1972年 9月号 セカイ 1972ネン 9ガツゴウ渓内謙他 岩波書店 1972年9月1日 272p 21cm 220円 1 8 2

3652 世界 1972年10月号 セカイ 1972ネン10ガツゴウ渡部経彦他 岩波書店 1972年10月1日 344 , 20p 19cm 250円 1 8 2

3653 世界 1972年11月号 セカイ 1972ネン11ガツゴウ石本康雄他 岩波書店 1972年11月1日 340 , 20p 19cm 250円 1 8 3

3654 世界 1972年12月号 セカイ 1972ネン12ガツゴウ日高六郎他 岩波書店 1972年12月1日 304 , 20p 19cm 220円 1 8 3

3655 世界 1973年 1月号 セカイ 1973ネン 1ガツゴウ福田歓一他 岩波書店 1973年1月1日 340 , 20p 19cm 250円 1 8 3

3656 世界 1973年 2月号 セカイ 1973ネン 2ガツゴウ大江健三郎他 岩波書店 1973年2月1日 272 , 20p 19cm 220円 1 8 3

3657 世界 1973年 3月号 セカイ 1973ネン 3ガツゴウ丸山静雄他 岩波書店 1973年3月1日 288 , 18p 19cm 220円 1 8 3

3658 世界 1973年 4月号 セカイ 1973ネン 4ガツゴウ川田侃他 岩波書店 1973年4月1日 344 , 20p 19cm 280円 1 8 3

3659 世界 1973年 5月号 セカイ 1973ネン 5ガツゴウ野口雄一郎他 岩波書店 1973年5月1日 288 , 20p 19cm 220円 1 8 3

3660 世界 1973年 6月号 セカイ 1973ネン 6ガツゴウ小島麗逸他 岩波書店 1973年6月1日 352 , 20p 19cm 250円 1 8 3

3661 世界 1973年 7月号 セカイ 1973ネン 7ガツゴウ松下圭一他 岩波書店 1973年7月1日 288 , 18p 19cm 220円 1 8 3

3662 世界 1973年 8月号 セカイ 1973ネン 8ガツゴウ槙枝元文他 岩波書店 1973年8月1日 344 , 20p 19cm 250円 1 8 3

3663 世界 1973年 9月号 セカイ 1973ネン 9ガツゴウ金大中他 岩波書店 1973年9月1日 288 , 18p 19cm 220円 1 8 3

3664 世界 1973年10月号 セカイ 1973ネン10ガツゴウ宇都宮徳馬他 岩波書店 1973年10月1日 320 , 18p 19cm 250円 1 8 3

3665 世界 1973年11月号 セカイ 1973ネン11ガツゴウ森恭三他 岩波書店 1973年11月1日 336 , 20p 19cm 250円 1 8 3

3666 世界 1973年12月号 セカイ 1973ネン12ガツゴウ宇沢弘文他 岩波書店 1973年12月1日 288 , 20p 19cm 220円 1 8 3

3667 世界 1974年 1月号 セカイ 1974ネン 1ガツゴウ高橋潔他 岩波書店 1974年1月1日 336 , 20p 19cm 300円 1 8 3

3668 世界 1974年 2月号 セカイ 1974ネン 2ガツゴウ野口雄一郎他 岩波書店 1974年2月1日 268 , 18p 19cm 250円 1 8 3

3669 世界 1974年 3月号 セカイ 1974ネン 3ガツゴウ伊東光晴他 岩波書店 1974年3月1日 304 , 18p 19cm 280円 1 8 3

3670 世界 1974年 4月号 セカイ 1974ネン 4ガツゴウ豊田利幸他 岩波書店 1974年4月1日 272 , 20p 19cm 250円 1 8 3

3671 世界 1974年 5月号 セカイ 1974ネン 5ガツゴウ倉塚平他 岩波書店 1974年5月1日 336 , 18p 19cm 350円 1 8 3

3672 世界 1974年 6月号 セカイ 1974ネン 6ガツゴウ高橋潔他 岩波書店 1974年6月1日 288 , 20p 19cm 300円 1 8 3

3673 世界評論3月号 セカイヒョウロン3ガツゴウ 世界評論社 1950年3月1日 160p 21cm 85円 1 12 4

3674 前衛No.137 ゼンエイ No.137日本共産党中央委員会編 日本共産党 1958年2月1日 160p 21cm 100円 1 8 3

3675 前衛No.143 ゼンエイ No.143日本共産党中央委員会編 日本共産党 1958年8月1日 160p 21cm 100円 2 8 3

3676 前衛No.144 ゼンエイ No.144日本共産党中央委員会編 日本共産党 1958年9月1日 160p 21cm 100円 1 8 3

3677 前衛No.149 ゼンエイ No.149日本共産党中央委員会編 日本共産党 1959年1月1日 192p 21cm 100円 1 8 3

3678 前衛No.159 ゼンエイ No.159日本共産党中央委員会編 日本共産党 1959年10月1日 160p 21cm 100円 1 8 3

3679 前衛No.166 ゼンエイ No.166日本共産党中央委員会編 日本共産党 1960年4月1日 208p 21cm 130円 1 8 3

3680 前衛No.206 労働組合運動の新しい前進のためにゼンエイ No.206 ロウドウクミアイノアタラシイゼンシンノタメニ日本共産党中央委員会編 日本共産党 1963年1月1日 224p 21cm 130円 1 8 3

3681 前衛No.216 大井正批判、ユーゴ綱領批判ゼンエイ No.216 オオイタダシヒハン ユーゴコウリョウヒハン日本共産党中央委員会編 日本共産党 1963年11月1日 192p 21cm 120円 1 8 3

3682 前衛No.360 ゼンエイ No.360日本共産党中央委員会編 日本共産党 1973年11月1日 236p 21cm 200円 1 8 3

3683 探究3 特集・現代のマルクス主義 タンキュウ3 トクシュウ・ゲンダイノマルクスシュギ弁証法研究会編 弁証法研究会 1958年3月1日 108p 24.5cm 150円 1 11 3

3684 探究4 特集・科学論とイデオロギー論 タンキュウ4 トクシュウ・カガクロントイデオロギーロン弁証法研究会編 弁証法研究会 1958年6月1日 396p 24.3cm 150円 1 11 3

3685 探究5 特集・マルクス主義の旗の下に タンキュウ5 トクシュウ・マルクスシュギノハタノモトニ弁証法研究会編 弁証法研究会 1958年10月1日 98p 24.3cm 150円 1 11 3

3686 探究6 特集・現代唯物論への挑戦 タンキュウ6 トクシュウ・ゲンダイユイブツロンヘノチョウセン弁証法研究会編 弁証法研究会 1959年4月1日 88p 24.3cm 150円 2 11 3

3687 探究7 特集・マルクス哲学研究の基礎 タンキュウ7 トクシュウ・マルクステツガクケンキュウノキソ弁証法研究会編 弁証法研究会 1959年7月1日 78p 24.3cm 130円 1 11 3

3688 探究8 特集・芸術理論の前進のために タンキュウ8 トクシュウ・ゲイジュツリロンノゼンシンノタメニ弁証法研究会編 弁証法研究会 1960年2月1日 98p 24.3cm 150円 1 11 3

3689 知性 チセイ 河出書房 1956年3月1日 294p 21cm 102円 1 12 2

3690 展望（創刊号） テンボウ（ソウカンゴウ）務台理作他 筑摩書房 1946年1月1日 160p 21cm 3円50銭 1 7 5
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3691 展望 第002号 テンボウダイ  2ゴウ金子武蔵他 筑摩書房 1946年2月1日 127p 21cm 3円 1 7 5

3692 展望 第005号 テンボウダイ  5ゴウ野田又夫他 筑摩書房 1946年5月1日 128p 21cm 5円 1 7 5

3693 展望 第007号 テンボウダイ  7ゴウ和辻哲郎他 筑摩書房 1946年6月20日 128p 21cm 5円 1 7 5

3694 展望 第009号 テンボウダイ  9ゴウ松村一人他 筑摩書房 1946年8月20日 128p 21cm 5円 1 7 5

3695 展望 第010号 テンボウダイ 10ゴウ本田喜代治他 筑摩書房 1946年9月20日 128p 21cm 5円 1 7 5

3696 展望 第011号 テンボウダイ 11ゴウ田辺元他 筑摩書房 1946年11月1日 128p 21cm 7円 2 7 5

3697 展望 第012号 テンボウダイ 12ゴウ清水幾太郎他 筑摩書房 1946年12月1日 128p 21cm 7円 2 7 5

3698 展望 第013号 テンボウダイ 13ゴウ田辺元他 筑摩書房 1947年1月1日 160p 21cm 15円 1 7 5

3699 展望 第014号 テンボウダイ 14ゴウ渡辺一夫他 筑摩書房 1947年2月1日 21cm 12円 1 1p～14pまで不明、表紙に『人間的自由の限界』29枚と記入あり7 5

3700 展望 第015号 テンボウダイ 15ゴウ和辻哲郎他 筑摩書房 1947年3月1日 115p 21cm 25円 1 7 5

3701 展望 第016号 テンボウダイ 16ゴウ田辺元他 筑摩書房 1947年4月1日 101p 21cm 20円 1 7 5

3702 展望 第017号 テンボウダイ 17ゴウ田辺元他 筑摩書房 1947年5月1日 79p 21cm 20円 1 7 5

3703 展望 第018号 テンボウダイ 18ゴウ田辺元他 筑摩書房 1947年6月1日 63p 21cm 15円 1 7 5

3704 展望 第019号 テンボウダイ 19ゴウ大島康正他 筑摩書房 1947年7月1日 63p 21cm 15円 1 7 5

3705 展望 第020号 テンボウダイ 20ゴウ中野重治他 筑摩書房 1947年8月1日 63p 21cm 15円 1 7 5

3706 展望 第023号 テンボウダイ 23ゴウ石田英一郎他 筑摩書房 1947年11月1日 63p 21cm 20円 1 7 5

3707 展望 第024号 テンボウダイ 24ゴウ和辻哲郎他 筑摩書房 1947年12月1日 63p 21cm 20円 1 7 5

3708 展望 第025号 テンボウダイ 25ゴウ田辺元他 筑摩書房 1948年1月1日 63p 21cm 20円 1 7 5

3709 展望 第026号 テンボウダイ 26ゴウ田辺元他 筑摩書房 1948年2月1日 63p 21cm 20円 1 7 5

3710 展望 第027号 テンボウダイ 27ゴウ和辻哲郎他 筑摩書房 1948年3月1日 21cm 25円 1 1p～14pまで不明、表紙に『無の論理性と党派性』42枚と記入あり7 5

3711 展望 第028号 テンボウダイ 28ゴウ野田又夫他 筑摩書房 1948年4月1日 63p 21cm 25円 1 7 5

3712 展望 第029号 テンボウダイ 29ゴウ田辺元他 筑摩書房 1948年5月1日 61p 21cm 25円 1 7 5

3713 展望 第030号 テンボウダイ 30ゴウ桑原武夫他 筑摩書房 1948年6月1日 63p 21cm 30円 1 7 5

3714 展望 第031号 テンボウダイ 31ゴウ中野好夫他 筑摩書房 1948年7月1日 63p 21cm 30円 1 7 5

3715 展望 第032号 テンボウダイ 32ゴウ深瀬基寛他 筑摩書房 1948年8月1日 63p 21cm 35円 1 7 5

3716 展望 第035号 テンボウダイ 35ゴウ田辺元他 筑摩書房 1948年11月1日 63p 21cm 40円 1 7 5

3717 展望 第036号 テンボウダイ 36ゴウ宮本治他 筑摩書房 1948年12月1日 63p 21cm 40円 1 7 5

3718 展望 第037号 テンボウダイ 37ゴウ丸山真男他 筑摩書房 1949年1月1日 95p 21cm 60円 1 7 5

3719 展望 第038号 テンボウダイ 38ゴウ森本哲郎他 筑摩書房 1949年2月1日 95p 21cm 60円 1 7 5

3720 展望 第039号 テンボウダイ 39ゴウ中野重治他 筑摩書房 1949年3月1日 95p 21cm 60円 1 7 5

3721 展望 第040号 テンボウダイ 40ゴウ日高六郎他 筑摩書房 1949年4月1日 95p 21cm 60円 1 7 5

3722 展望 第041号 テンボウダイ 41ゴウ梯明秀他 筑摩書房 1949年5月1日 111p 21cm 70円 1 7 5

3723 展望 第042号 テンボウダイ 42ゴウ丸山真男他 筑摩書房 1949年6月1日 95p 21cm 60円 1 7 5

3724 展望 第044号 テンボウダイ 44ゴウ猪木正道他 筑摩書房 1949年8月1日 103p 21cm 70円 1 7 5

3725 展望 第045号 テンボウダイ 45ゴウ竹内好他 筑摩書房 1949年9月1日 103p 21cm 70円 1 7 5

3726 展望 第046号 テンボウダイ 46ゴウ丸山真男他 筑摩書房 1949年10月1日 120p 21cm 75円 1 7 5

3727 展望 第048号 テンボウダイ 48ゴウ鈴木成高他 筑摩書房 1949年12月1日 118p 21cm 75円 1 7 5

3728 展望 第049号 テンボウダイ 49ゴウ清水幾太郎他 筑摩書房 1950年1月1日 163p 21cm 85円 1 7 5

3729 展望 第050号 テンボウダイ 50ゴウ内村鑑三他 筑摩書房 1950年2月1日 163p 21cm 85円 1 7 5

3730 展望 第051号 テンボウダイ 51ゴウ高島善哉他 筑摩書房 1950年3月1日 164p 21cm 85円 1 7 5

3731 展望 第052号 テンボウダイ 52ゴウ竹内好他 筑摩書房 1950年4月1日 163p 21cm 85円 1 7 5
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3732 展望 第053号 テンボウダイ 53ゴウ小林秀雄他 筑摩書房 1950年5月1日 163p 21cm 85円 1 7 5

3733 展望 第054号 テンボウダイ 54ゴウ石上良平他 筑摩書房 1950年6月1日 163p 21cm 85円 1 7 5

3734 展望 第056号 テンボウダイ 56ゴウ矢内原伊作他 筑摩書房 1950年8月1日 131p 21cm 75円 1 7 5

3735 展望 第057号 テンボウダイ 57ゴウ笠信太郎他 筑摩書房 1950年9月1日 131p 21cm 75円 1 7 5

3736 展望 第058号 テンボウダイ 58ゴウ岡義武他 筑摩書房 1950年10月1日 132p 21cm 75円 1 7 5

3737 展望 第059号 テンボウダイ 59ゴウ田辺元他 筑摩書房 1950年11月1日 132p 21cm 75円 1 7 5

3738 展望 第060号 テンボウダイ 60ゴウ寺田透他 筑摩書房 1950年12月1日 131p 21cm 75円 1 7 5

3739 展望 第061号 テンボウダイ 61ゴウ竹内好他 筑摩書房 1951年1月1日 147p 21cm 85円 1 7 5

3740 展望 第062号 テンボウダイ 62ゴウ加藤周一他 筑摩書房 1951年2月1日 148p 21cm 85円 1 7 5

3741 展望 第063号 テンボウダイ 63ゴウ宮本顕示他 筑摩書房 1951年3月1日 163p 21cm 95円 1 7 5

3742 展望 第064号 テンボウダイ 64ゴウ中村光夫他 筑摩書房 1951年4月1日 179p 21cm 100円 1 7 5

3743 展望 第065号 テンボウダイ 65ゴウ岡崎俊夫他 筑摩書房 1951年5月1日 163p 21cm 95円 1 7 5

3744 展望 第066号 テンボウダイ 66ゴウ内山敏他 筑摩書房 1951年6月1日 163p 21cm 100円 1 7 5

3745 展望 第067号 テンボウダイ 67ゴウ和辻哲郎他 筑摩書房 1951年7月1日 163p 21cm 100円 1 7 5

3746 展望 第070号（復刊号） テンボウダイ 70ゴウ（フッカンゴウ）竹内好他 筑摩書房 1964年10月1日 230 , 8p 21cm 170円 1 7 5

3747 展望 第072号 テンボウダイ 72ゴウ大塚久雄他 筑摩書房 1964年12月1日 198 , 8p 21cm 150円 1 7 5

3748 展望 第073号 テンボウダイ 73ゴウ鶴見俊輔他 筑摩書房 1965年1月1日 230 , 8p 21cm 170円 1 7 5

3749 展望 第085号 テンボウダイ 85ゴウ宮崎義一他 筑摩書房 1966年1月1日 232 , 8p 21cm 170円 1 7 5

3750 展望 第086号 テンボウダイ 86ゴウ森有正他 筑摩書房 1966年2月1日 232 , 8p 21cm 170円 1 7 5

3751 展望 第087号 テンボウダイ 87ゴウ上山春平他 筑摩書房 1966年3月1日 232 , 8p 21cm 170円 1 7 5

3752 展望 第088号 テンボウダイ 88ゴウ⾧洲一二他 筑摩書房 1966年4月1日 232 , 8p 21cm 170円 1 7 5

3753 展望 第089号 テンボウダイ 89ゴウ林健太郎他 筑摩書房 1966年5月1日 232 , 8p 21cm 170円 1 7 5

3754 展望 第090号 テンボウダイ 90ゴウ竹内好他 筑摩書房 1966年6月1日 232 , 16p 21cm 170円 1 7 5

3755 展望 第091号 テンボウダイ 91ゴウ野村浩一他 筑摩書房 1966年7月1日 232 , 8p 21cm 170円 1 7 5

3756 展望 第092号 テンボウダイ 92ゴウ小田実他 筑摩書房 1966年8月1日 296 , 8p 21cm 220円 1 7 5

3757 展望 第095号 テンボウダイ 95ゴウ多田道太郎他 筑摩書房 1966年11月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3758 展望 第096号 テンボウダイ 96ゴウ森有正他 筑摩書房 1966年12月1日 232 , 16p 21cm 200円 1 7 5

3759 展望 第098号 テンボウダイ 98ゴウ森有正他 筑摩書房 1967年2月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3760 展望 第099号 テンボウダイ 99ゴウ竹内芳郎他 筑摩書房 1967年3月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3761 展望 第100号 テンボウダイ100ゴウ小田実他 筑摩書房 1967年4月1日 296 , 8p 21cm 230円 1 7 5

3762 展望 第101号 テンボウダイ101ゴウ佐藤藤三郎 筑摩書房 1967年5月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3763 展望 第102号 テンボウダイ102ゴウ住谷一彦他 筑摩書房 1967年6月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3764 展望 第103号 テンボウダイ103ゴウ北沢方邦他 筑摩書房 1967年7月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3765 展望 第104号 テンボウダイ104ゴウ小田実他 筑摩書房 1967年8月1日 296 , 8p 21cm 230円 1 7 5

3766 展望 第105号 テンボウダイ105ゴウ森有正他 筑摩書房 1967年9月1日 232 , 16p 21cm 200円 1 7 5

3767 展望 第106号 テンボウダイ106ゴウ江口朴郎他 筑摩書房 1967年10月1日 264 , 8p 21cm 220円 1 7 5

3768 展望 第107号 テンボウダイ107ゴウ竹内芳郎他 筑摩書房 1967年11月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3769 展望 第113号 テンボウダイ113ゴウ佐藤藤三郎他 筑摩書房 1968年5月1日 232 , 12p 21cm 200円 1 7 5

3770 展望 第115号 テンボウダイ115ゴウ宮田光雄他 筑摩書房 1968年7月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3771 展望 第117号 テンボウダイ117ゴウ住谷一彦他 筑摩書房 1968年9月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 5

3772 展望 第124号 テンボウダイ124ゴウ住谷一彦他 筑摩書房 1969年4月1日 232 , 8p 21cm 200円 1 7 6
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3773 展望 第130号 テンボウダイ130ゴウ神島二郎他 筑摩書房 1969年10月1日 232 , 12p 21cm 200円 1 7 6

3774 展望 第131号 テンボウダイ131ゴウ真木悠介他 筑摩書房 1969年11月1日 264 , 12p 21cm 220円 1 7 6

3775 展望 第132号 テンボウダイ132ゴウ鶴見俊輔他 筑摩書房 1969年12月1日 248 , 12p 21cm 210円 1 7 6

3776 展望 第133号 テンボウダイ133ゴウ森有正他 筑摩書房 1970年1月1日 232 , 12p 21cm 200円 1 7 6

3777 展望 第137号 テンボウダイ137ゴウ松下圭一他 筑摩書房 1970年5月1日 232 , 14p 21cm 200円 1 7 6

3778 展望 第140号 テンボウダイ140ゴウ小田実他 筑摩書房 1970年8月1日 264 , 10p 21cm 240円 1 7 6

3779 展望 第142号 テンボウダイ142ゴウ宮脇昭他 筑摩書房 1970年10月1日 264 , 12p 21cm 240円 1 7 6

3780 展望 第147号 テンボウダイ147ゴウ伊東光晴他 筑摩書房 1971年3月1日 264 , 12p 21cm 260円 1 7 6

3781 展望 第154号 テンボウダイ154ゴウ平田清明他 筑摩書房 1971年10月1日 232 , 12p 21cm 240円 1 7 6

3782 展望 第155号 テンボウダイ155ゴウ小田実他 筑摩書房 1971年11月1日 296 , 16p 21cm 280円 1 7 6

3783 展望 第156号 テンボウダイ156ゴウ中岡哲郎他 筑摩書房 1971年12月1日 264 , 10p 21cm 260円 1 7 6

3784 展望 第158号 テンボウダイ158ゴウ加藤周一他 筑摩書房 1972年2月1日 232 , 10p 21cm 240円 1 7 6

3785 展望 第159号 テンボウダイ159ゴウ今村太平他 筑摩書房 1972年3月1日 264 , 12p 21cm 260円 1 7 6

3786 展望 第161号 テンボウダイ161ゴウ鶴見俊輔他 筑摩書房 1972年5月1日 264 , 12p 21cm 260円 1 7 6

3787 展望 第162号 テンボウダイ162ゴウ中野重治他 筑摩書房 1972年6月1日 264 , 12p 21cm 260円 1 7 6

3788 展望 第164号 テンボウダイ164ゴウ安永寿延他 筑摩書房 1972年8月1日 232 , 16p 21cm 240円 1 7 6

3789 展望 第168号 テンボウダイ168ゴウ中岡哲郎他 筑摩書房 1972年12月1日 264 , 12p 21cm 260円 1 7 6

3790 展望 第169号 テンボウダイ169ゴウ高畠敏他 筑摩書房 1973年1月1日 232 , 12p 21cm 240円 1 7 6

3791 展望 第170号 テンボウダイ170ゴウ阿部良雄他 筑摩書房 1973年2月1日 232 , 12p 21cm 240円 1 7 6

3792 展望 第171号 テンボウダイ171ゴウ羽仁進他 筑摩書房 1973年3月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3793 展望 第172号 テンボウダイ172ゴウ真継伸彦他 筑摩書房 1973年4月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3794 展望 第173号 テンボウダイ173ゴウ石牟田道子他 筑摩書房 1973年5月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3795 展望 第175号 テンボウダイ175ゴウ竹内啓他 筑摩書房 1973年7月1日 230 , 12p 21cm 240円 1 7 6

3796 展望 第176号 テンボウダイ176ゴウ藤井隆他 筑摩書房 1973年8月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3797 展望 第177号 テンボウダイ177ゴウ水尾比呂志他 筑摩書房 1973年9月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3798 展望 第178号 テンボウダイ178ゴウ羽仁進他 筑摩書房 1973年10月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3799 展望 第179号 テンボウダイ179ゴウ金坂健二他 筑摩書房 1973年11月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3800 展望 第180号 テンボウダイ180ゴウ中岡哲郎他 筑摩書房 1973年12月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3801 展望 第181号 テンボウダイ181ゴウ市井三郎他 筑摩書房 1974年1月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3802 展望 第182号 テンボウダイ182ゴウ鶴見俊輔他 筑摩書房 1974年2月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3803 展望 第183号 テンボウダイ183ゴウ竹内成明他 筑摩書房 1974年3月1日 166 , 12p 21cm 190円 1 7 6

3804 唯物論研究季刊12号 ユイブツロンケンキュウキカン12ゴウ日本唯物論研究会編 青木書店 1962年12月1日 132p 21cm 150円 1 6 3

3805 唯物論研究季刊13号 ユイブツロンケンキュウキカン13ゴウ日本唯物論研究会編 青木書店 1963年3月1日 132p 21cm 150円 1 6 3

3806 唯物論研究季刊15号 ユイブツロンケンキュウキカン15ゴウ日本唯物論研究会編 青木書店 1963年9月1日 132p 21cm 200円 1 6 3

3807 唯物論研究季刊16号 ユイブツロンケンキュウキカン16ゴウ日本唯物論研究会編 青木書店 1963年12月1日 132p 21cm 200円 1 6 3

3808 唯物論研究季刊18号 ユイブツロンケンキュウキカン18ゴウ日本唯物論研究会編 青木書店 1964年7月1日 132p 21cm 200円 1 6 3

3809 唯物論研究季刊19号 ユイブツロンケンキュウキカン19ゴウ日本唯物論研究会編 青木書店 1964年10月15日 132p 21cm 200円 1 6 3

3810 唯物論研究季刊23号 ユイブツロンケンキュウキカン23ゴウ日本唯物論研究会編 青木書店 1965年12月25日 124p 21cm 200円 1 6 3

3811 理想 第163号 リソウダイ163ゴウ島芳夫他 理想社 1946年5月1日 56p 21cm 2円50銭 1 8 4

3812 理想 第164号 リソウダイ164ゴウ山内得立他 理想社 1946年7月1日 49p 21cm 3円 1 8 4

3813 理想 第201号 リソウダイ201ゴウ森有正他 理想社 1950年2月1日 64p 21cm 50円 1 8 4
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3814 理想 第202号 リソウダイ202ゴウ中島健蔵他 理想社 1950年3月1日 80p 21cm 65円 1 8 4

3815 理想 第203号 リソウダイ203ゴウ金子武蔵他 理想社 1950年4月1日 96p 21cm 80円 1 8 4

3816 理想 第204号 リソウダイ204ゴウ淡徳三郎他 理想社 1950年5月1日 80p 21cm 65円 1 8 4

3817 理想 第206号 夏季増刊 リソウダイ206ゴウ カキゾウカン山内得立他 理想社 1950年6月15日 84p 21cm 65円 1 8 4

3818 理想 第207号 リソウダイ207ゴウ鈴木三郎他 理想社 1950年7月1日 80p 21cm 65円 1 8 4

3819 理想 第208号 リソウダイ208ゴウ柳田謙十郎他 理想社 1950年8月1日 80p 21cm 65円 1 8 4

3820 理想 第209号 リソウダイ209ゴウ直井武夫他 理想社 1950年9月1日 80p 21cm 65円 1 8 4

3821 理想 第210号 リソウダイ210ゴウ務台理作他 理想社 1951年8月20日 80p 21cm 85円 1 8 3

3822 理想 第211号 リソウダイ211ゴウ大江精志郎他 理想社 1950年11月1日 80p 21cm 65円 1 8 4

3823 理想 第212号 リソウダイ212ゴウ高橋譲他 理想社 1950年12月1日 80p 21cm 70円 1 8 4

3824 理想 第213号 リソウダイ213ゴウ小松清他 理想社 1951年1月1日 80p 21cm 70円 1 8 4

3825 理想 第214号 リソウダイ214ゴウ蝋山政道他 理想社 1951年2月1日 80p 21cm 70円 1 8 4

3826 理想 第216号 リソウダイ216ゴウ鈴木三郎他 理想社 1951年5月1日 96p 21cm 95円 1 8 4

3827 理想 第217号 リソウダイ217ゴウ武市健人他 理想社 1951年6月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3828 理想 第218号 リソウダイ218ゴウ石川謙他 理想社 1951年7月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3829 理想 第219号 リソウダイ219ゴウ井島勉他 理想社 1951年8月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3830 理想 第227号 リソウダイ227ゴウ木下一雄他 理想社 1952年4月1日 94p 21cm 100円 1 8 4

3831 理想 第228号 リソウダイ228ゴウ喜多村浩他 理想社 1952年5月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3832 理想 第230号 リソウダイ230ゴウ伊藤安二他 理想社 1952年7月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3833 理想 第231号 リソウダイ231ゴウ市原豊太他 理想社 1952年8月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3834 理想 第233号 リソウダイ233ゴウ新明正道他 理想社 1952年10月1日 96p 21cm 都内100円、地方105円1 8 4

3835 理想 第249号 リソウダイ249ゴウ鈴木安蔵他 理想社 1954年2月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3836 理想 第254号 リソウダイ254ゴウ佐藤智雄他 理想社 1954年7月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3837 理想 第257号 リソウダイ257ゴウ岩崎勉他 理想社 1954年10月1日 98p 21cm 都内100円、地方105円1 8 4

3838 理想 第258号 リソウダイ258ゴウ大島康正他 理想社 1954年11月1日 88p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3839 理想 第259号 リソウダイ259ゴウ山本新他 理想社 1954年12月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3840 理想 第260号 リソウダイ260ゴウ山田英世他 理想社 1955年1月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3841 理想 第261号 リソウダイ261ゴウ原光雄他 理想社 1955年2月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3842 理想 第262号 リソウダイ262ゴウ小岩井浄他 理想社 1955年3月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3843 理想 第263号 リソウダイ263ゴウ山内得立他 理想社 1955年4月1日 96p 21cm 都内100円、地方105円1 8 4

3844 理想 第264号 リソウダイ264ゴウ金子武蔵他 理想社 1955年5月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3845 理想 第272号 リソウダイ272ゴウ和歌森太郎他 理想社 1956年1月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3846 理想 第283号 リソウダイ283ゴウ江口朴郎他 理想社 1956年12月1日 80p 21cm 都内85円、地方90円1 8 4

3847 理想 第288号 リソウダイ288ゴウ本多修郎他 理想社 1957年5月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3848 理想 第297号 リソウダイ297ゴウ稲富栄次郎他 理想社 1958年2月1日 84p 21cm 85円 1 8 4

3849 理想 第299号 リソウダイ299ゴウ原佑他 理想社 1958年4月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3850 理想 第307号 リソウダイ307ゴウ滝沢克己他 理想社 1958年12月1日 88p 21cm 85円 1 8 4

3851 理想 第308号 リソウダイ308ゴウ田中美知太郎他 理想社 1959年1月1日 82p 21cm 85円 1 8 4

3852 理想 第310号 リソウダイ310ゴウ山崎正一他 理想社 1959年3月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3853 理想 第313号 リソウダイ313ゴウ関嘉彦他 理想社 1959年6月1日 90p 21cm 85円 1 8 4

3854 理想 第314号 リソウダイ314ゴウ古川哲史他 理想社 1959年7月1日 80p 21cm 85円 1 8 4
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3855 理想 第315号 リソウダイ315ゴウ大熊信行他 理想社 1959年8月1日 84p 21cm 85円 1 8 4

3856 理想 第316号 リソウダイ316ゴウ信太正三他 理想社 1959年9月1日 82p 21cm 85円 1 8 4

3857 理想 第317号 リソウダイ317ゴウ務台理作他 理想社 1959年10月1日 112p 21cm 130円 1 8 4

3858 理想 第318号 リソウダイ318ゴウ岩崎武雄他 理想社 1959年11月1日 84p 21cm 85円 1 8 4

3859 理想 第319号 リソウダイ319ゴウ武内義範他 理想社 1959年12月1日 106p 21cm 120円 1 8 4

3860 理想 第320号 リソウダイ320ゴウ高桑純夫他 理想社 1960年1月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3861 理想 第321号 リソウダイ321ゴウ芝田進午他 理想社 1960年2月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3862 理想 第322号 リソウダイ322ゴウ芳賀檀他 理想社 1960年3月1日 84p 21cm 85円 1 8 4

3863 理想 第323号 リソウダイ323ゴウ山本新他 理想社 1960年4月1日 86p 21cm 85円 1 8 4

3864 理想 第324号 リソウダイ324ゴウ岩崎勉他 理想社 1960年5月1日 144 , 10p 21cm 160円 1 8 4

3865 理想 第325号 リソウダイ325ゴウ久松真一他 理想社 1960年6月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3866 理想 第326号 リソウダイ326ゴウ宮島肇他 理想社 1960年7月1日 84p 21cm 85円 1 8 4

3867 理想 第327号 リソウダイ327ゴウ出隆他 理想社 1960年8月1日 84p 21cm 85円 1 8 4

3868 理想 第328号 リソウダイ328ゴウ清水正徳他 理想社 1960年9月1日 80p 21cm 85円 1 8 4

3869 理想 第329号 リソウダイ329ゴウ古川哲史他 理想社 1960年10月1日 98p 21cm 100円 1 8 4

3870 理想 第330号 リソウダイ330ゴウ⿁頭英一他 理想社 1960年11月1日 82p 21cm 85円 1 8 4

3871 理想 第331号 リソウダイ331ゴウ原佑他 理想社 1960年12月1日 86p 21cm 85円 1 8 4

3872 理想 第332号 リソウダイ332ゴウ金子武蔵他 理想社 1961年1月1日 80p 21cm 95円 1 8 4

3873 理想 第333号 リソウダイ333ゴウ植田清次他 理想社 1961年2月1日 80p 21cm 95円 1 8 4

3874 理想 第335号 リソウダイ335ゴウ城戸幡太郎他 理想社 1961年4月1日 80p 21cm 95円 1 8 4

3875 理想 第336号 リソウダイ336ゴウ久松潜一他 理想社 1961年5月1日 106 , 10p 21cm 130円 1 8 4

3876 理想 第337号 リソウダイ337ゴウ金子武蔵他 理想社 1961年6月1日 90p 21cm 100円 1 8 4

3877 理想 第338号 リソウダイ338ゴウ⿁頭英一他 理想社 1961年7月1日 80p 21cm 100円 1 8 4

3878 理想 第339号 リソウダイ339ゴウ高坂正顕他 理想社 1961年8月1日 80p 21cm 100円 1 8 4

3879 理想 第340号 リソウダイ340ゴウ今井淳他 理想社 1961年9月1日 82p 21cm 100円 1 8 4

3880 理想 第342号 リソウダイ342ゴウ森昭他 理想社 1961年11月1日 84p 21cm 100円 1 8 4

3881 理想 第343号 リソウダイ343ゴウ松浪信三郎他 理想社 1961年12月1日 82p 21cm 100円 1 8 4

3882 理想 第345号 リソウダイ345ゴウ吉田夏彦他 理想社 1962年2月1日 79p 21cm 120円 1 8 4

3883 理想 第346号 リソウダイ346ゴウ大江精志郎他 理想社 1962年3月1日 79p 21cm 120円 1 8 4

3884 理想 第347号 リソウダイ347ゴウ金子武蔵他 理想社 1962年4月1日 84 , 4p 21cm 120円 1 8 4

3885 理想 第348号 リソウダイ348ゴウ出隆他 理想社 1962年5月1日 99 , 2p 21cm 150円 1 8 4

3886 理想 第351号 リソウダイ351ゴウ斎藤忍随他 理想社 1962年8月1日 79 , 2p 21cm 120円 1 8 4

3887 理想 第353号 リソウダイ353ゴウ今道友信他 理想社 1962年10月1日 119 , 3p 21cm 180円 1 8 4

3888 理想 第356号 リソウダイ356ゴウ原芳男他 理想社 1963年1月1日 82 , 4p 21cm 120円 1 8 4

3889 理想 第357号 リソウダイ357ゴウ上田泰治他 理想社 1963年2月1日 78 , 3p 21cm 120円 1 8 4

3890 理想 第362号 リソウダイ362ゴウ細谷貞雄他 理想社 1963年7月1日 86 , 2p 21cm 120円 1 8 4

3891 理想 第365号 リソウダイ365ゴウ吉沢傳三郎他 理想社 1963年10月1日 96 , 4p 21cm 150円 1 8 4

3892 理想 第368号 リソウダイ368ゴウ亀井裕他 理想社 1964年1月1日 78 , 2p 21cm 120円 1 8 4

3893 理想 第373号 リソウダイ373ゴウ乾孝他 理想社 1964年6月1日 77 , 3p 21cm 120円 1 8 4

3894 理想 第374号 リソウダイ374ゴウ篠田一人他 理想社 1964年7月1日 81 , 3p 21cm 120円 1 8 4

3895 理想 第375号 リソウダイ375ゴウ谷嶋喬四郎他 理想社 1964年8月1日 85 , 3p 21cm 120円 1 8 4
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3896 理想 第378号 リソウダイ378ゴウ岩崎勉他 理想社 1964年11月1日 79 , 3p 21cm 120円 1 8 4

3897 理想 第380号 リソウダイ380ゴウ山崎正一他 理想社 1965年1月1日 88 , 4p 21cm 120円 1 8 4

3898 理想 第381号 リソウダイ381ゴウ高峯一愚他 理想社 1965年2月1日 82 , 6p 21cm 120円 1 8 4

3899 理想 第391号 リソウダイ391ゴウ船山信一他 理想社 1965年12月1日 88 , 2p 21cm 150円 1 8 4

3900 理想 第392号 リソウダイ392ゴウ宮川透他 理想社 1966年1月1日 79 , 3p 21cm 150円 1 8 4

3901 理想 第396号 リソウダイ396ゴウ坂田徳男他 理想社 1966年5月1日 123 , 3p 21cm 250円 1 8 4

3902 理想 第397号 リソウダイ397ゴウ戸川芳郎他 理想社 1966年6月1日 86 , 2p 21cm 150円 1 8 4

3903 理想 第398号 リソウダイ398ゴウ金子武蔵他 理想社 1966年7月1日 88 , 2p 21cm 150円 1 8 4

3904 理想 第399号 リソウダイ399ゴウ藤田健治他 理想社 1966年8月1日 95 , 1p 21cm 170円 1 8 4

3905 理想 第400号 リソウダイ400ゴウ⿁頭英一他 理想社 1966年9月1日 129 , 1p 21cm  250円 1 8 4

3906 理想 第404号 リソウダイ404ゴウ篠田一人他 理想社 1967年1月1日 85 , 3p 21cm 150円 1 8 4

3907 理想 第407号 リソウダイ407ゴウ秋山英夫他 理想社 1967年4月1日 87 , 5p 21cm 150円 1 8 4

3908 理想 第411号 リソウダイ411ゴウ草薙正夫他 理想社 1967年8月1日 90 , 4p 21cm 150円 1 8 4

3909 理想 第412号 リソウダイ412ゴウ武藤光朗他 理想社 1967年9月1日 84 , 8p 21cm 150円 1 8 4

3910 理想 第415号 リソウダイ415ゴウ山本和他 理想社 1967年12月1日 85 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3911 理想 第416号 リソウダイ416ゴウ高桑純夫他 理想社 1968年1月1日 86 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3912 理想 第417号 リソウダイ417ゴウ高峯一愚他 理想社 1968年2月1日 87 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3913 理想 第418号 リソウダイ418ゴウ梅原猛他 理想社 1968年3月1日 94 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3914 理想 第419号 リソウダイ419ゴウ本多修郎他 理想社 1968年4月1日 86 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3915 理想 第420号 リソウダイ420ゴウ信太正三他 理想社 1968年5月1日 108 , 8p 21cm 260円 1 8 4

3916 理想 第421号 リソウダイ421ゴウ時実利彦他 理想社 1968年6月1日 87 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3917 理想 第422号 リソウダイ422ゴウ中島盛夫他 理想社 1968年7月1日 80 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3918 理想 第423号 リソウダイ423ゴウ鈴木亨他 理想社 1968年8月1日 92 , 8p 21cm 220円 1 8 4

3919 理想 第424号 リソウダイ424ゴウ武内義範他 理想社 1968年9月1日 96 , 8p 21cm 220円 1 8 4

3920 理想 第425号 リソウダイ425ゴウ鈴木三郎他 理想社 1968年10月1日 94 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3921 理想 第427号 リソウダイ427ゴウ坂部恵他 理想社 1968年12月1日 82 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3922 理想 第428号 リソウダイ428ゴウ山口光朔他 理想社 1969年1月1日 80 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3923 理想 第431号 リソウダイ431ゴウ茅野良男他 理想社 1969年4月1日 80 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3924 理想 第432号 リソウダイ432ゴウ西田照見他 理想社 1969年5月1日 94 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3925 理想 第433号 リソウダイ433ゴウ佐藤敏夫他 理想社 1969年6月1日 94 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3926 理想 第434号 リソウダイ434ゴウ三雲夏生他 理想社 1969年7月1日 80 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3927 理想 第435号 リソウダイ435ゴウ山田晶他 理想社 1969年8月1日 86 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3928 理想 第436号 リソウダイ436ゴウ笠原芳光他 理想社 1969年9月1日 85 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3929 理想 第437号 リソウダイ437ゴウ立松弘孝他 理想社 1969年10月1日 102 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3930 理想 第439号 リソウダイ439ゴウ吉田夏彦他 理想社 1969年12月1日 79 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3931 理想 第440号 リソウダイ440ゴウ藤田健治他 理想社 1970年1月1日 76 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3932 理想 第442号 リソウダイ442ゴウ久野昭他 理想社 1970年3月1日 88 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3933 理想 第443号 リソウダイ443ゴウ上田閑照他 理想社 1970年4月1日 84 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3934 理想 第444号 リソウダイ444ゴウ細谷貞雄他 理想社 1970年5月1日 131 , 8p 21cm 330円 1 8 4

3935 理想 第445号 リソウダイ445ゴウ本多修郎他 理想社 1970年6月1日 80 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3936 理想 第446号 リソウダイ446ゴウ坂部恵他 理想社 1970年7月1日 84 , 8p 21cm 200円 1 8 4
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3937 理想 第447号 リソウダイ447ゴウ児島洋他 理想社 1970年8月1日 88 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3938 理想 第448号 リソウダイ448ゴウ由良君美他 理想社 1970年9月1日 88 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3939 理想 第449号 リソウダイ449ゴウ稲葉稔他 理想社 1970年10月1日 124 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3940 理想 第451号 リソウダイ451ゴウ広松渉他 理想社 1970年12月1日 78 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3941 理想 第452号 リソウダイ452ゴウ竹内良知他 理想社 1971年1月1日 82 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3942 理想 第453号 リソウダイ453ゴウ田島節夫他 理想社 1971年2月1日 87 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3943 理想 第454号 リソウダイ454ゴウ野田又夫他 理想社 1971年3月1日 79 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3944 理想 第455号 リソウダイ455ゴウ田中亨英他 理想社 1971年4月1日 88 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3945 理想 第456号 リソウダイ456ゴウ立松弘孝他 理想社 1971年5月1日 100 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3946 理想 第457号 リソウダイ457ゴウ栗田勇他 理想社 1971年6月1日 86 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3947 理想 第458号 リソウダイ458ゴウ上田泰治他 理想社 1971年7月1日 95 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3948 理想 第459号 リソウダイ459ゴウ内村剛介他 理想社 1971年8月1日 115 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3949 理想 第460号 リソウダイ460ゴウ樫山欽四郎他 理想社 1971年9月1日 92 , 8p 21cm 200円 1 8 4

3950 理想 第461号 リソウダイ461ゴウ坂本百大他 理想社 1971年10月1日 81 , 12p 21cm 200円 1 8 4

3951 理想 第464号 リソウダイ464ゴウ溝口雄三他 理想社 1972年1月1日 100 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3952 理想 第466号 リソウダイ466ゴウ高橋亘他 理想社 1972年3月1日 106 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3953 理想 第467号 リソウダイ467ゴウ滝沢克己他 理想社 1972年4月1日 144 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3954 理想 第469号 リソウダイ469ゴウ小原信他 理想社 1972年6月1日 108 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3955 理想 第470号 リソウダイ470ゴウ白田貴郎他 理想社 1972年7月1日 94 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3956 理想 第471号 リソウダイ471ゴウ奈良康明他 理想社 1972年8月1日 83 , 8p 21cm 250円 1 8 4

3957 理想 第472号 リソウダイ472ゴウ関根正雄他 理想社 1972年9月1日 98 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3958 理想 第473号 リソウダイ473ゴウ山崎正一他 理想社 1972年10月1日 96 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3959 理想 第474号 リソウダイ474ゴウ藤田健治他 理想社 1972年11月1日 86 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3960 理想 第475号 リソウダイ475ゴウ千谷七郎他 理想社 1972年12月1日 128 , 8p 21cm 400円 1 8 4

3961 理想 第476号 リソウダイ476ゴウ今井淳他 理想社 1973年1月1日 80 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3962 理想 第477号 リソウダイ477ゴウ井上忠他 理想社 1973年2月1日 113 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3963 理想 第478号 リソウダイ478ゴウ久野昭他 理想社 1973年3月1日 84 , 16p 21cm 300円 1 8 4

3964 理想 第479号 リソウダイ479ゴウ田中美知太郎他 理想社 1973年4月1日 81 , 16p 21cm 300円 1 8 4

3965 理想 第480号 リソウダイ480ゴウ内田芳明他 理想社 1973年5月1日 112 , 16p 21cm 400円 1 8 4

3966 理想 第481号 リソウダイ481ゴウ藤田健治他 理想社 1973年6月1日 92 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3967 理想 第482号 リソウダイ482ゴウ塚田裕三他 理想社 1973年7月1日 88 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3968 理想 第483号 リソウダイ483ゴウ加藤信明他 理想社 1973年8月1日 132 , 8p 21cm 450円 1 8 4

3969 理想 第484号 リソウダイ484ゴウ有賀鉄太郎他 理想社 1973年9月1日 88 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3970 理想 第485号 リソウダイ485ゴウ玉城康四郎他 理想社 1973年10月1日 174 , 8p 21cm 600円 1 8 4

3971 理想 第486号 リソウダイ486ゴウ吉田夏彦他 理想社 1973年11月1日 122 , 8p 21cm 300円 1 8 4

3972 理想 第487号 リソウダイ487ゴウ藤川吉美他 理想社 1973年12月1日 103p 21cm 300円 1 8 3

3973 理想 第488号 リソウダイ488ゴウ浜井修他 理想社 1974年1月1日 86 , 8p 21cm 350円 1 8 4

3974 理論 季刊第12号 リロン キカンダイ12ゴウ田中吉六他 理論社 1950年3月1日 208p 21cm 150円 1 7 3

3975 理論 季刊第13号 リロン キカンダイ13ゴウ武谷三男他 理論社 1950年6月1日 176p 21cm 110円 1 7 3

3976 理論 季刊第21号 リロン キカンダイ21ゴウ今中次麿他 理論社 1953年7月10日 148p 21cm 120円 1 7 3

3977 理論 季刊第 9号 リロン キカンダイ9ゴウ三浦つとむ他 理論社 1949年7月5日 152p 21cm 100円 1 7 3
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3978 理論 第1巻第 1号（創刊号） リロン ダイ1カンダイ1ゴウ（ソウカンゴウ）田中美知太郎他 日本評論社 1947年2月1日 104p 21cm 10円 1 7 3

3979 理論 第1巻第 5号 リロン ダイ1カンダイ5ゴウ中野重治他 日本評論社 1947年8月1日 64p 21cm 15円 1 7 3

3980 理論 第1巻第 8号 リロン ダイ1カンダイ8ゴウ本田喜代治他 日本評論社 1947年12月1日 64p 21cm 20円 1 7 3

3981 理論 第1巻第 9号 リロン ダイ1カンダイ9ゴウ小田切秀雄他 日本評論社 1947年12月20日 64p 21cm 20円 1 7 3

3982 理論 第2巻第 1号 リロン ダイ2カンダイ 1ゴウ松村一人他 日本評論社 1948年1月20日 64p 21cm 20円 1 7 3

3983 理論 第2巻第 2号 リロン ダイ2カンダイ 2ゴウ小場瀬卓三他 日本評論社 1948年2月1日 64p 21cm 20円 1 7 3

3984 理論 第2巻第 3号 リロン ダイ2カンダイ 3ゴウ出隆他 日本評論社 1948年3月1日 64p 21cm 25円 1 7 3

3985 理論 第2巻第 5号 リロン ダイ2カンダイ 5ゴウ本田喜代治他 日本評論社 1948年5月1日 64p 21cm 28円 1 7 3

3986 理論 第2巻第 6号 リロン ダイ2カンダイ 6ゴウ松村一人他 日本評論社 1948年6月1日 64p 21cm 30円 1 7 3

3987 理論 第2巻第 7号 リロン ダイ2カンダイ 7ゴウ山田坂仁他 日本評論社 1948年9月1日 64p 21cm 35円 1 7 3

3988 理論 第2巻第 8号 リロン ダイ2カンダイ 8ゴウ一條重美他 日本評論社 1948年10月1日 64p 21cm 35円 1 7 3

3989 理論 第2巻第10号 リロン ダイ2カンダイ10ゴウ出隆他 日本評論社 1948年12月1日 64p 21cm 35円 1 7 3

3990 理論 第3巻第 1号 リロン ダイ3カンダイ 1ゴウ川内唯彦他 日本評論社 1949年1月1日 64p 21cm 35円 1 7 3

3991 理論 第3巻第 3号 リロン ダイ3カンダイ 3ゴウ山田坂仁他 日本評論社 1949年3月1日 64p 21cm 40円 1 7 3

3992 理論 第3巻第 4号 リロン ダイ3カンダイ 4ゴウ松村一人他 日本評論社 1949年4月1日 96p 21cm 60円 1 7 3

3993 理論 第3巻第 5号 リロン ダイ3カンダイ 5ゴウ高桑純夫他 日本評論社 1949年5月1日 96p 21cm 60円 1 7 3

3994 理論 第3巻第 6号 リロン ダイ3カンダイ 6ゴウ山田坂仁他 日本評論社 1949年6月1日 66p 21cm 40円 1 7 3

3995 理論 第3巻第 8号 リロン ダイ3カンダイ 8ゴウ秋沢修二他 日本評論社 1949年8月1日 95p 21cm 60円 1 7 3

3996 理論 第3巻第 9号 リロン ダイ3カンダイ 9ゴウ松村一人他 日本評論社 1949年9月1日 96p 21cm 60円 1 7 3

3997 理論 第3巻第10号 リロン ダイ3カンダイ10ゴウ森宏一他 日本評論社 1949年10月1日 96p 21cm 60円 1 7 3

3998 理論 第3巻第11号 リロン ダイ3カンダイ11ゴウ飯島豊他 日本評論社 1949年11月1日 96p 21cm 60円 1 7 3

3999 理論 第3巻第12号 リロン ダイ3カンダイ12ゴウ木島春樹他 日本評論社 1949年12月1日 92p 21cm 60円 1 7 3

4000 理論 第4巻第 1号 リロン ダイ4カンダイ 1ゴウ森信成他 日本評論社 1950年1月1日 96p 21cm 60円 1 7 3

4001 理論 第4巻第 2号 リロン ダイ4カンダイ 2ゴウ原光雄他 日本評論社 1950年2月1日 96p 21cm 60円 1 7 3

4002 理論 第4巻第 3号 リロン ダイ4カンダイ 3ゴウ山田坂仁他 日本評論社 1950年3月1日 98p 21cm 60円 1 7 3

4003 理論 第4巻第 5号 リロン ダイ4カンダイ 5ゴウ甘粕石介他 日本評論社 1950年5月1日 96p 21cm 60円 1 7 3

4004 理論 第4巻第 6号 リロン ダイ4カンダイ 6ゴウ三宅徳喜他 日本評論社 1950年6月1日 86p 21cm 60円 1 7 3

4005 19中総に提出されたテーゼ草案とその批判意見 日本共産党党内資料19チュウソウニテイシュツサレタテーゼソウアントソノヒハンテキイケン ニホンキョウサントウトウナイシリョウ不明 184p 18cm 不明 1 10 1

4006 共産党員の修養を論ず 党内研究資料 キョウサントウインノシュウヨウヲロンズ トウナイケンキュウシリョウ劉少奇 日本共産党関東地方委員会不明 124p 18.2cm 不明 1 1 6

4007 資料コミンテルン 日本問題に関する方針書・決議集シリョウコミンテルン ニホンモンダイニカンスルホウシンショ・ケツギシュウ不明 不明 不明 196p 18cm 不明 1 2 5

4008 新約聖書 改訳 シンヤクセイショ カイヤク聖書協会連盟 [昭和] 671p 16.7cm 不明 1 12 1

4009 人民戦線とフランス共産党 ジンミンセンセントフランスキョウサントウモーリス･トレーズ 不明 191p 18.5cm 非売品 1 3 2

4010 帝国主義と民族問題 レーニン 研究資料テイコクシュトミンゾクモンダイ 不明 136p 18cm 非売品 1 4 5

4011 万葉集第一巻 第二巻 マンヨウシュウダイ1カン ダイ2カン 不明 不明 42p 19cm 不明 1 14 2

4012 A BASIC JAPANESE GRAMMAR A BASIC JAPANESE GRAMMARKOKUSAI BUNKA SHINKOKAI KOKUSAI BUNKA SHINKOKAI 190p 22cm 1 12 5

4013 A MANUAL OF ETHICS A MANUAL OF ETHICSJOHN S. MACKENZIE University Tutorial Press1905年4月7日 500p 19cm 1 12 5

4014 ALSO SPRACH ZARATHUSTRA ALSO SPRACH ZARATHUSTRAFRIEDRICH NIETZSCHE ALFRED KRONER VERLAG 426 , 40p 18cm 1 ツァラトゥストラ かく語りき 12 5

4015 AUS PHILOSOPHISCHER KULTUR AUS PHILOSOPHISCHER KULTURGEORG SIMMEL , 吹田順助訳註 郁文堂書店 1937年6月10日 151p 22cm 1 哲学的文化 12 5

4016 CATALOG OF PUBLICATIONS IN FOREIGN LANGUAGES 1961CATALOG OF PUBLICATIONS IN FOREIGN LANGUAGES 1961MEZHDUNARODNAYA KNIGA MEZHDUNARODNAYA KNIGA1905年5月14日 117p 17cm 1 MOSCOW, USSR 12 5

4017 DAS KAPITAL , BUCH 1 DAS KAPITAL , BUCH 1KARL MARX ナウカ社 326p 19cm 300円 1 アドラツキー版第一巻第一分冊12 5

4018 DAS KOMMUNISTISCHE MANIFEST DAS KOMMUNISTISCHE MANIFESTKarl Marx und Friedrich Engels Vereinigung Internationaler Verlags-Anstalten80p 23cm 1 12 5
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4019 DER WILLE ZUR MACHT DER WILLE ZUR MACHTFRIEDRICH NIETZSCHE ALFRED KRONER VERLAG 716 , 8p 18cm 1 12 5

4020 Das Wesen Der Menschlichen Freiheit Das Wesen Der Menschlichen FreiheitSCHELLING G.Patz'sche Buchdr. Lippert & Co. 92p 19cm 1 人間的自由の本質について 12 5

4021 Das Wesen des Christentums Das Wesen des ChristentumsLudwig Feuerbach Verlag von Philipp Reclam jun Leipzig524p 16cm 1 キリスト教の本質 12 5

4022 Der Ursprung Der Familie, Des Privateigentums Und Des StaatsDer Ursprung Der Familie, Des Privateigentums Und Des StaatsFRIEDRICH ENGELS DIETZ VERLAG 1905年5月17日 263p 21cm 1 家族、私有財産、国家の期限 12 5

4023 Descartes und die Philosophie Descartes und die PhilosophieKARL JASPERS Verlag Walter de Gruyter & Co. 104p 24cm 1 デカルトと哲学 12 5

4024 Die Stellung des Menschen im KosmosDie Stellung des Menschen im KosmosMax Scheler 南江堂 1937年9月5日 120p 17cm 1 宇宙における人間の地位 12 5

4025 Die Vernuft in der Geschichte Die Vernuft in der GeschichteHEGEL 郁文堂書店 1905年5月2日 24p 20cm 30円 1 歴史における理性 第３版 12 5

4026 Die geistige situation derzeit Die geistige situation derzeitDr. Karl Zaspers Walter de Brunter & Lo. 191p 16cm 1 現代の精神的状況 12 5

4027 ENGELS ALS DENKER ENGELS ALS DENKERMAX ADLER J.H.W.DIETS.NACHF 123p 25cm 1 ZWEITE AUFLAGE（第二版） 12 5

4028 ENZYKLOPADIE ENZYKLOPADIE G.W.F.HEGEL VERLAG VON FELIX MEINER 500p 20cm 1 エンチクロペディー 12 6

4029 FRENCH BOOKS on the PROGRESS OF MODERN EUROPE , Social Sciences & PhilosophyFRENCH BOOKS on the PROGRESS OF MODERN EUROPE , Social Sciences & Philosophy一誠堂書店 一誠堂書店 64p 21cm 1 12 5

4030 FUNDAMENTAL PRINCIPLES OF THE METAPHYSIC ETHICSFUNDAMENTAL PRINCIPLES OF THE METAPHYSIC ETHICSIMMANUEL KANT LONGMANS, GREEN, AND,CO.1905年4月8日 102p 19cm 1 人倫の形而上学の基礎づけ 12 5

4031 Francis Bacon Philosopher of Industrial SciencePhilosopher of Industrial ScienceBenjamin Farrington COLLIER BOOKS 157p 18cm 1 12 5

4032 GRUNDLEGUNG ZUR METAPHYSIK DER SITTENGRUNDLEGUNG ZUR METAPHYSIK DER SITTENIMMANUEL KANT VERLAG VON FELIX MEINER 102 , 48p 19cm 1 人倫の形而上学の基礎づけ 12 5

4033 Grundlinien der Philosophie des RechtsGrundlinien der Philosophie des RechtsG.W.F.HEGEL VERLAG VON FELIX MEINER 375p 19cm 1 法の哲学 DRITTE AUFLAGE（第三版）12 5

4034 HEYSES L'ARRABBIATA 片意地娘 （一部のみ）HEYSES L'ARRABBIATA カタイジムスメ M. Hayashi 郁文堂書店 14p 19cm 1 一部のみ 12 5

4035 Here is JAPAN Here is JAPAN ASAHI BROADCASTING CORPORATION ASAHI BROADCASTING CORPORATION206p 18cm 1 12 5

4036 IMMENSEE IMMENSEE Th. Storm（テオドール・シュトルム） 南江堂 1943年10月1日 90p 19cm 1 12 5

4037 KANT UND DER MARXISMUS KANT UND DER MARXISMUSMAX ADLER E. Laub'sche Verlagsbuchhandlung G.m.b.H.248p 19cm 1 12 5

4038 Kants Lehre der Entwicklung in Natur und GeschichteKants Lehre der Entwicklung in Natur und GeschichtePaul Menzer Druck und Vergag von Georg Reimer 432p 23cm 1 12 5

4039 Kritik der praktischen Vernunft Kritik der praktischen VernunftIMMANUEL KANT Verlag von Ikubundo Tokyo 255p 18cm 15円 1 実践理性批判 12 5

4040 LECTURES ON EVOLUTION LECTURES ON EVOLUTIONT.H.HUXLEY 研究社 1954年4月1日 119p 18cm 1 ハックスリ 進化論 12 5

4041 LUDWIG FEUERBACH LUDWIG FEUERBACHFRIEDRICH JODL FR. FROMMANNS  VERLAG1905年4月4日 130p 22cm 1 ヨードル著 12 5

4042 Les questions fondamentales du marxismeLes questions fondamentales du marxismeG.V.PLEKHANOV EDITIONS SOCIALES INTERNATIONALES126p 23cm 1 マルクス主義の根本問題 12 5

4043 MAX WEBER MAX WEBER Karl Jaspers Gerhard Stalling 79p 20cm 1 12 5

4044 METAPHYSIK DER SITTEN METAPHYSIK DER SITTENIMMANUEL KANT VERLAG VON FELIX MEINER 378p 19cm 1 人倫の形而上学 12 5

4045 Moderne Geschichtswissenschaft Moderne GeschichtswissenschaftKarl Lamprecht 福本書院 1944年 139p 19cm 1 現代史 12 5

4046 NEUESTES GRAMMATISCHES LESEBUCHNEUESTES GRAMMATISCHES LESEBUCHI.AOKI 郁文堂 1961年4月1日 41p 19cm 100円 1 青木・最新小ドイツ文法読本 12 5

4047 OUTLINE OF THE HISTORY OF ETHICSOUTLINES OF THE HISTORY OF ETHICSHENRY SIDGWICK MACMILLAN AND CO. 288p 19cm 1 12 5

4048 PASCAL'S PENSEES PASCAL'S PENSEESPASCAL W.F.TROTTER 英訳J.M.DENT & SONS LTD1905年4月14日 297p 18cm 1 パンセ 12 5

4049 Phanomenologie des Geistes Phanomenologie des GeistesG.W.F.HEGEL VERLAG VON FELIX MEINER 598p 20cm 1 精神現象学 12 6

4050 Philosophie des Rechts Philosophie des RechtsGeorg Wilhelm Friedrich Hegel 岩波書店 1942年8月10日 432p 22cm 10円 1 法の哲学 12 5

4051 REPRESENTATIVE MEN REPRESENTATIVE MENR.W.EMERSON , 石田憲次註釈 研究社 1947年11月20日 351p 18cm 100円 1 12 5

4052 SOCIALISM AND ETHICS SOCIALISM AND ETHICSHoward Selsam LAWRENCE & WISHART1905年4月30日 224p 22cm 1 12 5

4053 STUDENTS STUDENTS YURI TRIFONOV FOREIGN LANGUAGES PUBRISHING HOUSE1905年5月6日 498p 21cm 1 MOSCOW 12 5

4054 TERRORISMUS UND KOMMUNISMUS ANTI-KAUTSKYTERRORISMUS UND KOMMUNISMUS ANTI-KAUTSKYL. TROTZKI VERLAG DER  KOMMUNISTISCHEN INTERNATIONALE AUSLIEFERUNGSSTELLE161p 22cm 1 INTERNATIONALEⅣ 12 5

4055 THE AUTOBIOGRAPHY THE AUTOBIOGRAPHYBENJAMIN FRANKLIN 研究社 1951年3月10日 163p 18cm 260円 1 フランクリン 自叙伝 12 5

4056 THE ELEMENTS OF GREEK THE ELEMENTS OF GREEKFRANCIS KINGSLEY BALL THE MACMILLAN COMPANY1905年4月10日 283p 19cm 1 12 5

4057 THE ESSAYS OF ELIA THE ESSAYS OF ELIACharles Lamb COLLINS' CLEAR-TYPE PRESS 444p 16cm 1 12 5

4058 THE FOROSYTE SAGA THE FOROSYTE SAGAJOHN GALSWORTHY , 中島文雄註釈 研究社 1951年11月15日 328 , 169p 18cm 1 フォーサイト・サガ 12 5

4059 THE STORY OF MY HEART THE STORY OF MY HEARTR. JEFFERIES 研究社 1949年3月10日 166p 18cm 1 12 5
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4060 TOKYO , A CONFIDENTIAL GUIDE TO THE GEATESTTOKYO , A CONFIDENTIAL GUIDE TO THE GEATESTDON BRIGGS DON BRIGGS 238 , 8p 19cm 1 12 5

4061 The Greeks The Greeks H.D.F.KITTO PELICAN BOOKS 236p 19cm 1 12 5

4062 Vom Ursprung sittlicher Erkenntnis Vom Ursprung sittlicher ErkenntnisFRANZ BRENTANO VERLAG VON FELIX MEINER 108 , 32p 20cm 1 道徳的認識の源泉について（第二版）12 5

4063 WAS IST METAPHYSIK ? WAS IST METAPHYSIK ?MARTIN HEIDEGGER VERLAG VON FRIEDRICH COHEN 29p 24cm 1 形而上学とは何か ハイデッカー12 5

4064 Wissenschaft der Logik Ⅰ Wissenschaft der Logik ⅠG.W.F.HEGEL VERLAG VON FELIX MEINER 404p 20cm 1 大論理学１ 12 6

4065 Wissenschaft der Logik Ⅱ Wissenschaft der Logik ⅡG.W.F.HEGEL VERLAG VON FELIX MEINER 512p 20cm 1 大論理学２ 12 6

4066 ZUR KRITIK DER POLITISCHEN OKONOMIEZUR KRITIK DER POLITISCHEN OKONOMIEKARL MARX DIETZ VERLAG 1905年5月11日 519p 21cm 1 経済学批判 , ERSTESHEFT（第一巻）12 5
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